
FIRST SESSION – WEDNESDAY, OCTOBER 20TH, 2010 
AT 6:30 SHARP – SALE 461 

CANADA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS U.C.S. cat. val. 

1  Two cartons of mostly Plate Blocks of 4 in packs of 100, from 1950‟s to ‟70‟s, mostly 5 to 12¢ values, incl some definitives, n.h., f-
v.f. Inspect. (Face val - $12890) ............................................................................................................................................  ..... 

2  Huge lot in cartons with Victorian to modern, incl many better, with pre 1950‟s $ sets, collections on pages, in stockbooks, plus cpl 
sheets, plate blocks in matched sets, etc, more than just face value here. Inspect. (Face val - $8836) ...........................................  ..... 

3  Collection/accumulation of Plate Blocks in matched sets, still in sealed packs, from late 1990‟s to 2008, clean, n.h. and v.f. (Face val 
- $7420) .............................................................................................................................................................................  ..... 

4  Property as received in 2 cartons with Canada collections in albums, from Victorian to modern, plus large quantities of cpl booklets, 
plate blocks, cpl sheets, etc, up to $ values, mostly very disorganized, but much here worth more than just face value. Inspect. 
(Face val - $6786) ...............................................................................................................................................................  ..... 

5  1953-2005 Plate Block collection, mostly in matched sets in 14 albums, with some better $ values, Centennials, etc, plus a few later 
Booklets, etc, virtually all n.h., f-v.f. Inspect. (Face val - $5630) .................................................................................................  ..... 

6 O
 

Large lifetime collection of Plate Blocks (many in matched sets in P.O. packs), blocks, singles, some sheets, etc in over 24 home 
made albums or stockbooks, up to $5 vals, many with Canada Post info sheets, newspaper clippings, etc, from 1950‟s to modern, 
some earlier as well. Plus some used and covers (not incl in totals). Careful inspection will be rewarded. (Face val - $5069) ............  ..... 

7  Accumulation of 45¢, 50¢, 52¢, 69¢ and 88¢ values in matched sets in Post Office packs, n.h. and very fine. (Face val - $4156) ......  ..... 

8  Selection of mostly newer cpl sheets, plus some plate blocks in matched sets, etc, mostly in duplication of 5 each, clean, n.h. and f-
v.f. (Face val - $3705) ..........................................................................................................................................................  ..... 

9  $1 and $2 values, mostly in matched sets, also in sheets and part sheets, plus a few values in between, n.h. and very fine. (Face 
val - $3701) ........................................................................................................................................................................  ..... 

10  Accumulation of 45¢ to 95¢ values in matched sets in Post Office packs, plus a few earlier definitives, etc, clean, n.h. and very fine. 
(Face val - $3201) ...............................................................................................................................................................  ..... 

11  Accumulation of 43¢ to 90¢ values in matched sets in sealed Post Office packs, duplication, n.h. and very fine. (Face val - $3028) ...  ..... 

12  Selection of $1 to $5 vals in matched sets, plus some sheets of mostly $1 to $8 in mint sheet file, n.h., very fine. (Face val - $2924) .  ..... 

13  Balance of consignment in carton with mint Canada in albums, glassines, etc, ranging from 1950‟s to modern, mostly n.h. (some 
hinged in albums, some obviously used not incl in totals), f-v.f. (Face val - $2895) .......................................................................  ..... 

14  Collection/accumulation of1960‟s and up singles and blocks, mostly plate blocks in matched sets in post office packs, plus various 
newer Post Office souvenir items, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $2706) ..................................................................................  ..... 

15  UNCUT PRESS SHEETS: Large collection of 5 each (except 2004 Year of Monkey - 10), with most birds, all Chinese new years cpl 
from 1997 to 2010, n.h. and v.f. 1996 Birds with 5 sheets in one container, others all in individual tubes. (Face val - $2668) .............  10200+ 

16  Collection accumulation of thousands of mint from the 1950‟s to modern, mostly 1980‟s on, incl $ values, mostly f-v.f. (Face val - 
$2469+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

17  1960‟s to 2000‟s collection in 3 albums, plus two more stockbooks with singles, blocks, plate blocks, mini sheets, souvenir sheets, 
cpl booklets, etc, clean, mostly n.h., all fresh and f-v.f. Inspect. (Face val - $1932) ......................................................................  ..... 

18  Accumulation of mostly 17¢ to 30¢ values in complete sheets or mini-sheets, some $ vals, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1810+) .....  ..... 

19  Selection of 1960‟s to modern blocks, mini sheets, part sheets, booklets, etc, n.h. and f-v.f. (Face val - $1650) ...............................  ..... 

20  $ values, hundreds of singles, plate blocks and matched sets, incl Olympics, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1611+) .........................  ..... 

21  Carton of virtually all cpl mint sheets from 1970‟s, mostly 8¢ values, and mostly still in Post Office plastics, n.h., f-v.f. (Face val - 
$1232)...............................................................................................................................................................................  ..... 

22  322/2347,B1-15: 1953-2009 Collection in 3 albums with complete sets, Coils, Booklet Stamps, souvenir and mini sheets, plus two 
unopened Millennium Collections (Catalogue value $240) a few earlier hinged, otherwise clean and n.h., f-v.f. (Face Value $1186)  ..  ..... 

23  358/570: 1955-74 Stock of thousands of mint singles, blocks, Plate blocks, Centennials, etc., neatly identified incl high vals, 
varieties, duplication, (Owner‟s 2008 Cat. $15197) (Face val - $1147+) .....................................................................................  ..... 

24  Plate Block collection, 1970‟s to „80‟s, with 1¢ to $1 values, mostly in matched sets, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $1067) ............  ..... 

25  1950‟s to modern BOOKLET collection in 2 vols, some pencil notations on covers, otherwise clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $1056)  ..... 

26  1594iv/2202i: 1996-2007 UNCUT PRESS SHEETS 26 with 7 signed incl 1996 Birds, n.h., f-v.f. (Cost $1193+) (Face val - $888+) ....  3390 

27  Accumulation of hundreds of mostly 1980‟s on new issues, incl $ vals, booklets, etc., mostly n.h., f-v.f. (Face val - $828+) ...............  ..... 

28  1975-2004 Annual collections cpl, plus Millennium collection, many opened but all cpl, n.h. and f-v.f. (Face val - $737+) ..................  2330 

29  284/607p,etc: Accumulation of hundreds of mint incl Centennials to $ val, Olympics, mini sheets, etc., much is n.h., mostly f-v.f. 
(Face val - $690) ................................................................................................................................................................  ..... 

30  ANNUAL and THEMATIC collections, 1963 to 1998, one or two of each, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $576+) .................................  2172+ 

31  1978-2001 Annual collections plus Millennium Collection and Ships of Canada, 1978 to 89 in 3-ring binders, n.h., f-v.f. (Face val - 
$561) ................................................................................................................................................................................  1440 

32  Collection/accumulation of mostly 1980‟s to 2003 singles in 3 hingeless albums, clean, all appear n.h., f-v.f. (Face val - $540) .........  ..... 

33  1947 to „80 collection of blocks and plate blocks, many in matched sets, in album, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $485) ................  ..... 

34  Various mini collections of topicals, incl Planes, cpl booklets, semi postals, etc, mostly Elizabethan, but a few older, almost all n.h. 
and f-v.f. Plus some back of the book not incl in totals. (Face val - $401) ....................................................................................  ..... 

35  1970s-90s accumulation of singles, multiples, plate blocks, souvenir and mini sheets, a few full sheets and booklets, many useful 
medium values. Clean and n.h., f-v.f. (Face Value $361).  ........................................................................................................  ..... 

36  Stockbook of 1970‟s to „90‟s singles, blocks, mini sheets, etc, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $314) .............................................  ..... 

37  1950‟s to 70‟s selection of singles, blocks and Plate Blocks, up to $2, n.h. and f-v.f. Plus a few U.S.A., G.B., etc - not incl in totals. 
(Face val - $260) ................................................................................................................................................................  ..... 

38  1950‟s to 1990‟s issues, with Olympics, blocks and Plate Blocks of 4, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $211+) .....................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

39 O Large accumulation in 2 cartons with various collections in albums and on album pages, somewhat disorganized in stockbooks, 
plus on cards, etc, ranging from 3d beaver to modern, incl better singles, sets, back of the book incl perforated Officials, Provinces, 
etc. Good value here, but needs time for careful viewing. Inspect. Est. 3000+  ............................................................................  ..... 

40  Mint block collection, mostly blocks of 4, with many better incl #‟s 34-6, 41 (block of 6), 217-27, 302, etc, plus Quebecs, Admirals, 
Airmails, Special Delivery, etc, good value here, 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. oxidized, otherwise mostly clean and f-v.f. Good value here. 
Inspect. Est. 2000+  ............................................................................................................................................................  ..... 

41  66/262: Approximately 200 mint incl Leaf, Numeral, Quebec, Arch, War 5 sets, 1935 Maple Leaf 3 sets, $ Fish, Special Deliveries, 
blocks, etc., couple with small faults, mostly f-v.f., many n.h., many better complete sets. Inspect.  ................................................  7749+ 

42  1898-1985 Collection, virtually cpl, incl #‟s 84-94, 96-103, 104-22, 123-34, 149-59, 162-77, 217-27, 241-5, plus later $ vals and 
sets, C1-9, E1-11, J1-20, Officials cpl, War Tax, etc, earlier a bit mixed and hinged, later clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  ...................  6673 

43  34/415: Stock of over 800 mint, incl Jubilees, Quebecs, Admirals, George V, etc., some duplication, many n.h., mostly f-v.f.  ...........  8230+ 

44 O Selection with many better in 102‟s in small dealer counter book, virtually all pre Elizabethan, incl mint Jubilees (incl four ½¢, 5 and 
8¢ blocks), 50¢ Bluenose and $1 Parliament, Admirals to $1, some back of the book, etc. Inspect.  ...............................................  9800+ 

45 O Valuable stock in stockbook, up to 1970‟s issues, starting with mint Jubilees incl ½¢ (3), 6¢, 15¢ to $, Edwards to 50¢, Quebecs to 
20¢, Admirals to $1 (3), 50¢ Bluenose (2), 50¢ Cavell (3), $1 Mt. Hurd, plus many other later $ sets, plus used $2 Jubilee, 8¢ 
Registered, etc, condition varies, but careful inspection will be rewarded. Est. 1500+  ..................................................................  ..... 

46  50/729a: 75 mint neatly identified, some duplication, incl Jubilees Numerals, Edwards, Quebecs, Admirals, Scroll, etc., some with 
dist gum, small faults, mostly pre-Elizabethan, f-v.f., some duplication. Inspect.  .........................................................................  5219+ 

47  14/334,C1-CE4,E3-11,F1,J6/40,O1/EO2: 1859-1978 Collection of over 350 incl several Small Queens, Numeral and Leaves incl 
#84 (l.h.), Quebecs, etc. Complete sets from 1927 to end of 1952 plus various B.O.B., condition of earlier varies drastically, incl 
some regummed, later issues are mint n.h. Inspect.  ...............................................................................................................  6155 

48 O Collection in Lighthouse hingeless album up to 1980‟s, with many better incl used 3d (2), Large and Small Queens, etc, plus mint 
Small Queens, Jubilees to 50¢, Leafs, Numerals, Edwards, cpl Quebecs, Admirals to $1, cpl Arch, most $ sets cpl thereafter, incl 
cpl Special Delivery, Dues, etc. Condition a bit mixed, but much value here. Inspect. Est. 1250+  ..................................................  ..... 

49 O Massive accumulation of thousands in over 20 albums, stockbooks, with collections, incl Newfoundland, loose, etc, mostly 
remaindered and some earlier mixed, but still some better here and inspection will be rewarded. Will have very high cat value. Est. 
1250+  ...............................................................................................................................................................................  ..... 

50  1928-86 Collection in Scott Specialty album, virtually cpl incl cpl Scroll, Arch, „35 Maple Leaf, Pictorial, War and Peace issues, incl 
coils, all n.h. and f-v.f. Est. 1250+  .........................................................................................................................................  ..... 

51 O 1852-1937 Collection on pages with many better, starting with used Pence issues (incl 3d pair, ½d and 10d), 1859‟s (incl unused 1 
and 5¢), L.Q.‟s, S.Q.‟s incl mint to 20¢, mint Jubilees up to $1, Admirals to $1, Scroll to 50¢, Arch to $1, later $ vals, 8¢ R.L.S., early 
Dues, etc, some faults, especially in earlier, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1250+  .............................................................................  ..... 

52 O
 

Property as received in 2 large cartons with mostly used wholesale from classics to modern in many albums, stockbooks, plus a few 
collections, some covers, also incl some better mint singles and sets. Careful inspection will be rewarded. Est. 1250+ ....................  ..... 

53  Mint selection, mostly on dealer pages from Jubilees (with ½¢ block of 4, etc) to about 1970‟s, incl imperf coil, plate blocks, many $ 
vals incl blocks of $ Champlain, Ferry, Officials, etc, good value here, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1250+  .........................................  ..... 

54  50/729a: Over 160 different incl Jubilees (6¢, 20¢, 50¢), Leafs (10¢), Numerals (8-20¢), Edwards to 20¢, Quebecs (1-20¢), 
Admirals, Scroll (12¢-$1), etc., some with dist gum, small faults, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................  5655+ 

55 O 50/273: Collection of hundreds of used, singles and blocks, booklet panes, with Airmails, Special Delivery, Officials, mostly selected 
for cancels, some duplication, most sets complete, (Owner‟s Cat. $6400) ..................................................................................  ..... 

56  51/302: Stock of hundreds of mostly pre Elizabethan mint singles and blocks with Jubilees, Quebecs, George V, War, Peace, Airs, 
Dues, War Tax, etc., neatly identified, some duplication, mostly f-v.f. (Owner‟s 2008 Cat. $6650) ..................................................  ..... 

57 O 14/1672,etc: 1859 to 1997 clean collection in 4 Lighthouse hingeless albums, pages to 2000, with over 500 mostly used, some mint 
with Cents, Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Admirals, George V, etc, mostly f-v.f. (albums and pages retail over 
$1135.US)  ........................................................................................................................................................................  4131+ 

58  1868-1975 collection in Scott specialty album, with many better incl Leafs, Numerals, Edwards, cpl Quebecs, Admirals, Scroll, Arch, 
and most other $sets, plus cpl Airmails, Special Delivery, Officials cpl (except flying G‟s), 8¢ Registered, etc, condition varies, but 
many are clean and f-v.f. Inspection will be rewarded.  .............................................................................................................  6964 

59  316/541p: 1950‟s to 1970‟s “BETTER” values, with 20¢ Forestry, $1 Totem, 20¢ and 25¢ Industry, 15¢ Canada Goose, 15¢ Vimy 
Ridge, 50¢ Suzor-Côté, 15¢ Alcock-Brown flight, 25¢ Expo „70, and 15¢ Radio, with singles, blocks, corner and inscription blocks, 
tagging, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1590) ..........................................................................................................................  28250 

60 O 1852-1968 collection in Ka-be album, with many better incl used 3d, 10d, Large and Small Queens, $2 Jubilee, etc, plus mint 
Jubilees to 20¢, 20¢ Numeral, Edwards cpl (50¢ unused), Quebecs to 20¢, Arch to $1, plus Airs, Special Delivery, Dues, Officials, 
etc, earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. ...........................................................................................................................  9308 

61 O Collection in Lighthouse hingeless album, with many better incl used 3d (2), 1859‟s, Large and Small Queens, etc, plus mint 
Jubilees to 20¢, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs to 15¢, Admirals cpl, Arch to 50¢, plus virtually all later $ sets cpl, some back 
of the book, etc, condition varies, especially in earlier, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ..........................................................  ..... 

62 O Collection in 8 Lighthouse albums, from Small Queens to 1990‟s with mint, used, booklets, plus covers (with some more interesting 
earlier), etc, much duplication, but mostly clean and f-v.f. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  .....................................  ..... 

63 O 599/1376: Wholesale used $1 and $2 values with #‟s 599/600 (2000), 726 (2000), 727 (2000), 934 (1600), 1181 (2000), 1375 
(2000) and 1376 (2000), in bundles in envelopes, mostly clean and f-v.f.  ...................................................................................  12700 

64  COIL accumulation on stocksheets from singles to strips of 8, with Admirals (incl over 130 #126, etc), Arch, War, Karsh issues, etc, 
much duplication, mostly n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................................  6048 

65 O 14/264,etc: Over 170 used incl Cents, Large and Small Queens, Jubilees, Numerals, Quebecs, Admirals, Scroll, 8¢ Registered, 
Perf Officials, etc., some earlier with small faults, slight duplication, mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................  5831+ 

66  54/729a: Over 100 different incl Jubilees (6-10¢, 20¢), Leafs, Numerals 20¢, Edwards to 20¢, Quebecs 1-20¢, Admirals, Scroll 12¢-
$1, Arch 50¢ and $1, coils, etc., some with dist gum, small faults, mostly f-v.f. Inspect.  ...............................................................  4683+ 

67  50/729a: 60 different incl Jubilees 6¢, 10¢, 20¢ Numerals, Edwards 5-20¢, Quebecs 5-20¢, Admirals, Scroll 12-50¢, etc., some with 
dist gum, small faults, mostly f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................................  3300+ 

68 O 1868 to 1987 four stock books full of mint and used with Small Queens, Leafs, Numerals, Jubilees, Edwards, Admirals, Scroll, Arch, 
coils, earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 750+  ....................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

69 O
 

Huge balance in large carton, mostly CANADA incl 3-ring cancels, 1951 Royal Visit, covers with Cdn/Foreign stamps, 1950‟s and 
up RPO‟s, Letter Bills, registered, Leather postcards, Souvenir cards, RCMP related, cpl booklets, mini-panes, used, mint on 
stockpages 1890‟s to 1950‟s incl BOB issues, illustrated advertising covers, 3d Beaver cover, stampless covers, etc, plus some Br 
Colonies/Foreign on stockpages, anything is possible. Inspect. Est. 750+  .................................................................................  ..... 

70  50/411,etc: Selection of Jubilees (½ to 50¢ cpl) to Admirals (up to $, incl coils and imperfs), plus some newer, back of the book, etc, 
incl 20¢ Edward, 50¢ and $ Scroll, etc, l.h. to h.r., f-v.f.  ...........................................................................................................  3535 

71 O 1852-1955 collection on Jarrett pages with many better incl used 3d on wove, 1859‟s, Large and Small Queens, Jubilees incl $2 
and $4, etc, plus mint Admirals to $1, imperf pairs, Scroll to 50¢, later $ vals, Airmails, Special Delivery, Officials, etc, condition 
mixed. Inspect. Est. 750+  ....................................................................................................................................................  ..... 

72  Accumulation of mostly larger multiples in 5 mint sheet files, with a few Victorian to mostly pre Elizabethan, incl plates, and some 
newer up to 1970‟s. Some better here, mostly n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 750+  ..........................................................................  ..... 

73  Mint sheet file with mostly larger multiples of Canada (plus some Newfoundland), incl some better earlier, airmails, virtually all pre 
1950‟s, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 750+ ................................................................................................................................  ..... 

74 O VARIETIES: Unorganized selection on pages incl misperfs, coils incl imperforate, double perforated, etc, plus shifted G‟s, Moose 
offset in mini sheet of 4, etc, test coils, plus some non Canada items as well. Good value here, virtually all mint. Inspect. Est. 750+  .  ..... 

75 O Various collections on pages from 1859‟s to 1950‟s, with many better scattered throughout, incl mint $ values, airmails, special 
deliveries, also incl some revenues, etc. Inspect. Est. 750+  .....................................................................................................  ..... 

76  30/302,C1-9: Collection from Victorian to1951, many better stamps here incl Jubilees, Leafs, Numerals, Edwards, Quebecs (cpl), 
Admirals to $1, Arch to $1 and later $ sets, condition varied, some unused, gum missing or disturbed. Careful inspection 
recommended.  ..................................................................................................................................................................  4250 

77  50/140,etc: 1897-1926 Selection of 50 incl #50, 57, 71, 80, 81, 85-90, 92, 105-19, 125-30 pairs, 131, 134, 136 pairs, 139-40, E1-2, 
J1-2, 5, MR1-2, 4-5. Four stamps (#112, 114-5 MR4) with tiny faults, others n.h., mostly f-v.f. Catalogued as fine with n.h. 
premiums, many v.f. or better.  .............................................................................................................................................  3252 

78  1897-1973 collection in Lighthouse hingeless album, with many better incl Leafs, cpl Quebecs, Admirals to $1 incl coils, etc, later $ 
sets, Airmails, Special Delivery, Officials, etc, a few gum problems, mostly in earlier, later almost all n.h. and f-v.f. Inspect.  .............  3063 

79 O Collection in 5 matching hingeless Safe albums with slipcases (incl a few other brand pages), incl some better earlier, George VI 
definitives, nice back of the book incl Officials, will have considerable cat value, with mint n.h. stamps to about 1978. Cost of albums 
is very high. Inspect. Est. 600+  ............................................................................................................................................  ..... 

80 O Collection in 3 Lighthouse hingeless albums, last two vols empty, still with many better mint in first vol incl George VI sets to $1, $1 
Fish (2), back of the book with strength in Officials, etc. Albums alone are very expensive. Inspect. Est. 600+  ...............................  ..... 

81  70 blocks of mostly 4, incl Jubilees, Scroll, Medallion, $1 Fish, $1 Totem, duplication, etc., many n.h., couple with small faults mostly 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  3154+ 

82  195/848: Collection of Plate blocks mostly of 4, incl some used, Plates, $ vals, Airs, etc., duplication, neatly sorted and identified, 
mostly n.h., f-v.f. Inspect. (Owner‟s 2008 Cat. $10776) ............................................................................................................  ..... 

83 O 1890‟s to 1990‟s Collection accumulation of hundreds of used, in album and neatly identified in glassines, with Airs, Officials, 
Revenues, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .............................................................................................................................  ..... 

84  51/853: Stock of thousands of mint singles, blocks, Plate blocks, Centennials, etc., neatly identified incl high vals, varieties, 
duplication, mostly f-v.f. Inspect. (Owner‟s 2008 Cat. $8307) ....................................................................................................  ..... 

85 O 4/237: Several hundreds used, 1850‟s to 1940‟s, from 1 to a couple of dozen each sorted on stocksheets, incl Pence, Cents, Large 
and Small Queens, etc, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect. (Owner‟s 2010 Scott $3245) ...........................  ..... 

86  66/262: 35 mostly diff with many better incl Leafs to 10¢, Numerals to 8¢, Quebecs cpl, 50¢ and $1 Admiral, Scroll cpl (with extra 
Bluenose), etc, some condition issues, mostly l.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................  2146 

87 O Interesting lot that appears to be the tail end of material that did not make it into dealers stock. Incl better mint Small Queens, better 
modern mint blocks, varieties, some P.O. souvenir books, considerable face value and will have very high cat. val. Inspect. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

88  Accumulation on stockpages and in glassines, with many better items from Victorian to Elizabethan. Close inspection 
recommended as many stamps have small faults, also with a hingeless Canada vol 1 album incl better n.h. items and sets incl back 
of the book. Est. 500+  .........................................................................................................................................................  ..... 

89  30/459,etc: Valuable accumulation of a few 100 in large stockbook, S.Q.‟s to Centennials, incl some multiples, sets, later 50¢ and $ 
vals, back-of-the-book, etc, mixed condition, especially in earlier, with a few faulty/no gum, etc, thorough inspection is 
recommended. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

90  29/703: 1868-1976 Collection in stockbook with many better incl Arch issue to $1, #‟s 217-27, 241-5, 249-62, 268-73, C1-9, E1-11, 
a few War Tax, etc, mostly n.h., mostly f-v.f. (cat with n.h. premiums) ........................................................................................  4030 

91  89/2067: Collection of over 850 diff blocks of 4 neatly sorted in 2 stockbooks, earlier hinged, later n.h., clean and f-v.f., incl some 
better. Inspect. ...................................................................................................................................................................  4179 

92 O Accumulation of thousands of mint and used incl Cents, Large and Small Queens, Jubilees, Provinces, etc., much is neatly sorted, 
some in albums, quality mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...............................................................................................  ..... 

93 O Hundreds of mint and used from classics to 1950‟s incl some Revenues and Newfoundland in stockbook, on 3 tier cards, etc, wil l 
have good cat val. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................................................  ..... 

94  Various 1940‟s and up blocks and plate blocks, with strength in Centennials, plus some booklets, a few varieties, etc, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  6059 

95  1870‟s to 1950‟s selection of singles, blocks and plate blocks on stockpages, needs organizing, but some better here incl #‟s 41 
(pair, n.h.), 116 (n.h.), 227 (n.h.), etc, mostly f-v.f. Inspect.  ......................................................................................................  3150 

96  1870‟s to 1940‟s stock of singles, blocks and plate blocks, some high values here incl Pictorial set to $1 (pair), Peace issue to $1 
(pair), Airmails, Special Delivery, a few Provinces, etc, mostly clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..........................................  ..... 

97  1870‟s to 1950‟s mint collection (plus a few used, not incl in totals), on hingeless pages, condition mixed, with stamps from n.h. to 
gum glazed, etc. Inspect.  ....................................................................................................................................................  4327 

98  34/492: Collection of mostly blocks of 4, plus some Plate Blocks, etc, from Small Queens to 1950‟s, plus a few newer, incl Leafs, 
Numerals, Scroll (incl some Plates), Medallion up to 13¢, Suzor Cote Matched Set, etc, some n.h., all fresh and f-v.f. Inspect.  ........  2434 

99  Selection of singles, blocks and Plate Blocks, from classics to around 1960‟s, incl better $ values, some better Plate Blocks, etc 
(plus a few used S.Q.‟s in old book and $70 in face value - not incl in total). Mostly clean and f-v.f. Inspect.  ...................................  2732+ 
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100 O Collection of mostly used, some mint, with Small Queens, Jubilees, Leafs, Numerals, Quebecs, Admirals, back of book material, 
earlier quality a bit mixed, discolouring, thins, etc., otherwise appears f-v.f. Inspect. Est. 500+  .....................................................  ..... 

101 O Collection in Jarrett album from Small Queens to 1972, some used, up to Admirals, mint thereafter, many better incl mint Jubilees to 
50¢, Leafs, Numerals, Quebecs to 20¢, cpl Scroll, Arch to $1, cpl „35 Maple Leaf, Pictorial, War, Peace, Airmails, Special Delivery, 
etc, many are in blocks, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................................  ..... 

102 O Stock in dealer counter books with many better incl mint Jubilees to 20¢, 50¢ Bluenose, $ Champlain, $ Fish block of 4, etc, 
condition varies a bit, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ..............................................................................................................  ..... 

103 O Used Wholesale, from Small Queens to 1970‟s, in glassines and envelopes in 2 large cartons, also incl some better perf O.H.M.S., 
etc. Inspect. Est. 500+  ........................................................................................................................................................  ..... 

104 O Property as received in 5 albums/stockbooks, with much modern mint, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...........................  ..... 

105 O Mostly mint accumulation, up to 1935, with Leafs (incl 5 Plate Proof singles), Edwards, Quebecs, Strong Admirals and War Tax, 
plus some better later, and some Revenues, condition varies, but good value here. Inspect. Est. 500+  .........................................  ..... 

106 O 14/628,etc: 1859-1974 Collection in Minkus album with mint Jubilees ½ - 5¢, 8¢, unused 20¢, several mint Numerals, Quebecs and 
Admirals, 50¢ Bluenose, mostly complete mint definitives and commemoratives 1932-74, many Coils, B.O.B. including Airs, Special 
Delivery, Dues, Officials, etc. Huge catalogue value, many v.f. $50-300 stamps, much is clean and f-v.f. Est. 400+  ........................  ..... 

107 O 1870s-1990s Collection/accumulation of 1000s with mint sets, coils, souvenir and mini sheets (face approximately $600), used incl 
sets, souvenir sheets, some B.O.B. and Revenues. Cond mixed, much is f-v.f. Est. 400+  ............................................................  ..... 

108 () 41/850: Accumulation/stock of several hundreds mint/unused, 1890‟s to 1980, sorted by Scott # in 48pg stockbook, mostly 
unused/gum dist up to 1930‟s, some later with og and nh, from one to about a dozen each, plus a few modern part-sheets, 
multiples, Plate Blocks, etc, huge cat value but inspection is a must. Est. 400+  ..........................................................................  ..... 

109 O
 

4/489,etc: 1852-1968 Mostly used collection, many complete sets, some mixed mint and used including Airs, Special Delivery, 
Dues, Officials, etc. Plus 230 cacheted and unaddressed FDCs mostly 1998-2004, a few earlier, two 1999 Millennium collections 
(#88), three Keepsakes (#89). Condition of stamps varies drastically (v.g. to v.f.), other items clean and f-v.f. Est. 400+  ..................  ..... 

110  Collection of mint blocks in stockbook, starting with Leafs, up to 1960‟s, plus a few more modern, with some better incl #‟s 81 (block 
of 4 and 6), 268-73 in Plate Blocks, 302, etc, plus some airmails, a few booklets, etc, mostly f-v.f. Est. 500+  .................................  ..... 

111 O Collection of a few hundred mostly diff used in Minkus album, 1859-1953, incl S.Q.‟s, Jubilees to 50¢ and fairly cpl thereafter, plus 
Airs to Officials, a few Provinces, Newfoundland, etc, quality varies widely, most appear f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................  ..... 

112 O
 

1870s-1990s Collection/Accumulation in 16 volumes, wholesale used off-paper, commercial and FDCs etc. (Modern mint face value 
$380). Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................  ..... 

113 () Unused stock on stockpages from a few Victorian to $1 Totem, with many better values, all unused, f-v.f.  .....................................  5235 

114 O Carton with a bit of everything incl Victorian to modern, plus some worldwide, very disorganized, but careful inspection will be 
rewarded. Est. 350+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

115  208/411: Six better MATCHED SETS of 4 corner Plate Blocks of 4 incl #‟s 208 Pl 2, 246 Pl 3-4, 272, 302, 321 Pl 2 and 411, a few 
hinged, gum dist/small thins, etc, mostly nh, f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................  2230+ 

116  Several hundred PLATE BLOCKS on dealer and stockpages, 1920‟s to 1950‟s, incl 2¢ Admiral imprint block of 14, 12¢ Scroll block 
of 6, Arch Plate Blocks, four 50¢ Oilwells, $1 Fish and Totem, BOB, Airs, Dues, Officials, etc, huge cat value, quality varies incl 
some with glazed gum/stuck down/bends, etc, most is fairly clean with some nh, and f-v.f. Est. 350+  ............................................  ..... 

117 O Huge carton crammed with stockbooks, binders, mint and used Dealers Stocks, Wholesale used Admirals, Plate Blocks, Back of 
Book, Centennials, Postal Stationery, Canada Post Productions, etc, inspection necessary. Est. 350+ ..........................................  ..... 

118 
 

Balance of consignment with Canada Posts productions incl four 1974 Annual collections (cat $1000), plus another with stamps 
hinged in place, Postcards incl over 150 UX109B plus 20 UX109C (mostly in sealed packs of 5), and various other souvenir items. 
Clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................................................  ..... 

119  ANNUAL COLLECTIONS a couple of dozen Canadian ones, 1980‟s to „99 incl some stamp boxes, thematic collections, etc (annual 
ones mostly without stamps), plus several USA 1974-80‟s mostly with stamps, colourful. (Shipping weight 37.3 Kg) Est. 350+  .........  ..... 

120 O
 

1870s-2000s Accumulation of a couple 100 commercial and FDCs, stationery incl unused UX109A, B complete, a few First Flights, 
etc, mostly modern mint (face value $160+), some used. Condition mixed, much is fvf Est. 350+  .................................................  ..... 

121 O Large carton with many thousands in glassines, envelopes, multiples in stockbook, many selected C.D.S.‟s, plus R.P.O.‟s and 
M.P.O.‟s in a stockbook and on pages. Inspect! Est. 350+  .......................................................................................................  ..... 

122  142/415: Stock of over 75 mint blocks or Plate blocks, incl $1 Champlain, Destroyer, etc., some duplication, many n.h., mostly f-v.f.   2112+ 

123 O 1859-1950‟s accumulation on stockpages with some better classics incl 1859‟s, Large and Small Queens, condition varies greatly. 
Inspection is a must. (Owner‟s Cat. - $6440)...........................................................................................................................  ..... 

124 O Property as received in carton, incl Provinces, Proofs, classics to modern, disorganized, inspection will be rewarded. Est. 350+ .......  ..... 

125 O Property as received, disorganized, incl many better, with imperf coils and other varieties, good for show dealer. Inspect. Est. 350+   ..... 

126 O 1897 to 1950‟s (plus the odd newer), on 102‟s in small box, incl some better Admirals, etc, condition varies a bit, but mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

127 O Collection accumulation of hundreds of mint and used, 1860‟s to modern, Elizabethan face over $450, earlier a bit mixed mostly f-
v.f. Inspect. Est. 300+  .........................................................................................................................................................  ..... 

128 O 30/972: Collection of a few hundred mint and used, 1870‟s-1982, mostly used to 1930 and mint thereafter, incl Jubilees, 
Leaf/Numerals, Quebecs, some BOB, etc, quality varies, especially in earlier (some faults/repairs), much is f-v.f. Inspect. Est. 300+   ..... 

129  Mint selection with many better incl Leafs to 8¢, Edwards to 10¢, War issue to $1, „38 Pictorial to $1, plus a few Plate Blocks, coil 
strips, etc, mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................................  1504 

130 O
 

Used collection 1859 to 1973 incl Cents, Large and Small Queens, plus hundreds of FDC‟s from 1939-97, and some British 
Commonwealth Omnibus issues, mostly f-v.f. Inspect Est. 250+ ...............................................................................................  ..... 

131  158/302: Ten better high vals, with 50¢ and $1 Scroll and Arch, $1 Champlain, 50¢ and $1 Pictorial, plus $1 War, Peace and Fish, 
mostly l.h., all f-v.f.  .............................................................................................................................................................  1040 

132 O Old time collection in stockbook from Small Queens to 1970‟s with some better incl mint $ Champlain (2) and $ Ramezay (2), 
condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f. Inspect. (older owners cat - $2740 - list accompanies) ................................................  ..... 

133  86/530,etc: 1898-1970 Investment Portfolio with singles incl #217-27, 268-73, etc., blocks of 4 incl 174, 190, 209, 522i, 525i, O32 
plate 2, EO1-2, etc, 238-40 coil pairs, 263-7 strips of 4. Clean and catalogued as fine with n.h. premiums to 1950, many are v.f., 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  1547 
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134  Mint accumulation with Jubilees to Modern, Coils, Airs, Special Delivery incl E2a, Dues, Officials, etc., including multiples and plate 
blocks. Several more or less faulty, much is f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................  1405 

135  1898 to modern collection of mint singles in stockbook, mostly n.h. and f-v.f.  .............................................................................  1900 

136 O Mint collection (cat $650) plus used collection (cat $880), both incl a few better, on stockpages, mostly f-v.f. Inspect.  .....................  1530 

137 O 1868-1973 Collection on pages incl used Large and Small Queens, mostly mint thereafter incl Quebecs, Scroll, Arch, $ Fish, 
Airmails, Special Delivery, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................  ..... 

138  Collection of blocks and plate blocks (plus some singles) from Jubilees to 1980‟s, mostly pre 1960‟s with some better blocks here 
and there, the odd fault, but mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .......................................................................................  ..... 

139  Over 100 CANADA POST PRODUCTIONS incl souvenir and thematic packs, year packs, stamp boxes, etc, 1960‟s to 80‟s, mostly 
f-v.f. (Owner‟s Cat. $1000+) .................................................................................................................................................  ..... 

140 O Victorian to 1940‟s used in quantities in glassines in larger shoebox, typical old time condition. Inspect. Est. 250+  .........................  ..... 

141 O Carton with mint and used on pages, in envelopes, etc, in carton, from classics to fairly recent. Inspect. Est. 250+  .........................  ..... 

142 F Early B.N.A. FORGERIES incl BISECT COVERS, Nova Scotia Cents Specimen forgeries, etc. Interesting lot. Inspect. Est. 250+  ....  ..... 

143 O Balance of consignment in carton with collections in albums, plus in stockbooks, envelopes, on pages, with mint, FDC‟s, etc. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

144 O 4/47,etc: Selection of used starting with Pence (incl repaired 3d on wove, cut into ½d, perforated 3d), 1859‟s, Large and Small 
Queens, condition varies. Inspect. (plus a few mint and used Provinces - not incl in totals).  .........................................................  2383 

145  66/262: Balance of consignment including #66-73 Leaf Issue complete (5 and 8¢ thins), #201 n.h. block of four, War issue n.h., v.f., 
etc. Condition mixed, n.h. to h.r.‟s, good to v.f. Est. 200+  .........................................................................................................  ..... 

146 O Selection of early issues with two 3d on wove, 1859‟s incl some 4-ring cancels, shades of 10¢, 2¢ proof, and Large Queens, 
condition varies. Inspect. Est. 200+  ......................................................................................................................................  ..... 

147 O Used collection on pages in album from Small Queens to 1970‟s, incl some better, the odd fault, but mostly better condition and f-
v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................................................................  ..... 

148  134,180,183,205-6,230,240: Selection of 7 COIL STRIPS OF FOUR, each being very well centered, n.h. and very fine to extremely 
fine. (cat as such). Rare in such nice condition.  ......................................................................................................................  959 

149  198,200,203,245i,C9,J1: Balance of collection with 6 brilliant fresh and exceptionally well centered stamps, #‟s 198 and 203 are l.h., 
others n.h., all extremely fine.  ..............................................................................................................................................  582 

150 O 15/302,etc: Several hundred used, 1850‟s to 1950‟s, from 1 to 3 each sorted on stockpages, various shades/cancels, plus a few 
back-of-the-book, Provinces, etc, quality varies. Inspect. (Owner‟s 2000 UCS Cat. $1686) ...........................................................  ..... 

151  34/688: A couple of hundred mint, 1870‟s to 1970‟s, from 1 to about 4 each, sorted and identified on 102‟s, incl a few Victorian, 
mostly 1930‟s and up plus some BOB, NFLD, etc, quality varies. Inspect. (Owner‟s 2000 UCS Cat. $1020) ....................................  ..... 

152 O
 

Small balance, mostly CANADA incl 8¢ blue Arch nh block, faulty 1¢ 1859 on thin paper, EIIR Coil pairs with cutting guidelines, 
some Nfld, 1964 UN Emergency Force cover, 1920 Bank Cheque bearing 2¢ Admiral perf 8 horiz coil, etc, condition varies. Inspect. 
Est. 125+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

153  90a,108,227,321: Four blocks of 4, with 2¢ Edward imperforate, 3¢ brown Admiral, $1 Champlain and Plate 2 UR block of $1 
Totem, all n.h. f-v.f., mostly the latter. (cat with premiums)  .......................................................................................................  850 

154 O 14/122,etc: A few hundred used sorted on stocksheets incl Cents, L.Q.‟s, S.Q.‟s, R.L.S., Maps, Admirals and a few modern, useful 
for shades, cancels, varieties, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................  ..... 

155  12 VARIETIES, mostly Elizabethan, with MISPERFS, COLOUR SHIFTS, 14¢ BURNING PARLIAMENT, unsevered coil pairs, etc, 
an attractive group, clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ............................................................................................................  ..... 

156 O Approx 150 stamps (incl multiples) and 3 covers, all with COLOURED CANCELLATIONS incl GREEN, BLUE, VIOLET and RED, 
Admiral era to 1950‟s, incl several Western towns, plus oval REGISTERED, cds, etc, mostly f-v.f. Est. 100+  .................................  ..... 

157  Over 450 diff from 1920‟s to modern, incl some back of the book,. clean, mostly n.h., all f-v.f.  ......................................................  785 

158 O Small Queens to modern used collection of over 1350 diff in stockbook, clean and f-v.f.  ..............................................................  650 

159 O -as above, f-v.f.  ..................................................................................................................................................................  669 

160 O -as above, f-v.f.  ..................................................................................................................................................................  669 

161 O Five virtually identical collections with over 700 diff used each (cat $250), f-v.f. Good for re-seller.  ................................................  1250 

162  Collection of over 200 diff blocks of four from 2¢ green Admiral to modern, mostly n.h. and f-v.f.  ..................................................  1200 

163 O Small Queens to modern used collection of over 1500 diff used in stockbook, f-v.f.  .....................................................................  885 

164  Small Queens to modern mint collection of over 925 diff in stockbook, mostly n.h. and f-v.f.  .........................................................  1678 

165 O Collection of over 200 diff used blocks of 4 from Admirals to modern (cat $450), plus another stockbook of used blocks with much 
duplication, mostly f-v.f. Est. 75+  ..........................................................................................................................................  ..... 

166 O Collection from Small Queens to modern with over 2000 diff in 2 stockbooks, mostly f-v.f.  ...........................................................  1730 

167 O Small Queens to modern collection of over 1800 in stockbook, some duplication, mostly f-v.f.  ......................................................  1475 

168 O 75/1637: Two virtually identical wholesale selections (each sorted and identified in glassines and in 2 shoeboxes, 4 in total) with 750 
diff and some with much duplication, mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .........................................................................................  ..... 

169 O Balance of consignment with various used collections in stockbooks, incl some wholesale, nicely organized and mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

170 O 4/95,etc: Used selection incl 3d on wove paper, 1859‟s, Large and Small Queens, etc, condition varies. Inspect.  ...........................  1789 

171 O 47/657: Over 175 mostly mint on 102‟s sorted on plastic pages in two small 3 ring binders, S.Q.‟s to 1970‟s, a few earlier incl 
Numerals, Edwards/Admirals, etc, plus later $1 vals, Coils, etc, quality very mixed, especially in earlier (some no gum/faulty. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

172  Selection of 13 different including #34, 35, 36, 37c (faulty, v.g.), 85, 86, 157, 159, E1ii, E2, E3, MR1 block of 4, OX4, mostly fresh 
and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  .........................................................................................................................................................  795 

173 O 1890s-1990s Accumulation of tens of 1000s wholesale on and off-paper with many commemoratives and dollar values. Condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 150+  .............................................................................................................................................  ..... 

174  Carton of mint blocks, part sheets, etc, in carton, mostly affected by moisture and stuck, but some still useful. Inspect. (Face val 
(incl stuck down) - $675+) ....................................................................................................................................................  ..... 
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175 O Bundle stock in small carton with good range of years and variety, incl back of book, high vals, etc. Inspect. Est. 150+  ...................  ..... 

176 O Used stock from Small Queens to modern on 102‟s in red box, with a good variety and most in larger quantities, some better, with 
revenues, etc. Inspect.  ........................................................................................................................................................  2972 

177 O COIL collection on pages, from Admirals to modern, mostly used up to 1980‟s and mint thereafter (incl over $100 in face value), 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .............................................................................................................................................  ..... 

178  1927 to „50‟s stock of mostly mint, with some better incl $ values, back of the book, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...  ..... 

179  PRIVATE AND LOCAL POSTAL STRIKE STAMPS: Interesting assortment of labels, mostly unused, incl group used on piece and 
a dozen covers, with British Columbia Private Courier and Canada Postal Strike label printing varieties, Kaulback Island and Juan 
de Fuca sheetlets, etc. Inspect. Est. 250+  .............................................................................................................................  ..... 

180 O Property as received in small carton, with collections on pages, plus much in need of organizing, incl booklets, modern face, etc. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

181 O 1870‟s to 1940‟s used stock of Canada and Newfoundland, on dealer pages in 2 counterbooks, the odd better item here (incl mint 
n.h. $1 Fish), and a few other mint here and there. Inspect. Est. 150+  .......................................................................................  ..... 

182 O Accumulation of mint and used singles, multiples and full sheets with minor varieties, pre-cancels, hundreds of stationery, meter, 
permit and slogan cut squares, a few covers incl advertising and D.L.O., Centennials in 102‟s, etc. Condition mixed, much is f-v.f. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

183 O Accumulation on home made pages with a few earlier, but mostly 1930‟s to „50‟s, plus much back of the book with Airs, Special 
Deliveries and Revenues, condition varies a bit, mostly f-v.f. (Owner‟s Cat. - $2337) ...................................................................  ..... 

184 O Balance of the Canada incl mint and used on stockpages, several envelopes of used incl 1¢ and 3¢ S.Q.‟s, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 175+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

185  322/1084: 1953-86 collection in Lighthouse hingeless album with sets, Coils, souvenir and mini sheets, (no Dues or Officials), clean 
and n.h., f-v.f. (Face Value $170) ..........................................................................................................................................  ..... 

186 O 1927-76 mint and used block collection incl a few better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  .............................................................  ..... 

187 L Carton with good variety of reference publications incl Canadian Transportation Postmarks, Shaw, Webbs Postal Stationery, 
Newfoundland Airmails, Harmer, Postal History of Newfoundland, Boggs, Admiral Issue of Canada, Marler, Holmes Canada, etc. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

 

COVERS AND POSTAL HISTORY 

188  1819: Stampless folded letter with very fine strike of NIAGARA U. CANADA BUCKLE dated 4 MAR, rated „2N4‟ to Montreal with 
neat small underlined straight line PAID, filing folds (not affecting buckle marking), scarce marking, only in use for a short time. Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

189  Selection of 18 covers, with a few stampless, Illustrated advertising Small Queen, plus a few interesting to/from the U.S.A. with U.S. 
Dues, Canadian Special Delivery private perfin, etc. Inspect. Est. 200+  .....................................................................................  ..... 

190  Balance of the covers, mostly stampless incl 1851 and 1853 3d domestic rates,, severely toned 1831 Trans-Atlantic from Liverpool 
to Quebec, 1870 Public Works FREE frank and 1880 House of Commons FREE cds, plus 10¢ Consort on cover Montreal 12 NO 60 
to U.S.A., condition varies drastically. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

191  Nine early official (mostly multi-page) printed documents incl 1856 - 1 Feb Notice of Warrant re Election Petitions, 20 Feb 
Legislative Assembly Votes and Proceedings, 6 May Votes and Proceedings, 1857 Bill re Agricultural Societies, 1866 - 17 Jul 
Legislative Assembly Vote and Proceedings, 31 Jul Leg Council minutes, 1870 Census Bill, 1873 - 14 Mar Protection of Rivers and 
Streams Bill and 28 Mar Weights and Measures Bill, couple with blue oval Legislative Assembly handstamps, quality varies 
drastically. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................  ..... 

192  1857: Ideal strike of large blue 28 APL LEGISLATIVE ASSEMBLY CANADA c.d.s. on cover rated FREE to Barrie, signed by Sir 
John A. MacDonald, small tear at top and backflap damage, otherwise clean and fine. Est. 125+  ................................... PHOTO ..... 

193  4/18: Nine early covers incl 1858 folded pre-printed bankers letter with 3d Beaver on HARD RIBBED PAPER (stamp is torn, 
interestingly, paper of the letter with matching ribbed lines), plus four 5¢ Beaver covers, 10¢ Consort cover and three 12½¢ covers, 
all more or less faulty/cut down, etc. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................  ..... 

194  15/78: Ten more interesting covers, 1860‟s to 90‟s incl 5¢ Beaver single and double frankings, two S.Q. era Montreal Squared 
Circles, Ste Cunegonde Sq. Circle on 2¢ Leaf, 1¢ and 2¢ Leaf on opposite sides of 1898 Bulk Mailing Receipt, plus four Numeral 
covers incl multifrankings, flag fore-runner, flag, etc, mostly clean and f-v.f. Est. 200+  .................................................................  ..... 

195  Two stampless covers, sent from Almonte 10 AP 63 and Riviere Du Loup (RPO) 14 FE 63, both sent free and addressed to HON. 
WILLIAM McDOUGALL who served as Crown Lands Commissioner and Public Works Commissioner but was most notable for 
being appointed Lt Governor of Ruperts Land in 1869, being repelled by the rebel forces upon arrival and retreating, which 
effectively ended his public career, one cover trifle trimmed, otherwise fine. Est. 150+  ................................................................  ..... 

196  Ten covers, 1865-76 with BERRI DUPLEX cancels incl two 1858 stampless (one FREE, one UNPAID 7), four 3¢ L.Q. single 
frankings (incl Post Hope cork insert) and five 3¢ S.Q. single frankings (incl mutilated Hamilton 5), a few faults, mostly f-v.f. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

197  Collection of DUPLEX CANCELS, 1865-1904, incl 20 covers and 11 postal stationery cards plus approx 30 used stamps, mostly 
S.Q.‟s and Numerals, some scarcer towns/types (Oil Springs, etc) and several illustrated advertising, etc, quality varies generally f-
v.f. Est. 150+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

198 O 17 stamps and 11 covers, all with CROWN CANCELS, mostly OTTAWA CROWNS - 15¢ L.Q., 1¢ (2), 2¢, 3¢ on cover (2), 5¢ 8¢ 
10¢ and 20¢ SQ‟s, 5¢ R.L.S., 2¢ Map on illustrated postcard, plus BC RAY CROWNS - 5¢ S.Q., five 2¢ Edwards (one on cover) 
three diff crude cork crowns (one on cover), five Legislative cancels with crowns and Revenue block with crown duty paid cancels, 
varied and interesting lot, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 250+  ......................................................................  ..... 

199  PRIME MINISTERS OF CANADA: 9 covers, 1865-1954, seven with FREE FRANK SIGNATURES or signature stamps, 20
th
 

Century incl R.B. Bennet, R.L. Borden, W.L. Mackenzie King (2) and L. St. Laurent (2), and LB Pearson, plus an 1868 with S. 
TILLEY signature and an 1865 addressed to CAMPBELL, various FREE and LEGISLATIVE postmarks, generally f-v.f. Est. 250+  ...  ..... 

200  Eclectic accumulation of various postal history items/covers incl two stampless, 6¢ L.Q. cover, six S.Q. covers, 4 stationery cards, ill 
patriotic postcards, Admiral Parcel Tags, illustrated Admiral era advertising covers, 1930‟s Postage Due covers, US stamps 
cancelled in Canada, modern Postal receipts, FDC‟s, etc, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect. Est. 200+  .....  ..... 

201  15,37,a: Three covers showing the HAMILTON BERRI DUPLEX in all three states incl regular one on 1864 cover with 5¢ Beaver, 
NUMERAL 5 INSERT in grid on 1870 cover with pair 3¢ S.Q. and MUTILATED GRID on 1877 cover with 3¢ S.Q., f-v.f. Est. 125+  ..  ..... 
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202 O TOWN NAME STRAIGHT LINES, mostly from grid duplexes on 3¢ S.Q.‟s incl COBOURG (regular str line), HALIFAX (8, one on 
cover), KINGSTON (6), OTTAWA (9 incl 1¢ and 6¢ S.Q., 2¢ R.L.S.), PRESCOTT (9), ST CATHARINES (3), TORONTO (1) and 
VANCOUVER (15¢ L.Q., regular str line), strikes and stamps generally f-v.f. Est. 150+  ...............................................................  ..... 

203 O STREET POST OFFICE cancels, 115 stamps and 12 covers, S.Q. to Admirals, MONTREAL - Mt Royal Ave, Chaboillez Sq, 
Cherrier, Ontario E, Prince Arthur, Ste Catherines Ctr, St Denis, St Lawrence Ctr; HALIFAX - Cottingen, Morris; HAMILTON - 
James, Pearl; TORONTO - Adelaide, Bathurst, Bloor, Broadview Ave, Carlton, Clinton, Dundas, Elm, Gerrard, Ontario, Parliament, 
Peter, Queen E, Riverside Beach, Spadina Ave, St Joseph, Strachan Ave and York, covers incl registered, illustrated, drop letters, 
etc, generally clean, f-v.f. Est. 250+  ......................................................................................................................................  ..... 

204  1873 Stampless cover from Ottawa 28 MY 73 to Markham, rated str line FREE and signed by Sir John A. MacDonald, some edge 
toning, otherwise fine and scarce. Est. 100+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

205  A couple of hundred covers, S.Q.‟s to 1940‟s, incl S.Q.‟s (Flags, registered, Sq. Circles), Leafs/Numerals/Edwards (illustrated, 
advertising, registered), Admirals (multi-frankings, advertising), Flight covers, stampless cover, USA Stationery, etc, quality varies 
but much is clean and f-v.f. Good value here. Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................  ..... 

206  Eleven diff ONTARIO HOTEL advertising covers, 1877-1906, mostly illustrated, quality varies. Inspect. Est. 150+  .........................  ..... 

207  Superior and in-depth collection of over 90 mostly diff STAMP DEALER COVERS, 1880‟s to 1950‟s, almost all with printed or hand-
stamped return address, many with ILLUSTRATED ADVERTISING, some registered with inventive and colourful multiple frankings 
(½¢ S.Q./Leaf/Numeral multiples, etc), many smaller/seldom seen dealers, (Western, Maritime), also incl a few Foreign, Nfld, price 
lists/cards/letterheads, etc, quality varies, but mostly clean and f-v.f. The best collection of these we have seen. Inspect. Est. 750+ ..  ..... 

208 O Over 25 unusual RPO CANCELS on single stamps, S.Q.‟s to 1950‟s, incl possible new/unlisted strikes, new train no‟s/directions, 
early/late dates, etc, 18 with indicia characters reversed/inverted, strikes mostly f-vf, good lot for the specialist. Inspect. Est. 100+  ...  ..... 

209  16 HOTEL ADVERTISING covers, 1882-1902, mostly illustrated with S.Q.‟s from smaller towns, incl Algoma House, Anglers Inn, 
British American, Brunswick, Crawford, Frontenac, Grand Central (2 diff), Kenny, Manning House, Russel House, Summit House, 
Tecumseh, etc, couple with Jubilees, Leaf/Numerals, registered, etc, a few faults, generally clean and f-v.f. Est. 300+  ....................  ..... 

210  Approx 1000 cards/covers, 1890‟s to 1990‟s, incl picture postcards (some humour, Muskoka), OHMS Free Franks, Postal 
Stationery, Commercial covers/envelopes, illustrated, FDC‟s, etc, condition varies widely. Inspect. Est. 300+  ................................  ..... 

211 O 23 used S.Q.‟s (3 pairs) one on piece and 3 covers, all with 1892 dated SQUARED CIRCLE FORERUNNER CANCELS (barred 
circles) incl Halifax, Hamilton, Ottawa, St John, Toronto and Winnipeg, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 100+  .......  ..... 

212  Eight diff MARITIME HOTEL advertising covers, 1899-1903, mostly illustrated, quality varies. Inspect. Est. 200+  ...........................  ..... 

213 O Over 500 stamps and 4 covers (S.Q.‟s, Jubilees) with TYPE 1 (mostly) OTTAWA SQUARED CIRCLE CANCELS, mostly collected 
by date on stockpages, incl multiples, on piece, etc, many strikes SON, mostly f-v.f. Est. 200+  ....................................................  ..... 

214 O Over 100 stamps and 5 covers (mostly SQ‟s, Jubilees), all with Type II HALIFAX and ST JOHN SQUARED CIRCLE CANCELS, 
many collected by date, many strikes SON and mostly f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................  ..... 

215 O Over 350 stamps and about a dozen covers (mostly SQ‟s, Jubilees), all with Type II ONTARIO SQUARED CIRCLE CANCELS, 
many collected alphabetically by town/date (Belleville, Hamilton, Kingston, Paris, Peterboro, Toronto, etc) but also incl loose, 
approval pgs, etc, many strikes SON and mostly f-v.f. Est. 200+  ..............................................................................................  ..... 

216  Over 30 FLAG CANCEL cards/covers, 1896-1978, various types, hubs, towns, etc, incl 1-2 to 1-6, 8-2 (2), 7-10 to 7-15, 10-1/37,11, 
etc, generally clean and f-v.f. Est. 100+  .................................................................................................................................  ..... 

217  Over 20 covers and 4 postcards, 1907-80, all with HAND-DRAWN ILLUSTRATIONS/DECORATION with pen and ink, watercolour, 
coloured pencil, etc, subjects incl COMICAL, SHIPS, ANIMALS, CABIN, BORDERS, FLAGS, MILITARY, etc, generally clean and 
attractive, f-v.f. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

218  Over 75 mostly 1912-27 era (Admirals), incl several illustrated advertising, slogan and flag cancels, coils, War Tax, Registered, 
Special Delivery, Drop Letter and Unsealed Letter rates, Flight covers incl a semi-official airmail, Miltary related incl Field Post, 
Censored, OHMS envelope with Miltary Franking Stamp, OHMS printed REPLY CARD, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ........  ..... 

219  EMPRESS OF IRELAND WRECK COVER, originally mailed from Montreal 26 MY 1914 to Liverpool, with water staining and str 
line Recovered by divers from wreck of S.S. Empress of Ireland on front, OTTAWA BRANCH DEAD LETTER OFFICE and 
DEAD LETTER OFFICE ovals on reverse, scarce. Est. 150+  ...................................................................................................  ..... 

220  Three UNDELIVERABLE MAIL items incl 1915 envelope to a passenger aboard ship in Glasgow (stamp torn off), 1921 picture 
postcard with pair 1¢ Admirals to USA and 1937 cover to Denmark with Danish Postage Dues, all with Canadian DEAD LETTER 
OFFICE/UNDELIVERABLE markings, etc, some faults, mostly interesting. Est. 150+  .................................................................  ..... 

221  Sixty Admiral era C.O.D. TAG ENVELOPES, dated 1920-25, mostly bearing 3¢ carmine Admiral, all Canadian National Express 
except for a Dominion Express and American Railway Express, most interesting. Est. 125+  ........................................................  ..... 

222  Approx 20 covers, all CPR/CNR/RAILROAD RELATED incl advertising, perfins, picture postcards, RPO‟s, etc, plus four railroad 
passes, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ........................................................................................................................  ..... 

223  Extensive collection of over 85 RMS NASCOPIE/EASTERN ARCTIC MAIL covers/cards, 1934-47, some better incl Capt. signed, 
routings, registered or commercial mail covers, range of cancels/backstamps/types/cachets, etc, 1942 cover from Greenland, 1947 
„Salved from the Sea‟, etc, plus approx fifty 1950‟s-64 era (mostly missionary correspondence with contents), much collateral 
material (actual photos, schedules, Nascopie picture postcards with Map, copies of speech, etc), quality varies, inspect Est. 750+ ...  ..... 

224  50+ ILLUSTRATED ADVERTISING covers from the 1930‟s and 40‟s incl coloured and multicoloured, flag cancels, RPO‟s, etc, 
generally clean and f-v.f. Est. 75+  ........................................................................................................................................  ..... 

225  VIMY RIDGE 17 covers (and 15 info cards) relating to the VIMY RIDGE MEMORIAL, incl four 1936 ones with French stamps, 
others 1968-78 Canada, f-v.f. Est. 100+  .................................................................................................................... PHOTO ..... 

226  Over 25 ROYAL TRAIN covers, May-June 1939, cancels incl Flag and 2-ring Crown, some better incl Postmaster signed, 
registered (one with $1 Ramezay), illustrated, special delivery, special label, photo postcard, airmail, Newfoundland, etc, generally 
clean and f-v.f. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

227  Superior collection of over a dozen DISASTER COVERS mostly from/to Canada - 1938 ms „Air Mail Plane Crash near Regina‟, 
1940 MILITARY AIRCRASH/SALVED FROM THE SEA overseas cover, 1940 SALVED FROM THE SEA, two 1944 Armed Forces 
Air Letters with SALVAGED FROM/AIR CRASH str lines, 1945 cover to Ireland with DAMAGED BY FIRE and WATER, 1950 NY 
STEAMSHIP CRASH postcard, four 1954 Moose Jaw Plane Wreck, 1954 PRESTWICK AIRCRAFT CRASH, 1966 Japan Air Crash, 
etc, some with post-office forwarding envelope. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................  ..... 

228  Registered censored cover from St Hyacinthe, PQ 27 MY 1940 to Paris with SALVED FROM THE SEA str line and boxed NO 
SERVICE/RETURN TO SENDER on front and Official Seal on reverse, with original contents, this cover was among mail carried on 
the ship „Eros‟ which was torpedoed by the German U-Boat „U-48‟, most interesting. Est. 150+  ........................................ PHOTO ..... 
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229  Several hundreds of ONTARIO METER covers, mostly 1940‟s to 80‟s, range of types, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 50+  ...  ..... 

230  274/1494a: 1947 to 1993 over 500 FDC‟s, some duplication, $ vals, se-tenant, sets, blocks, etc., mostly with cachets, many 
unaddressed, mostly clean and f-v.f.  .....................................................................................................................................  700+ 

231  FDC collection from 1950‟s on, but with strength in 1990‟s to 2007, plus some later with matching mint blocks, clean, f-v.f. Est. 200+  ..... 

232  Hundreds of 1950‟s to 90‟s covers, mostly FDC‟s and Postal Stationery, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................  ..... 

233  294/356: Over 60 FIRST DAY COVERS (from 1 to 3 each), 1950-55, all with CACHETS ENGRAVED by HERBERT EARLE 
(Universal Engravers Ltd, Calgary), all most attractive, clean and f-v.f. Est. 200+  .......................................................................  ..... 

234  345: 11 multicoloured ink and watercolour HAND ILLUSTRATED covers showing the COAT OF ARMS for CANADA and the 10 diff 
Provinces, each with 5¢ Wilding cancelled with appropriate capital city 8 Mar through 14 Apr 1955 cancel (some signed by 
postmaster), produced by CHARLOTTE WHITTON MAYOR OF OTTAWA (Canadian one with ms inscription) who, besides being a 
flamboyant Mayor and famous early social worker/feminist, was also an accomplished watercolour artist. Canadian one toned and 
faulty, otherwise clean and attractive Est. 500+  ......................................................................................................................  ..... 

235  Collection of 1950‟s to about 2000 FDC‟s in carton, mostly clean and f-v.f. (Face val - $883) ........................................................  ..... 

236  Carton of FDC‟s from 1950‟s to newer, good variety, clean and f-v.f. Inspect. Est. 100+  ..............................................................  ….. 

237  Extensive FDC Collection/accumulation from 1972 to 2010, with much duplication, collected for singles, plate blocks, matched sets, 
etc, mostly cacheted, mostly unaddressed and mostly very fine. Good strength in newer issues. Inspect. (Face Val - $13600+) ........  ….. 

238  Several hundred FIRST DAY COVERS in cover albums, 1973-88, incl singles, multiples, Plate Blocks, etc, some Olympics, $1 vals, 
etc, huge face val, mostly clean and unaddressed, f-v.f. Est. 300+ ............................................................................................  ….. 

239  1981-90 FDC collection, with singles, sets and blocks on unaddressed and cacheted covers, clean and very fine. (Face val - $400) .  ….. 

240  Balance of consignment incl CANADA - 35 FDC‟s (mostly 45¢ era), Advertising covers, nine Newfoundland advertising covers, 2 
scarce Newfoundland T.P.O. cancels on piece, a few Vatican stamps, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .................................  ..... 

 

FAIR AND EXHIBITION COVERS 

241  1897-1963: Over 65 covers, some earlier NOVA SCOTIA and ST JOHN PROVINCIAL EXHIBITION, mostly 1950‟s and up 
WESTERN EXHIBITION covers incl EDMONTON, SASKATOON, REGINA, etc, quality varies a little, generally f-v.f. Est. 250+ .......  ..... 

242  77: 2¢ Numeral tied by Halifax 22 AU 00 duplex to illustrated 1900 NOVA SCOTIA PROVINCIAL EXHIBITION cover, very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

243  77: -tied by Fredericton 15 AP 02 duplex to illustrated NOVA SCOTIA STEEL & COAL PROVINCIAL FLAG cover, very fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

244  77: -tied by Halifax 6 JY 03 cancel to illustrated 1903 NOVA SCOTIA PROVINCIAL EXHIBITION cover, couple edge faults, etc, 
otherwise very fine. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

245  90: 2¢ Edward tied by Halifax 23 JUN 04 cancel to illustrated 1904 NOVA SCOTIA PROVINCIAL EXHIBITION cover, slightly 
trimmed at right, otherwise fine. Est. 75+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

246  90: -tied by High River ALTA 21 AP 08 c.d.s. to illustrated 1908 DOMINION EXHIBITION AT CALGARY exhibition cover to U.S.A., 
St George Hotel, High River return address, stamp trimmed, corner faults, opening tears, etc, still a scarce early fair cover. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

247  Two volume collection of approx 100 STAMP EXHIBITION cards/covers, all with labels/cachets/cancels, 1923-80, some 
better/scarcer ones incl 1923 St Johns (registered), 1924 Winnipeg, 1925 Montreal and Vancouver, 1951 Capex, etc, also incl 
several collateral items (sheetlets, leaflets, etc) Est. 350+  .......................................................................................................  ..... 

 

ALL-OVER ILLUSTRATED BACK ADVERTISING COVERS 

248  89,90(7): 1¢ plus seven 2¢ Edwards (15¢ rate) all tied by oval R to registered all-over illustrated back King Edward Hotel advertising 
cover from Toronto 10 DE 10 to GERMANY, 8 JA 11 Fuerth, Bayern receiver on reverse, clean and very fine. Est. 125+  .... PHOTO ..... 

249  108: 3¢ Brown Admiral tied by Amherst, NS 24 DE 23 slogan to all-over illustrated on back DOMINION SHOT SHELLS advertising 
cover, somewhat roughly opened (bits of design and flap missing), otherwise fine. Est. 150+  ........................................... PHOTO ..... 

250  23 mostly diff ALL-OVER ILLUSTRATED BACK ADVERTISING covers, 1914-37, incl eight MANUFACTURERS, nine 
FOOD/HOUSEHOLD (Flour, V-Tone, Baking Powder, Stanfields Underwear, Furniture Polish, Sutherland Sisters Hair Wash, two 
Sugar, Sausage), two Western Exhibition, Cartage, Hat Shop, Floor Scrubber and Hotel, plus two Dominion Shot Shell with modern 
usage, a few bends, etc, generally clean and f-v.f. Est. 500+  ...................................................................................................  ..... 

251  6 diff all-over illustrated back MOTOR OIL/GASOLINE ADVERTISING covers, 1916-37, incl WHITE ROSE (2 diff), POLARINE (3 
diff), and RED INDIAN, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .....................................................................................................  ..... 

252  Four diff PERFECTION OIL HEATERS/STOVE all-over illustrated back advertising covers, 1909-21, early one is on 2¢ stationery 
envelope, others with Admirals incl both War Tax Coils, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ............................................ PHOTO ..... 

253  13 diff all-over illustrated back advertising covers, 1916-50, each in MATCHED PAIR to display front and back of cover, 5 are 
HOTELS incl Chateau Laurier (2 diff), Fort Garry, Wainwright and Walker House/Carls-Rite, plus Canadian Tire, Torignny and 
Marois Mfg, Purity Flour/Oats, Jacques Furniture, V-Tone and two diff Redpath Sugar, generally clean and f-v.f. Est. 250+  .............  ..... 

254  8 diff all-over illustrated back HOTEL ADVERTISING covers, 1914-39, incl MacDonald - Edmonton, Whitehouse - Drumheller, 
Westminster, Walker House and King Edward - Toronto, Premier Hotels - Northern Alberta and Homestead - Banff (2 diff, one used 
in USA), plus an American one (Netherland – Chicago) used in Canada, a few bends/faults, generally clean and f-v.f. Est. 200+  .....  ..... 

255  218: 2¢ brown 1935 Maple Leaf tied by Toronto 27 JUN 35 machine cancel to local all-over illustrated back TREELINE 
NAVIGATION CO. LTD. advertising cover showing STEAMSHIP, clean and very fine. Est. 100+  ..................................... PHOTO ..... 

256  109: 3¢ carmine Admiral tied by Toronto 5 MAY 26 slogan to all-over illustrated back BEEKIST PURE HONEY advertising cover to 
Winnipeg, hint of age staining at backflap edge only, otherwise clean and very fine. Est. 125+  ......................................... PHOTO ..... 

257  106,MR1: 2¢ carmine and 1¢ green War Tax, both tied by Calgary 18 JUN 15 Exhibition slogan to illustrated front and back ROYAL 
SHIELD BAKING POWDER advertising cover to Winnipeg, clean and very fine. Est. 100+  ............................................. PHOTO ..... 

 

PATRIOTICS 

258  67: 1¢ Leaf, tied by Halifax 27 JU 98 squared circle to illustrated RULE BRITANNIA private postcard, slight edge toning, otherwise 
fine. Est. 125+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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259  67: -tied by ST JOHN 15 JY 98 squared circle to fine THE FLAG THAT BRAVED all-over illustrated PATRIOTIC private postcard, 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

260  67: -tied by RIDGEWAY 26 JY 98 c.d.s. to fine GLORIA MUNDI illustrated PATRIOTIC private postcard, fine. Est. 125+  .... PHOTO ..... 

261  74(2): Pair ½¢ Numeral tied by ST CATHARINES 26 NO 98 c.d.s. to fine GLORIA MUNDI illustrated PATRIOTIC private postcard 
with additional 1898 JC Wilson/Dept of Agriculture inscription at bottom, fine. Est. 100+  .................................................. PHOTO ..... 

262  77,79: 2¢ and 5¢ Numeral tied by grids to registered GLORIA MUNDI illustrated PATRIOTIC cover from MARGAREE HARBOUR 
NS 27 DE 99 to London, ON, with additional ms inscription “God save the/Queen send her victorious/happy and glorious/ God save 
the Queen/which is all good women” on front, various despatches, transits and receivers (incl an RPO) on reverse, some edge 
soiling, etc, still scarce and fine. Est. 150+  ................................................................................................................ PHOTO ..... 

263  77: 2¢ Numeral tied by Ottawa 14 JU 00 CANADA machine cancel to fine THE FLAG THAT BRAVED all-over illustrated 
PATRIOTIC envelope with song text on reverse „The Flag that Braved a Thousand Years‟, fine. Est. 125+  ........................ PHOTO ..... 

264  77: -tied by OWEN SOUND 30 NO 00 c.d.s. to illustrated WHAT WE HAVE WE’LL HOLD PATRIOTIC envelope with „Bobs‟ song 
text on reverse, to Moosejaw, ASSA, slight cover faults/repair, appears fine Est. 100+  .................................................... PHOTO ..... 

265  77: -tied by Toronto 11 Feb 03 cancel to multicoloured PATRIAM AMAMUS illustrated PATRIOTIC cover, v.f. Est. 125+  .... PHOTO ..... 

266  75: 1¢ Numeral tied by CORNWALL 18 MY 03 c.d.s. to fine THE FLAG THAT BRAVED all-over illustrated PATRIOTIC private 
postcard, fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

267  89: 1¢ Edward tied by Wallace 24 SP 03 c.d.s. to multicoloured GOD SAVE THE QUEEN illustrated PATRIOTIC private postcard, a 
few very light age spots on reverse, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ..................................................................... PHOTO ..... 

268  Unusual PICTURE POSTCARD showing Patriotic Rally at Fort Wellington, Prescott, ON with reduced inset of WHAT WE HAVE 
WE’LL HOLD BRITISH BULLDOG and UNION JACK UL, mailed 29 AUG 05 internally in US, the only one of these we can recall 
seeing, very fine. Est. 200+  ..................................................................................................................................... PHOTO ..... 

269  77: 2¢ Numeral tied by Winnipeg 12 Mar 06 machine cancel to HUDSONS BAY CO illustrated PATRIOTIC envelope, some edge 
toning, etc, otherwise fine. Est. 75+  .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

270  Balance of over 30 PATRIOTIC covers/cards, mostly 1930‟s and 40‟s Coronation and Royal Visit/Train covers but also incl some 
earlier Gloria Mundi, illustrated, etc and a couple of Foreign, earlier ones more or less faulty, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 100+  ......  ..... 

 

POSTCARDS 

271  Charming collection of approx 25 ARTICULATED POSTCARDS, mostly Canadian from Edward and early Admiral period, a few are 
later, Foreign, etc, all with FOLD-OUTS, PULL-OUTS or some other mechanical component, mostly showing city or scenic views 
(many Western) but also incl Easter and Birthday cards, etc, many written-up for display, generally in unusually good state of 
preservation with pull-outs intact, etc, mostly f-v.f. Est. 300+  ....................................................................................................  ..... 

272  17 diff multicoloured CANADIAN HOMESTEAD LIFE PATRIOTIC POSTCARDS, 4 unused, others mostly used with 1¢ Edward on 
picture side, all showing various farming scenes, firewood, etc surrounded by Maple Leaves and COAT OF ARMS at top, generally 
clean and f-v.f. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

273  KINGSTON 70 postcards, mostly 1905-15, all but 3 in colour, various subjects incl Rivers, Mills, Buildings, Harbour, RMC, Queens, 
1000 Is, etc, clean, and f-v.f. Est. 75+  ...................................................................................................................................  ..... 

274  17 real leather postcards in real leather postcard album with Indian portrait surrounded by symbols, all are multicoloured, used 
cards are posted in Canada in 1906. Inspect. Est. 200+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

275  MARITIMES Over 150 picture postcards from NEW BRUNSWICK and NOVA SCOTIA, 1905 to modern incl Real Photo, Harbour 
and Town Views, Bridges, Ships, Lighthouses, etc, generally clean and f-v.f. Est. 125+  ..............................................................  ….. 

276  NEW BRUNSWICK Over 70 picture postcards, many from the 1905-15 era incl a dozen Real Photo plus Harbour and Town Views, 
Bridges, two panel panoramas, etc, generally clean and f-v.f. Est. 75+  ......................................................................................  ….. 

277  47 PATRIOTIC PICTURE POSTCARDS, mostly Edward era incl Maple Leaves, Canadian Flags, Coats of Arms, Crests, Banners, 
Patriotic messages, British and Canadian Personages, etc, many surrounding town and pastoral scenes (several Western, 
Maritime), some unused, and a few with mount marks, corner bends, etc, otherwise f-v.f. Inspect. Est. 200+  .................................  ….. 

278  Fifteen diff QUEBEC TERCENTENARY multicoloured picture postcards, each with gold border, coat of arms and 1608-1908 label, 
showing various scenes incl monuments, Plains of Abraham, buildings, streets, city views, etc, half unused, others mostly used with 
US stamps, some age-spotting, etc, generally clean and f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................  ….. 

279  75: Two illustrated SPORTS postcards, mailed with ‟99 or ‟03 RPO cancel, showing SCULLING/SWIMMING and 
POLO/GYMNASTICS, fine Est. 100+  ........................................................................................................................ PHOTO ….. 

280  Two diff unused multicoloured TORONTO LITHO ILLUSTRATED POSTCARDS (blank backs) for BRANTFORD and OTTAWA, 
clean and very fine. Est. 100+  .................................................................................................................................. PHOTO ….. 

 

POSTAL STATIONERY 

281  Balance of the Postal Stationery, approx 100 items incl envelopes, cards, reply cards, letter cards, election envelopes, post bands 
and wrappers, Armed Forces Air Letters, etc, very disorganized, condition varies. Inspect. Est. 150+ ............................................  ..... 

282  1¢ blue postcard with fine strike of UNLISTED TORONTO 2 (similar to D&S type 6 but fancier surround), sent 1 DE 71, docketing, 
otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

283  Six 1¢ blue postcards with better/more interesting cancels incl cork Leaf and Geometric, London 6 duplex, 2-RING-7, Ottawa Crown 
and 236 numeral grid, strikes and cards mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................  ..... 

284  1¢ blue Stationery Card with ideal strike of OTTAWA CROWN, mailed 17 MY 81 to Montreal, fine. Est. 100+ .................... PHOTO ..... 

285  UX29,33,34,etc: Approx 700 mostly used 1¢ and 2¢ Admiral POSTAL STATIONERY cards, majority with printed backs 
(Observations of Water Height, etc), duplication to several 100 each, many with WESTERN cancels (Alberta, B.C., Manitoba, etc), 
generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................................................  ..... 

286  1932 SEPIA PICTORIAL POSTCARDS, 70 diff views cpl unused plus 26 duplicates, generally clean and f-v.f. (Webb $674) ...........  ..... 

287  Over 70 used 1932 SEPIA PICTORIAL POSTCARDS  (37 diff), up to 6 each, several uprated with additional stamp(s), some 
special commem cancels/cachets and some later (out of period) usage, quality varies, much is f-v.f. Inspect. (Webb - $1217) ..........  ..... 

288 P Original RETOUCHED PHOTOGRAPH (165x98mm) mounted on thick pressboard backing with whitewash clouds, etc, used as the 
basis for the 1932 SEPIA PICTORIAL POSTCARD #401, with ms no., „Legislative Building, Regina‟ and „5¼‟, scarce. Est. 100+ 
(Webb P50d/50e-P5) ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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289  1932 SEPIA PICTORIAL POSTCARDS, 59 diff views (missing only 11 to be cpl) mostly used in period, a few faults, generally clean 
and f-v.f. (Webb $915) .........................................................................................................................................................  ..... 

290  16 mostly diff used RAILWAY PICTORIAL POSTCARDS incl GRAND TRUNK RAILWAY - GTR3B, 4AC, 23B, 27G, 36B, 39B(2), 
45A, 55AE, and 60B, plus CANADIAN NATIONAL RAILWAYS CNR14D, 17B and 24D and three EXPRESS CO cards, quality 
varies somewhat, mostly f-v.f. Inspect. (Webb $410) ...............................................................................................................  ..... 

291  13 diff CPR THIRD ISSUE SEPIA VIEW RAILWAY PICTORIAL POSTCARDS, incl CPR67A, 68B, 71C, 72E (unused), 73C, 77F, 
79B, 79C, 79F, 80A, 80F, 81F and 81G (unused), a few bends/stains, otherwise f-v.f. (Webb $455) ..............................................  ..... 

292  14 CPR SECOND ISSUE MULTICOLOURED VIEW RAILWAY PICTORIAL POSTCARDS (11 diff), mostly Edwards incl CPR35B, 
36B (2), 36D, 38B(2), 38F, 39A, 41B, 42B 44B (2), 44E and 44F, couple uprated with additional stamps, some stains, filing punch 
holes, etc, otherwise mostly f-v.f. (Webb $525) .......................................................................................................................  ..... 

293  10 CPR GREEN VIEW RAILWAY PICTORIAL POSTCARDS (7 diff), incl CPR2 (2), 2a (2), 3a, 4b, 6 (2), 7a and 10, some filing 
punch holes, etc, otherwise mostly f-v.f. (Webb $305) ..............................................................................................................  ..... 

 

CANADA MILITARY, CENSORED AND RELATED (See also Riel Rebellion, under Western Postal History) 

294  1794: Historic stampless folded cover with no postal rates/markings, with ms „Hand by Judge Dunn‟ on front and „from Mr Jean 
Pennoyer/4 Sept 1794/came to hand Sept 10‟ docketing on reverse, addressed to Samuel Holland/Surveyor General/Quebec, 
Pennoyer was one of 30 listed surveyors in Quebec, Holland was a lieutenant in the Royal Americans 60

th
 Foot Regiment which 

triumphed at the second siege of Louisbourg and the Plains of Abraham, and held Wolfe‟s hand as he died. Est. 100+  ....... PHOTO ..... 

295  1829: Stampless folded letter from MONTREAL 23 AP to Quebec, rated ms 9, with ms docketing „Cap‟t Cameron/79
th
 Reg‟t/1829‟, 

contents regarding Officers request for prices for „Port Wines in Wood‟, the best year and cost of forwarding from Quebec to 
Kingston in „half-pipes‟, red wax seal (regimental ?) on reverse, some edge toning, otherwise fine. Est. 200+  .................... PHOTO ..... 

296  1833: Stampless folded cover from Montreal 22 JAN to a Land Agent at Quebec with ms „On His Majesty‟s Service‟ and rate 
marking 1/6, with docketing on reverse „Patrick Hanlon/15

th
 Regiment/Applied for Land‟ and „forward by hand/Larabie‟, filing fold and 

part of backflap missing, most interesting. Est. 75+ ..................................................................................................... PHOTO ..... 

297  1834: Stampless folded congratulatory letter from Lt Col Gaty 94
th
 Regt, dateline „U.S. Club 15

th
 Dec‟r‟, to Major General Sir John 

Colborne, KCB 
QUEENSTON 19 JA c.d.s. on front, clean and very fine. Est. 200+  ............................................................................... PHOTO ..... 

298  1837: Stampless folded cover from „C Campbell‟ with HALIFAX 19 JU cds, addressed to Major General Sir John Harvey (who 
played a significant part in the War of 1812 campaigns along the Niagara peninsula and triumphed at the battle of Stoney Creek) at 
Fredericton, rated „1N10½‟, clean and very fine. Est. 75+  ............................................................................................ PHOTO ..... 

299  1839: Stampless folded letter internally dated “Head Quarters/Montreal 6 Nov‟r 1839”, with Niagara 18 NOV c.d.s. on front, ms 
„OHM Service‟ and signature on front, addressed to „The Officer Commanding at Hamilton‟, rated 9, letter concerns „Guards and 
Picquets‟, filing folds, otherwise fine. Est. 150+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

300  4 letters/documents re formation/regulation of MILITIA incl 1846 OHMS envelope from Dep. Ad Gen Tache to Lt Col Henderson at 
Frampton regarding difficulty of forming an English unit, Nov 1846 printed Militia Order No 1 appointing Lt Colonels in Quebec Militia 
(mailed from Montreal 14 NO), 1847 printed commission for Lt Col Henderson, printed 20 Dec 1855 Militia order No 1 (appointing 
Captains, Lieut, etc, 1873 Lt Col Henderson Land document, etc, condition varies drastically, interesting. Est. 100+  .......................  ..... 

301  1850: Stampless envelope rated ms 1, the SOLDIERS LETTER RATE with 19 JU Quebec c.d.s. and Crowned Circle, properly 
countersigned and with ms “From No 894 Serg‟t A Ewing Gr Grds 19

th
 Highers” at top, to Grenville, CE, with 21 JU arrival on 

reverse, part of back of cover missing and edge staining, otherwise fine and RARE. Est. 350+  ........................................ PHOTO ..... 

302  1854: Stampless trans-atlantic folded letter from „Reserve Batt 71
st
 Infy‟ at Quebec 20 MY rated „OHMS‟ ms 1/4 to SCOTLAND, 

various transits/receivers on reverse, contents regarding an order for ‟TARTAN/100 yards Serjeants/1000 yards Privates’ as the 
„Battalion is likely to remain for another year in Canada‟, filing fold, otherwise fine. Est. 150+  ........................................... PHOTO ..... 

303  14: 1¢ perf 11¾ tied by Hamilton 19 JY 60 Berri duplex to folded PRINTED CIRCULAR to Grimsby from „Colonel Sir A. N. MacNab, 
commanding the 7

th
 Military District‟ at „Hamilton July 18

th
 1860‟ re meeting to „decide upon the best mode of receiving His Royal 

Highness the Prince of Wales‟, bottom third of circular missing, some age spotting, otherwise fine and scarce. Est. 250+  .... PHOTO ..... 

304  14: 1¢ rose IMPRINT COPY cancelled by Toronto grid to undated unsealed envelope addressed to Ensign Jeremiah Taylor/No 8 
Coy 19

th
 Batt Infantry/St Anns, ink spots on cover, otherwise fine. Est. 100+  ............................................................... PHOTO ..... 

305  1862-93 Five MILTARY RELATED covers/cards, incl a couple to Col O‟Malley, 48
th
 Highlanders meeting, MILITIA DEPARTMENT 

and other handstamps, one with enclosure re Officer‟s school recruits, quality varies. Inspect. Est. 125+  .......................................  ..... 

306  74,89-95: 1¢ to 50¢ Edward cpl plus ½¢ Numeral, all tied by FIELD POST OFFICE NO 1 CANADA MILITIA JUN 16 09 NIAGARA 
CAMP, ONT c.d.s. to thick privately printed SOUVENIR CARD (183x114mm) with printed legend „Full set of Canada Postage 
Stamps of the issue current at the time Field Post Office No. 1 Canada Miltia, Niagara Camp, Ont., was opened, including the one-
half cent stamp which was discontinued by Act of Parliament, assented to 19

th
 May, 1909. GEORGE ROSS, Chief Post Office 

Superintendent, Canada, couple of corner wrinkles, otherwise fine. Est. 1500+  .............................................................. PHOTO ..... 
 

307 O Superior collection of over 105 (mostly Admiral era) cards/covers with MILITIA CAMP cancels (plus a few stamps/on piece) or 
picture postcards (some real photo) showing various camps/activities, beginning with 16 SP 10 Aldershot Camp (very early date), 
plus Beamsville, Borden, Calgary (scarce), Hughes (Man.), Levis, London, Long Branch, Niagara, Niagara A, Petawawa, Sewell 
(Man.), Sussex, Valcartier and Vernon, mostly f-v.f., a „once-in-a-lifetime‟ opportunity to acquire so many of these scarce cancels at 
once. Est. 1000+  ................................................................................................................................................................  ..... 

308  1919 SIBERIAN EXPEDITIONARY FORCE cover to Ottawa, with FIELD POST OFFICE CANADA SIBERIAN EXP. FORCE 11 
JAN 19 cds, Censor handstamp and ms „On Active Service‟ on front, colourful printed scene UL with matching lettersheet, message 
reads in part “...it was quite a novelty to see Chinese, Japs, Italians, Americans, British, etc soldiers all in the one theatre...British 
warship arrived today...broke its way through the ice and came in...”, etc, with 3 items as originally enclosed (50 k banknote, photo, 
etc), most interesting. Est. 250+  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 

309  Three 1919 SIBERIAN EXPEDITIONARY FORCE cards/covers incl 9 AP letter card written at Gournastay Bay to Moose Jaw, 
Sask, 18 MY letter sheet with additional Russian stamps from Tomsk, mailed from hundreds of miles inland headed „en route 
Tomsk Rly. Apr 21, 1919‟ to Montreal and envelope from Kobe, Japan with letterhead Imperial Naval College, Etajima to Lieut Louis 
Keens, Canadian Ex. Force, Vladivostock, Siberia, most interesting. Est. 250+  ..........................................................................  ..... 

310  235: 5¢ Mufti tied by Sherbrooke 18 Feb 1941 machine cancel to CENSORED COVER to ATHENS, GREECE with Cdn CENSOR 
SEALING TAPE at right and EGYPTIAN CENSOR SEALING TAPE and handstamp at left, stamped NO SERVICE/RETURN TO 
SENDER fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 
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311  243(2),244: Two 20¢ and 50¢ all tied by Vancouver 18 AU 42 c.d.s. cancels to reverse of cover to BAHRAIN with EGYPTIAN 
CENSOR SEALING TAPE applied overtop of another Cdn tape at left, 19 Sep receivers on reverse, fascinating. Est. 150+  PHOTO ..... 

312  Approx 40 mostly diff Canadian WORLD WAR II PATRIOTIC covers, 1941-45, mostly with printed slogans, illustrations or cachets 
(a couple with printed labels affixed), incl War Savings Certificates, Victory Bonds, 25¢ Club, Planes, Canadian Flag, etc British 
themes incl Union Jack, Churchill, Britannia, Bulldog, American themes incl Red Cross, USMC, etc, a few are Censored, plus three 
comical illustrated postcards, quality varies a little, generally clean and quite attractive. Inspect. Est. 200+  ....................................  ..... 

313  Eleven W.W.II ARMED FORCES AIR LETTERS (9 are used to Canada), plus 4 later, quality varies. Inspect. Est. 50+ ...................  ..... 

314  Almost 50 covers with W.W.II NAVAL CENSOR MARKINGS, incl boxed, tombstone and straight line DB/N types (wide range of 
numbers), quality varies. Inspect. Est. 250+  ...........................................................................................................................  ..... 

315  Over 30 better W.W.II CENSORED covers incl Civilian ones to FOREIGN DESTINATIONS (Bahrain, two China, Switzerland) and 
Military ones incl Ship types, RCAF, RAF, BASE, etc, markings incl Y Force, CAPO, FPO, ABPO, Camp, Miltary Post Office, etc, 
condition varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................  ..... 

316  Ten 1942-43 AIRGRAPH window envelopes, various types, plus 15 diff miniaturized ENCLOSURES re CHRISTMAS, NEW 
YEARS, EASTER, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

317  13 W.W.II DESPATCH RIDER LETTER SERVICE covers, all on OHMS envelopes with labels, mostly to Cdn units, some in the 
field, various str line initials handstamps, Army Signals stamps, etc, quality varies, most interesting. Est. 100+  ..............................  ..... 

318  Six W.W.II ‟Y’ FORCE covers, mostly with Censor Markings (No‟s 1, 4, 6, 8 and 10) from Jamaica, other redirected to Jamaica, 
quality varies.  Inspect. Est. 150+  .........................................................................................................................................  ..... 

319  13 W.W.II POW cards/covers, all addressed to Canada from various German and Italian locations, mostly from Cdn POW‟s, various 
Censor/Camp No/Examiner markings, quality varies. Inspect. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

320  Extensive and intact collection of over 500 covers/cards in 7 vols, all with W.W.II FIELD POST OFFICE cancels, sorted/organized 
by FPO NUMBER from 4 to 900 plus some DC, SC, TC and THC, etc, incl registered, Cdn Legion, YMCA, illustrated advertising, 
service envelopes, RCAF, etc, wealth of Censor markings/tapes, etc. A great opportunity for the specialist.  Inspect. Est. 1500+  .....  ..... 

321  Intact 2 vol collection of over 105 cards/covers from CANADIAN FORCES OVERSEAS during W.W.II, organized/numbered/sorted 
by Bailey/Toop cat, all FPO incl seventeen C1/10, thirteen DC1/A5, six HC1-2, sixty-two SCI/763, ten TC1/5, four THC1-2, two 
ADC5, BAPO15, BFPO692 and BFPO763, wealth of unit and FPO markings, censor markings and tapes, etc, generally clean and 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  .............................................................................................................................................  ..... 

322  Eleven W.W.II PRISONER OF WAR or internment covers sent from Cdn camps, mostly to Germany, some internal to Cdn 
addresses, wide range of Camp/Examiner/Censor markings, quality varies. Inspect. Est. 150+  ....................................................  ..... 

323 O Collection of C.A.P.O. cancels from W.W.II and on, incl over 40 stamps and over 30 covers, sorted by number incl No‟s 1 (12), 2 
(4), 3 (8), 4 (8), 5 (10), 10 (9), 51 (3), 5000 (3), 5046 (2), etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ....................................................  ..... 

324 O Over 65 stamps/on piece and 40 cards/covers, all with (mostly post-W.W.II) RCAF STATION markings, mostly sorted alphabetically 
Aylmer West to Yukon, quality varies. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

325 O Huge collection/accumulation of several hundred W.W.II and later Canadian Forces MILITARY POST OFFICE cancels in six vols 
on both stamps and cards/covers, sorted/identified by MPO NUMBER from 101 to 1317, incl OHMS, Flying School, registered, etc, 
quality varies but much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..................................................................................................................  ..... 

 

BOER WAR COVERS 

326  1d Cape of Good Hope adhesive tied by Orange River 18 JA 00 c.d.s. to cover written at Belmont Jany 14 (by a soldier in the First 
Cdn Regiment) to Belgium, stamped POSTAGE DUE on receipt in Brussels and charged „T 15c‟, with 10c and 20c Belgian Postage 
Dues on front tied by 12 FE c.d.s. cancels, backflap missing and some light toning spots, otherwise fine. Est. 125+  ........... PHOTO ..... 

327  1d Cape of Good Hope illustrated stationery card mailed from Orange River 5 FE 00 to „Hosp Sgt Cotton No 3 Dept RCR (Royal 
Canadian Regiment) St Johns, Quebec, message written by Sgt Moodie at Belmont 2 Feb reads in part “...boys all want to be 
remembered to you... having a hot time with Boers who are scared of Canucks...fever has shown its appearance.” card is faulty 
mostly at left, still appears fine and scarce. Est. 150+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

328  Pair ½d orange GB tied by FIELD POST OFFICE BO * BRITISH ARMY SOUTH AFRICA 7 MY 00 c.d.s. cancels to cover from 
HAAUWPOORT 4 MY to Canada with fine strike of bright red CANADIAN CONTINGENT MAY 7 1900 SOUTH AFRICA oval 
handstamp, on front, 4 JU Toronto receiver on reverse, toning affects cover somewhat, otherwise fine. Est. 200+  .............. PHOTO ..... 

329  Stampless SOLDIER‟S LETTER from ARMY POST OFFICE SOUTH AFRICA SMB 25 JUN 00 with ms „from Private DC Walker 
No 26002 Strathcona‟s Horse active Service South Africa‟ to „Calgary, NWT‟ Canada, with red London PAID JY 21 transit on front, 
re-directed to Banff, with Calgary 3 AU and Banff 4 Au receivers on reverse, toning (especially at edges) and severe filing crease, 
scarce. Est. 200+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

330  Cover from ARMY POST OFFICE 3 MB SOUTH AFRICA 16 AUG 00 to Alberta with Edmonton and Calgary transits and 2 OC 
Gladys receiver on back, with original letter written by Pt Thomas Campbell on stolen Dutch business letterhead “We are still on 
move north towards Delago Bay...to join French‟s army...40,000 troops with us now and he has about the same...about over now 
the Boers are all bunched up and will likely make one stand or give up... the bullets were pretty thick but only a few were 
wounded...we can get no stamps here...”, fascinating. Est. 300+  .................................................................................. PHOTO ..... 

331  1d C.G.H. tied by GPO CAPETOWN c.d.s. to PATRIA AMAMUS illustrated patriotic MAPLE LEAF FOREVER cover to England, 
with Kidderminster 31 MR 01 receiver and song text on reverse „THE LAND OF THE MAPLE‟ and printed advice at bottom “These 
envelopes supplied gratis, for free distribution to CANADIAN SOLDIERS in, and going to South Africa, by Nelson Lodge, Sons of 
England, Almonte, Ont, Canada”, examples of these envelopes actually used in South Africa are RARE, v.f. Est. 200+  ...... PHOTO ..... 

332  Two 3c green Ceylon, both tied by Diyatawala Camp 17 AP 01 c.d.s. cancels to BOER PRISONER OF WAR cover to Transvaal 
with large violet DIYATAWALA CAMP PASSED CENSOR oval censor handstamp on front, Colombo and Durban transits and 
Pretoria receiver, all on reverse, clean and fine. Est. 125+  ........................................................................................... PHOTO ..... 

333  Five BOER WAR related items incl postcards showing South African War Memorials in Aldershot, GB, on University Ave in Toronto, 
Multicoloured Silk portrait of Sir John French and two covers with five line 11 OCT 01 ROYAL REVIEW EXHIBITION PARK CAMP 
TORONTO ARMY POST OFFICE cachet used as a cancel on 2¢ Numeral (Duke of York reviewed troops and awarded medals at 
this camp). Est. 150+  ..........................................................................................................................................................  ..... 

334  Exceptionally „well-travelled‟ BOER WAR cover, originally mailed from Winchester 16 JY 02 and addressed to „F. Atherton Rifle 
Brigade Troopship Ionian en route S Africa‟, re-directed at least 5 times to various Field Forces/units/locations in ORC, Transvaal, 
Natal, India, Egypt, etc, with a total of SIXTEEN BACKSTAMPS and five cancels on front, dates go right up to December of 02, 
fascinating. Est. 200+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

 



U.C.S. cat. val. 

 
  

QUEBEC POSTAL HISTORY 
335  1792-1865: Fifteen mostly earlier stampless covers/letters, all with CANCELS CRUDELY STRENGTHENED (mostly in blue ink), 

many better types incl QUEBEC BISHOP MARK, QUEBEC, MONTREAL and ST DENIS STRAIGHT LINES (diff types - one line, 2 
line, boxed) QUEBEC CROWN CIRCLE SHIPLETTER, etc, what a pity. Est. 350+  ....................................................................  ..... 

336  1801: Very fine strike of SHIP LETTER QUEBEC CROWN DOUBLE OVAL (CS Type III) on folded letter dated 14 Aug to 
Birmingham, ms „per HMS Eurydice‟, rated 1/1, 24 SE receiver on reverse, filing folds (one affects cancel), fine. Est. 200+  . PHOTO ..... 

337  1812-18: Three early folded letters with QUEBEC FLEURON used as despatch on reverse, two are to Montreal rated „9‟, other is to 
Trois Rivieres rated 1/9, some filing folds, toning, faults, strikes mostly f-v.f. (also incl another cover with fake cancel) Est. 150+  ......  ..... 

338  1817: Fine strike of two line MONTREAL/13 JUL 17 STRAIGHTLINE (CS type XIV) on reverse of folded cover to Quebec, rated „9‟, 
filing folds and tiny part of last letter of str line struck across flap, otherwise fine. Est. 100+  .............................................. PHOTO ..... 

339  1824-49: Balance of the Quebec Postal History incl 1824 overweight cover rated 1/8 from LaPrairie (no despatch) to Quebec, four 
with small single ring without year date (one Montreal, 3 Three Rivers), one with Montreal tombstone and eight with small split ring 
double circles incl HENRYVILLE, LA-PRAIRIE, MONTREAL (2), PETITE-NATION, QUEBEC, ST ASSOMPTION and 
TERREBONNE, several with faults, filing folds, etc. Inspect. Est. 250+  .....................................................................................  ..... 

340  1827-29: Three later f-v.f. strikes of the QUEBEC FLEURON, two in black with abbreviated year dates - „27‟ and „28‟, 1829 one in 
red with full year date, filing folds, toning, faults. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................  ..... 

341  1833-47: Nine LARGE DOUBLE CIRCLE town cancels with ms dates on stampless covers incl SAINT ANNE (1833), MURRAY 
BAY (1836), CLARENDON (1839), LEEDS (1843), BUCKINGHMAM (1844), RIVIERE-DU-LOUP-EN-BAS (1844 and 49), 
LOTBINIERE (1844) and KINGSLEY (1847), all domestic, various rates incl FREE, 4½, 9, 1/2, and 3/-, one TOO LATE, etc, some 
filing folds, refolded, cut down, etc, strikes mostly f-v.f. Est. 200+  .............................................................................................  ..... 

342  1840-51: A dozen pre-stamp period stampless folded covers/letters, all with LARGE DOUBLE SPLIT RING cancels incl 
COWANSVILLE, MONTREAL, NORTON-CREEK, PORT-ST-FRANCIS, QUEBEC (2), STE-ANNE-DE-LA-PERADE, ST-FRANCIS-
LE-FORT, THREE RIVERS and WILLIAM-HENRY (3), strikes mostly f-v.f. with legible dates, cover quality varies incl filing 
folds/faults. Inspect. Est. 200+  .............................................................................................................................................  ..... 

343  1843: Three stampless MONEY LETTERS, each with f-v.f. str line, one from Quebec with larger str line others from Three Rivers 
and William-Henry with smaller str lines, filing folds, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+ ........................................................  ..... 

344  1843-50: Three stampless folded cross-border letters from Quebec with f-v.f. single strikes of red PAID AT QUEBEC CROWN 
CIRCLE (paid to the lines only), various rates/markings, filing folds, otherwise fine. Est. 150+  ......................................................  ..... 

345  1844: Stampless folded letter from Montreal 1 NO to London, rated 1/2 and 1/4, two italic str line PAID, ms „By Halifax Steamer 
Paid‟ and PAID 20 NO transit, all on front, Gravesend 20 NO receiver on reverse, some aging at edges, o/w fine. Est. 75+ .. PHOTO ..... 

346  1846: Stampless folded cross-border Kennedy letter from Quebec 10 JY with two fine strikes of red PAID AT QUEBEC CROWN 
CIRCLE (paid to and through the lines), ms paid and rates, filing folds and seal torn off, otherwise fine. Est. 75+  ............... PHOTO ..... 

347  1847: Stampless folded cross-border Kennedy letter from Quebec 5 OC with two v.f. strikes of red PAID AT QUEBEC CROWN 
CIRCLE (paid to and through the lines), matching str line italic „Too Late‟ on front, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  ...... PHOTO ..... 

348  1847 Two stampless folded letters with f-v.f. strikes of STEAMBOAT-LETTER-MONTREAL (19 JU and 23 AU) earlier one without 
indicia, later with „9‟, both rated „9‟ to Quebec with next day receiver on reverse, filing folds (clear of cancels) and minor toning/small 
cut out, otherwise fine, Est. 100+  .........................................................................................................................................  ..... 

349  1848,1850: Two stampless folded letters with fine strikes of STEAMBOAT-LETTER-MONTREAL (19 JY and 16 SP) earlier one 
with indicia „6‟ later without indicia, both rated „9‟ to Quebec with next day receiver on reverse, filing folds (clear of cancels), 
otherwise fine, Est. 100+  .....................................................................................................................................................  ..... 

350  1850-54: Three stampless letters, each with f-v.f. strike of STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC in red, 1850 and 51 dates with indicia 
„0‟, rated „9‟ and „3‟, last without indicia, filing folds do not affect cancels, fine. Est. 100+ ..............................................................  ..... 

351  1851-54: Balance of the STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC stampless covers, two f-v.f. strikes in BLACK (1851, 1852, latter 
strengthened) and two in RED (1850 and 1854), 1851 with indicia „0‟, others without indicia, filing folds/faults, otherwise fine. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

352  1851-59: 19 Pence era stampless covers/letters incl large double circles, large and small double split rings, str line and italic PAID, 
rates incl „3‟, „PAID 3‟, 6 (3d for forwarding), FREE, 9d, etc, several more or less faulty/cut down/re-enforced. Inspect. Est. 200+  .....  ..... 

353  1851: Ideal strike of STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC in black with indicia „0‟ on folded cover rated „3‟, filing fold, otherwise fine. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

354  1851: Two stampless folded letters with fine strikes of STEAMBOAT-LETTER-MONTREAL (13 OC and 10 NO) without indicia, 
both rated „3‟ to Quebec with next day receiver on reverse, filing folds (clear of cancels), otherwise fine, Est. 100+  .........................  ..... 

355  1851,53: Two stampless letters, both rated „3‟, each with f-v.f. strike of STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC in black, earlier with 
indicia „0‟ later without indicia, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  ..........................................................................................  ..... 

356  1853: Very fine strike of STEAM-BOAT-LETTER-QUEBEC 22 OC with indicia „8‟ on folded cover to Montreal, rated „6‟, next day 
receiver on reverse, filing fold, otherwise fine. Est. 50+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

357  1859-67: Over 35 Cents period stampless covers/letters incl split rings, large and small double split rings, large single and double 
circles, QUEBEC PAID, Legislative Assembly Crown Shield, str line FREE, PAID and WAY, rates incl 1 (drop letter), 5, PAID 5, 7, 
14, etc, several more or less faulty/cut down/re-enforced/fronts, some are presentable and f-v.f. Inspection is a must. Est. 250+  ......  ..... 

358  1862-64: Four stampless covers, all to Quebec, each with large QUEBEC & RIVIERE DU LOUP G.T.R. RPO CANCEL (Ludlow Q-
232, RF 310), 1862, 1863 and one 1864 are all „No 2 UP‟ on reverse, other 1864 is „No 1 DOWN‟ on front, quality of covers varies 
drastically incl cut down, tape stains, etc, strikes mostly f-v.f. Est. 125+  .....................................................................................  ..... 

359  1868-76: Over 20 L.Q. and S.Q. era stampless covers, various (mostly) smaller towns, mostly to Quebec rated „5‟ (unpaid), also incl 
str line FREE, PAID, etc, quality varies widely incl several more or less faulty, stained, etc. Inspect. Est. 100+  ...............................  ..... 

360  Five diff QUEBEC HOTEL advertising covers, 1890-1901, three Montreal are illustrated incl RICHELIEU and two diff WINDSOR, 
plus CENTRAL - Huntingdon and CLARENDEN - Quebec, quality varies. Inspect. Est. 100+  .......................................................  ..... 

361  Over 300 QUEBEC PICTURE POSTCARDS, 1905-60, various scenes, types incl Real Photos, etc, generally clean and f-v.f. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 
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WESTERN CANADA POSTAL HISTORY 
Because of the various changes of ownership, name and boundaries of the various Provinces, Territories and Towns, we have decided for the 
sake of simplicity to sort this large section, whenever possible, by the Province or Territory indicated in the cancel.  Thus, some towns which 
continued to use NWT hammers after the territorial name change, etc, will be sorted under the NWT cancel designation, and towns which 
changed their name or Territory may be sorted in up to four different places.  We encourage collectors to check all possibilities if  they are 
looking for a particular Town or Territory. 

362  Fifteen WESTERN HOTEL advertising covers, 1890-1934, incl BANFF (Banff Springs), BRANDON (Grand-View), BROADVIEW, 
SASK (Broadview), CALGARY (St Regis, Yale, York), EDMONTON (Alberta), HIGH RIVER (Astoria), LETHBRIDGE (Alexandra), 
VANCOUVER, (two diff Driard, Manor), VIRDEN (Central) and WINNIPEG (Corona, Manitoba), some illustrated, plus 10 
stationery/letterhead sheets, quality varies, mostly f-v.f. Est. 250+  ............................................................................................  ..... 

363  37: Oxidized 3¢ S.Q. tied by cork to cover from Hagersville 29 JY 79 addressed to „Mr (J.R.) Nason/Moose Factory‟ with ms routing 
„Via Temiscamingue/Ottawa River‟, sent through Hamilton 30 JY to Winnipeg 3 AU (in error), redirected to Ottawa 8 AU, Pembroke 
8 AU, Mattawa 11 AU and Lake Temiscamingue 22 AU (backstamps all on reverse), with receipt docketing on front Jly „80 (laid over 
for winter?), scarce. Est. 300+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

364  1932-62: Collection of 23 illustrated No. 8 HUDSON’S BAY COMPANY covers with Canadian Flag and HBC initials, incl Airmail, 
Meters, registered, etc, plus about a dozen oversize/more modern with various company cachets, mostly clean and f-v.f. Est. 150+  .  ..... 

365  Collection of WESTERN RPO cancels on 45+ covers/cards and 130+ stamps/on piece, (mostly) sorted/annotated as to cancel 
number and RF, several RF300+, incl Parcel Tag, postcards, advertising, etc, quality varies. Inspect. Est. 300+  ............................  ..... 

366 O Over 55 stamps and two covers (mostly SQ‟s, Jubilees) with WESTERN SQUARED CIRCLE CANCELS, mostly Winnipeg but also 
incl other Manitoba, BC, etc, strikes mostly f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................................  ..... 

367  1¢ stationery card cancelled by very fine strike of C.P.R. WEST OF WINNIPEG 1 EAST 7 SP 86 Territorial RPO (Ludlow RR28) 
with printed back MANITOBA & NORTHWEST RAILWAY CO and written text „track laid 6 SEP from station 8414 to station 8453, 
total feet 3900, total track laid 30.65 miles‟, addressed to Andrew Allan of the Steamship Line, 10 SEP Montreal receiver, very fine. 
Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

 

WESTERN – ALBERTA (see also separate heading for Calgary) 
 

368  Over 120 cards/covers plus 185+ used, all with 1885-1907 TERRITORIAL ALBERTA CANCELS, sorted by town name 
ANTHRACITE to WHITFORD, incl picture postcards, stationery cards and envelopes, advertising and illustrated advertising, 
registered, multi-frankings, trans-atlantics and cross-borders, HB Co handstamp, etc, mostly S.Q. frankings but also incl 
Leaf/Numeral, Maps, and Edwards, many from SMALLER TOWNS, plus some collateral material (photos of post office, etc), quality 
varies drastically but good value here with several $50-$150 items. Inspect. Est. 2500+  ..............................................................  ..... 

369  Two early Western MISSIONARY covers, the first with 3¢ S.Q. from Toronto 14 AU 86 to Rev. A. B. Baird, the first Presbyterian 
minister in Edmonton, received 18 FE, the second with three 1¢ S.Q.‟s from Calgary 11 MY 93 to Rev‟d J. W. Tims, the first 
Anglican Minister at St John‟s Mission, Blackfoot Reserve, Gleichen, received 13 MY, some cover/stamp faults. Inspect. Est. 100+  .  ..... 

370  Collection of approx 750 covers and several hundred stamps (many on piece), mostly post-territorial ALBERTA TOWN CANCELS, 
1903-80‟s, sorted alphabetically from ABEE to YOUNGSTOWN, many smaller towns, some better Edward/Admiral era incl 
illustrated, advertising, registered, special delivery, picture postcards, unusual rates, plus some better 1920‟s and 30‟s era as well, a 
lifetime collection of these, and the most comprehensive we have ever handled. Inspection is a must. Est. 1500+  ..........................  ..... 

371  89,90(2),91(2): 1¢, 2¢ pair and two 5¢ Edwards in 3 colour 15¢ franking, mostly tied by grids to registered cover from 
ATHABASCA-LANDING ALTA 7 JUN 06 to BELGIUM, with Winnipeg Branch Dead Letter Office 15 JU oval tying one 5¢ and 
Belgian reg label on front, 13 cancels on reverse - Edmonton 9 JUN c.d.s. and 11 JUN registered oval, Winnipeg 14 JUN and 15 
JUN cds, Winnipeg DLO 15 JUN cds, London 28 JUN red hooded registered and 6 strikes in purple tying OFFICIALLY SEALED 
LABELS and same day LIEGE receiver, some faults but a most colourful and well-travelled cover. Est. 250+ .................... PHOTO ..... 

372  Two diff all-over-illustrated-back THE SANITARIUM, BANFF advertising covers, the earlier one in black labelled NWT, sent with 5¢ 
S.Q. with CPR RY MC BRIT COL 27 AU 93 RPO (stamp lifted and replaced) to Vancouver, later one in blue labelled ALTA with 2¢ 
Map with BC RPO to Buffalo, 25 MAR 99 receiver, both with toning/faults, still an attractive pair. Est. 200+  ....................... PHOTO ..... 

373  41: 3¢ S.Q. tied by grid to cover from CASH-CITY ALTA 28 MR 90 to Winnipeg, Calgary transit and 2 AP receiver, fine. RARE 
CANCEL (Post Office opened 1 DE 80 and closed 16 months later) Est. 250+  ............................................................... PHOTO ..... 

374  Approx 40 (mostly 1960‟s to 90‟s) EDMONTON cards/covers, incl sub-offices, advertising, registered, special delivery, General 
Delivery and instructional handstamps, high value frankings, a few earlier, etc, plus approx 100 used/ on piece, quality varies. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

375  35,41: 3¢ S.Q. with ONE CENT SMALL QUEEN UNDERNEATH THE 3¢ tied by SOUTH-EDMONTON 13 AP 96 c.d.s. to cover to 
Toronto18 AP receiver on reverse, very fine and most unusual. Est. 100+  ..................................................................... PHOTO ..... 

376  41: 3¢ S.Q. tied by JUMPING POND ALTA 26 JA 98 c.d.s. to cover to Perth, Calgary Sq. Circle transit and 2 FE receiver on 
reverse, bit of age spotting mostly at edges and rounded corner LL, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ......................... PHOTO ..... 

377  The confusing story of McLEOD/MACLEOD as told by 4 covers, the first dated FORT McLEOD ALTA 4 MY 85 with druggists 
advertising as FORT MACLEOD NWT, next dated FORT McLEOD 30 JA 89, third dated WEST MACLEOD ALTA 5 FE 98 and the 
last cover dated MACLEOD ALTA 17 OC 99, some faults in stamps/covers, most interesting. Est. 200+  ......................................  ..... 

378  42: 5¢ S.Q. tied by target to cover from MIDNAPORE ALTA 25 SP 85 to ENGLAND, Calgary and Hamilton transits, Kew 12 OC 
receiver on reverse, trace off edge toning affecting stamp and cover, otherwise fine. Est. 125+  ........................................ PHOTO ..... 

379  1905 TURKISH UPU CARD mailed from Bahdjejik 4 May via Irmak and Constantinople-Stamboul addressed to Edmonton (May 23 
receiver), forwarded to ONOWAY via Stony Plain (27 MY) and Lac Ste Anne (28 MY) and received same day, couple corner bends, 
otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

380  36,41: 2¢ and 3¢ S.Q. tied by PEKISKO ALTA 4 AU 97 c.d.s. to historic cover to IRELAND, interesting illustrated BAR „S‟ BLACK 
STEER and stamps partially applied over return address - „Walter Skrine/Range Mosquito Creek headwater/PO High River, Alberta/ 
CATTLE BRANDED SAME AS CUT ON/RIGHT RIBS.‟, addressee is Nesta Higginson, who became a well-known Irish Poetess 
writing under the pen-name of „Moira O‟Neill‟, many of her poems dealing with the beauty of the Western Prairies and Foothills, 
cover has faults, still presentable and RARE. Est. 250+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

381  2¢ stationery envelope cancelled by grid from PINCHER CREEK, ALTA 18 JUN 03 to NEW ZEALAND, 24 JUN San Francisco 
transit and New Plymouth 13 JL receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ....................................................... PHOTO ..... 

382  53: 3¢ Jubilee tied by 27 AU 97 RED DEER ALTA Squared Circle to all-over-on-back TOWN PUBLICITY advertising cover to 
Toronto, light fold and small fault on front of cover, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ................................................. PHOTO ..... 
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WESTERN – ASSINIBOIA 
 

383 O Virtually intact ASSA collection, 1885-1909, ABERNETHY to YORKTON, incl 160 covers, 167 picture postcards, 39 stationery 
cards and 479 used/on piece, with ASSA dated cancels, many rated R and RR (in Thompson/Wagner‟s „Emerging Saskatchewan‟) 
plus 6 RRR Beaverdale, Crowstand, Cypress, Grove Park, Otthon and Willow Brook (on cover/card), several Foreign Destination, 
from Foreign countries, registered, latest dates, illustrated, patriotics, multi-frankings, over half in the $35-$100 retail range, a 
unique chance to acquire so many of these scarce covers at once. Est. 5000+  ..........................................................................  ..... 

384  1¢ Leaf 5¢ Numeral and 2¢ Numeral Surcharge (faulty) all tied by grids to 2¢ stationery envelope (10¢ rate) from BALGONIE ASSA 
4 FE 00 to GERMANY, fine. Est. 125+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

385  86: 2¢ blue Map cancelled by grid on cover from CONDIE ASSA 2 JA 00 (3 months earlier than ERD in Thompson/Wagner) to 
USA, Regina transit and Seattle 6 Jan receiver on reverse, fine. Est. 200+  .................................................................... PHOTO ..... 

386  1¢ Leaf FOREIGN DESTINATION WRAPPER uprated with additional 1¢ Numeral, cancelled/tied by EDENWOLD ASSA 7 JY 99 
c.d.s. cancels, to GERMANY forwarded twice with various receivers on reverse, scarce and fine. Est. 150+  ...................... PHOTO ..... 

387  1¢ and 2¢ Numerals on 2¢ stationery envelope (paying 5¢ rate), all tied/cancelled by grids from FILE-HILLS ASSA 19 DE 01 to 
HOLLAND, 4 JAN „02 EDE receiver on reverse, reduced at left, some age staining, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ... PHOTO ..... 

388  Multicoloured STAMP CARD showing 12 diff early European issues, cancelled by FORGET ASSA 10 AP 07 c.d.s. used as receiver 
on face side, stamp fallen off on address side, corner crease, otherwise fine. Est. 150+  .................................................. PHOTO ..... 

389  89: Two diff multicoloured RUSSO-JAPANESE WAR picture postcards, both addressed in French and mailed from Vancouver (Jun 
13 and Jun 27 05) to FORGET, ASSA, JUN 19 and JUL 1 receivers on picture side, clean and very fine. Est. 250+  ........... PHOTO ..... 

390  89: 1¢ Edward tied by GOWLAND LAKE ASSA 11 OC 07 c.d.s. and grid to picture postcard to Rochelle, Que, (Thompson/Wagner 
#152, RRRR), rare and very fine. Est. 200+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

391  37: 3¢ S.Q. on cover to COLORADO, cancelled by bright violet MEDICINE HAT ASSA 5 AU 83 UNOFFICIAL DUPLEX, with 
confirming ms docketing „Ans Aug 21 „83‟, the ONLY RECORDED EXAMPLE OF THIS CANCEL and the EARLIEST RECORDED 
ASSINIBOIA CANCEL (pictured on inside back cover of the Thompson Wagner book), cover trimmed at right and stamp with small 
faults, EXTREMELY RARE. Est. 500+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

392  90: 2¢ Edward tied by grid to picture postcard with scarce McDONALD HILLS ASSA EAST 11 FE 05 split ring to BELGIUM, 28 FE 
receiver on address side, three diff ASSA transits on picture side - HEADLANDS, SOUTH QU‟APPELLE AND QU‟APPELLE, very 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

393  37: 3¢ S.Q. tied by Brandon, Man 5 NO 85 duplex to cover addressed originally to Moosomin, 5 NO receiver on reverse, 
FORWARDED to MOOSE MOUNTAIN (received 13 NO), this town was renamed Cannington Manor 1 Mar „88, perhaps because of 
the name confusion, ink accounting numbers all over back, otherwise fine. Est. 100+  .................................................................  ..... 

394  Two diff MOOSE MOUNTAIN TRADING CO advertising covers, mailed from CANNINGTON MANOR ASSA (formerly Moose 
Mountain) 6 AP 96 and 2 JY 98 to Toronto, clean and very fine. Est. 125+  .................................................................... PHOTO ..... 

395  3k and 7k Russian adhesives tied by 24 SEP 91 c.d.s. to printed JEWELLERY and WATCH return envelope addressed to REGINA, 
NWT, with 23 OC ASSA receiver on reverse, with contents regarding the Czar, Army, difficult life in Russia, etc, opening tears at 
top, scarce and fine. Est. 150+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

396  75: 1¢ Numeral cancelled by WAPELLA ASSA 23 DE 99 c.d.s. and grid on illustrated GLORIA MUNDI postcard to N.W.T., very 
fine. Est. 100+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

397  35,41: 1¢ and 3¢ S.Q. pairs, each tied by scarce WELWYN ASSA 18 MR 96 c.d.s. to registered cover to Toronto, various transits 
on reverse, ex V.G. Greene, very fine. Est. 100+  ........................................................................................................ PHOTO ..... 

 

WESTERN – BRITISH COLUMBIA 

398  Extensive and valuable 1890‟s-1960‟s CANCEL COLLECTION, sorted from ABBOTSFORD to YOUBOU incl over 180 covers/ 
cards/stationery envelopes, 225 on piece, 138 used and three LETTER BILLS, several better early illustrated, exhibitions, picture 
postcards, etc, cancels incl c.d.s., corks, smaller towns, etc, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ..................  ..... 

399  Over 400 mostly modern chrome print postcards,, various subjects incl Lakes, Rivers, Mountains, Bridges, Motels, etc, clean, about 
half are unused, f-v.f. Est. 200+  ...........................................................................................................................................  ..... 

400  225+ mostly earlier picture postcards, 1905 to modern, various subjects incl Street Views, Harbours, Mountains, Lakes, Ocean, 
Parks, Ships, Bridges, etc and approx 20 Real Photo types, clean, about half are unused, f-v.f. Est. 150+ ......................................  ..... 

 

WESTERN – CALGARY 

401  Small collection (being readied for display) of over 20 scarcer/more unusual covers from CALGARY, 1883-1930‟s, incl two early 
dates (21 NO 83 and 10 JA 84), processed through Bannerman‟s Flour and Feed Store (picture included), Leap Year date, several 
to England (incl 2¢ postal card), Sq. Circle cancels, several illustrated advertising covers/cards, picture postcards, Stampede 
illustrated, etc, generally f-v.f. Est. 350+  ................................................................................................................................  ..... 

402  Over 100 cards/covers, 1883-1970‟s, all with CALGARY cancels, incl many SQ‟s, Edwards, Admirals and later, incl several 
ADVERTISING covers (many illustrated, a few are fronts), plus registered, large frankings, precancels, etc, cancels incl RPO‟s, Sq. 
Circles, modern Flags, sub-offices, quality varies. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................  ..... 

403  38: Two Trans-Atlantic 5¢ single franking covers to same addressee in England, mailed from Calgary in AP and OC 86, one 
affected by toning, otherwise fine. Est. 100+  .............................................................................................................. PHOTO ..... 

404  Six POSTAGE DUE cards/covers, 1903-62, all mailed from CALGARY incl mailed without stamp, mailed with US stamp, mailed 
with Excise Tax stamp, etc, plus Parcel Post piece, various POSTAGE DUE markings/frankings, mostly f-v.f. Est. 150+  .................  ..... 

405  13 diff CALGARY PICTURE POSTCARDS, approx half used in Edward era, others Admiral and later/unused, showing Buildings, 
River, Street, Post Offices, Town View, Churches, Schools, etc, a few faults, adhesions, etc, much is clean and f-v.f. Est. 100+  ......  ..... 

406  Over 40 diff CALGARY POSTCARDS, Edward era to 1950‟s, showing Libraries, Churches, Stampede, Rodeos, Hospitals, Parks, 
streets, many actual photo cards, couple are US, about half are unused, mostly clean f-v.f. and desirable. Est. 200+  ......................  ..... 

407  CALGARY STAMPEDE PICTURE POSTCARDS, showing various Stampede Activities, Parades, Personages, Events, etc, circa 
1912-30‟s, incl intact 1912 folder (toned on outside) with 16 pictures (8 double sided), 12 mostly unused Actual Photo or Photo 
reproduction cards and 3 diff Photo-Gelatine cards, a few faults, generally clean and f-v.f. Est. 150+  ............................................  ..... 

408  Extensive and valuable collection of over 170 CALGARY STAMPEDE covers, 1910-76, several better early illustrated, with 
Exhibition cancels, slogan cancels, Stampede Post Office cachets incl four early rubber stamped ovals - 1935 (2), 1936, 1939, plus 
censored, etc, plus a couple of dozen ephemera items incl advertising folders, circulars, programmes, labels, letterheads, 
photographs, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 750+  .................................................................................  ..... 
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409  Approx 75 (mostly 1960‟s to 90‟s) CALGARY cards/covers, incl sub-offices, advertising, registered, special delivery, rollers, 
instructional handstamps, high val frankings, a few earlier Admirals, etc, plus a couple of dozen used/on piece. Inspect. Est. 150+  ..  ..... 

410  77: 2¢ Numeral tied by Calgary 30 SP 02 duplex to illustrated GREAT WEST SADDLERY advertising cover (with all-over text on 
reverse) to BC, light toning at left, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ........................................................................ PHOTO ..... 

411  77: -tied by Calgary 20 AP 03 duplex to all-over illustrated HORSE advertising cover to BC, fine and scarce. Est. 100+  ...... PHOTO ..... 

412  (90a): 2¢ Edward imperf tied by Calgary 13 FEB 08 cancel to illustrated bi-coloured 1908 DOMINION EXHIBITION advertising 
cover to Montreal, corner bends/faults, small opening tears, still fine and scarce. Est. 200+  ............................................. PHOTO ….. 

413  90: 2¢ Edward tied by Calgary 1 MAR 10 cancel to illustrated HOTEL and MULTIPLE CITY VIEW advertising cover to USA, stamp 
and cover with small faults, still attractive and scarce. Est. 150+ ................................................................................... PHOTO ….. 

414  89: Pair 1¢ Edward tied by Calgary 29 JUN 10 cancel to gorgeous illustrated ALBERTA PROVINCIAL EXHIBITION cover to USA, 
clean and very fine. Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO ….. 

415  106,MR1: 2¢ carmine and 1¢ War Tax tied by Calgary 10 MAY 15 Exhibition slogan to illustrated 1915 CALGARY INDUSTRIAL 
EXHIBITION advertising cover to England, some edge faults, age spots, otherwise fine. Est. 100+  .................................. PHOTO ….. 

 

WESTERN – KEEWATIN 
 

416  10 KEEWATIN markings, „83 RAT PORTAGE KEE 3¢ S.Q. local letter, „84 IGNACE KEE 3¢ S.Q. cover to NB, „88 BIG FORK KEE 
3¢ S.Q. cover to Toronto, „89 large REGISTERED envelope from FORT FRANCIS KEE to Toronto with 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S., 2 
„91 RAINY-RIVER KEE 3¢ S.Q. letters to Toronto (1 with advertising), 1910 NORWAY HOUSE KEEWATIN 2¢ Edward to Quebec, 
1911 NORWAY HOUSE KEEWATIN receiver on postcard and 1912 LE PAS DIST KEEWATIN on 2¢ Edward Stationery envelope 
to England, plus 1889 1¢ card from RAT PORTAGE ONT to Winnipeg, VERY RARE COVERS, mostly f-v.f. Est. 2000+  ..... PHOTO ..... 

 

WESTERN – MANITOBA 
417  35+ MANITOBA cards/covers, 1874-96, incl ARCHIBALD, AWEME (receiver), BEACONSFIELD (to England), CHUMAH, 

CRYSTAL CITY, DELORAINE, DOMINION CITY, 3 EMERSON (1 blue), FORT GARRY, FOXTON, GLENDENNING, GRISWOLD 
STATION, GRETNA, GRUND, HARTNEY, HIGH BLUFF, MEKIWIN, MINNEDOSA (plus Minnedosa NWT front to England), 
MINNEWAWA, MOUNTAIN CITY, NELSONVILLE, PORTAGE LA PRAIRIE (2), RAPID CITY, ST ANDREWS, ST MALO, ST 
NORBERT, TURTLE MOUNTAIN, SHEPPARDVILLE, SNOWFLAKE, STONEWALL & 2 WINNIPEG several are registered, etc, 
quality varies. Inspect. Est. 750+  ..........................................................................................................................................  ..... 

418 O Superior collection of the first 100 years of MANITOBA POSTAL HISTORY over 440 cards/covers and approx 150 stamps (some 
multiples), 1881-1980, almost 1/3 are pre-1900, sorted by TOWN NAME (Alexander to Woolson), with many S.Q. Trans-Atlantic, 
Registered, advertising (incl illustrated), picture postcards, coloured, etc, later Special Delivery frankings, (many $50-$150 covers 
here), the most extensive we have ever seen, formed over 40 years of collecting. Must be viewed to be appreciated. Est. 2000+ ......  ..... 

419  Over 70 picture postcards, many from the 1905-15 era incl 13 Real Photo, Railway and related, Fairs, Eatons, Subway, Street and 
Town scenes, etc, generally clean and f-v.f. Est. 75+  ..............................................................................................................  ..... 

420  Over 85 picture postcards, from 1905 to modern, incl 9 Real Photo types, Street Scenes, Panoramic, buildings, etc, clean, and f-v.f. 
Est. 75+  ............................................................................................................................................................................  ….. 

421  Fourteen PICTURE POSTCARDS, each showing MANITOBA COAT OF ARMS showing buildings, depots, stockyards, Fort Garry, 
etc, about half unused, others mostly used with 1¢ Edward, some faults, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ....................................  ….. 

422  F1: 3¢ Stationery envelope and 2¢ R.L.S. cancelled/tied by targets to registered cover from ALLANBURN MAN 28 JA 87 to 
Winnipeg, next day RPO and receiver on reverse, clean and very fine, scarce, ex DeVolpi. Est. 150+  ............................... PHOTO ….. 

423  35(5),41: 3¢ and five copies 1¢ S.Q., all tied by BEVERLEY MAN 4 AP 96 c.d.s. cancels to registered cover to Toronto, same day 
MELITTA transits and 10 AP receiver on reverse, clean, most attractive and very fine. Est. 150+  ..................................... PHOTO ….. 

424  90: 2¢ Edward tied by Brandon 14 AU 04 duplex to illustrated WIRE FENCE advertising cover (showing SHEEP), light toning at left, 
otherwise fine and scarce. Est. 100+  ........................................................................................................................ PHOTO ….. 

425  41: 3¢ S.Q. tied by BURNSIDE STATION MAN 11 MR 96 c.d.s. to ILLUSTRATED HOG advertising cover to NY, 14 MR receiver 
on reverse, opening tear at top, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................... PHOTO ….. 

426  37,F1: 3¢ S.Q. strip of three and 2¢ R.L.S. (all in bright orange shades) all cancelled by vivid blue grids to triple rate registered 
cover from CARBERRY MAN 19 JU 86 (matching blue cds) to Woodstock, three diff transits (London, 2 RPO‟s) and 23 JU receiver 
on reverse, cover is split, has small faults and is trifle reduced at left, scarce. Est. 150+  .................................................. PHOTO ….. 

427  41,F2: 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S., both tied by CARTWRIGHT MAN 14 FEB 91 c.d.s. to registered cover to Killarney, same day RPO 
transits and receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................... PHOTO ….. 

428  39,F1: 6¢ S.Q. and 2¢ R.L.S., tied by matching corks to double rate registered cover from CRYSTAL-CITY MAN 12 JA 84 to 
Winnipeg, str line REGISTERED on front and two on back (across stamp selvedge used to seal envelope), 15 JA receiver, clean 
and very fine. Est. 125+  .......................................................................................................................................... PHOTO ….. 

429  37: 3¢ S.Q. tied by very fine strike of bold fancy cork FORT GARRY M (D&S 581) to mourning cover sent 2 AU 72 to Nova Scotia 
light crease and other cover faults, appears fine. Est. 100+  ......................................................................................... PHOTO ….. 

430  37iii: 3¢ S.Q. perf 11½x12, tied by fancy FORT GARRY M (D&S 581) to cover sent 3 MY 73 to Weston, some docketing and light 
staining, otherwise fine. Est. 100+  ............................................................................................................................ PHOTO ….. 

431  2¢ UPU card from GIMLI MAN 18 FE 98 to REYKJAVIK ICELAND, clean and very fine. Est. 150+  .................................. PHOTO ….. 

432  37,F1: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. tied/cancelled by targets to registered cover from GLADSTONE MAN 1 JY 81 to Winnipeg, fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

433  F1: 3¢ Stationery envelope and 2¢ R.L.S. cancelled/tied by targets to registered cover from GLENDINNING MAN 6 MR 84 to 
Winnipeg, str line REGISTERED and ms „6 Cts‟ (due) on front, 13 MR receiver on reverse, clean and very fine, scarce, ex DeVolpi. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ….. 

434  41,F2: 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S., both tied by corks to registered cover from LETELLIER MAN to Winnipeg, str line REGISTERED on 
front, all markings in matching DEEP PURPLE, 16 AP receiver on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ........................ PHOTO ….. 

435  37,F1: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. cancelled/tied by targets to registered cover from LITTLETON MAN with ms ‟22 June/81‟ postmasters 
str line cancel (post office didn‟t open officially until 1882, but operated without a cancelling device from 1 June 81), cover with 
overall toning, stamps have been cleaned, reduced at right, still RARE. Est. 150+  .......................................................... PHOTO ….. 

436  38: 5¢ S.Q. tied by target to Trans-Atlantic cover from Millford, MAN 11 AU 86 to ENGLAND, FORWARDED/RE-DIRECTED IN 
ENGLAND THREE TIMES, seven backstamps/receivers on reverse, most colourful. Est. 150+  ....................................... PHOTO ….. 
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437  37,F2: 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S. tied by corks to registered cover from POPLAR-POINT MAN 22 MR 84 to USA, 24 MR Winnipeg and 
CPR WEST OF WINNIPEG WEST No 3 RPO and 26 MAR St VINCENT, MINN transits, Philadelphia 31 MAR receiver, all on 
reverse, some age spotting/staining front and back, otherwise fine and scarce. Est. 100+  ............................................... PHOTO ….. 

438  30: 5¢ olive green L.Q. tied by corks to cover from WESTBOURNE MANITOBA 25 DE 76 TO London England, next day Winnipeg 
and 3 JA 77 Hamilton transits on reverse. WESTERN TOWN DATED COVERS bearing LARGE QUEENS are EXTREMELY 
RARE. Est. 750+  ................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

 

439  30: 15¢ grey L.Q. tied by corks to registered oversize but all-around reduced cover from RAPID CITY MAN 16 OC 95 to Winnipeg, 
same day receiver on reverse, EXTREMELY RARE. Est. 750+  ................................................................................... PHOTO ..... 

440  36,41: 2¢ (imprint copy) and 3¢ S.Q. tied by grids to trans-Atlantic cover from ST. BONIFACE MAN 3 SP 89 to FRANCE, Winnipeg 
transit, Commission agent handstamp and Grenoble 18 Sept receiver on reverse, clean and very fine. Est. 200+  ............... PHOTO ..... 

441  44: 8¢ S.Q. tied by BRIGHT GREEN ST. NORBERT MAN 9 MY 95 c.d.s. to printed return envelope to USA, various transits/ 
receivers on reverse, fine. Est. 100+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

442  41a: 3¢ carmine rose S.Q. (oxidized) tied by grid to well-travelled and much forwarded cover from SELKIRK, MAN 11 MR 89 to 
USA, with ELEVEN ADDITIONAL HANDSTAMPS/CANCELS incl various transits, RPO‟s and DLO‟s, altogether approx two months 
in transit and never delivered, a fascinating cover. Est. 200+  ....................................................................................... PHOTO ..... 

443  37,F1d: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. perf 12x11½, tied/cancelled by targets on double rate registered 3¢ stationery envelope from 
STEINBACH MAN 27 NO 86 to Winnipeg, 29 NO and various transits on reverse, small stain and bit of edge toning, otherwise fine. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

444  41,42: 3¢ and 5¢ S.Q.‟s tied by intricate cork cancels to registered cover from STONEWALL MAN 25 MR 95 to NY, same day 
Winnipeg transit and 27 MAR receiver on reverse, oval R on front and two on back (one is embossed into red wax seal) filing fold in 
cover only, otherwise clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

445  Registered 3¢ stationery envelope cancelled by pen „X‟ bearing 2¢ R.L.S. (tied by smudgy violet cancel), with violet SELKIRK MAN 
21 NO 84 cds, addressed to Township of York, Ont, with TOWN OF SELKIRK SECT‟Y TREAS. OFFICE same date handstamp, 
and originally stamped „RETURNED FOR DEFICIENT POSTAGE‟, crossed our and restamped “RETURNED FOR BETTER 
DIRECTION‟ all on front, Winnipeg and Toronto transits and DLO 29 NO all on reverse, some edge toning, etc, most interesting. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

446  66(2): Two ½¢ Leafs, both tied by VIRDEN MAN 7 AP 98 c.d.s. to illustrated CHEMIST AND DRUGGIST advertising cover to 
London, 9 Ap receiver additionally tying stamps, opening tear and backflap damage (originally mailed unsealed), otherwise very 
fine. Est. 200+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

447  37,F1d: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. (perf 12x11½) tied by WINNIPEG CANADA 20 SP 81 DUPLEXES to registered ROSSIN HOUSE 
advertising cover to Emerson, str line REGISTERED and docketing on front, next day receiver on reverse, edge wear/faults, scarce. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

448  90: 2¢ Edward tied by Winnipeg 30 MAR 04 cancel to 1904 WINNIPEG DOMINION OF CANADA EXHIBITION Fair cover to 
Toronto, some toning and corner faults, otherwise fine and scarce. Est. 125+  ................................................................ PHOTO ..... 

449  1913 WINNIPEG STAMPEDE 2 real photo postcards showing Lucille Mulhall World Champion Lady Steer Roper and Fannie 
Sperry World Champion Lady Bucking Horse Rider, plus two ILLUSTRATED front and back covers showing Cowboy roping Steer 
used with 2¢ Numeral Provisional and 2¢ Admiral in 1913 with Stampede Slogan cancels (identical designs but one with additional 
company logo), scarce items, generally clean and very fine. Est. 250+  .......................................................................... PHOTO ..... 

 

WESTERN – NORTH WEST TERRITORIES 

450  11 covers, 4 cards and 3 fronts, all with S.Q. era NWT CANCELLATIONS incl BIRTLE („83), BROADVIEW („93), GRANDIN („89), 
GRAND VALLEY („82), INDIAN HEAD („85 plus a „95 ASSA cover), MINNEDOSA („82 front), MOOSOMIN („90), PRINCE ALBERT 
(„84, „87 plus a „90 SASK cover), QU‟APPELLE („82), RAPID CITY („81, „82 fronts), REGINA („83, „84, „85 plus a „97 ASSA cover), 
ROSSBURN („81), SOURIS MOUTH („80) and TROY („84), quality of strikes, stamps and covers caries, much is f-v.f. Inspect. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

451  Collection of over 65 covers (plus 19 stamps), 1932-99, sorted alphabetically from AKLAVIK - YELLOWKNIFE, incl advertising 
covers, dog team, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................................................  ..... 

452  38(2),F2: Pair 5¢ S.Q.‟s tied by corks along with 5¢ R.L.S. to registered cover from BROADVIEW, NWT 1 JU 86 to ENGLAND, str 
line REGISTERED on front oval REGISTERED WINNIPEG CANADA 2 JU oval, RPO and LONDON 18 JU oval REGISTERED 
receiver, all on reverse, cover with overall aging/spotting, scarce. Est. 200+  .................................................................. PHOTO ..... 

453  36: 2¢ S.Q. on 3¢ stationery envelope cancelled by matching grids, from FORT SASKATCHEWAN NWT 7 JA 81 (earliest reported 
date) to ENGLAND, Winnipeg and Hamilton transits, faint Hatfield receiver, all on reverse, filing fold/tear, some aging/staining, 
mostly on reverse, scarce. Est. 200+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

454  Two 1883 covers from FORT EDMONTON NWT, both sent by overland route (before the railroad was finished) via Edmonton/ 
Battleford/Winnipeg trail, one with 3¢ S.Q. 14 MR through USA and then Windsor 5 AP, Simcoe 6 AP and received Vittoria same 
day, other is a split cover with 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. 23 JU to Bird‟s Hill Man, with Winnipeg 17 JY transit, fine. Est. 125+  ..............  ..... 

455  37: 3¢ S.Q. tied by target to cover with very fine strike of FORT-ELLICE NWT 22 DE 80 c.d.s., to Thornbury, 15 JA Winnipeg transit 
and 21 JA receiver on reverse, age spotting and reduced at left, otherwise fine and RARE. Est. 150+  .............................. PHOTO ..... 

456  37: 3¢ S.Q. tied by Toronto 30 AP 83 numeral 1 duplex to cover addressed to „Joseph H Ellis/Wolf Creek P.O./N. W. Territories‟, 
Windsor 1 MY transit on reverse, opening tears and slight toning spots, etc. The Ellisboro post office (named after addressee) 
opened in December of this year and was located 9 miles east of Wolf Creek. Most interesting. Est. 125+  ........................ PHOTO ..... 

457  37,F1: 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. tied to each other by cork cancel and to full front from GRAND VALLEY NWT CANADA 12 MY 81 
(indicia reversed) to WINNIPEG, two str line REGISTERED and ink numbers on stamps and front, post office opened 1879, and 
closed 1882, registered letters are rare. Est. 250+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

458  Two covers and a card from INDIAN HEAD NWT incl triple 1¢ S.Q. franking 13 DE 89 to Quebec, 3¢ S.Q. and 2¢ R.L.S. registered 
letter 30 MY 86 to Ottawa and 2¢ UPU card 11 NO 85 to England, couple faults/toning problems, etc, scarce. Est. 150+  ................  ..... 

459 O 29 S.Q.‟s and R.L.S. used with MOOSOMIN NWT c.d.s. cancels, sorted by YEAR DATE incl 1887, 1889, 1891, 1892 (5), 1893 (7), 
1894 (7) 1895 (6) and 1896, quality of stamps varies, strikes mostly SON with clearly legible dates. Inspect. Est. 100+  ...................  ..... 

460  Six S.Q. era covers/cards from/to MOOSOMIN NWT incl 1885 cover from St Thomas (Moosomin receiver on back) with contents, 
1887 2¢ UPU card to The Netherlands, 1889 cover to Regina NWT, 1891 1¢ stationery card to Regina, ASSA, 1892 cover to 
Wapella and 1895 cover to Quebec, quality varies drastically. Inspect. Est. 150+  .......................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

461  40b: 10¢ deep lilac rose, tied by cork to cover from MOOSOMIN NWT 18 SP 85 to ENGLAND, Hamilton transit and 8 OC Andover 
transit on reverse, red docketing on front and stamp faulty, a THE ONLY KNOWN USAGE OF A TEN CENT SMALL QUEEN 
WITH A N.W.T. TOWN CANCEL. A unique SHOWPIECE. Est. 1000+  ......................................................................... PHOTO ..... 

462  35: 1¢ S.Q. tied by MOOSOMIN NWT 11 AU 94 c.d.s. to scarce DROP LETTER, str line „NOT CALLED FOR‟ on front, stamp 
faulty, otherwise fine. Est. 250+  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 

463  37(3),F1: Three 3¢ S.Q.‟s and 2¢ R.L.S., all tied by grids to oversize registered cover from PRINCE ALBERT NWT 24 DE 85 to 
GLEICHEN STATION ALTA, 3 JA receiver on front, various transits on reverse incl Prince Albert NWT, Qu‟appelle Station ASSA, 
and RPO, stamps and cover with faults, scarce. Est. 150+  .......................................................................................... PHOTO ..... 

464  37: 3¢ S.Q. tied by cork to cover from ST. ALBANS NWT 25 JY 88 to Edmonton, addressed to Richard Hardisty (Hudson‟s Bay 
Factor and Senator), the EARLIEST REPORTED DATE for this marking, Edmonton 25 JY receiver on reverse, cover faulty at left, 
otherwise fine and scarce. Est. 100+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

465  37: -tied by target (stamp has fallen off and been clumsily re-applied) to cover from SHELL-RIVER NWT 10 SP 84 to Thornbury, 
Winnipeg 12 AP transit on reverse, reduced at left and severe toning affects stamp and cover but this is the ONLY RECORDED 
STRIKE FROM THIS POST OFFICE, RARE. Est. 150+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

466  36,37: 2¢ and 3¢ S.Q. (perf 11½x12), both tied by corks to flimsy and edge-battered mourning cover from SHOAL-LAKE NWT 30 
DE 87 to Inchture, SCOTLAND, Winnipeg, Hamilton and Perth transits on reverse, received 24 JA, opening faults/repairs, scarce. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

467  42: 5¢ S.Q. tied by cork to cover from STRATHCLAIR NWT 18 MR 83 to Woodstock, ENGLAND, with two Marney, MAN transits on 
reverse, faint receiver on front, stamp trifle faulty, backflap with opening tears, otherwise fine and scarce. Est. 200+  .......... PHOTO ….. 

468  38: 5¢ S.Q. tied by targets to cover from TROY NWT (later Qu‟appelle Station) 29 NO 83 to ENGLAND, Hamilton and Kingston-on-
Thames transits and Hampton Court 14 DE receiver on reverse, some perf faults and backflap problems, otherwise fine and scarce. 
Est. 250+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ….. 

 

WESTERN – RED RIVER SETTLEMENT 
All Red River covers/letters are scarce and arrangements for early mails to/from the Red River Settlement and area were sporadic and 
constantly changing, sometimes forcing residents to find innovative ways to send letters and parcels up to 1858.  Mail was sent at least 
partially by favour/private courier/ H.B.Co. routes and by U.S./Canadian mails.  From 1858-62 Canadian authorities operated a Lake Superior 
mail route through Collingwood, but after that the U.S. Post Office at Pembina was the only outlet for mail until a Canadian Post Office was 
established at Fort Garry in 1871. 

469  Choice folded letter from James Spence Cooper at RED RIVER SETTLEMENT 1 August 1848 to Stromness, Orkney (Islands) with 
boxed „MISSENT TO EDINBURGH‟ and rated ms 8, with very fine strike of straight line SHIP LETTER on reverse along with 
various transits and boxed red 16 OCT arrival, very fine and RARE. Est. 750+  ............................................................... PHOTO ..... 

470  Stampless favour cover with 4 pg letter written at Quebec 25 Ap 1849, addressed to Rev Smithurst, Indian Church, Red River, age 
spotting/staining, scarce. Est. 250+  .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

471  Stampless folded favour letter written by A. Crowly at Partridge Cross (?) July 12, 1850, addressed to Rev Smithurst, Indian 
Settlement, Red River, contents include “... Indians being excited of late and we have been somewhat alarmed.”, etc, slight edge 
toning/staining, especially at right, otherwise fine. Est. 350+  ........................................................................................ PHOTO ..... 

472  Stampless favour cover with 4 pg letter written at Fort Snelling July 29, 1850, addressed to Rev John Smithurst, Red River, Indian 
Settlement, Prince Rupert’s Land, letter partially concerns Rev Taylor (ms docketing on outside of cover) age spotting/staining and 
crease, scarce. Est. 500+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

473  Stampless cover with 4 pg letter written at St John‟s Collegiate School at Red River on April 12
th
, 1854, to Rev John Smithurst 

(formerly resident at the Indian settlement at Red River) in Elora, CW, with ms Pembina, M Ty April 19 1854 str line UL and 
matching „10‟ (rate for transmission to Canada through the US mails), black oval UNITED STATES 6D exchange office handstamp 
and two faint Windsor transits on front, Guelph transit and 15 MY receiver on reverse, pencil docketing on front, scarce and fine. 
Est. 750+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

474  Stampless cover from Red River to James Ross Jr at Knox‟s College in Toronto, with ms Swan River MTy Dec 7 str line, matching 
paid 10 cts (rate for transmission to Canada through the US mails), UNITED STATES 6D oval exchange marking in red and ms 
docketing „Received Decr 23 1854‟ on front, Windsor 20 DE and 21 DE receivers on reverse, scarce. Est. 500+  ................ PHOTO ..... 

475  OHMS Paymaster General‟s Office PRINTED ENVELOPE from London 3 FE 64 with OFFICIAL PAID datestamp, addressed to 
„Cap‟t W. Kennedy, Red River Settlement, Hudson‟s Bay Territory, via Pembina and St. Pauls, Minnesota‟, BOSTON BR. PKT. 22 
FEB 24 PAID US datestamp and 5 CENTS rate mark (US share) on front, with M. H. Foster signature stamp on front, (Capt 
Kennedy led an unsuccessful attempt to find the lost Sir John Franklin expedition in 1851-52), cover is split and backflap separated 
and partially reduced. RARE. Est. 1000+  .................................................................................................................. PHOTO ..... 

 

476  3½ pg letter written at Red River Settlement July 28, 1864 enclosed in flimsy manila envelope bearing a US 10¢ Washington 
stamp (available at the post office in Fort Garry) to Freelton, CW, sent via courier to be placed in the US MAILS at PEMBINA M.N. 
with 2 AUG receiving datestamp on front, stamp cancelled/tied by pen strokes, thence by coach to St Paul, MN and rail to Chicago, 
Detroit and Dundas (17 AU 64 RPO on reverse), partially missing backflap, otherwise fine. RARE. Ex DeVolpi. Est. 1500+  . PHOTO ..... 

 

477  TWENTY PAGE LETTER written at Red River Settlement Sep 22, 1864 by Rev James Nisbet (partially concerning fever in 
Kildonan), sent in flimsy manila envelope bearing US 10¢ Washington stamp (available at the post office in Fort Garry) to Freelton, 
CW, via courier for the US MAILS at PEMBINA M.N. with 3 OCT receiving datestamp on front, stamp cancelled/tied by pen strokes, 
via coach/rail through the US to Windsor, with 20 OC RPO, same date Dundas transit and receiver on reverse, slight opening tears, 
otherwise fine and RARE. Ex DeVolpi. Est. 1500+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

478  37: Two 3¢ S.Q.‟s (diff shades) cancelled by targets on cover originating at York Factory 12 Aug 80 (ms docketing) addressed to 
Moose Factory (originally directed to go via Temiscamingue Ottawa River) and arriving 6 months later, with LOWER FORT GARRY 
25 OC 80 transit on front, thence via Winnipeg, Arnprior, Pembroke and Mattawa, held for the arrival of the H.B.Co. Moose Factory 
winter brigade, some faults at top, most interesting Red River/double HB Co cover. Est. 500+  ......................................... PHOTO ..... 

 

NORTH-WEST REBELLION 

479  1¢ stationery card from Swift Current ASSA 18 AP 85 (from General Middleton‟s Formation) to New Jersey, message reads “In 
camp on Saskatchewan River South Branch. Just 2 minutes before waggon (sic) leaves for Swift Current - All well - Hot 2 day 
march across dusty prairie - Very nice and picturesque camp - Have had no home news for week. We have a march of 140 miles to 
Battleford will take us a good 10 days. In all probability stay there for months.” Interesting N.W. Rebellion card. Est. 250+  .. PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

480  37: 3 covers to A B Haycock from Brantford, 7 MY 85 to Montreal, ms notation „Before going to the North West‟, 25 MY to „Montreal 
Garrison Artillery, Winnipeg‟ and 1 JU to „Gunner A. B. Haycock No 4 Battery Montreal Garrison Artillery via Winnipeg Man‟ with 
Winnipeg 5 JU and Regina 7 JU receivers, 3 pg enclosure reads in part “...Poundmaker has surrendered...you fellows will soon 
return...my heart stood still when I heard of your head being grazed by a bullet...”, fascinating correspondence following a soldier 
being deployed to the North-West Rebellion. Est. 350+  ...........................................................................................................  ..... 

481  37: 3¢ S.Q. tied by Toronto 11 MAY 85 duplex to cover addressed to „Private George Bailey E Coy in No 2 Q O R (Queens Own 
Rifles) N. W. Expeditionary Force NWT with ms „to be forwarded‟, some toning spots on reverse and at bottom, covers addressed 
TO A SOLDIER are scarce. Est. 250+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

482  36: 2¢ S.Q. tied by Winnipeg 13 AU 85 duplex to SOLDIERS LETTER from Capt H HECHLER, 63
rd
 Rifles during the SECOND 

RIEL or NORTH-WEST REBELLION, addressed to Mr Fritz Hechler in Halifax, properly countersigned „T.J. Walsh/Major Com. 
Det./Halifax Batt./Sask Landing/NWT‟, 24 AU receiver on reverse, scarce. Est. 500+  ...................................................... PHOTO ..... 

 

WESTERN - SASKATCHEWAN  

483 O Over 25 Territorial SASKATCHEWAN cards/covers, 1889-1905, from BATTLEFORD (7), BOUCHER, FLETTS SPRINGS, 
HALCRO, HUMBOLDT, LLEWELLYN, MELFORT (2), OSLER, PRINCE ALBERT (5), ROSTHERN (3), SASKATOON, 
SHELLBROOK, ST LOUIS (2), some registered, postage due, multi-frankings, overseas destinations, etc, quality varies, plus a 
couple of fronts, over 35 stamps with cds, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................................................................  ..... 

484 O Collection of approx 100 SASKATCHEWAN covers/cards and same used/on piece, 1908-1960‟s, sorted alphabetically from ALIDA-
ZEALANDIA, a few Edwards/Admirals, mostly later, quality varies. Inspect. Est. 250+  .................................................................  ..... 

485  89,90: Over 35 picture postcards, all used with 1¢ or 2¢ Edwards and with EARLY TOWN DATES (1910 or earlier) with (non-
territorial) SASK cancels, sorted alphabetically from AYLESBURY to YELLOWGRASS, mostly diff towns (some with two each), 
quality varies incl some toned/faulty, much is clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  .........................................................................  ..... 

486  42: 5¢ S.Q. tied by grid to cover from BOUCHER SASK 3 MR 97 to BELGIUM, 4 MR Duck Lake and 24 MR London transits, 25 
MARS Brussels receiver, all on reverse, some toning on stamp and cover, otherwise fine and RARE. Est. 150+  ................ PHOTO ..... 

487  90var: 2¢ Edward DIAGONAL BISECT tied by GOVAN SASK 15 AP 08 duplex to real photo picture postcard (1¢ postcard rate) to 
Edmonton, RARE. Est. 150+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

488  41: 3¢ S.Q. tied by grid to cover from PRINCE ALBERT SASK 4 NO 90 to Winnipeg with Hamilton MERCHANTS PROTECTIVE 
STARING EYE ILLUSTRATION and str line NOT CALLED FOR on front 11 NO receiver and 18 DE DLO cancel on reverse, most 
interesting. Est. 150+  .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

489  41: 3¢ S.Q. tied by PRINCE ALBERT SASK 5 JU 93 c.d.s. to ILLUSTRATED GENERAL MERCHANT advertising cover to Guelph, 
9 JU receiver on reverse, some pencil notations on reverse, otherwise clean and very fine Est. 150+  ............................... PHOTO ..... 

490  41: 3¢ S.Q. tied by PRINCE ALBERT SASK 2 AP 98 (month error ?) c.d.s. to cover to The Pas, 2 MY Cumberland House transit 
and 5 MY receivers on reverse, cover staining, etc, interesting. Est. 75+  ....................................................................... PHOTO ..... 

491  41: 3¢ S.Q. tied by WELDON SASK 20 MR 96 c.d.s. to cover to Toronto, Prince Albert transit and 2 MR receiver on reverse, clean, 
very fine and RARE (fewer than 10 strikes known). Est. 125+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

 

WESTERN - YUKON 

492 O Ten stamps used with YUKON cancels incl 20¢ Numeral with SON DAWSON 15 SP 03 cds, pair 15¢ Quebecs with DAWSON 6 
JUN 09 cds, plus McGreeley‟s Express label used Dawson „29, etc, generally f-v.f. Est. 150+  .......................................... PHOTO ..... 

493  Collection of 80+ YUKON CARDS and COVERS (a few northern BC, no Dawson or Whitehorse), a few earlier but mostly Admiral 
era to 1970‟s, towns incl Atlin, Bonanza, Carcross, Carmacks, Clinton Creek, Destruction Bay, Discovery, Dominion (1906 oversize 
registered cover), Elsa, Faro, Glacier Creek, Granville, Haines Junction, Hunker, Keno Hill, Log Cabin, Mayo (Landing), Old Crow, 
Paris, Pelly, Stewart River, Sulphur (1906 oversize registered), Swift River and Watson Lake, quality varies, much is f-v.f. Est. 750+   ..... 

494  50 mostly diff YUKON POSTCARDS, mostly Edward and Admiral era (a few more modern), showing Dog Teams, Natives, Fishing, 
Rivers Lakes and Mountains, Buildings, Mines, Streets, various views of Dawson, Bridges, Pipeline, Hunters, etc, over half are 
unused but many cancelled Dawson and Whitehorse, quality varies incl a few age spots, etc, generally lean and f-v.f. Est. 400+  .....  ..... 

495  Collection of over 30 YUKON cards/covers, 1898 - 1978, some better 19
th
 century dates, 1902 US stamp cancelled in Canada, 

advertising covers, picture postcards, several diff early hammer and duplex types, stationery envelopes, drop letter, returned cover, 
registered, some ephemera, used stamps, etc, condition varies drastically incl a few faulty/stained, etc, still a scarce and seldom 
seen collection. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................................  ..... 

496  USA 1¢ Franklin tied by undated SEATTLE oval to illustrated font and all-over back KLONDYKE OUTFITS advertising cover 
showing prospectors laden with supplies passing along the White Pass, pristine and charming gold-rush cover. Est. 250+  .. PHOTO ..... 

497  TRANSPORTATION, WHITE PASS and YUKON ROUTE collection incl seven WHITE PASS AND YUKON ROUTE advertising 
covers, various ephemera incl 56 pg illustrated ALASKA and YUKON VACATION TRIP handbook (circa 1900) with pictures, facts, 
hints, etc, and a couple inauguration covers Land Mail Whitehorse to Dawson and Alaska Highway route, generally clean and f-v.f. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

498  77: Two matching illustrated NORTH AMERICAN TRANSPORTATION AND TRADING COMPANY advertising covers with slightly 
diff Banners, both used from Dawson, one with DAWSON, Y.T. address (1902 usage), other with Chicago address (1905 usage), 
couple toning spots, reduced at left, etc, otherwise fine and scarce pair. Est. 100+  ......................................................... PHOTO ..... 

499  USA 1¢ Franklin tied by Chicago 26 AU 1897 machine cancel to illustrated KLONDIKE THE WONDERFUL LAND OF GOLD 
PROMOTIONAL book advertising cover, a couple light corner rumples, otherwise fine and scarce. Est. 150+  .................... PHOTO ..... 

500  75: 1¢ Numeral tied by Victoria 28 AP 99 squared circle to illustrated PATRIOTIC GOLDEN KLONDYKE Promotional Advertising 
private postcard, (re prospecting outfits), filing punch holes, scarce and otherwise fine. Est. 100+  .................................... PHOTO ..... 

501  Two ALASKA-YUKON-KLONDIKE GOLD SYNDICATE gold and red ADVERTISING covers, both mailed with USA 2¢ Washington 
in 1898 (from Mary Island, Alaska and Kalispell, Montana) to Winthrop, Maine, couple ink spots, edge faults, reduced at right, etc, 
scarce and fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

502  35,53(4),67(2): THREE COLOUR SEVEN STAMP FRANKING (15¢ total) all tied by DAWSON 17 JA(?) 99 c.d.s. to heavy oversize 
reinforced cover to IOWA, forwarded from Trenton to Mount Pleasant, with ms „Due .06‟ and three USA 2¢ Washingtons applied 
(making it a 10 stamp franking), various transits (incl SKAGWAY) and receivers on reverse, cover is stained, rumpled and faulty, but 
an extremely rare commercial high value franking, Est. 150+  ....................................................................................... PHOTO ..... 

503  42: 5¢ S.Q. tied by DAWSON 17 AP 99 c.d.s. to TRANS-ATLANTIC cover to PARIS, (FRANCE), Victoria, BC 26 JU transit on 
reverse (no receiver), some perf faults, otherwise fine and RARE. Est. 200+  ................................................................. PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

504  70,75: 5¢ Leaf and two 1¢ Numeral, all tied by DAWSON 24 AP 99 c.d.s. cancels to registered cover to Maine, Skagway ALASKA 
24 JUN transit and 18 JUL receivers on reverse, some staining on back, otherwise clean and very fine. Est. 100+  ............. PHOTO ..... 

505  75,78: Four 1¢ and 3¢ Numeral, all tied by DAWSON 9 OC 99 c.d.s. to registered cover to California, 20 NOV SKAGWAY, 
ALASKA, transit on reverse, fine. Est. 100+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

506  Three 1906 dated Foreign picture postcards TO DAWSON, YUKON incl one from Riga, RUSSIA (marked 6 Cents Due), another 
from Zanzibar and a third from Austria, scarce. Est. 150+  ........................................................................................................  ..... 

507  155,C1: Two virtually identical registered covers from Edmonton 25 JU 30 to HERSCHEL ISLAND, both marked „NOT CALLED 
FOR‟ and with various transits and 2 SP receiver on reverse, one with trifle age spots at perfs, otherwise fine. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

508  190,C3: 10¢ and 6¢ Airmail, both tied by HERSCHEL ISLAND 11 SP 34 c.d.s. to registered cover to ENGLAND via special 
POLICE PATROL to Aklavik and Air to Fort McMurray, various transits/receivers on reverse, some perf ageing, etc, otherwise clean 
and fine. Est. 100+  ................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

509  107: 2¢ green tied by grid to cover from WERNECKE YUKON 2 SP 27 to the University at Victoria, BC, with ms explanatory 
notations on reverse, most interesting. Est. 150+  ....................................................................................................... PHOTO ..... 

510  Almost 40 covers/cards, 1901-64, all with WHITEHORSE, YUKON cds/duplex cancels, incl picture postcards, stationery envelopes, 
Foreign Destinations, various cancel types, Censored, etc, quality varies, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ....................................  ..... 

511  90: 2¢ Edward, tied by WHITEHORSE YUKON 21 SP 05 c.d.s. to ILLUSTRATED PATRIOTIC NORTH AMERICAN MAP cover to 
Toronto, 2 OCT receiver and THE CANADIAN CLUB in MAPLE LEAF illustration on backflap, cover has been split and trifle 
staining, otherwise fine and RARE. Est. 200+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

 

VIGNETTES 

512 P 11 VIGNETTE „die proofs‟ from the Postal Museum Handbook, incl Parliament Buildings, Wolfe, Montcalm, Planes, Trains, etc, plus 
Postal Museum opening invitation with engraved Beaver vignette, clean and very fine. Est. 200+  .................................................  ..... 

513 P Large VIGNETTE DIE PROOF (152x223mm) of ALLEGORICAL MAIDEN IN HELMET holding Trident, die sunk on india 
(74x100mm), captioned „DOMINION OF CANADA/CANADA-B-21/LAYDOWN FROM C-1021/AMERICAN BANK NOTE CO 
OTTAWA‟, very fine. Est. 200+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

514 P Large VIGNETTE DIE PROOF (230x152mm) of BIPLANE and surround, die sunk on india (175x113mm), captioned „CURTISS 
REID AIRCRAFT CO LTD/XV56/CANADIAN BANK NOTE COMPANY‟, very fine. Est. 200+  ........................................... PHOTO ..... 

515 P Vignette DIE PROOF of CHAMPLAIN on wove paper (64x70mm) with British American Bank Note Co Montreal and Ottawa imprint, 
corner crease LL, otherwise fine. Est. 200+  ............................................................................................................... PHOTO ..... 

516 P Vignette DIE PROOF of KING EDWARD VII on wove paper (58x61mm) with (Die No) 163 at bottom, fine Est. 200+  .......... PHOTO ..... 

517 P Large VIGNETTE DIE PROOF (149x228mm) of GEORGE V in uniform, die sunk on india (74x87mm), captioned „H. M. GEORGE 
V/ CANADA SPECIAL A.19/AMERICAN BANK NOTE CO OTTAWA‟, very fine. Est. 250+  .............................................. PHOTO ..... 

 

CANADA 
PENCE ISSUES 

518 O 1-2,4-9,11-12: Nine incl 3d and 6d laid with verger lines, 3d, 6d, 10d, ½d, 7½d wove and ½d and 3d perforated, mostly close to cut 
into margins, small faults, appears fine.  .................................................................................................................... PHOTO 3950 

519 O 1/12: Two laid papers 3 and 6 pence, six wove, 3, 10, ½ and 7½ pence and ½ and 3 pence perforated, all either faulty, repaired cut 
into or oxidized, good space fillers, catalogued as v.g.  ............................................................................................................  3275 

520 O 4/8: Three 3 pence one with 4-ring 21, 6 pence and half pence, all more or less faulty/cut into, etc, appear v.g.  .............................  975 

521 P 1P: THREE PENCE: PLATE PROOF in RED on india paper, very fine.  ........................................................................ PHOTO 300 

522 P 2Tcix: SIX PENCE: PLATE PROOF on india in BLACK with vertical CARMINE specimen, very fine.  ................................ PHOTO 300 
 

WOVE PAPER 

523  4: THREE PENCE: RED, large to huge margins, tied by target to folded letter from Quebec 25 AP 1853 to Islet, stamp and cover 
faulty, appears fine  ................................................................................................................................................. PHOTO 300 

524  4: -very fine copy with good margins to sheet margin at bottom, rough edge at right, tied by 4-RING-14 from Goderich 29 JY 1858 to 
small envelope to Toronto with 30 JY receiver on reverse, with original contents. The stamp has a natural wood fibre right by the 
head of the beaver, which could be called the WOOD CHIP VARIETY and which we are fairly certain is unique, small stain on front 
of cover and back flap roughly opened and creased, otherwise very fine. Est. 400+  ........................................................ PHOTO ..... 

525 O 4c: RED on SOFT WOVE RIBBED PAPER, vertical PAIR with fill to large even margins all around, light targets, fine.  ........ PHOTO 1000 

526 O 4c: DEEP RED on SOFT RIBBED PAPER, vertical PAIR with bold SON 4-ring-21 cancels, clear to large margins, top stamp 
thinned and both stamps with tears, looks fine (cat as vg). ........................................................................................... PHOTO 400 

527 O 4d: -vertical pair, large margins to just touching frameline LL of bottom stamp, target cancels, f-v.f.  .................................. PHOTO 450+ 

528 O 4d: ORANGE RED on THIN PAPER, vertical PAIR with large to very large margins, neat „Beaver-free‟ targets, bottom stamp with 
pre-print paper crease, top stamp with light crease visible in fluid only, appears very fine. Est. 125+  ................................. PHOTO ..... 

529 O 4ii: ORANGE RED, full to large margins, small natural wood fiber inclusion lower left, otherwise very fine.  ........................ PHOTO 350 

530 O 4ii: -medium wove, horiz PAIR with clear to large margins (just into at top of right stamp) and SON LONDON 7 OC 1855 double split 
ring cds, light crease in right stamp, otherwise fine, attractive and scarce (cds cancels were not supposed to be struck on the 
stamps). Est. 250+  ................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

531  4iii: on HARD RIBBED PAPER, just clear to large margins and affixed just over edge of cover, tied by target cancels to tiny cover 
with EMBOSSED Flower Bouquet UR from PORT CARLING 27 FE 1857 to Peterborough C.W. with 2 MR Peterborough receiver 
on reverse, almost very fine.  .................................................................................................................................... PHOTO 600 

532 O 4iv: ORANGE RED on THIN OILY PAPER, full to large margins, light blue target, internal crease (visible in fluid only), otherwise 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 250 

533 O 4xi: SCARLET VERMILION on THIN PAPER, full to large margins, light target, very fine.  ............................................... PHOTO 350 

534 O 4xi: -full to huge margin at top, showing part of next stamp, light creases, visible in fluid only, appears spectacular. Est 150+ PHOTO ..... 

535 O 4xi: -full to very large margins, small tear at left, mostly in margin, otherwise fine.  ........................................................... PHOTO 250 
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536 O 4xi: -vertical PAIR with bright BLUE target cancels, full even margins, very fine and most attractive.  ................................. PHOTO 700+ 

537 O 5: SIX PENCE: SLATE GREY, mostly clear to full margins (just into frameline at top) and huge margin at right showing almost full 
„awdon Wright Hatch and Edson, New‟ of the IMPRINT, 4-ring-21 cancel, small faults, spectacular appearance. Est. 500+ .. PHOTO ..... 

538 O 5: -just into design at bottom to large margins, light overall cancel, v.g.  ......................................................................... PHOTO 500 

539 P 7Pi var: TEN PENCE: PLATE PROOF on india paper in BLUE with vertical CARMINE specimen, showing the MAJOR RE-ENTRY 
(pos. 29) very strongly, very fine and RARE. (variety unlisted on proof in U.C.S.) Est. 250+  ............................................. PHOTO 300+ 

540 O 7: BLUE on THIN PAPER, mostly clear to large margins (just into frameline LL and LR), light red cancel, tear, thin and other faults, 
appears fine. Est. 150+  ........................................................................................................................................... PHOTO ..... 

541  7: -good to large margins, stain in top margin (mostly clear of design ), with RE-ENTRY in frameline at left, tied by target to 
transatlantic cover from London 8 DE 1856 to Sunderland ENGLAND with tombstone PKT LETTER PAID LIVERPOOL 20 DE on 
front, with Hamilton 8 DE transit and 21 DE receiver (in green) on reverse, most of back flap missing, still attractive.  .......... PHOTO 3000 

542 O 7a: BLUE on WHITER PAPER, enormous almost impossible margins (probably LR corner copy) and light Toronto grid, light horiz 
crease, small faults and repaired but MARGINS HAVE NOT BEEN ADDED, a SPECTACULAR APPEARING STAMP, with Greene 
cert which does not mention the repairs. Est. 1500+  ................................................................................................... PHOTO ..... 

543 P 8P: HALF PENCE: PLATE PROOF, bottom margin copy on india paper in ROSE with vertical GREEN BLACK specimen, with 
positioning hole in LL corner of proof, otherwise very fine.  ........................................................................................... PHOTO 300 

544 O 8: ROSE, full margins, light cancel, minute tear at left, otherwise fine.  ........................................................................... PHOTO 450 

545 P 9P: SEVEN AND A HALF PENCE: PLATE PROOF on india paper in GREEN, with the slightest tiny surface spots, otherwise very 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300 

546 O 10: SIX PENCE: REDDISH PURPLE on THICK SOFT PAPER, with 16 in circle of diagonal bars (D&S 70), faulty and repaired, 
attractive space filler. Est. 350+  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 

547 O 12: PERFORATED PENCE: THREE PENCE: RED, with ideal strike of large str line (STE)AMBOAT cancel, crease LL corner and 
other small faults, most attractive and EXCEEDINGLY RARE. Est. 500+ ....................................................................... PHOTO ..... 

548 O 13: SIX PENCE: GREY VIOLET, with SON target, perfs just touching design at bottom, slight toning (especially at right perfs) and 
corner perf crease UR, otherwise fine and a most presentable example of this scarce stamp.  .......................................... PHOTO 5000 

 

CENTS ISSUE 

549 O 14/20: Selection of 1¢ (11), 5¢ (22), 10¢ (12), 12 ½¢ (6), 17¢ (6) and 2¢ (5) with shades, perfs, papers, cancels, etc., some with 
small or minor faults, mostly f-v.f. Inspect.  .............................................................................................................................  3900 

550 O 17-20: 10¢ (9, shades), 17¢ (2) and 2¢ (5, shades), all used, plus 12½¢ mint (adhesions), several with faults. Inspect.  ...................  1740 

551 O 14-15,17-20: 1 to17¢ cpl (no 10¢ black brown), plus extra 1¢, 5¢ (13), 12½¢ (2), 17¢ and 2¢ GREEN PLATE PROOF, one 5¢ light 
pen cancel, appears unused, the proof with small fault, mostly f-v.f.  ..........................................................................................  1235 

552 O 14v-15,17,18iv-20: 1¢ with E FLAW, 12 ½¢ with MAJOR RE-ENTRY, mostly faulty but attractive.  ...............................................  860 

553  14,etc: ONE CENT: Three single franking DROP LETTERS incl Guelph 7 JA 65 and 20 JA 67 and Peterboro 7 JY 65, one is trifle 
trimmed, otherwise fine. Est. 100+  .......................................................................................................................................  ..... 

554  14: ROSE, tied by Ottawa 16 JA 62 Berri duplex to printed matter WRAPPER to Kingston, scarce and fine. Est. 100+  ........ PHOTO ..... 

555  14(2),15: 5¢ Beaver and pair 1¢ (5¢ postage, 2¢ registration) tied by London 6 MR 62 Berri duplexes to full registered front to 
Quebec with str line REGISTERED, fine. Est. 100+  .................................................................................................... PHOTO ..... 

556  14: 1¢ rose tied by 4-RING-8 to PRINTED and ILLUSTRATED FOLDED MASONIC LODGE CIRCULAR (internally dated Dec 27
th
 

5862) from Chatham to Mitchell, filing fold, otherwise fine. Est. 150+  ............................................................................ PHOTO ..... 

557  14(5),15: 5¢ Beaver and five 1¢, paying 10¢ rate to USA, all tied to each other and cover from Hatley 25 FE 63 (ms day) to North 
Grantham, NH, stamps and cover more or less stained/faulty, scarce franking. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

558  14: 1¢ pair and strip of 3, tied by Montreal 27 JU 64 Berri duplexes to 5¢ rate cover to Cobourg, same day receiver on reverse, one 
stamp small fault and backflap cut open, otherwise fine and attractive. Est. 100+  ........................................................... PHOTO ..... 

559  14: -rose tied by target to 19 Aug 64 PRINTED CIRCULAR (Prices Current) from Montreal to Peterboro, small corner/edge faults, 
otherwise fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

560  14: -rose, strip of three and two singles (in form of a strip of 5), all cancelled/tied by G.W.R. 21 SP 64 (RR-65) RPO cancels to cover 
to Richmond Hill, same day Toronto transit and next day receiver on reverse, some stamp and cover faults, appears fine and 
scarce. Est. 200+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

561  14: -Pair, cancelled by targets (barely tied at left) on scarce SHERIFF‟S OFFICE DOUBLE WEIGHT PRINTED CIRCULAR 
internally dated Montreal 3 MY 66 to Vaudreuil, filing folds, otherwise fine and scarce. Est. 250+  ..................................... PHOTO ..... 

562  14b: DEEP ROSE strip of 4 and (remnants of) single, all tied/cancelled by bright blue targets to illustrated advertising cover with 
matching blue double split ring despatch c.d.s. from Markham 25 AP 61 to Richmond Hill, next day receiver on reverse, mostly torn-
off missing stamp curiously does not detract from the eye appeal of this cover, as it exposes more of illustration. Est. 250+ . PHOTO ..... 

563 O 14iv: -rose showing the Q FLAW State 3 (Whitworth Flaw 1c), exceptionally well-centered example with light grid, light stain on 
reverse (does not show through), still extremely fine.  .................................................................................................. PHOTO 2000+ 

564 P 15P: FIVE CENT: PLATE PROOF block of 4 in VERMILION on india, small tear in side of upper left proof otherwise v.f. ..... PHOTO 1200 

565 P 15P: -as above, lower left margin block of 16 showing 2 full inscriptions, on india on card, crease in selvedge only, very fine. PHOTO 4800 

566  15: Fourteen 5¢ covers, 1860-68, each with BERRI DUPLEX cancel from diff towns incl Barrie, Belleville, Brockville, Cobourg, 
Dundas, Galt, Guelph, London, Montreal, Ottawa, Port Hope (blue and black), St Catharines and Toronto, a couple faulty/trimmed, 
etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................................  ..... 

567  15: Eight double 5¢ (10¢ rate) cross border covers (mostly to NY), 1860-66, each with Berri duplex from 8 diff towns incl Belleville, 
Brantford, Galt, Kingston, London, Montreal, Port Hope (blue) and Simcoe, a few faults, mostly f-v.f. Est. 250+  .............................  ..... 

568  15: Six single franking covers, 1860-67, incl coloured cancels, 4 ring 17 and 31, Toronto grid, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+   ..... 

569  15: Pair tied by RED targets to cross-border cover from Ingersoll 12 AU 67 to Connecticut, fine and scarce. Est. 100+  ....... PHOTO ..... 

570 O 16: TEN CENT: BLACK BROWN (PO1A) perf 11¾, faulty copy, face free cancel, great space filler.  ................................ PHOTO 1250 

571 O 17,vars: Ten copies, in shades of red lilac, violet and brown, some small faults, mostly fine. Inspect.  ............................................  510 

572 O 17,b,etc: 15 copies with various shades (mostly red lilac and brown), condition varies. Inspect.  ....................................................  490 
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573  17: 10¢ red lilac, perf 12 (PO 23C, bright claret), POSITION 60 showing the FLAW THROUGH E of POSTAGE and into margin, 
tied by 25 FE 67 Hamilton Berri duplex to cross-border cover to Philadelphia, str line PAID/CANADA-10-CENTS on front, cover trifle 
trimmed at left, otherwise fine and scarce variety (unlisted UCS). Est. 150+  ................................................................... PHOTO ..... 

574  17a,b: Two 1865 covers bearing 10¢ single frankings, first 17 JA in violet shade on large double weight cover from Ottawa to 
Montreal, other from Compton 6 NO to USA, both more or less faulty. Inspect. Est. 100+  ............................................................  ..... 

575  17a,vi: Violet (PO 17B, Deep Plum), two copies, perf 12x11¾, the left copy showing the C FLAW, both tied by Montreal 21 AP 66 
duplex to cross-border cover to Philadelphia, some age spotting on stamps and cover, to encounter this variety on this perforation 
on cover is VERY RARE. Est. 350+  .......................................................................................................................... PHOTO ..... 

576  17b: Three 10¢ (diff shades of brown) cross-border covers, each with Berri duplex incl 27 JU 61 from Montreal to Boston, 10 JY 63 
from St Catharines to Indianapolis and London 13 NO 63 to Cincinnati, some backflap damage, otherwise fine Est. 200+  ...............  ..... 

577  17b: -brown (PO 9B, purplish brown), perf 11¾, exceptionally well-centered copy with large margins tied by Berthier-en-Haut 6 JU 
63 c.d.s. to cross-border cover to Buffalo, minor edge aging and backflap tears, otherwise fine. Est. 150+  ......................... PHOTO ..... 

578  17e: -deep red purple, perf 11¾, (PO 2B, dull maroon), tied by Montreal 9 JY 60 Berri duplex to cross-border mourning cover to NY, 
couple small stains/edge faults, otherwise fine.  .......................................................................................................... PHOTO 900 

579  17e: -deep red purple (PO 2C, maroon), perf 11¾, cancelled by pen X on cross-border cover from Hatley 6 NO 61 to North 
Grantham, NH, next day Stanstead transit and 8 NOV receiver on reverse, trimmed at right, otherwise fine.  ...................... PHOTO 900 

580  18: TWELVE AND A HALF CENT: green, tied by Montreal 26 JY 67 Berri duplex to „Cunard Packet‟ mourning cover to ENGLAND, 
7 AU Guilford receiver on reverse, fine.  ..................................................................................................................... PHOTO 250+ 

581  19: SEVENTEEN CENT: blue tied by London 16 JY 63 Berri duplex to trans-Atlantic cover to ENGLAND, Taunton 30 JY receiver 
on reverse, filing fold, otherwise fine.  ........................................................................................................................ PHOTO 300 

582 P 20TCi: TWO CENT: PLATE PROOF pair in CLARET on india on card, very fine.  ........................................................... PHOTO 550 

583 P 20TCii: -bottom margin pair on india on card in GREEN, very light spot on reverse of right proof (negligible), still very fine.  .. PHOTO 500 
 

LARGE QUEENS 

584 O 21-30b: Selection of 28 used neatly mounted on page with shades, etc, some faults, mostly f-v.f. .................................................  1315 

585 O 21a-30: 14 vals, incl perf 11½x12, ½¢ with SPUR flaw, shades of 2¢ and 3¢, a couple small faults, appears f-v.f. ...........................  860 

586 O 21/30: Mostly used selection with ½ to both 15¢ cpl (no 5¢) incl extra ½, 3, 12½¢ (with missing frameline at value tablet), both 15¢ 
are mint, plus two used shades slate gray and blue gray, the 2¢ with interesting PLATE SMEAR, some faults, mostly f-v.f.  .............  730+ 

587 O 21/30: ½ to 15¢, 9 vals, with 2-ring, cds, etc cancels, appear f-v.f.  ................................................................................ PHOTO 560+ 

588 O 23/29: 4 used 3¢ plus a used 1¢ orange and 15¢, each with PORT-HOPE CORK INSERT BERRI DUPLEX cancel, a couple small 
faults, mostly f-v.f. Est. 150+  ................................................................................................................................................  ..... 

589 O 24,26,vars: Three 2¢ and nine 6¢, all with 2-RING CANCELS, 2¢ incl #‟s 1, 3 and 21; 6¢ with #‟s 3 (2), 5, 11, 12, 13 (3) and 58, 
several stamps more or less faulty, strikes mostly SON and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...................................................................  ..... 

590  22: ONE CENT: BROWN RED, brilliant fresh and exceptionally well-centered, full original gum with 3 hr‟s, couple minor perf 
problems, still extremely fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 2000 

591  24,v: TWO CENT: GREEN, STRIP OF THREE, the right stamp showing the MAJOR RE-ENTRY (pos 7), tied by Montreal 6 FE 72 
duplexes to cover to USA, some perf faults (when applied) on variety, otherwise fine and SCARCE.  ................................ PHOTO 500+ 

592  24i,ii: LIGHT EMERALD GREEN, unused, and BLUISH GREEN, latter with some o.g., faults, attractive, appear v.g. to fine.  ...........  700 

593  25: THREE CENT: Two well-centered copies on two 1869 covers incl 2 AU Ottawa to Montreal and 25 NO Toronto to Peterboro, 
stamps very fine. Est. 50+  ...................................................................................................................................................  ..... 

594  25: -tied by 5 OC 68 PORT-HOPE CORK INSERT BERRI DUPLEX to cover to Lindsay, clean and very fine. Est. 175+  ..... PHOTO ..... 

595  25var: -fine, with FLAW IN UL 3 (Duckworth fig 29k, pg 93), tied by Ottawa 30 JA 69 Berri duplex to cover to Toronto with red single 
ring HOUSE OF COMMONS CANADA 30 JAN c.d.s. (CS HC1 - $150) and MP signature, very fine. Est. 150+  .................. PHOTO ..... 

596 P 26P: FIVE CENT: TRIAL COLOUR PLATE PROOF on thick card in LIGHT BROWN, severely faulty, scarce. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

597  27: SIX CENT: DARK BROWN, three 1868 single franking covers dated 6 JY from St John, NB plus two from Ottawa 4 AU and 2 
SP, stamps/covers more or less faulty, appear fine.  ................................................................................................................  375 

598  27: -tied by Montreal 8 FE 69 duplex to cover to USA, light sealing wax stain, otherwise fine.  .......................................... PHOTO 125 

599  27a: -YELLOW BROWN, exceptionally well-centered copy with jumbo margins, tied/cancelled by Morpeth 7 JY 70 duplex to cross-
border cover to NY, with contents, cover with bit of edge toning and trifle reduced/faulty at right, otherwise fine. Est. 100+  .. PHOTO ..... 

600 () 27f: -BLACK BROWN, full rich colour, well centered, and full o.g., very lightly hinged, a couple shorter perfs and tiny negligible tear 
between perfs, regummed and perf fault, appears very fine.  ........................................................................................ PHOTO 1250 

601  27v: -BROWN, pair, original gum with some disturbance and tiny adhesions on back of perfs of right stamp, also with h.r. and pencil 
on reverse, still fine and rare in a pair, with 2005 Greene cert.  ..................................................................................... PHOTO 2600 

602 O 29b,i,30,b: FIFTEEN CENT: 13 copies in various shades with cancels, etc, mostly f-v.f.  ..............................................................  520 

603  29,30: Four 15¢, each with diff scarce WESTERN C.D.S. cancels incl BOSSEVAN, MAN („97), CALGARY, ALTA („92), 
QU‟APPELLE STATION, ASSA („96) and REGINA, NWT („95), strikes and stamps generally fine. Est. 100+  .................................  ..... 

604  30b: BLUE GRAY, brilliant fresh colour, h.r. (pencil on h.r.), and very fine.  .................................................................... PHOTO 150 

605 E CANADA BANK NOTE PRINTING and ENGRAVING CO. LTD. ESSAY: TWO CENT: Engraved in OLIVE GREEN, very fine. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

SMALL QUEENS 

606  34/47: 20 mint (some dist gum or regummed) incl #‟s 34, 35(4), 37, 41(4), 42(2), 43(3), 44-7, many n.h., mostly f-v.f. Inspect.  .........  1525+ 

607 () 34-5,41: Selection of unused with #‟s 34 (80), 35 (64) and 37 (64), possible re-entry finds here, mostly clean and f-v.f.  ...................  4000 

608 O
 

34/44: Collection on stockpages with some mint incl two ½¢ imprint blocks of 4, plus imprint single, 2¢ imprint pair, 8¢ block of 4, 
mostly used with over a dozen JUMBOS, various coloured cancels and fancy cancels, over 60 8¢ in various shades, plus a ½¢ 
single on cover, etc. Inspection will be rewarded. Est. 750+  .....................................................................................................  ..... 

609  34/45: Selection of 20 mostly singles incl 1¢ (2 singles and block), 3¢ 2 singles and pair), 10¢ Ottawa (3), etc, some gum faults, 
thins, creases, etc, some f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................................  1770 
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610  34/47,OX1: Selection of mint incl ½¢ (10), 2¢ (4), 3¢ (2 Montreal, 10 Ottawa), 5¢ (pair), 6¢ Montreal, 50¢ and 1907 Officially sealed, 
some faults, mostly f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................  1445 

611 O 34/47: Over 200 used ½ to 50¢ with range of shades, perfs and cancels, up to 20 each, some faults, mostly fine. Inspect.  ..............  1383 

612 O 34/45: Collection of over 170 Montreal and Ottawa printings neatly mounted on pages, shades and cancels, mostly f-v.f.  ...............  1085 

613 O 34-47: Stock of a few hundred, sorted by denomination/printing, from 10 to about 150 each incl twenty 50¢ Widow Weeds, etc, 
quality varies widely, some more or less faulty. Inspect. Est. 250+  ............................................................................................  ..... 

614 O 34-47: Stockbook with several hundred ½ to 50¢, from one to about 100 each val, many sorted by shade/printing/perforation, plus 
cancels, varieties, etc, quality varies a little. Inspect. Est. 125+  ................................................................................................  ..... 

615 O 34-47: -as above. Inspect. Est. 125+  ....................................................................................................................................  ..... 

616  34/45b: 15 mint incl 1¢ (1 orange, 3 yellow), 2¢ (2), 3¢ vermilion (5), 5¢ gray, 6¢ red brown and 10¢ pink, most with faults. Inspect.  .  825 

617  Three oversize 1886-89 multifrankings, incl two 6¢ strips of three and registered parcel piece with 1¢ block of 10, ½¢ pair and 5¢ 
R.L.S. (one stamp missing), mostly more or less faulty but attractive. Inspect. Est. 200+  .............................................................  ..... 

618  Two items addressed to George E. (Earnie) Davenport (an early stamp dealer), first is an 1896 PHILATELIC KALEIDOSCOPE 
franking with 16 stamps or bisects (½¢, 1¢, 6¢ and 8¢ SQ‟s, 2¢ and 5¢ R.L.S.) to London (severe age spots), second is a 1¢ Drop 
Letter Post Card requesting two sets of Jubilees, interesting. Est. 125+  ........................................................................ PHOTO ..... 

619  Three covers dated 1855 (stampless, STEAMBOAT LETTER KINGSTON), 1893 and 1894 (latter two with 3¢ SQ‟s), all addressed 
to MRS. SANFORD FLEMING, clean and f-v.f. Est. 150+  .......................................................................................................  ..... 

620  34,etc: HALF CENT: Approx 50, many in MULTIPLES incl two blocks of 4, two blocks of 6 and block of eight (couple with 
selvedge), plus singles, range of shades and papers, offsets, etc, some well-centered and many nh. Inspect. Est. 250+  .................  ..... 

621  34: BLACK, fresh, very well centered, n.h. and extremely fine. Est. 100+ ....................................................................... PHOTO ..... 

622  34: -top margin IMPRINT BLOCK OF 10 with PLATE No. 1 (reversed), block has been separated between 2
nd

 and 3
rd
 vertical rows 

and supported with small hinges, otherwise n.h. and f-v.f. Est. 125+  ............................................................................. PHOTO ..... 

623  34: 2¢ stamp dealer stationery envelope bearing additional margin pair ½¢ S.Q. with IMPRINT, all tied/cancelled by Paris 28 AP 96 
Squared Circles to Stayner, next day receiver on reverse, clean and very fine. Est. 125+  ................................................ PHOTO ..... 

624  35,36d: 1¢ yellow and 2¢ blue green, Ottawa printings, each in horizontal PAIR, one 1¢ creased, 2¢ trifle gum dist, otherwise fine.  ..  140+ 

625  35: ONE CENT: 60 copies with some shades, a block, etc, mostly full o.g., ranging from n.h. to h.r., mostly f-v.f.  ...........................  1200+ 

626  35: 18 copies, all n.h., 9 are f-v.f., the others with small faults (gum bends or creases). Inspect.  ...................................................  540+ 

627  35: YELLOW, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h., superb, with 1992 Greene and Philatelic Foundation certs.  ... PHOTO 180+ 

628  35,36: 1¢ and 2¢ S.Q. tied by str line REGISTERED to REGISTERED DROP LETTER from/to Toronto 4 SP 74, reduced at right, 
otherwise very fine and most attractive. Est. 200+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

629  35,36: 1¢ and 2¢ S.Q., both tied by targets to cross-border cover with no despatch markings (from Hamilton 4 MR 88 - internally 
dated contents) to Escondido, CAL, with 13 MAR receiver on reverse, forwarded to „Lick House/San Francisco‟ with Oceanside 15 
MR transit on front and 17 MR receiver on reverse, with violet RETURNED FROM HOTEL handstamp on front and matching 
coloured 3 May SF receiver, plus US May DLO cancels on reverse along with Cdn 1 JU DLO, some cover faults, most interesting. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

630  35: 1¢ S.Q. tied by grid to up-rated 1¢ stationery card from Yorkville 25 NO 92 to England, red hooded London 5 DE receiver on 
front, very fine and colourful. Est. 125+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

631  35,F2: 1¢ S.Q. strip of three tied by Dundas St 21 MR 93 duplex to pre-printed Stamp Dealer cross-border registered return 
envelope bearing 5¢ R.L.S. (withdrawn from use 4 months later) tied by oval R, to OHIO, light toning and couple small age stains, 
otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

632  35: 1¢ S.Q. tied by Montreal 2 NO 96 c.d.s. to pristine INTERNATIONAL STAMP CO. illustrated publicity card to Three Rivers 
(receiver on reverse) showing images of German, Chinese, Spanish and PEI stamps on front, printed message on back, clean and 
very fine. Est. 200+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

633  35(2),41: 3¢ vermilion and two copies 1¢ S.Q., one with STRAND OF HAIR variety, tied by grids to cover from St. Eustache, MAN 
29 DE 96 to FRANCE, same day Marquette, MAN transit on reverse, Paris 10 JAN 97 receiver on front, couple corner faults, edge 
tear, still fine and scarce on cover.  ........................................................................................................................... PHOTO 800 

634  35,F1: 1¢ S.Q. and 2¢ R.L.S., tied by oval R‟s to REGISTERED DROP LETTER from/to London 30 MR 99, couple staple holes in 
R.L.S. stamp/cover, otherwise fine and scarce. Est. 100+ ............................................................................................ PHOTO ..... 

635  36: TWO CENT: 37 mint (one is unused), incl a few n.h., a block of 4, some faults, mostly f-v.f.  ...................................................  1480 

636  36,b,37: 2¢ and 3¢ plus 2¢ DIAGONAL BISECT all tied by matching Quebec 2 MR 85 duplexes and PAYING PROPER 6¢ rate to 
cover to NY, 3-4-85 receiver on reverse, edge tears/faults, some affecting stamps, still a presentable and attractive cover, scarce. 
1961 R.P.S.L. Certificate  ......................................................................................................................................... PHOTO 2500 

637  36,F1: 2¢, tied by coloured pencil and with ink initials „H+B‟ plus 2¢ R.L.S. (oxidized) tied by target to oversize pre-printed OHMS 
envelope from Brandon 8 SP 86 to Ottawa, 11 SP receiver on reverse, postage should have been free (2¢ added by postal clerk?) 
most interesting. Est. 200+  ...................................................................................................................................... PHOTO ..... 

638  36b: 2¢ DIAGONAL BISECT paying 1¢ CIRCULAR RATE, tied by grid to folded PRE-PRINTED PAINT ORDER FORM from FIVE 
ISLANDS NS 9 MR 78 to Richibucto, NB, no receiver but with ms docketing „Nova Scotia Paints/March 1878‟, filing folds/tears/edge 
damage, RARE COMMERCIALLY USED BISECT, with 1987 R.P.S.L. cert.  .................................................................. PHOTO 2500 

639  36e,37e: Matching pair of MOURNING COVERS from Montreal or St John to same addressee in USA, both are 6¢ frankings, one 
with three 2¢, other with two 3¢, all stamps are perf 11½x12, clean and f-v.f. Est. 75+  ................................................................  ..... 

640  36i:: GREEN (Ottawa), brilliant fresh, exceptionally well centered, almost imperceptibly hinged and superb with 2010 Greene 
Certificate Est. 100+  ............................................................................................................................................... PHOTO ..... 

641  36ii: Blue green (Ottawa), block of four, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................. PHOTO 600 

642 O 37,41,etc: THREE CENT: 700 used, some with WESTERN cancels, wide range of shades, papers, perfs, etc, quality varies. 
Inspect. Est. 75+  ................................................................................................................................................................  ..... 

643 O 37,41: Collection of 27 diff 2-RING cancels on 3¢ S.Q.‟s, with #‟s 3, 5, 6, 7, 10-13, 15, 18, 21, 27-9, 33-4, 36, 38, 40, 41, 45, 48, 52, 
56, 58 and 59, quality of stamps and strikes varies. Inspect. Est. 250+  ......................................................................................  ..... 

644 O 37,a,b,41,a: Over 300 3¢ S.Q.‟s incl 35 early shades (coppers, roses), some perf 11½x12, Ottawa roses, etc, cancels incl 2-ring, 
cork, cds, coloured, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  .......................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

645 O 37,a: Three 3¢, each with DIFFERENT fancy cork FORT GARRY M cancel, strikes are very fine. Est. 100+  ..................................  ..... 

646  37a: -rose, tied by fancy cork flower to CANADA SOUTHERN RAILWAY COMPANY illustrated MAP/ROUTE cover from Toronto 16 
MR 72 to Hamilton, 18 MR receiver on reverse, stamp is trifle oxidized/faulty and cover with small ink stain, otherwise fine and 
scarce. Est. 200+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

647  37a: -dark rose (probably thick paper), somewhat faulty REMARKABLY MISPERFORATED copy (wing margin at right and 
misaligned vertical perfs) tied by cork to cover from Picton 26 AP 72 to Henry Morgan, Secretary of State, Ottawa, Napanee same 
day transit on reverse. Amazing appearance. Est. 125+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

648  37: -red, pair, tied by blue Blair 1 MR 78 c.d.s. to all-over illustrated AMERICAN PEACE SOCIETY propaganda envelope to 
Pennsylvania, 4 MR Hamilton transit on reverse, cover with light stains/tears and has been re-folded at top, stamps discoloured, 
otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

649  41: -tied by cork to PEACE ON EARTH, GOODWILL TOWARD MEN illustrated Mennonite Propaganda ILLUSTRATED 
ENVELOPE from ST ANN‟S, MAN 22 MR 78 to Milnesville, ownership backstamp, otherwise clean and very fine. Est. 250+  PHOTO ..... 

650  37: -tied by blue Blair 10 JU 79 c.d.s. to all-over illustrated AMERICAN PEACE SOCIETY propaganda envelope to Pennsylvania, 
next day Hamilton transit on reverse, cover has some light stains and has been re-folded at top, otherwise fine and scarce. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

651  37,39(2),F1: 3¢ and pair 6¢ yellow brown, all tied by targets, plus 2¢ R.L.S. (trifle oxidized) tied by str line REGISTERED, on large 
registered cover from Smithville 12 SP 83 to Welland, next day RPO and Grimsby transits and receiver on reverse, filing folds (one 
affects R.L.S.) and one 6¢ faulty, attractive 15¢ franking. Est. 150+  .............................................................................. PHOTO ..... 

652  38,F1: FIVE CENT: deep slate green, pair and single tied by corks along with 2¢ R.L.S. to oversized registered cover with London 
and Canadian Loan Agency illustration, from Toronto 28 JY 87 to L‟Original with next day Ottawa transit and receiver on reverse, 
stamps mostly more or less faulty and some age spotting/toning and fold/tears in cover, still scarce. Est. 150+  .................. PHOTO ..... 

653 () 39,etc: SIX CENT: Montreal printings, Six unused and one used in range of shades, etc, quality varies, couple small faults, etc, 
appear f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  1815 

654  39,F1: -yellow brown STRIP OF THREE tied by cork cancel and 2¢ R.L.S. tied by scarce two line REGISTERED/LETTER No str 
line to large registered cover from ? NS 13 JA 84 to Winnipeg, 22 JA receiver on reverse, and same day filing datestamp on front, 
slight trimming at both ends and small edge faults, still attractive and scarce. Est. 150+  .................................................. PHOTO ..... 

655  39a: -DIAGONAL BISECT tied by 29 JU 76 NS c.d.s. (probably Truro, to cover to Ingonish, CB, with same date Granville Ferry and 
next day Annapolis transits on front, Baddeck 1 JY transit and Antigonish 4 JY receiver on reverse, some faults/toning, otherwise 
fine and scarce.  ..................................................................................................................................................... PHOTO 750 

656 () 39d: -brown, unused, deep colour and exceptional centering, extremely fine.  ................................................................. PHOTO (900) 

657 () 39iii: -yellow brown, fresh unused showing SEMI-MAJOR RE-ENTRY, COMPLETE LOWER FRAMELINE DOUBLED, couple dark 
spots on surface (not a cancel) and perf problems, still appears fine and SCARCE.  ........................................................ PHOTO 500 

658 O 40,etc: TEN CENT: Eight mostly Montreal printings in magenta and dull rose lilac, incl one perf 11½x12 (toned perf tips), quality 
varies. Inspect.  ..................................................................................................................................................................  445 

659 O 40,45: Montreal and Ottawa printing, each with SON ideal strike of OTTAWA CROWN, fine. Est. 150+  ............................ PHOTO ..... 

660 O 40: dull rose lilac, jumbo with huge balanced margins, SON OTTAWA CROWN, light diagonal crease and dull perfs, appears very 
fine. Est. 75+  ......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

661 O 40var: dull rose lilac, horizontal strip of three on VERY THIN PAPER, target cancels, exceptional centering, extremely fine.  PHOTO 300+ 

662 O 40: magenta STRIP OF THREE with two very fine strikes of curved CROWN REGISTERED, couple minor perf faults, otherwise 
very fine and most attractive. Est. 250+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

663 O 40c var: pale dull rose horizontal PAIR, perf 11½x12, scarce shade and perf, very fine. Est. 250+  ................................... PHOTO ..... 

664  41var: THREE CENT: vermilion with SEVERE VERTICAL MISPERFORATION tied by Belleville 2 NO 92 c.d.s. to cover to Troy, 
NY, Kingston transit and 4 Nov receiver on back, fine. Est. 75+  .................................................................................... PHOTO ..... 

665  41: -vermilion tied by proof-like strike of Belleville 22 OC 93 Squared Circle to clean Queen‟s Hotel VICTORIA WIDOW WEEDS IN 
MIRROR illustrated cover to Montreal, very fine and most attractive. Est. 250+  .............................................................. PHOTO ..... 

666  41: -tied by Galt 9 AP 97 c.d.s. to cover to Toronto with large ink and crayon HAND DRAWN SKETCH of a TALL SHIP (early 
Schooner), backflap missing, otherwise very fine and quite charming. Est. 150+  ............................................................ PHOTO ..... 

667  41: -tied by Quebec 1 NO 97 duplex to illustrated HAMBURG-AMERIKA LINE advertising cover to GERMANY, postage should 
have been 5¢ (UPU rate) so cover was 2¢ deficient, doubled to 2d (due), with T10 (centimes), handstamp and ms rate 20, all on 
front, hint of edge soiling, still very fine and scarce. Est. 200+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

668 O 41vi: -strongly showing the VAMPIRE BITE variety, light cork (clear of variety), fine.  ...................................................... PHOTO 150 

669  42a: FIVE CENT: grey vertical IMPERFORATE PAIR, nh, very fine.  ............................................................................ PHOTO 2250 

670 O 43,vars: SIX CENT: Ottawa printings, 12 unused incl a couple of PAIRS, various shades/papers, some faults, most appear f-v.f.  .....  900 

671  44: EIGHT CENT: Violet black, block of four, off center but n.h., fine. ............................................................................ PHOTO 800 

672 O 44,vars: Over 1000 used copies on stockpages, with shades, cancels, etc, condition varies, most appear f-v.f.  ..............................  3000+ 

673 O 45,etc: TEN CENT: 18 Ottawa printings, all with SON DATED 1891-95 Nanaimo, Vancouver or Victoria CDS CANCELS, generally 
clean and f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 630+ 

674 O 30,45: Matching HOUSE OF COMMONS ‘C’ cancels on 10¢ salmon S.Q. and 15¢ grey L.Q., both strikes v.f. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

675 O 45: 10¢ brown red, balanced JUMBO margins with SON Toronto 10 JU 97 cds, extremely fine. Est. 100+  ......................... PHOTO ..... 

676  45a,F2: DULL ROSE, tied by cork, plus 5¢ green R.L.S. (faulty when applied), tied by oval R to registered cover from Montreal NRH 
(North Receiving House) 8 JA 89 to FRANCE, with straight line italic „Too late‟, London REGISTERED 21 JA oval transit and same 
day Paris receiver, all on front.  10¢ covers to anywhere but England and India are VERY SCARCE.  Ex Burrus. Est. 1000+  PHOTO ..... 

677  45b,iii: SALMON PINK, PAIR on oversized cover from Montreal 26 DE (?) to FRANCE, left stamp minor perf faults, right stamp 
showing the RE-ENTRY OF TOP FRAMELINE (pos 89), cover faults, still a rare cover. Est. 200+  ................................... PHOTO ..... 

678  46: WIDOW WEEDS: 20¢ VERMILION, deep rich colour, top margin BLOCK OF FOUR with full IMPRINT, trifle separation, tear, 
hinged in top margin, stamps n.h., LR stamp trifle missing gum, still a v.f. and rare SHOWPIECE, with 2010 Greene Cert  ... PHOTO 6000+ 

679 O 46xx: 20¢ Widow Weed with A-46 PRECANCEL, exceptional centering, three nibbed perfs, otherwise very fine. ................ PHOTO 200 
 

END OF FIRST SESSION 



SECOND SESSION – THURSDAY, OCTOBER 21st, 2010 
AT 1:00 P.M. SHARP – SALE 462 

CANADA 
JUBILEES U.C.S. cat. val. 

680  1897 DIAMOND JUBILEE thick sepia tone STEREO VIEW CARD, by Littleton View Co, sold by Underwood & Underwood, some 
soiling/toning on card, images are unaffected, a wonderful Small Queen, Widow Weeds or Jubilee collateral item or frontispiece. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

681  50/60: Mint accumulation with ½¢ (2), 1¢ (75 incl 62 n.h.), 2¢ (44 incl 19 n.h.), 3¢ (38 incl 21 n.h.), 5¢ (5), 8¢ (7), 10¢ (2), 15 and 
20¢, plus 50¢ (2), condition varies, mostly f-v.f. Inspect. (cat with n.h. premiums)  .......................................................................  4188 

682  50-60: ½ to 50¢ cpl, 3 and 5¢ gum wrinkles, 20¢ regummed, otherwise n.h., f-v.f.  ......................................................................  1590 

683  50/57: 22 mint n.h., incl ½¢ (2), 5¢ (3), 6 and 8¢, fresh and f-v.f.  ..............................................................................................  1240 

684  50-59: -cpl to 20¢, all n.h. except 6, 10 and 15¢, f-v.f.  .............................................................................................................  1070 

685  50-60: -cpl, a few faulty (incl 6¢), and two shades 50¢, mostly n.h., f-v.f.  ...................................................................................  1020 

686  50-60: -cpl incl two shades each 1, 2, 3 and 5¢, l.h. to hr, a few more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect  ................... PHOTO 930 

687  50-60: -cpl, with extra shade 1 and 3¢, the 5¢ l.h., others all n.h., some gum bends/wrinkles 10¢ with tear, otherwise f-v.f.  ..............  888 

688  50-60: -cpl, a few low vals n.h., others hinged, f-v.f.  ................................................................................................................  870 

689  50-60: -cpl, the 20¢ with no gum, others all o.g., n.h. to h.r., f-v.f.  .............................................................................................  870 

690  50-60: -cpl, the 15¢ with a bit of gum glazing, otherwise l.h. to h.r., f-v.f.  ....................................................................................  870 

691  50-60: -cpl, a few faults, mostly f-v.f.  .....................................................................................................................................  870 

692  50/57: Blocks of ½¢, 1¢, 2¢ (2), 3¢ (block of 6), 8¢ and 10¢, all n.h. except two each of 2¢, 8¢ and 10¢, f-v.f.  ................................  1668+ 

693  50-58,60: -cpl (except 20¢), n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  .......................................................................................................................  790 

694  50,55-8: ½¢ and 6 to 15¢, a couple tiny gum flaws, otherwise fresh and n.h., fine. .......................................................................  1020 

695  55/58: three 6¢, three 10¢ and a 15¢ each with scratches, slips, etc., interesting. Est. 150+  ............................................. PHOTO ..... 

696 O 50-60: 26 vals used, incl ½¢ (2), 15¢ (2), 20¢ (2), and 50¢ (3), couple with small or minor faults, mostly f-v.f.  .................................  1343+ 

697 O 50-60: -cpl, cancels incl c.d.s., grid, roller, etc, some faults, most appear f-v.f.  ............................................................................  675 

698 O 50-60: -cpl, mostly grid cancels, some faults, most appear f-v.f.  ...............................................................................................  675 

699 O 50-60: -cpl, almost all with c.d.s., a few faults, most appear f-v.f.  .................................................................................. PHOTO 675 

700  50(2),52,55: Two ½¢, 2¢ and 6¢ Jubilee, all tied by C.P.RY M.C. BRITISH COLUMBIA 24 SP 97 RPO cancels to cover (triple rate, 
perhaps used as address label on larger package?) to Kakusp, BC, next day arrival on reverse, light staining on front & slight 
trimming at top and right side, still a colourful and most attractive FOUR STAMP THREE COLOUR FRANKING. Est. 150+  . PHOTO ..... 

701  51: ONE CENT: orange, very well centered, n.h. and extremely fine. Est. 100+ .............................................................. PHOTO ..... 

702  52: TWO CENT: green, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine, with 1994 Greene cert. Est. 125+  ................. PHOTO ..... 

703  52: -top margin PLATE No. 8 block of four, fresh, n.h. and fine. Est. 150+  ..................................................................... PHOTO ..... 

704  53: 3¢ Jubilee tied by Montreal 20 AUG 1897 Flag cancel to BALMORAL HOTEL illustrated cover to USA, some opening faults at 
left, otherwise fine and scarce. Est. 100+  .................................................................................................................. PHOTO ..... 

705  54: FIVE CENT: Deep blue, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine.  ....................................... PHOTO 270+ 

706  54: -brilliant fresh, exceptionally well centered, somewhat disturbed gum, appears extremely fine.  ................................... PHOTO 90 

707  55: SIX CENT: Yellow brown, brilliant fresh deep colour, n.h. and very fine. ................................................................... PHOTO 900 

708  55var: -fresh and well-centered, slight re-entry in POSTAGE and crown, perf fault at top and a couple bends/wrinkles, n.h., appears 
extremely fine. Est. 50+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

709  56: EIGHT CENT: Dark violet, brilliant fresh deep colour, exceptionally well centered, h.r.‟s, very fine.  .............................. PHOTO 180+ 

710  57: TEN CENT: Brown violet, brilliant fresh, very well centered with JUMBO margins top and bottom, n.h. and extremely fine, with 
2001 Greene cert.  .................................................................................................................................................. PHOTO 600+ 

711  57: -fresh, n.h. and very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 600 

712 () 57,i: The MAJOR RE-ENTRY in UR stamp (pos 5),of UR corner margin block of 4, showing part of Plate No UL in margin, no gum 
and slight colour bleed to back, otherwise fine.  .......................................................................................................... PHOTO 460 

713  57: -brilliant fresh deep colour, left margin JUMBO copy, n.h., light bend and crease UR corner, otherwise extremely fine.  .. PHOTO 140+ 

714  59: TWENTY CENT: Vermilion, right margin block of four, brilliant fresh, well centered, n.h. and f-v.f.  ............................... PHOTO 3000 

715  59ii: -with the W-E VARIETY, upper corners creased, green offset on gum, thin at bottom, rich colour and attractive appearance, 
v.g.  ...................................................................................................................................................................... PHOTO 200 

716  61-3: ONE to THREE DOLLAR, all o.g., but with small faults.  ..................................................................................... PHOTO 3000 

717  61: ONE DOLLAR: LAKE, good colour, small gum thin on reverse, otherwise fine. ......................................................... PHOTO 600 

718  61: - small h.r., minute spot on front, fresh, fine.  ......................................................................................................... PHOTO 600 

719  61: -slight fading and toning otherwise fine.  ............................................................................................................... PHOTO 600 

720 () 61: -fresh colour, well centered, tiny closed tear in bottom margin, regummed to appear n.h., still very attractive.  ............... PHOTO 600 

721 () 61: -unused, fresh, centered, couple nibbed perfs, appears very fine.  ........................................................................... PHOTO 600 

722 O 61: -used with Flag cancel, couple short perfs otherwise fresh and fine.  ........................................................................ PHOTO 600 

723 O 61: -face free cancel, thin at top, appears very fine.  .................................................................................................... PHOTO 600 

724 O 61: -very light surface wearing, internal paper bend, c.d.s. cancel, centered, appears almost very fine.  ............................. PHOTO 600 

725 O 61: -exceptionally well-centered, Union Stn. 1 roller, very fine.  ..................................................................................... PHOTO 1000 

726  62: TWO DOLLAR: DARK PURPLE, good colour and centering, n.h., some perf faults, otherwise almost very fine.  ........... PHOTO 2400 

727  62: -good colour, h.r., fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 1200 



U.C.S. cat. val. 

 
  

728  62: -disturbed o.g., light pencil marks on back, full colour, fresh, fine.  ............................................................................ PHOTO 1200 

729 () 62: -good colour, disturbed gum, otherwise fine.  ........................................................................................................ PHOTO 1200 

730 O 62: -with Union Stn. Toronto 1 roller, centered, fine.  .................................................................................................... PHOTO 450 

731 O 62: -with Toronto 6 roller cancel, couple nibbed perfs otherwise very fine.  ..................................................................... PHOTO 750 

732 O 62: -with Toronto 6 roller, very fine  ........................................................................................................................... PHOTO 750 

733 O 62: -faded, Toronto 6 roller cancel, fine.  .................................................................................................................... PHOTO 450 

734 O 62: -with Toronto roller cancel, fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 450 

735 O 62: -used with (Uni)on Stn (To)ronto roller, fresh, centered, very fine.  ........................................................................... PHOTO 750 

736 O 62: -with roller cancel, fine.  ...................................................................................................................................... PHOTO 450 

737 O 62: -roller cancel, creased, appears fine.  ................................................................................................................... PHOTO 450 

738 O 62: -smudge cancel, fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 450 

739 O 62: -smudge cancel, fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 450 

740 O 62: -with Union Stn Toronto 1 roller cancel, faded otherwise fine.  ................................................................................. PHOTO 450 

741 O 62: -with smudge cancel, faded otherwise fine.  .......................................................................................................... PHOTO 450 

742 O 62: -smudge cancel, fine.  ........................................................................................................................................ PHOTO 450 

743  63: THREE DOLLAR: YELLOW BISTRE, brilliant fresh and mathematically centered, small hr and very light negligible gum bend, 
extremely fine.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

744  63: -nice deep colour, off center, l.h., light negligible gum bends, fine.  ........................................................................... PHOTO 1200 

745 O 63: -fresh full colour, c.d.s. cancel, small thin appears fine.  .......................................................................................... PHOTO 750 

746 O 63: -used with light corner magenta cancel, fresh, fine.  ............................................................................................... PHOTO 750 

747 O 63: -with Union Stn Toronto 2 roller cancel, couple nibbed perfs otherwise very fine. ....................................................... PHOTO 750 

748 () 64: FOUR DOLLAR; PURPLE, unused, faded, small thin otherwise fine.  ...................................................................... PHOTO 1200 

749 () 64: -faded, light crease, perfs clear, otherwise fine.  .................................................................................................... PHOTO 1200 

750 O 64: -trifle faded, centered to top, with Winnipeg magenta cancels, creased, appears fine.  ................................................ PHOTO 750 

751 O 64: -slightly faded, with Winnipeg magenta c.d.s. cancels, perfs clear, almost fine.  ......................................................... PHOTO 750 

752 O 64: -with partial flag cancel, fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 750 

753 O 64: -smudge cancel, almost very fine.  ....................................................................................................................... PHOTO 750 

754 O 64: -smudge cancel, faded, fine.  .............................................................................................................................. PHOTO 750 

755  65: FIVE DOLLAR: OLIVE GREEN, fresh, almost very fine.  ........................................................................................ PHOTO 1200 

756 () 65: -unused, centered, surface scrape otherwise appears very fine.  ............................................................................. PHOTO 1200 

757 O 65: -good colour, with black Toronto c.d.s. cancels, faulty but attractive.  ........................................................................ PHOTO 750 

758 O 65: -used, Montreal 12 MR 98 cds, fresh, fine.  ........................................................................................................... PHOTO 750 

759 O 65: -good colour, with Winnipeg magenta cancel UR corner, all perfs intact (despite photo), fine.  ..................................... PHOTO 750 

760 O 65: -with indistinct roller cancel, fresh centered almost very fine.  .................................................................................. PHOTO 750 

761 O 65: -toned with smudge cancel, fine.  ......................................................................................................................... PHOTO 750 

762 F 65: FORGERY with roller cancel, fine, also with “Die Proof” forgery. Est. 250+  ............................................................... PHOTO ..... 

 

LEAF ISSUE 

763 O
 

66/84,88: Collection on pages with used Leafs and Numerals, plus a few covers and cards, a few mint Numerals, duplication up to 
about 20 each, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................................  616+ 

764  66-73,74-84,87-8: Leaf and Numeral issues cpl, plus Provisionals, 8¢ leaf with perf faults, 2¢ carmine numeral thin, otherwise f-v.f.  .  1515 

765  66-73: ½ to 10¢ cpl, ½ and 1¢ with light creases, otherwise n.h. and f-v.f.  ..................................................................... PHOTO 970 

766  66-73: -cpl, a couple h.h. otherwise fresh, f-v.f.  .......................................................................................................... PHOTO 486 

767  66, 76,87: ½¢ Leaf (n.h.), 2¢ purple Numeral (l.h., tiny bits of missing gum), and 2¢ surcharge on 3¢ Leaf (n.h.), all brilliant fresh, 
exceptionally well centered and very fine to extremely fine. Est. 125+  ........................................................................... PHOTO ..... 

768  67,71: 6¢ Leaf (with appearance of single franking, 1¢ Leaf on backflap tied by oval R) tied by grid to registered Stamp Dealer cover 
from Peterboro 13 FE 93 to New York, various transits/receivers on reverse, clean and very fine. Est. 150+  ...................... PHOTO ..... 

769  71: SIX CENT: Brown, right margin copy, fresh, well centered, n.h. and extremely fine. ................................................... PHOTO 600+ 

770  72: EIGHT CENT: Orange tied by Rockport 24 AU 98 c.d.s. to registered cover to Brockville, next day transit and receiver on 
reverse, clean and very fine. Est. 50+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

NUMERAL ISSUE 

771  74-84: ½ to 20¢ cpl, 2¢ violet light crease, 2¢ carmine a few dulled perfs, 10 and 20¢ hinged, 20¢ tiny bit of missing gum, otherwise 
n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 1510 

772  74-83: ½ to 10¢ cpl, plus extra copies ½, 1, 2¢ purple, 3 and 8¢, n.h. to h.r., the odd fault, mostly f-v.f.  .........................................  925 

773  74-83: -1/2¢ to 10¢ complete incl shade of 5¢, couple dist gum, 7¢ small thin, appear f-v.f. .............................................. PHOTO 855 

774 O 75: ONE CENT: Specialized collection in 2 vols extensively illustrated with over 150 identified as to plate position and 100 MAJOR 
RE-ENTRIES, plus a dozen covers. A wonderful lot for the specialist. Inspection will be rewarded. Est. 750+  ................................  ..... 

775  75: -tied by Brussels 1 MR 99 c.d.s. to Rennie return envelope to Toronto, mailed unsealed but charge 2 (¢ due), next day receiver 
on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

776  76a: TWO CENT on THICK PAPER, fresh centered block of four, n.h. UR stamp slight wrinkle, otherwise very fine, with 1981 
Greene cert showing top margin (which has been removed).  ....................................................................................... PHOTO 2450 



U.C.S. cat. val. 

 
  

777  77: TWO CENT: Carmine, die I, brilliant fresh deep colour, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. (cat value 
meaningless) Est. 250+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

778  77: -tied by 14 NOV 99 B FLAG to cover to Islington, with same day additional E FLAG cancel on front and next day receiver on 
reverse, most interesting DOUBLE FLAG COVER Est. 150+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

779  77,79: 2¢ carmine and 5¢ both tied by Clinton Street 4 AU 02 c.d.s. cancels to registered Marks Stamp Co cover to NY with unusual 
large ITALIC STRAIGHT LINE REGISTERED struck in BLUE, receiver on reverse, clean and very fine. Est. 200+  ............. PHOTO ..... 

780  79: FIVE CENT: Blue on bluish paper, brilliant fresh deep colour, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine.  ....... PHOTO 900 

781  80: SIX CENT: Brown, block of four, top stamps l.h., bottom stamps n.h., fine.  ............................................................... PHOTO 600 

782  81: SEVEN CENT: Olive yellow, brilliant fresh, very well centered, tiny h.r., extremely fine.  ............................................. PHOTO 250+ 

783  81: -tied by grid to registered cover from Clarence Creek 26 MR 03 to Montreal, with next day OTT. & CALUMET MC RPO and 
receiver on reverse, some toning/faults, mostly on reverse. Est. 50+ ............................................................................. PHOTO ..... 

784  82: EIGHT CENT: Orange, tied by grid to registered cover from Peterboro 19 DE 93 to stamp dealer in Toronto, next day receiver 
on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

785  83: TEN CENT: BROWN VIOLET, fresh, n.h. and very fine.  ........................................................................................ PHOTO 2250 

786  83: -brilliant fresh, wonderful deep colour, light coloured h.r. (appears l.h.), extremely fine.  .............................................. PHOTO 750+ 
 

MAPS AND PROVISIONALS 

787 O 85,86: Over 165 MAP ISSUES, all sorted by Plate Number and annotated on reverse as to position, incl Plate 1 (56 diff), Plate 2 (58 
diff) and Plate 5 (54 diff), quality varies, good reference/study lot for the specialist.  .....................................................................  1050+ 

788 O 85-6: Collection of over 150 on pages, with many identified as to variety, etc, condition varies, many with foxing, still a good group 
for the student. Inspect. Est. 150+  ........................................................................................................................................  ..... 

789  85,a,86: Four blocks of four, with Lavender, gray, and two in pale blue, fresh, n.h. and f-v.f.  ........................................................  700 

790  85,86: DEEP BLUE & LAVENDER shades, each in top margin (PLATE NO) 1 PAIR, hr, fine. (Cat as blocks $300) Est. 50+  ...........  ..... 

791  85: 2¢ black, lavender and carmine, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. (cat val meaningless) Est. 
250+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

792  86: -black, blue and carmine, brilliant fresh deep colours, exceptionally well centered, naturally short gummed at bottom perfs and 
with natural gum bends, still n.h. and very fine. (cat val meaningless) Est. 150+  ............................................................. PHOTO ..... 

793  PROVISIONALS: 88: 2¢ on 3¢ Leaf tied by 3-ring London 25 JU 00 c.d.s. to illustrated front and back bi-coloured STERLING 
CREAM SODAS illustrated advertising cover to Amherstburg showing large COW in centre, reduced at left, otherwise clean and 
very fine. Est. 200+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

794 F 88vars: FAKED 1¢ & 2¢ BISECT on cover, reduced at left, curious fake as the c.d.s. is not Port Hood. Est. 100+  ............... PHOTO ..... 
 

EDWARDS 

795  89: ONE CENT: Green, brilliant fresh, exceptional centering, very light gum bend, still very fine.  ...................................... PHOTO 180 

796  89: -tied by Montreal 5 NOV 06 machine cancel to HOME-MADE POSTCARD to Bethel, unevenly cut from cardboard with ms “Post 
Card” and with hand-painted watercolour scene on face, very fine and scarce. Est. 100+  ................................................ PHOTO ..... 

797  89: -tied by Toronto 1 Jan 07 machine cancel to unusual bi-coloured illustrated GRAND UNION HOTEL advertising Private Post 
Card to USA, light bend, otherwise very fine. Est. 100+  ............................................................................................... PHOTO ..... 

798  90vars: TWO CENT: Carmine, three IMPERFORATE pairs, Plates 31, 32 and 43 each neatly defaced with blue or red ink 
(Experimental Printings), bends, wrinkles, otherwise n.h., very fine. Est. 100+  ............................................................... PHOTO ..... 

799  91: FIVE CENT: Blue on bluish paper, brilliant fresh, well centered, one slightly dulled perf LL, still n.h. and very fine, with 2004 
Greene cert.  .......................................................................................................................................................... PHOTO 1050 

800  92iii: SEVEN CENT: Straw, fresh and n.h., fine  .......................................................................................................... PHOTO 240 

801  92ii: Yellow olive tied by oval R to REGISTERED DROP LETTER to/from Montreal 14 MR 98 clean and very fine. Est. 100+ PHOTO ..... 

802  95i: FIFTY CENT: DEEP PURPLE, brilliant fresh and exceptionally well centered, somewhat dist og, still an extremely fine GEM. 
with 2010 Greene Certificate  ................................................................................................................................... PHOTO 1350+ 

 

QUEBEC ISSUE 

803  96-103: ½ to 20¢ cpl, the 10¢ with slight stacking offset and 15¢ with slight gum bend/wrinkle, otherwise n.h. and f-v.f.  ....... PHOTO 1060 

804  96-103: -cpl, the 2¢ with a few toning spots on gum, otherwise fresh, a few bends, n.h. and f-v.f.  ..................................... PHOTO 1060 

805  96-8: 1 to 5¢ cpl in wonderfully centered copies, l.h. to small h.r., the 2¢ a JUMBO, the 5¢ with the slightest of gum missing from 
hinge removal (negligible), otherwise extremely fine.  .................................................................................................. PHOTO 235+ 

806  102: FIFTEEN CENT: Orange, brilliant fresh, nice deep colour, well centered JUMBO, n.h. and extremely fine, with 2010 Greene 
cert.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 1050 

807  102: -brilliant fresh, very well centered, small h.r., extremely fine.  ................................................................................. PHOTO 350+ 
 

ADMIRAL ISSUE 

808  104/140,MR1/4: 1 to 50¢ on stockpages, plus imperf singles and War Tax, duplication up to 17 each, the odd fault, mostly clean 
and f-v.f.  ...........................................................................................................................................................................  1678 

809  104/115,etc: Assortment of approximately 100 mint incl coils, imperforates, Provisionals, etc., some duplication, with pairs, strips of 
4, etc., mostly f-v.f., many n.h. Inspect.  .................................................................................................................................  1659+ 

810  104-22,139-40: 1¢ to $1 cpl, plus one and two line provisionals, 3¢ carmine with LATHEWORK D in bottom margin (h.r. in selvedge 
only), 10¢ plum and 20¢ lightly creased, 10¢ bistre slight dist gum, otherwise n.h .and f-v.f.  ............................................. PHOTO 1093 

811  104/140: 1¢ to $1 plus coil singles, 2¢ carmine booklet pane of 6 and 2 line provisional, many n.h., mostly f-v.f.  .............................  890 

812  104/122,etc: Over 50 mint Admirals, mostly 1, 2 and 3¢ vals (one 2¢ may be pink shade, but not cat as such), some in multiples, 
duplication to about 20 each, also incl 50¢ (2) and $1, quality varies, mostly n.h., f-vf. Inspect.  .....................................................  601+ 



U.C.S. cat. val. 

 
  

813  106/122,184: Seven selected brilliant fresh copies, all very well centered to exceptionally well centered, with the 2¢ carmine, 5¢ 
violet on thin paper, 8¢ blue, 10¢ blue and bistre brown, 50¢ and $1, plus 3¢ perf 12x8, mostly very lightly hinged, all very fine to 
extremely fine. A very attractive group. Inspect.  ......................................................................................................... PHOTO 557+ 

814 O 104/120: Specialized stock with mint and used in stockbook (also incl some Admiral era revenues), plus album with detailed study 
of used, incl many smaller varieties, etc. Inspect. Est. 300+  .....................................................................................................  ..... 

815  40 Admiral covers, 1912-24, mostly domestic or cross-border but incl some illustrated advertising, many registered rates, 
multifrankings, 7¢ sage green, etc, quality varies, mostly f-vf. Inspect. Est. 150+  ........................................................................  ..... 

816  Over 75 mostly Admiral PICTURE POSTCARDS, 1912-27 (a few earlier/later), incl Xmas, scenic, Easter, Thanksgiving, etc, quality 
varies drastically. Inspect. Est. 100+  .....................................................................................................................................  ..... 

817  104,108: 1¢ green and four 3¢ brown Admirals, all cancelled by large and unusual MIKADO, SASK. STRAIGHT LINE on registered 
cover dated 8 FE 22 to Saskatoon, clean and very fine. Est. 250+  ................................................................................ PHOTO ..... 

818  105: ONE CENT:  Yellow,  wet  printing,  brilliant  fresh,  exceptionally well centered,  n.h. and superb.  (cat val meaningless).  Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

819  106: 2¢ rose Admiral tied by Kingston 14 JUL 12 cancel to cover to Brechin with charming MULTICOLOURED HAND-DRAWN 
WATERCOLOUR vignette of a FARMHOUSE, some backflap/perf faults, otherwise gorgeous and very fine. Est. 150+  ...... PHOTO ..... 

820  106: 2¢ rose tied by Fredericton 10 AUG 14 cancel to illustrated REMINGTON .22 REPEATER RIFLE advertising cover with 
additional advertising on backflap, clean and very fine. Est. 150+  ................................................................................. PHOTO ..... 

821  107ai: TWO CENT: Deep green, wet printing on thin paper, brilliant fresh, wonderful centering, n.h. and extremely fine. (cat val 
meaningless) Est. 200+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

822  107e: Yellow green, brilliant fresh, deep colour, dry printing, exceptionally well centered, n.h. and superb. (cat val meaningless) Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

823  108: THREE CENT: Brown, wet printing, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine, with 1992 Greene cert. 
(cat value meaningless) Est. 200+  ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

824  108: -tied by Calgary Stampede 11 JUN 23 slogan to all-over illustrated 1923 STAMPEDE, EXHIBITION AND BARBECUE 
exhibition cover, clean and very fine. Est. 150+  .......................................................................................................... PHOTO ..... 

825  108c: -dry printing, BLOCK OF 20, fresh, n.h. and f-v.f.  ...........................................................................................................  1200 

826  109,iii: -right margin block of 4 with PYRAMID GUIDE LINES unused, and bottom margin block of 4 with LATHEWORK TYPE D, 
straight edge at right and cutting guide arrow, gum disturbed and small stain, appear f-v.f.  ..........................................................  300+ 

827  109c: THREE CENT: Carmine, Die II, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. (cat val meaningless) Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

828  110: FOUR CENT: Olive bistre, brilliant fresh, n.h. and extremely fine.  .......................................................................... PHOTO 240 

829  110: -block of four, fresh, UL stamp v.l.h., UR stamp h.r., bottom stamps n.h., f-v.f.  ........................................................ PHOTO 540+ 

830  110b: Olive yellow, wet printing, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and superb. (cat val meaningless)  ............. PHOTO 240+ 

831  111b: FIVE CENT: Gray blue, brilliant fresh, well centered, very light gum bends, still n.h. and very fine.  ........................... PHOTO 750 

832  112: -violet, wet printing, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. (cat val meaningless) Est. 200+ PHOTO ..... 

833  112: -UL margin PLATE No. A21 block of 20 with cutting guide UR, 6 stamps hinged, others n.h., f-v.f., mostly the latter  ................  2250 

834  113: SEVEN CENT: Yellow ochre, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h., superb. (cat val meaningless) Est. 250+  PHOTO ..... 

835  114: -Red brown, (dry), brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h., extremely fine., (cat val meaningless) Est. 200+  ..... PHOTO ..... 

836  114: -block of four, brilliant fresh, well centered, n.h. and very fine.  ............................................................................... PHOTO 360 

837  114b,117,119b: 7¢ red brown, 10¢ blue, and 20¢ sage green, all wet printings and all WELL CENTERED with gum thins, still a very 
attractive group, Est. 75+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

838  116: TEN CENT: Plum, brilliant fresh with deep rich intense colour,, exceptionally well centered, l.h. and superb.  .............. PHOTO 400+ 

839  107,112,116: -BLOCK OF 4, fresh, well-centered, plus two 2¢ and two 5¢ blocks, 10¢ is n.h. (one stamp light bend), f-v.f.  .. PHOTO 3088+ 

840  119: TWENTY CENT: Olive green, brilliant fresh, exceptionally well centered, l.h. and extremely fine.  .............................. PHOTO 150+ 

841  120: FIFTY CENT: Black brown, brilliant fresh, exceptionally well centered, n.h. and extremely fine. Est. 500+ (cat. values 
meaningless).......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

842  122: ONE DOLLAR: Orange, dry printing, brilliant fresh, n.h. and extremely fine.  ........................................................... PHOTO 450 

843  122: -block of four, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................................. PHOTO 1800 

844  123-34: ADMIRAL COILS: singles cpl, all n.h. (except 2¢ carmine perf 12, l.h.), f-v.f.  .................................................................  557 

845  128ai: 2¢ green vertical pair, IMPERFORATE HORIZONTALLY, the rare WET PRINTING, fresh, n.h. and very fine, with 2010 
Greene cert.  .......................................................................................................................................................... PHOTO 875 

846  130: 3¢ carmine strip of 4, brilliant fresh, the slightest of gum bends, still n.h. and very fine.  ............................................. PHOTO 1000 

847  130a: -vertical part perf coil pair, h.r., pencil signature on reverse, almost very fine.  ........................................................ PHOTO 300 

848  133: 2¢ green perf 12 horizontal coil pair, top stamp h.r., bottom stamp n.h., extremely fine.  ............................................ PHOTO 420 

849  139-40: ONE AND TWO LINE PROVISIONAL SURCHARGES: Each a brilliant fresh copy, former nicely centered, latter 
exceptionally well centered, both n.h. and very fine to extremely fine.  ........................................................................... PHOTO 300+ 

 

1927 TO MODERN 

850  146a-148a: HISTORICAL ISSUE 5¢ to 20¢ IMPERFORATE BLOCKS OF FOUR, 12¢ v.l.h in sheet margin at left otherwise n.h., 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1440 

851  149-159: SCROLL ISSUE: Three cpl sets, a couple regummed or disturbed o.g., appear f-v.f.  ........................................ PHOTO 1638 

852  149-159: 1¢ to $1, the 3¢ with some missing gum from hinge removal and 20¢ with a bit of gum glazing, otherwise fresh, n.h. and f-
v.f.  ....................................................................................................................................................................... PHOTO 796 

853  149b/153b: 1¢ (small internal crease), 2¢ (small h.r.), 4¢ and 5¢ in IMPERFORATE pairs, a couple light fingerprints and 4¢ scissor 
cut between stamps at top third, otherwise n.h., f-v.f.  .................................................................................................. PHOTO 425+ 

854  149e/156c: 1¢, 2¢, 10¢ and 12¢ in vertical pairs IMPERFORATE horizontally, 10¢ l.h. otherwise n.h., f-v.f.  ....................... PHOTO 600+ 



U.C.S. cat. val. 

 
  

855  152b,153d,154b: 4, 5 and 8¢, all top margin horizontal pairs IMPERFORATE VERTICALLY, each also with portion of IMPRINT in 
top margin, n.h. and extremely fine.  .......................................................................................................................... PHOTO 675 

856  152c: 4¢ BLOCK OF FOUR, IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h. and very fine.  ...................................................... PHOTO 450 

857  155b: 10¢ green Mt. Hurd, BLOCK OF FOUR, IMPERFORATE VERTICALLY, n.h. and very fine.  .................................. PHOTO 750 

858  158: 50¢ BLUENOSE: brilliant fresh, n.h. and fine.  ..................................................................................................... PHOTO 300 

859  158: -fresh, exceptionally well centered, l.h. and extremely fine.  ................................................................................... PHOTO 350 

860  158: - brilliant fresh, exceptionally well centered, v.l.h. and extremely fine.  ..................................................................... PHOTO 350 

861  159: $1 PARLIAMENT: Gum a bit disturbed, appears n.h., f-v.f.  .................................................................................. PHOTO 900 

862  159: -fresh and n.h., fine. ......................................................................................................................................... PHOTO 375 

863  159a: Olive Green, IMPERFORATE PAIR, fresh, n.h. and extremely fine.  ..................................................................... PHOTO 1350 

864  ARCH ISSUE: 162-77: 1¢ to $1 cpl, fresh, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................. PHOTO 582 

865  162-77: 1¢ to $1 cpl, 5¢ slightly dist gum, 50¢ ting gum adhesion and $1 l.h., otherwise n.h., fresh and f-v.f.  ...................... PHOTO 430 

866  175,176,226,etc: Two high-value Arch Issue FOREIGN DESTINATION airmail covers, first is Toronto 25 May 35 to BRAZIL, 
bearing 50¢ Grand Pre and four other stamps (85¢ rate), other is Toronto 22 Jan 36 to ARGENTINA, with 20¢ Harvester and 50¢ 
BC Parliament (70¢ rate), hint of light toning at a couple of spots, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ........................................  ..... 

867  178: 1¢ orange coil, 95 copies in singles to strips of 8, all n.h. (and cat as such), fresh and fine.  ...................................................  1425 

868  192,i: 3¢ red in LR Plate No. 2 block of 10 (2x5) with BROKEN E variety in pos. 87, a few folds along perfs and some gum toning 
on a few (but not variety), n.h., f-v.f. Est. 50+  .........................................................................................................................  ..... 

869  197: Two well-travelled FOREIGN DESTINATION covers, both originally sent with 3¢ Medallion from Calgary Dec 8 and Dec 12 33 
to SHANGHAI, CHINA, both FORWARDED (Chinese Postage Due applied in Jan „34) to SINGAPORE (one with Straits 
Settlements Postage Due), RE-FORWARDED to BATAVIA, JAVA, one with Netherlands Indies Postage Due, some bends, etc as 
to be expected, colourful and interesting pair. Est. 300+  .............................................................................................. PHOTO ..... 

870  198a,199b: 4¢ and 5¢ MEDALLION in IMPERFORATE pairs, brownish disturbed o.g., otherwise very fine.  ...................... PHOTO 700 

871  200: 8¢ orange, fresh perfectly centered, n.h., extremely fine.  ..................................................................................................  520 

872  203a: 20¢ Grain Exhibition, IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, light bends, still n.h. and very fine.  ................................ PHOTO 1600 

873  208-9,211-16: 3¢ Cartier, 10¢ Loyalist and 1935 Silver Jubilee issue cpl, all on FIRST DAY COVERS, a hint of toning on some, 
otherwise very fine.  ............................................................................................................................................................  110 

874 P 211-12,214: 1935 SILVER JUBILEE 1¢, 2¢ and 5¢ in PLATE PROOF BLOCKS OF FOUR on card, very fine.  ................. PHOTO 900 

875  216,237: 13¢ Britannia and 3¢ Coronation, tied to most attractive ink and watercolour HAND DRAWN & PAINTED REGISTERED 
First Day Cover from Ottawa 12 MY 37 to NY, immaculate. Est. 150+  ........................................................................... PHOTO ..... 

876  217-27: 1935 MAPLE LEAF Issue complete, fresh and n.h., v.f.  ..............................................................................................  337 

877 P 220P: LARGE DIE PROOF of the 4¢ Maple Leaf Issue, die sunk (98x98mm) on india on large card (230x132mm) in COLOUR OF 
ISSUE with (Die No) XG-602, choice and very fine. Est. 500+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

878 P 221P: LARGE DIE PROOF of the 5¢ Maple Leaf Issue, die sunk (98x98mm) on india on large card (230x132mm) in COLOUR OF 
ISSUE with (Die No) XG-603, choice and very fine. Est. 500+  ...................................................................................... PHOTO ..... 

879  223a-226a: 10¢ to 50¢ in IMPERFORATE pairs, 13¢ with very light bend, still n.h., very fine.  .......................................... PHOTO 1800 

880  223iv: 10¢ Mountie with BIRD CAGE variety, l.h., fine.  ............................................................................................... PHOTO 250 

881  226i: 50¢ B.C. Parliament MAJOR RE-ENTRY IN CANADA single franking on Air Mail Special Delivery May 30, 39 Royal Train 
cover, fine. Est. 100+  .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

882  231/321: Collection of 1937-53 Plate blocks, incl Mufti, Pictorial, Royal Visit, $ Fish and Totem, etc., many with disturbed gum, plus 
some earlier used singles, mostly appear f-v.f. Inspect.  ...........................................................................................................  4442+ 

883  240: 3¢ carmine COIL ROLL OF 400, incl jump strips, coil tail, n.h. and f-v.f.  .............................................................................  2500+ 

884  241,a-245i: 1938 PICTORIAL ISSUE, both shades 10¢, aniline $, fresh and n.h., v.f.  .................................................................  423 

885  241a: 10¢ carmine rose, COMPLETE SHEET OF 50 with Plate No. 1 LL, n.h. and very fine.  .......................................................  906 

886  245: $1 Ramezay, right margin copy tied to FIRST DAY COVER by Toronto 15 June 38 c.d.s.‟s to pre-printed return envelope to 
Buffalo, NY, with matching violet Special Delivery and boxed Air Mail handstamps and 7 violet or black transits on reverse, very 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 150+ 

887  245i: Aniline violet, right margin block of 4, n.h. and extremely fine.  .............................................................................. PHOTO 900 

888  246a-248a: 1939 Royal Visit, 1¢ to 3¢ in IMPERFORATE pairs, 3¢ n.h. 2¢ internal paper fault, otherwise very fine.  ........... PHOTO 2100+ 

889  248: 3¢ Royal Visit tied by grid to gorgeous multicoloured india ink & coloured pencil HAND DRAWN DOG TEAM COVER from 
Tete a‟la Baleine 31 JAN 43 to Toronto, with ms notation on front „Trudy White Oct 13, 1942‟, (mailed in separate cover to Quebec), 
on reverse are four transits and 18 MR 1943 Conimicut receiver, 159 days in transit, a most appealing cover. Est. 200+  ..... PHOTO ..... 

890  249-262: WAR ISSUE: Collection of over 160 different Plate blocks, incl 50¢ and $1, many n.h., some with disturbed gum, 
otherwise mostly f-v.f.  .........................................................................................................................................................  2500+ 

891  254var: 4¢ carmine dramatic misperf, n.h., very fine. Est. 100+  .................................................................................... PHOTO ..... 

892  262: $1 Destroyer MATCHED SET of four Plate No 1 corner blocks of four, LL with inclusion in one stamp, LR with bit of missing 
gum (natural) on selvedge and one stamp, still n.h., very fine.  ...................................................................................... PHOTO 3600 

893  265: 3¢ dark carmine COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  .....................................................................................  1593 

894  265: COMPLETE COIL ROLL OF 500 with intact Head (couple scotch tape stains) and Tail, jumps, etc, n.h., f-v.f.  ........................  937+ 

895  268-273: PEACE ISSUE: Collection of 22 different Plate blocks incl 50¢ and $1 in matched sets, mostly f-v.f.  ...............................  1108+ 

896  268-73: Complete blocks of 4, fresh and n.h., v.f.  ...................................................................................................................  600 

897  278: 1¢ green cpl unopened COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ..............................................................................................  1875+ 

898  295: 1¢ green „postes-postage omitted‟ COMPLETE COIL ROLL OF 500 with intact Head and Tail, jumps, etc, n.h., f-v.f.  ..............  500+ 

899  299: 3¢ rose violet, COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and very fine.  ..................................................................................  1500+ 

900  302: $1 FISHERIES: upper right Plate block of four, n.h. and very fine.  .....................................................................................  300 



U.C.S. cat. val. 

 
  

901  302: -UL and LR Plate No. 1 blocks of four, light gum bends/wrinkles, otherwise n.h., v.f.  ............................................................  600 

902  302: -four UL Plate No. 1 blocks of four, all more or less with wrinkles/gum bends, otherwise n.h., f-v.f.  ........................................  1200 

903  316var: 20¢ Forestry, UR corner margin block of four with SHIFTED PERFORATIONS, strong gum bend LR stamp, otherwise n.h. 
and very fine. Est. 150+  .......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

904  316var: -as above in right margin vertical pair, n.h. and very fine.  ................................................................................. PHOTO 75 

905  332: 3¢ carmine, COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h. and f-v.f.  ............................................................................................  1000 

906 E Circa 1950‟s WOOD DUCK multicoloured DIE ESSAY on stiff toned wove paper (49x56mm), showing die nos. in BLUE & RED at 
top (partially missing due to tear and missing paper at top), scarce. Est. 350+  ............................................................... PHOTO ..... 

907  340: 4¢ violet, cpl sheet of 100 with large and SPECTACULAR INK SMUDGE drastically affecting 6 stamps LR, and also to a 
lesser degree affecting another 6 stamps, n.h. and very fine. Est. 500+  .....................................................................................  ..... 

908  340: -as above, sheet missing one margin tab, with INK SMEAR affecting four stamps LR, n.h. and very fine. Est. 350+  ................  ..... 

909 O 340pvar: -3 BAR TAG ERROR, tied by slogan cancel to small piece, fine, scarce. (Del Peters Online cat 340pT3- $175) .... PHOTO ..... 

910  348var: 5¢ blue, Plate No. 5 LL corner block of 12 (6x2) with nice INK SMEAR, n.h. and almost very fine. Est. 200+  .......... PHOTO ..... 

911  402a: CAMEO ISSUE: 2¢ Miniature pane of 25, 1000 copies, some toned edges, mostly clean, n.h., f-v.f. (Face val - $500) ............  10000 

912  404v: -with Winnipeg split bar tagged (5x9mm), 100 part sheets of 92 (no left side corner blocks), nh., f-v.f. (Face val - $368) ..........  27600+ 

913  405q: 5¢ Miniature pane of 20, tagged, 100 copies, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  5500 

914  406: 2¢ green COMPLETE COIL ROLL OF 500, with full head (406 written in pen) and tail, n.h., f-v.f.  .........................................  2125+ 

915  411: Stock of 444 in singles, blocks, Plate Blocks of 4 and matched sets, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $444) ..................................  9510 

916  417-429A: PROVINCIAL FLOWER AND COATS-OF-ARMS Massive stock of blocks of mostly 6, plus Plate blocks of 4, in bundles, 
some light toning mostly on top of bundle, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $10140+) .......................................................................  ..... 

917  434a: 1964 3¢ Christmas miniature pane of 25, 260 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $195) ....................................................  2600+ 

918  443q: 1965 3¢ Christmas miniature pane of 25, 700 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $525) ....................................................  8400+ 

919  451q: 1966 3¢ Christmas miniature pane of 25, 300 copies plus 114 cello packs mostly n.h., f-v.f. (Face val - $396) .......................  3432+ 

920  454/465Biii,543/544piv: CENTENNIALS 1¢ to $1, 43 different complete sheets of 50 or 100, incl papers, tagging, Plates, 
Precancels, etc., mostly n.h., f-v.f. (Face val - $343) ................................................................................................................  6827+ 

921  454/544: 1¢ to 15¢ stock of 12600 Plate or blank corner blocks of 4, with papers, tagging, etc., n.h, some light toning, mostly f-v.f. 
(Face val - $3408) ...............................................................................................................................................................  ..... 

922  454/543: 1¢ to 25¢ accumulation of large multiples to full sheets, with papers, tagging, gums, varieties, etc., some toning, mostly 
n.h., f-v.f. (Face val - $1348) .................................................................................................................................................  ..... 

923  1¢ to 15¢ 14 collections mostly identical with Plate blocks, DEX and PVA gum, Ottawa tagging and Precancels including 456pxx in 
Warning strips of 20, neatly on pages, n.h., f-v.f. (Face val - $250+) ..........................................................................................  12000+ 

924  454-65B: Centennial collection of blocks and plate blocks, with general and Winnipeg tagging, papers, etc, 1 to 8¢ in large 
multiples, the 8¢ to $1 in matched sets of blank corner blocks, $1 in matched Plate Blocks, etc, clean, n.h. and f-v.f.  ......................  2100 

925  458b: 5¢ Fishing Village, 500 miniature panes of 20, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $500) ..............................................................  20000 

926 F 459var: 6¢ Centennial IMPERF FORGERY left margin block of 6, stained, soiled, wrinkled and tear in margin, still wonderful 
showpiece for Centennial collection. Est. 250+ ........................................................................................................... PHOTO ..... 

927  460fi: 6¢ black Die Ia PRINTED ON GUM SIDE 24 copies in pairs, blocks and blank corner block of 4, n.h., f-v.f. ...........................  600+ 

928  462piv: 10¢ Jack Pine, LF, PVA, W2B, 50 cpl sheets of 50, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ...............................................................  19250 

929  462piv: -as above, n.h., f-v.f. (Face val - $250) ....................................................................................................................................    19250+ 

930  463ii: 15¢ Bylot Island, HIBRITE, DEX, 200 blocks of 4  ...........................................................................................................  16000+ 

931  466: 3¢ dull purple COMPLETE COIL ROLL OF 500, n.h., f-v.f. (no premiums)  ..........................................................................  2500+ 

932  466i-468i: 3¢ to 5¢ coils on fluorescent paper, 42 sets in singles, pairs and strips of 4, n.h., f-v.f.  ..................................................  3160 

933  468Ac: 6¢ orange coil IMPERFORATE PAIR, with dex gum, n.h., very fine.  .................................................................. PHOTO 400 

934  468Ac: -as above, with the tiniest bit of missing gum at bottom stamp (hardly noticeable), still n.h. and very fine.  ............... PHOTO 400 

935  550,etc: 8¢ slate, 29500 copies from singles to mostly strips of 4, many unsevered, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2360) .................  ..... 

936 E 1967 Centennial BOOKLET ESSAYS featuring two children and used for production process, incl the 4 known colours (blue, red, 
brown and black), plus imperf between pair in black, n.h. and very fine. Est. 100+  .......................................................... PHOTO ..... 

937  C.B.N. test DEX COILS IMPERFORATE singles (3), pairs (2) strips of 3 (4), MISPERFORATED, singles, (84), pairs (12), strips of 3 
(3), strips of 4 (38), and 8 (32), mostly n.h., f-v.f. Est. 350+  ......................................................................................................  ..... 

938  476a,476q: 1967 Christmas 3¢ miniature panes of 25, 210 copies normal and 278 copies tagged, mostly n.h., f-v.f. (Face val - 
$366) ................................................................................................................................................................................  2613 

939 O 476a: -790 copies used, mostly f-v.f.  .....................................................................................................................................  3555 

940 O 476q: -as above, tagged, 500 copies, mostly f-v.f.  ..................................................................................................................  3000 

941  518var: 6¢ Group of Seven, left margin block of six with SHIFTED PERFORATIONS, n.h. and very fine. Est. 100+  ............ PHOTO ..... 

942 O 522i,ii, 525i,ii: 1970 CHRISTMAS BLOCKS both regular and tagged in mint, used and on unaddressed FDCs, mint n.h., all f-v.f.  ....  6300 

943 O 522i,ii, 525i,ii: -as above, mint n.h., all are f-v.f.  ......................................................................................................................  6300 

944  522i,522ii,525i,525ii: 1970 Christmas 5¢ and 6¢ sheets of 100, incl CENTER blocks, both regular and tagged, n.h., f-v.f.  ................  480+ 

945  522i,522ii,525i,525ii: -as above, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................  480+ 

946  586/604vars: Caricature issue, VARIETY collection with over 40 blocks, plate blocks, coil strips, with shifted perfs, tagging varieties, 
imperforates, etc, good variety, clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 750+  .....................................................................................  ..... 

947  586/605: Caricature issue VARIETIES on stockpages, with miscut coils, unsevered coils, shifted tagging, ink smears, etc, good 
variety, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 175+ ................................................................................................................................  ..... 

948  586var: 1¢ Macdonald, left margin block of 10 (5x2) with DESIGN SHIFTED TO LEFT (even into margin). Est. 200+  ......... PHOTO ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

949  587var: 2¢ Laurier, top margin block of 35 (7x5) with SHIFTED DESIGN, resulting in vertical perforations and tagging through C of 
Canada, n.h. and very fine. Est. 350+  ...................................................................................................................................  ..... 

950  587var: -top margin block of 10 (2x5), four stamps affected by DRAMATIC PRE-PRINTING PAPER FOLD, attractive, n.h. and very 
fine. Est. 300+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

951  587var: -matched set of „blank‟ corner blocks of 4 (from field stock), somewhat MISPERFORATED towards bottom and therefore 
showing part of the CANADIAN BANK NOTE CO IMPRINT on two lower blocks (should have been trimmed off), interesting. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

952  587var: -matched set of „blank‟ corner blocks of 4 (from field stock), SEVERELY VERTICALLY MISPERFORATED towards top, 
placing the „Canada 2‟ at top of stamp instead of bottom, and showing the entire CANADIAN BANK NOTE CO IMPRINT on 
selvedge of top 2 blocks and „Canada 2‟ on bottom selvedge, striking variety. Est. 500+  ................................................. PHOTO ..... 

953  587var: -complete post-office SHEET OF 100, with slanting MISPERFORATION (to right and top) partially through value & 
CANADA and showing part of IMPRINT in selvedge UL (supposed to be cut off for field stock), striking. Est. 100+  .........................  ..... 

954  588var: 3¢ Borden left mgn block of 36 with shifted ONE BAR TAGGING, n.h., vf and scarce. Est. 200+  ......................................  ..... 

955  591var: 6¢ Pearson matched set of 4 blank corner blocks of 4, MISPERFORATED to left (slightly through 6 and e of postage), 
resulting in one-bar tagging variety on each stamp, interesting. Est. 100+  .................................................................................  ..... 

956  593vars: 8¢ Caricature PRINTING VARIETIES, each in horizontal STRIP OF 10 with selvedge, first showing REPELLEX ERROR 
on 3 stamps in middle (resulting in a very LIGHT BLUE shade, other showing STRONG OVERINKING on left 5 stamps, both 
visually striking. Est. 100+  ...................................................................................................................................................  ..... 

957  599-600vars: $1 Vancouver, stock of 1879 in singles, pairs, blocks, with papers, varieties, perfs, etc., neatly identified in glassines, 
mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1879).......................................................................................................................................  ..... 

958 O 599,600: $1 Vancouver, 5000 used copies with various cancels, fluorescence, perfs, etc, mostly f-v.f. (cat as cheapest)  .................  2500 

959  600,600ii: $1 Vancouver “Short $ flaw” in pair with normal, 263 copies neatly identified in glassines, n.h., very fine. (Face val - $526)  6049+ 

960 O 601: $2 Quebec, 1200 used in glassines, many with c.d.s., quality varies somewhat, mostly f-v.f.  .................................................  4200 

961  605var: 10¢ dark carmine coil pair DRAMATICALLY MISPERFORATED cutting off everything below the chin, n.h., striking. Est. 75+ 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

962  604a: 8¢ Elizabeth coil STRIP OF 13, IMPERFORATE BETWEEN, n.h. and very fine.  ................................................... PHOTO 1200 

963  604a: 8¢ blue IMPERFORATE STRIP OF 13, perforated at left of first stamp and right of last stamp, n.h. and very fine.  ..... PHOTO 1200+ 

964  604iii: 8¢ blue Elizabeth coil, IMPERFORATE PAIR on HIBRITE paper, n.h., natural inclusion and a hint of wrinkle, otherwise very 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 250 

965  605: 1976 10¢ dark carmine coil, 26319 copies, mostly in partially unsevered strips, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2631) .................  10527+ 

966  614a: 15¢ MUSICAL RIDE, left margin IMPERFORATE PAIR, slight bend, still n.h. and very fine.  ................................... PHOTO 750 

967  614a: -left margin vertical IMPERFORATE PAIR, wrinkles, otherwise n.h. and very fine.  ................................................. PHOTO 300 

968  632a: 8¢ blue SUMMER SPORTS, bottom margin block of 4 with DRAMATIC MISPERF, n.h., very fine. Est. 125+  ............ PHOTO ..... 

969  641a: 8¢ Telephone, IMPERFORATE UR PLATE BLOCK OF FOUR, n.h. and extremely fine.  ........................................ PHOTO 5750 

970  704i: (25¢) Elizabeth with MISSING SILVER, n.h. and very fine.  .................................................................................. PHOTO 1500 

971  715b: (14c Parliament) ALBINO with all colour omitted and a trace of embossing, n.h., very fine. 1978 Greene Cert copy .... PHOTO 500 

972  716c: 14¢ WHITE QUEEN pair with tagging and RED COLOUR OMITTED, n.h., very fine.  ............................................. PHOTO 4000 

973  716c: -as above in upper right blank corner block of 4, small dulling of gum in selvedge only, n.h., very fine. ...................... PHOTO 9000 

974  723Avar: 50¢ Prairie Street, vertical top margin pair with PRE-PERFORATING PAPER FOLD resulting in a couple doubled 
horizontal perfs and SHIFTED VERTICAL PERFS, most interesting. Est. 150+  .............................................................. PHOTO ..... 

975 O 726: $1 Fundy, 5000 used copies in glassines and bundles, the odd fault, mostly f-v.f.  ................................................................  3750 

976  726var: -left margin vertical pair with SHIFTED BLACK INSCRIPTIONS, n.h. and very fine. Est. 250+  ............................. PHOTO ..... 

977  726var: -top margin copy, ALL COLOURS (except black inscriptions) SHIFTED TO RIGHT, attractive, n.h., v.f. Est. 125+  .. PHOTO ..... 

978  726b: -with BLACK INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 1000 

979  726ii: -with INSCRIPTIONS DOUBLED kiss print, n.h., very fine.  ................................................................................. PHOTO 350 

980 O 727: $2 Kluane, 800 used, mostly with c.d.s., quality varies, mostly f-v.f.  ...................................................................................  1400 

981  727a: -with SILVER INSCRIPTIONS OMITTED and DOUBLE EMBOSSED, n.h. and very fine.  ...................................... PHOTO 750+ 

982  727a: -LR blank corner block of four, with SILVER INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and very fine.  .................................... PHOTO 3500 

983  741a var: 10¢ Hunters, LR block of 6 (3x2) with DOUBLE EXTRA PERFORATIONS affecting middle stamps through design and 
between stamps, n.h. and very fine. This is the companion to variety #741a where the perforations are missing. Unlisted in 
Unitrade. (should be listed!) Est. 750+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

984  790var: 17¢ Parliament COMPLETE SHEET of 100 showing strong INK SMEARS on approx 15 stamps near bottom centre 
(improper plate wiping), striking. Est. 150+  ............................................................................................................................  ..... 

985  791iv var: 30¢ Queen Elizabeth II horizontal block of 20 showing partial to almost completely MISSING BLACK INSCRIPTION on 
one stamp, n.h., very fine. Interesting. Est. 250+  ........................................................................................................ PHOTO ..... 

986 O 791iv: 30¢ magenta and black most of “30” missing. U.C.S. catalogue value for mint partial missing $200-500, v.f. Est. 100+ PHOTO ..... 

987  806a: 17¢ green Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine  ................................................................... PHOTO 200 

988  878i: (17¢) Mandora, left margin block of four, PRINTED ON GUMMED SIDE WITH MISSING INSCRIPTIONS, n.h. and very fine 
(rare as such), with 1998 Lyon cert.  .......................................................................................................................... PHOTO 8000 

989  926i: 34¢ dark blue Elizabeth, with the so-called BLUE PAPER, which resulted from improper wiping, or an “ink spill across most of 
sheet” as stated in copy of 2003 Greene cert for cpl sheet, n.h., very fine and interesting.  ............................................... PHOTO 100 

990  934var: $1 Glacier Park with SHIFTED INSCRIPTIONS, n.h. and very fine. Est. 100+  .................................................... PHOTO ..... 

991  977: 18 matched sets of Plate blocks of 4, n.h., f-v.f. (Face val - $576) ......................................................................................  4500 

992  977,977i: 1984 $2 Commonwealth Day, DEAD PAPER and regular each in matched set of Plate blocks of 4, couple corner bends 
otherwise n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................................................  650 



U.C.S. cat. val. 

 
  

993  977,977i: -as above, couple corner bends otherwise n.h., f-v.f.  .................................................................................................  650 

994  996a: 32¢ Nickel with tagging and SILVER OMITTED, n.h. and very fine  ...................................................................... PHOTO 1000 

995  1028: 32¢ Loyalist left margin strip of three (right stamp trimmed with SHIFTED VERTICAL PERFORATIONS through two right 
stamps, middle stamp with vertical crease, which obviously happened to the entire sheet prior to perforating and final cutting, 
resulting in an accidental MINI SHEET. Only 10 such strips can exist. Very fine and RARE. Est. 350+  .............................. PHOTO ..... 

996  1131var: 42¢ Bobsleigh, UL Plate Block with SHIFTED PERFORATIONS, n.h. and very fine. Est. 50+  ............................. PHOTO ..... 

997  1166var: 39¢ Flag, block of four with DRAMATIC MISPERF, n.h. and very fine. Est. 150+  .............................................. PHOTO ..... 

998  1194d: 37¢ blue Parliament coil, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 225 

999  1194Bf: 39¢ dark violet Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 250 

1000  1194Cg: 40¢ blue gray, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  ............................................................................... PHOTO 375 

1001  1349var: 1¢ Blueberry in bottom margin block of 12 (2x8) with SHIFTED PERFORATIONS right over 1 giving appearance of 
missing value, n.h. and very fine. Est. 75+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

1002 E 1356: 42¢ Flag, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY of background and inscription only (no flag), left margin 
IMPERFORATE BLOCK OF FOUR, very fine. Est. 100+  ............................................................................................ PHOTO ..... 

1003  1357i: 42¢ Elizabeth, IMPERFORATE PAIR, n.h. and very fine.  .................................................................................. PHOTO 1000 

1004  1359cvar: 43¢ Flag over Field, SEVERELY MISCUT right mgn block of 6 (probably from the Booklet Pane), n.h., dramatic. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1005  1360var: 45¢ Elizabeth, LR corner margin block of 6 (2x3) with DRAMATIC MISPERF, n.h. and very fine, attractive and unusual. 
Est. 500+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1006  1361var: 45¢ Flag top mgn MISPERFORATED block of four, dramatic. Est. 100+  .......................................................... PHOTO ..... 

1007  1362ii,iii,var: 45¢ Flag over Building, IMPERFORATE GUTTER BLOCK OF 20 making two imperf gutter pairs and 8 imperf pairs, 
an attractive enough showpiece this way alone, however this block also shows a slight TRIPLE KISS PRINT more gradually visible 
at left side of block. The only such block we have seen and a wonderful SHOWPIECE.  .................................................. PHOTO 13100 

1008 E 1363: 48¢ Apple, black and white PHOTOGRAPHIC ESSAY in UR margin inscription IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with 
guidelines, very fine. Est. 100+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1009  1375var: $1 Court House, top margin copy with INSCRIPTIONS SHIFTED UP, also showing strong offset of inscriptions on reverse 
in same position as front, n.h. and very fine. Est. 250+  ................................................................................................ PHOTO ..... 

1010  1375var: $1 Court House, with INSCRIPTIONS SHIFTED, resulting in CANADA $1 at bottom of building, n.h. and very fine. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1011  1375c: ($1) Court house, perf 13.3x13, LR corner margin copy with DARK BLUE INSCRIPTIONS OMITTED, n.h. and extremely 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

1012  1378var: $5 Public Library, with INSCRIPTIONS SHIFTED SIDEWAYS and showing C of Canada at right of stamp, n.h. and very 
fine. Est. 200+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1013  1394a: 42¢ red Flag, IMPERFORATE STRIP OF 4, bottom stamp creased, otherwise n.h. and very fine.  ......................... PHOTO 450 

1014  1396a: 45¢ blue green Flag coil IMPERFORATE PAIR, n.h., very fine.  ......................................................................... PHOTO 200 

1015  1442a: 42¢ Canadian Space, 500 sheets of 20, mostly n.h., very fine. (Face val - $4200).............................................................  12500 

1016  1442v: -four cpl sheets each showing two BLACK HOLE varieties on rows 1, 2, 4, and 5, n.h., very fine.  ......................................  1600+ 

1017  1441-2var: Canada in Space: cpl PANE OF 20 showing HOLOGRAM SHIFTED TO RIGHT, n.h., very fine. Est. 150+  ...................  ..... 

1018  1535ii: Unissued 90¢ value, n.h. and very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 600 

1019  1764b: 45¢ Angel, PERF 13.1x13.6, n.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 500 

1020  1786var: 46¢ Sikh UL plate block with SHIFTED PERFORATIONS, n.h. and very fine. Est. 350+  .................................... PHOTO ..... 

1021  1815var: 46¢ Christmas, UR plate block with SHIFTED PERFORATIONS, n.h. and very fine. Est. 350+  ........................... PHOTO ..... 

1022  1883a: 47¢ Year of the Snake, LR Plate Block with GOLD OMITTED, n.h. and very fine, exceedingly rare.  ....................... PHOTO 9500 

1023  2116i: 50¢ Alberta centennial mini sheet of 8, MISSING S DIE CUTS ON REVERSE, n.h. and very fine.  ......................................  1200 

1024  2201a: 52¢ Year of the Pig, UR 4 corner blocks of four, each MISSING GOLD AND RAINBOW, n.h. and very fine, Est. 100+  .........  ..... 
 

BOOKLETS 

1025  Selection of mostly more modern cpl booklets, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $1138) ................................................................  ..... 

1026  BK4b/25: 13 better COMPLETE BOOKLETS incl BK4b, 5d, 11, 16a (5), 17a, 21a, 21b and 25 (2), first one with gum problems and 
a few pencil notations, etc, otherwise mostly clean, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  3300 

1027  BK20b: 1¢ dark green Medallion CPL BOOKLET in FRENCH with 4 panes of 6 and “Recommendez” on inside of cover, no bends in 
cover and nicely centered panes, n.h. and very fine.  ...............................................................................................................  900 

1028  BK48a,b: 1954 5¢ Beaver, 960 stapled and 171 stitched copies, mostly in glassines and neatly identified, n.h., f-v.f. (Face val - 
$282) ................................................................................................................................................................................  3692+ 

1029  BK56a: 1969 Centennial, 1¢ brown x 5 and 4¢ carmine rose x 5, pane of 10 (454ci) non fluorescent paper with flecked paper 
(fluorescent fibers), 575 copies neatly identified in glassines, n.h., f-v.f. (Face val - $143+) ...........................................................  5750 

1030  BK57: 1968 $1 complete booklet of 25 4¢ Centennial rose carmine and two labels, 929 plus 60 with counters, mostly n.h., f-v.f. 
(Face val - $989) ................................................................................................................................................................  13487+ 

1031  BK63b: 1970 OPAL, 2¢ green and 3¢ dull purple with vertical and horizontal perforated gutter, n.h., very fine.  ...............................  300 

1032  BK63b: -as above, n.h., very fine.  .........................................................................................................................................  300 

1033  BK67: $1 Centennial booklet, 495 copies, incl 28 counters, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $495) .....................................................  6712+ 

1034  BK71d,BK71e: 1972 50¢, 862 with black sealing strip plus 91 counters, 691 clear sealing strip plus with 22 counters, all opened, 
various covers, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $833) ..................................................................................................................  7342+ 

1035  BK74a: 1974 25¢ Caricature, 7900 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1975+) ........................................................................  15800+ 

1036  BK75a: 1976 $1 Caricature Booklet, 1886 copies, n.h. and f-v.f. (Face val - $1886) .....................................................................  4715 
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1037  BK76a: 1976 50¢ Caricatures, 2450 copies including 450 counters, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $1225) ........................................  6250+ 

1038  BK88: 1985 34¢ Parliament (947a), 5900 copies, mostly n.h., f-v.f. (Face val - $2950) .................................................................  14750+ 

1039  BK89A: 1985 34¢ Parliament in pane of 25, Harrison Paper 133 copies neatly identified in glassines, n.h., f-v.f. (Face val - $1130+) .  2327+ 

1040  BK89A: -as above, Rolland Paper 76 copies neatly identified in glassines, n.h., f-v.f. (Face val - $646) ..........................................  1520 

1041  BK91d: 1986 29¢ Christmas booklet, perf 12½ (1116c), 25 copies, mostly n.h., very fine.  ............................................................  2500 

1042  BK111A: 50¢ Flag, 40 complete booklets, all perf 12½x13, n.h. and very fine. ............................................................................  2400 

1043  BK215var: 46¢ Flag over Iceberg, COMPLETE BOOKLET OF 40 with the TEN BOTTOM PAIRS IMPERFORATE VERTICALLY 
(cat # 1698aii), n.h. and very fine.  ............................................................................................................................ PHOTO 1500+ 

1044  BK280Abi: 49¢ Flag (Edmonton) COMPLETE IMPERFORATE BOOKLET, punched and tear in top margin (see photo), otherwise 
n.h. and extremely fine. ........................................................................................................................................... PHOTO 1000 

1045  BK280Bai: 49¢ Flag (Edmonton) COMPLETE IMPERFORATE BOOKLET, n.h. and very fine.  ........................................ PHOTO 1200 

1046  BK302var: 50¢ Flag over various cities, COMPLETE BOOKLET with SHIFTED DIE CUTTING, two stamps have been removed and 
replaced (hardly noticeable), n.h. and f-v.f. Est. 500+  .................................................................................................. PHOTO ..... 

1047  BK302var: -MISCUT, with vertical score lines almost in middle of stamps and showing 10 from next booklet at left, n.h. and very 
fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1048  BK404var: 2009 Recording Artists complete booklet with Charlebois cover, showing ONE BLACK COLOUR SLIGHTLY SHIFTED 
giving appearance of DOUBLE PRINTING, n.h. and very fine. Est. 750+  ...................................................................... PHOTO ..... 

1049  BK406var: -with Connors cover, showing ONE BLACK COLOUR SLIGHTLY SHIFTED giving appearance of DOUBLE PRINTING, 
n.h. and very fine. Est. 750+  .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

BOOKLET PANES 

1050  104a/455a: Stock of over 450 mostly mint n.h., duplication up to 40 each, with cutting guides, some used, plus many with part tabs 
not counted, mostly f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................  3959+ 

1051  105b/233a: 19 diff Booklet panes, incl #‟s 153a, 166a, 195a, etc, virtually all n.h., f-v.f.  ...............................................................  719 

1052  104a: 1¢ green, 10 BOOKLET PANES of 6, a few are more or less gum disturbed/toned, otherwise n.h., f-v.f.  ...............................  250+ 

1053  106a: 2¢ carmine pane of 6, 70 copies in many shades, some toning, corner bends, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  .....................  2870 

1054  150a: 2¢ green pane of 6, 100 copies, n.h., f-v.f.  ....................................................................................................................  2500+ 

1055  231b: 1¢ green pane of 6, 117 sets of both white and scarce brown gum, neatly identified in glassines, n.h., mostly very fine. (no 
premiums)  .........................................................................................................................................................................  1638+ 

1056  232b: 2¢ brown pane of 6 with scarce brown gum, 190 copies, neatly identified in glassines, n.h., mostly very fine. (no premiums)  ...  2280+ 

1057  233a: 3¢ carmine pane of 4 and 2 labels, 170 sets of both white and scarce brown gum, and 79 just brown gum, neatly identified in 
glassines, n.h., mostly very fine. (no premiums)  .....................................................................................................................  3142+ 

1058  284/306bi: 1949-51 George VI Postes-Postage issues, 137 sets of all nine booklet panes, 4¢ orange stitched still in booklet, neatly 
identified in glassines, n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................  10138+ 

1059  287a: 1950 4¢ dark carmine pane of 3, 500 copies, mostly n.h., f-v.f. (no premiums)  ..................................................................  7000+ 

1060  306a: 1951 4¢ orange, pane of 3, 600 copies, n.h., f-v.f.  .........................................................................................................  4500 

1061 O 249c,252b,254b: 1942 “Chewing gum” panes of 3 used, 1¢, 3¢ and 4¢, 500 each, mostly f-v.f.  ..........................................................   7000 

1062  C9a: 1946 7¢ deep blue booklet panes of 4, 900 copies, n.h., mostly f-v.f. (no premiums) (Face val - $252) ...................................  2700+ 
 

PRECANCELS 

1063 o Precancel collection in Walburn/Noble album, identified and priced, (over 230 unpriced), all diff with bar types, names and money 
order numbered offices. Inspect. (Walburn $2135) ..................................................................................................................  ..... 

1064 O 32 mostly diff BAR type PRECANCELS on S.Q.‟s, incl STYLE A (3), B (3), C (4), D (2), G, I (2), J (7), K (2), M (2), R (2), S (20) and 
T (2), mounted and identified on pages, mostly f-v.f. (Walburn A35-D/T35i - $1733) ....................................................................  ..... 

1065 O 30/787: Approx 100 TOWN & GENERAL PRECANCELS (15¢ L.Q., 1¢ S.Q.‟s, Jubilees, Admirals, etc), plus later WARNING 
STRIPS OF 20 and approx 25 used on covers (some illustrated) incl five 1¢ Numerals, Admirals, etc, good value here. Inspect. Est. 
250+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1066 O Accumulation in 102‟s in long red box, with detailed listing and catalogue (some of which are now not here), still many better here 
and worth close inspection. Est. 250+  ...................................................................................................................................  ..... 

1067 O Collection on Noble pages, needs much work to complete, but with a good range of issues to start, mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  ..  ..... 

1068 O Accumulation of PRECANCELS incl cpl sheet, warning strips, circuit book, stockpages, stockbook, etc, both General and Town 
Types, quality varies. Inspect. Est. 125+  ...............................................................................................................................  ..... 

1069 O Over 100 style V, W, X and Y PRECANCELS on Admirals through Centennials, mounted and identified on pages, incl blocks, 
warning strips, etc, mostly f-v.f. (Walburn V106/Y714 - $312)....................................................................................................  ..... 

1070  106cxx: 2¢ pale rose carmine Admiral UR margin block of 8 with cutting arrow at top, Winnipeg style 3 DOUBLE INVERT 
PRECANCEL. Separated in middle and rejoined by hinges on front, five stamps n.h. on back, fresh, n.h. to h.r.'s, fine. (2004 
Unitrade Precancel Cat - 1200) ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

 

BACK OF THE BOOK 

1071  C1/MR4: Several hundreds sorted and identified on 102‟s, from 1 to about 100 each incl Airmails, Airmail Special Delivery, Special 
Delivery, Dues, War Tax and a few Officials, some Plate Blocks Matched sets, etc, some no gum/dist gum/toning, etc,, much is 
clean and f-v.f. Inspect.  .......................................................................................................................................................  6096 

1072  Collection of over 200 mostly different Plate blocks of 4 with Airmails, Special Delivery, Dues and Officials, mostly appears f-v.f., 
some n.h. Inspect.  ..............................................................................................................................................................  3358+ 

1073  Stock of 150 mint blocks or Plate blocks, incl Airmails, Special Delivery and Officials, etc., some duplication, many n.h., mostly f-v.f.   2928+ 

1074  Stock of over 300 mint, incl Airmails, Special Delivery, Officials, etc., some duplication, many n.h., mostly f-v.f.  .............................  2444+ 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1075  C1-9,E1-11,J1-14,O1/EO2: Mint collection of Airmails (cpl), Special Delivery (cpl), plus Dues, and Officials (incl O.H.M.S. cpl), 
mostly n.h., all f-v.f. (Owners cat with premiums - $2120)  ........................................................................................................  1103+ 

 

AIRMAILS 

1076 O C1/9: Mostly mint collection, mounted on pages with many better incl C3 Pl 1 block of 6, Pl 2 block of 6 with „swollen breast‟ variety, 
etc, clean and f-v.f.  .............................................................................................................................................................  979 

1077 P C1: 1928 5¢ brown PLATE PROOF right margin block of 4, on india paper, small hole just into LR stamp otherwise v.f.  ...... PHOTO 800 

1078 P C1: -as above in lower left margin block of 4, very fine.  ............................................................................................... PHOTO 800 

1079  C1-2,4: 1928, 1930 and 1932 issues, all brilliant fresh, very well centered, n.h. and extremely fine.  ..............................................  410 

1080  C3: 6¢ on 5¢, 80 copies, incl left part sheet of 45 with Plate No. 2 imprint at top, n.h. and f-v.f.  .....................................................  1150+ 

1081  C3ii: -with SHIFTED OVERPRINT, showing full offset of overprint on reverse, fresh, n.h. and fine. Est. 75+ ....................... PHOTO ..... 
 

FLIGHT COVERS 
 

1082  MR4: KATHERINE STINSON PIONEER FLIGHT COVER Folded Calgary Canadian Newspaper Letterhead with red Seal and 
typed publicity message (as most of these are), franked with 2¢+1¢ brown War Tax, tied by three line violet cachet AEROPLANE 
MAIL SERVICE/JULY 9, 1918/CALGARY, ALBERTA, addressed to the Newspaper editor in Edmonton with same day 9PM 
receiver on reverse, usual folds/bends, in remarkably good state of preservation for this RARE EARLY FLIGHT COVER. (AAMC - 
$3000)................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1083  Over 230 mostly diff FIRST FLIGHT COVERS, AU „28 - OC „68, mostly with cachets and bearing Airmail issues (a few with Coils, 
etc), many better incl Northern/NWT/Arctic, scarcer flights, Trans-Atlantic and Trans-Pacific, Special Delivery and Registered, 
Foreign Destination, Censored, signed by postmaster/pilot, etc, also incl some Air Shows/Pageants, collateral material, etc, 
generally clean and f-vf. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................................................  ..... 

1084  Over 30 cacheted PRAIRIE FLIGHT COVERS, 10 DE 1928 to 30 MAR 1932, first one (Winnipeg-Saskatoon) with Special Delivery, 
others mostly with C1 (one with semi-official air) incl three Edmonton/Saskatoon/Winnipeg, eight Ft McMurray to various and return, 
five Calgary/Winnipeg/Regina/Moose Jaw, three Peace River to various, Last Flight, Plane Crash cachet, etc, generally clean and f-
vf. Inspect. Est. 100+  ..........................................................................................................................................................  ..... 

1085  Over 25 FLIGHT & FLIGHT RELATED covers, 1928-50 (a few later), incl some slightly better flight (Herscell Is - Aklavik, etc) but 
mostly AIR SHOW, PAGEANT or COMMEMORATIVE cachets, also incl several Foreign Flights, many to Canada incl US, Nfld, 
Cuba, Australia, etc, generally clean and f-vf. Inspect. Est. 125+  ..............................................................................................  ..... 

1086  Over 25 cacheted FLIGHT COVERS, 1932-38, incl NWT, etc, mostly with C3, C5 frankings, generally clean, f-v.f. Inspect. Est. 75+   ..... 

1087  Eight flight covers bearing cachets/handstamps from private airmail companies but no semi-official stamps, 1924/36, incl two 
Canadian Airways, Arrow Airways, Mackenzie Air Service, two Western Canada Airways (both commercial, one reg‟d) and two 
Estevan-Winnipeg ill covers with Admiral issues but no semi-official (AAMC PF-28, $70), all except latter two are „split‟, otherwise f-
v.f. Est. 100+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1088  144,146: Ten 1928 CANADIAN NATIONAL EXHIBITION GOLDEN JUBILEE flight covers, each bearing 5¢ Confederation or 
Historical issue, four dated 24 Aug with green cachets, six dated 29 Aug with violet cachets, couple discoloured spots (from 
adhesive labels), otherwise f-v.f. (AAMC 2837, a, d, f, 2839, a, b, c, e, f) Est. 50+  ......................................................................  ..... 

1089  Two ABANDONED FLIGHT covers, each bearing 12¢ postage with special „Air Flight/Montreal-Vancouver/July 1927‟ slogan 
cancel, about 500 covers were to be flown but insurance could not be obtained, and covers were sent to DLO and backstamped, 
with special violet 2 line handstamp „AIR FLIGHT ABANDONED/LETTER RETURNED‟ on front, interesting. Est. 100+ (AAMC 
2703) .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

SEMI-OFFICIAL AIRMAILS 

1090  CL5: 25¢ blue NORTHERN AIR SERVICE, fresh, l.h., fine.  ......................................................................................... PHOTO 175 

1091  CL5: -tied by Rouyn Lake 28 AU 25 c.d.s. to cover bearing three 1¢ yellow Admirals to Vancouver, same date Haileybury transit, 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 175 

1092  CL5b: (25¢) -with BLUE DOT LEFT OF MONOGRAM variety, cancelled by Rouyn Lake 28 AU c.d.s. on cover with three 1¢ yellow 
Admirals to Vancouver, Haleybury same date cds, fine.  .............................................................................................. PHOTO 250 

1093  CL7: (25¢) Jack V. Elliot Air Service cancelled by Red Lake 8 AP 26 c.d.s. on cover with 3¢ carmine Admiral, Rolling Portage 12 AP 
receiver, very fine.  .................................................................................................................................................. PHOTO 200 

1094 O CL26/52: PATRICIA AIRWAYS: 14 mint and one used, two each #‟s CL47-50 and CL52 in block of 4, etc., some n.h., all f-v.f.  .......  875+ 

1095 P CL13ii: PROOF on white paper with green frame one, perf 12, with AKE in right margin, very fine.  ................................... PHOTO 350 

1096 P CL13iii: -as above, IMPERFORATE with route inscription in blue black, very fine.  .......................................................... PHOTO 350 

1097 P CL13vii var: -as above, with corrected route inscription in green, perf 12, UR corner margin copy with A.J. Agate signature in top 
margin, very fine.  ................................................................................................................................................... PHOTO 450+ 

1098  CL13: 2¢ green admiral on front and (25¢) green and red on yellow, with selvedge, on reverse, tied to cover with Toronto 1 Jy 26 
c.d.s., via Sioux Lookout (3 Jy) to Red Lake (7 Jy arrival), very fine.  ............................................................................. PHOTO 100 

1099 P CL18: (50¢) right margin PROOF on white paper with purple frame, orange airplane, with no inscriptions in stamp, showing W OMA 
inscriptions in margin, very fine.  ............................................................................................................................... PHOTO 350 

1100 P CL18i: -as above, with orange route inscription, also with slightly diagonal offsets of orange plane on reverse, very fine.  ..... PHOTO 350 

1101  CL18: (50¢) blue PATRICIA AIRWAYS tied by SIOUX LOOKOUT FE 18. 27 and undated fancy blue WOMAN LAKE 2-ring cancel 
to reverse of cover addressed to England. Pair 2¢ green Admirals tied to front by same blue cancel dated Feb 18, v.f.  ....... PHOTO 250 

1102  CL18g: (50¢) black and red on blue paper, MISSING ROUTE INSCRIPTION, slight water stain LL (and missing gum in same area, 
otherwise o.g.), h.r., thin, otherwise fine.  ................................................................................................................... PHOTO 600 

1103  CL20: -with 5¢ overprint type B in black, very fine.  ...................................................................................................... PHOTO 750 

1104  CL20: -as above, affixed to back of cover from Sioux Lookout with 9 MR 28 c.d.s. tying 2¢ green admiral, to Red Lake, Ont, very 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 1000 

1105  CL20b: -with overprint in RED ascending, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................. PHOTO 1125 

1106  CL21b: -left margin inscription copy with OVERPRINT IN VIOLET DESCENDING, slight negligible wrinkle, still n.h. and v.f.  PHOTO 1875 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1107  CL22: 10¢ overprint type A ascending with RED LAKE in black descending, l.h., with tiny album offset and pencil on reverse, almost 
very fine.  ............................................................................................................................................................... PHOTO 1250 

1108  CL23a: (50¢) green and red on yellow, top margin IMPERFORATE single, h.r.‟s and crease at right. (cat for imperf pair (which 
seems to be an error as it is less than a rouletted single) - $600) ................................................................................... PHOTO ..... 

1109  CL24: 10¢ overprint type A in red tied to reverse of cover by ROUYN 25 AU, 27 C.D.S., pair 1¢ Confederation tied by same cancel 
on front of cover to Montreal, v.f.  ..........................................................................................................................................  250 

1110  CL25a,d: 5¢ overprint type B in RED descending, in block of four, the LL stamp with THIRD O IN LOOKOUT MALFORMED, top 
stamps h.r., variety with spot of missing gum, LR stamp is n.h., all very fine.  .................................................................. PHOTO 540 

1111 O CL25f: -with black overprint and THIRD O IN LOOKOUT MALFORMED, used with Red Lake 6 SP c.d.s., very fine  ........... PHOTO (400) 

1112 () CL26d: -with overprint type C in red INVERTED, right margin copy, without gum, very fine.  ............................................. PHOTO 350 

1113  CL27: 10¢ overprint type A in red with 5¢ overprint type B black, tiny bit of LR corner missing and small foxing spot top left, 
otherwise l.h. and very fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 375 

1114  CL28,29: 10¢ overprint type A in red with 5¢ overprint type C in black, plus 10¢ overprint type A with type D overprint inverted 
ascending in red purple, former l.h., latter h.r. with pencil on reverse, both very fine.  ....................................................... PHOTO 355 

1115  CL30,c,f: (50¢) with overprint type D, in black ascending and descending, in red (ascending, descending (2) and one each inverted), 
and green (one each), l.h. to h.r., the two black ovpts with small faults, others all f-v.f.  ................................................................  1345+ 

1116  CL30f: (50¢) overprint type D with RED LAKE overprint in green descending, complete pane of 8, n.h. and very fine.  ......... PHOTO 900 

1117  CL40: Five flight covers, each bearing Western Canada Airways label 3 on front, two on back), May 30, 1927 to 25 Jun 29, four are 
First Flights, plus a commercial registered cover (split) with stamp cancelled str line „LONG LAKE‟, most interesting, generally f-vf.  ..  200+ 

1118  CL40e: (10¢) black and pink, block of four with MISPLACED PERF, n.h. and very fine.  .................................................. PHOTO 210 

1119  CL42: Eight FLIGHT COVERS, each bearing 25¢ blue YUKON AIRWAYS label on front and additional 2¢ postage, 3 are pilot 
signed, 6 are first flights 13 AP 28, one is first flight 28 FE 29, other is commercial cover 24 AP 29, generally clean and f-vf.  ...........  520+ 

1120  CL44: 5¢ BC AIRWAYS tied by Vancouver 17 AU 28 c.d.s. to cover with 2¢ green Admiral to Victoria, reduced at left, otherwise 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 175 

1121  CL48(3),CL50: Four flight covers bearing COMMERCIAL AIRWAYS labels incl three in black dated Feb or Apr 1931 (one with „from 
Pine to Palm‟ cachet), other with orange from Athabasca 23 FE 31 to Edmonton, generally clean and f-v.f.  ...................................  210 

 

SPECIAL DELIVERY TO WAR TAX 

1122  E1iv: 1898 ISSUE: 10¢ DEEP BLUE GREEN, fresh, wonderful rich colour, well centered JUMBO copy, small bit of hinge, very 
difficult to find such a nice looking example if this stamp.  ............................................................................................. PHOTO 250 

1123  E2: 1922 ISSUE: 20¢ carmine, dry printing, brilliant fresh, exceptionally well-centered, n.h., superb and RARE THUS. (catalogue 
values irrelevant) Est. 250+  ..................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1124  E5: 20¢ fresh block of 4, right pair v.f., left pair fine, LL stamp small creases, n.h., f-v.f.  ...............................................................  550 

1125 P E6: 1935 20¢ dark carmine PLATE PROOF pair on india on card, very fine.  .................................................................. PHOTO 700 

1126 P E6: -as above, left margin block of 4, very fine.  .......................................................................................................... PHOTO 1400 

1127 P E8: 1938 20¢ dark carmine PLATE PROOF pair on india on card, small tear in selvedge still very fine.  ............................. PHOTO 700 

1128 P E8: -as above, right margin block of 4, very fine.  ........................................................................................................ PHOTO 1400 

1129 () F1,F2,F3: REGISTERED LETTER STAMPS: Over 25 unused incl 2¢ (16), 5¢ (11) and 8¢, range of shades, papers, two 2¢ pairs, 
etc, a couple with light cancels, toning, etc, much is f-vf. Inspect.  ................................................................................. PHOTO 2506 

1130  F1-3: 2¢ orange (h.r.), vermilion (n.h.), 5¢ dark green (n.h.), yellow green (h.r.), and 8¢ blue, (unused, regummed and hinged, with 
perf fault), otherwise and f-v.f.  .................................................................................................................................. PHOTO 885 

1131 O F1-2: 2 and 5¢, one mint each, plus 35 used 2¢ (incl perf 12x11½ with 2-RING-35) and 61 used 5¢, incl shades, etc, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  583 

1132  35,41,F1b(2): 1¢ and 3¢ S.Q. (latter damaged when applied) plus 2¢ R.L.S. PAIR, (paying 5¢ reg & 3¢ postage, used in 
accordance with regulations), all tied by cork grids to registered illustrated (front & back) SEED return envelope from Qu‟Appelle, 
ASSA 4 MR 1891 to London, various transits, RPO‟s and receivers on reverse, fine. Est. 150+  ........................................ PHOTO ..... 

1133  39,F2: 6¢ S.Q. (overpayment of 1¢) and 5¢ R.L.S. tied by matching corks to registered FOREIGN DESTINATION return envelope 
from Calgary 30 MR 88 to GERMANY, London 14 JUN transit and 15/6 Hamburg receiver on reverse, from the Landau 
correspondence, a 5¢ OVERSEAS REGISTRATION RATE cover, one of fewer than half a dozen known, light filing fold and corner 
rumpling, otherwise fine and VERY RARE. Est. 750+  ................................................................................................. PHOTO ..... 

1134  41,F2ii: 3¢ S.Q. and 5¢ R.L.S. (Pl 2, pos 77) showing the MAJOR RE-ENTRY in „S‟ of REGISTERED and „ER‟ of LETTER, both 
tied by Winnipeg 21 SP 93 c.d.s. to registered cover to St John, NB, 26 SP receiver on reverse, opening tears at top and backflap 
partially missing, otherwise fine and scarce. Est. 150+  ................................................................................................ PHOTO ..... 

1135 O F3: EIGHT CENT: BLUE, fresh superbly centered, couple toned and missing perfs, otherwise very fine.  ........................... PHOTO 450 

1136 O F3: -light cancel, small faults, appears fine.  ............................................................................................................... PHOTO 225 

1137  POSTAGE DUES: J15a-20a: 1, 2, 4 and 10¢ IMPERFORATE PAIRS, fresh, l.h. and very fine.  ....................................... PHOTO 1000 

1138  WAR TAX: MR2: TWO CENT: Carmine, brilliant fresh, deep rich intense colour, exceptionally well centered, n.h. and superb, (cat 
value meaningless) Est. 150+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1139  MR6,7,7a: 2¢+1¢ carmine (die I), 2¢+1¢ brown (die I and II) COIL PAIRS, f-v.f.  ............................................................. PHOTO 450 

1140  MR7a: 2¢+1¢ brown and yellow brown coils, all Die I, 10 copies, a couple with disturbed gum, appear f-v.f. ...................................  1250 
 

OFFICIALS 

1141 O PERFORATED O.H.M.S.: OA110/OE11: 5 HOLE (16) and 4 HOLE (54) collection of used incl 5 hole 13¢ Britannia, 4 hole Royal 
Visit, etc., mostly f-v.f.  .........................................................................................................................................................  2133 

1142 O OA241a: 10¢ carmine rose, perf O.H.M.S., 18 used copies, mostly with c.d.s. cancels, mostly very fine.  .......................................  960 

1143 O O223/86,OC1/9,OCE1/4,OE5/11: FOUR HOLE PERF O.H.M.S.: Collection/accumulation of mint and used on pages, many in 
quantities, and some collected for different perfin orientations, with strength in 1938 Pictorial issue, War issue, Airmails (incl 1928 
Airmail mint top Plate #2 block of 6 - not cat as such), etc, a few mixed condition as usual, mostly clean and f-v.f. Inspect.  ..............  5071 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1144  O236/O49,etc: Stock of hundreds of mint, in singles, blocks and Plate blocks, incl O9-10, O32, O25, O27, CO1-2, EO1-2, etc., 
neatly identified, many n.h., mostly f-v.f.  ................................................................................................................................  3587+ 

1145 O O273: Eight copies $1 Ferry with PERF O.H.M.S., f-v.f.  ..........................................................................................................  240 

1146 O OC5,var: 6¢ Daedalus, bottom margin vertical pair, the top PERFORATED O.H.M.S., the bottom stamp not so, very fine and RARE. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1147  OVERPRINTED OFFICIALS: O1-15A,CO1,EO1: O.H.M.S. overprints cpl, incl Airmail and Special Delivery, all n.h. and f-v.f.  ..........  446 

1148  O2: 2¢ brown, LL Plate No. 2 block of 4, n.h. and very fine.  .....................................................................................................  300 

1149  O10: $1 Ferry, right margin block of four, fresh, n.h. and very fine.  ............................................................................... PHOTO 640 

1150  O10: -UR Plate No. 1 block of four, n.h. and very fine.  ............................................................................................................  900 

1151  O10: -LL Plate No. 1 block of four, n.h. and very fine.  .............................................................................................................  900 

1152  O10: -LR Plate No. 1 block of four, n.h. and very fine.  .............................................................................................................  900 

1153  O10: -LL blank corner margin block of 6, l.h. in LL tab, all stamps n.h. and very fine. ...................................................................  960 

1154  O15A,c,i: 5¢ blue Mufti OHMS ovpt COMPLETE SHEET OF 100 showing MISSING PERIOD variety (pos 78) and 10 NARROW 
SPACING strips of 3, n.h., very fine.  .....................................................................................................................................  1233 

1155  G Plate Block collection in Bileski album, with many better incl #‟s O27, O32 (2 matched sets), CO2 (2 matched sets), EO2 
(matched set, etc, clean, n.h. and f-v.f. ..................................................................................................................................  6850 

1156  O39a: 10¢ Inuk and Kayak with FLYING G ovpt, 100 matched sets each of Plate 3 and 4, mostly n.h., f-v.f. (cat without premiums)  .  12000+ 

1157  O39a: -as above, 172 matched sets of both Plate 3 and 4, mostly n.h., f-v.f. (no premiums).  ........................................................  12384 

1158  O39a: 10¢ Kayak Plate #3 with FLYING G overprint, 3035 Plate blocks incl 700 matched sets, some light toning, mostly n.h., f-v.f.  ..  45525+ 

1159  O39a: -as above, Plate #4 with FLYING G overprint, 2468 Plate blocks incl 368 matched sets, some light toning, mostly n.h., f-v.f.  ..  37020+ 
 

REVENUES 
1160 O Revenue selection as received with documents, high values, Federal and Provincial issues, proofs and a bit of everything else. 

Inspection will be rewarded.  ................................................................................................................................................  12000+ 

1161 O
 

FB23/QL77: Balance of the consignment in 3 ring binder, a couple hundred incl some Federal issues - Postal Note, Bills, Electricity 
& Gas, etc, plus Provinces - Newfoundland, Quebec Law, Documents, plus Tobacco stamps, etc, quality varies, inspection is 
advised. Est. 200+  .............................................................................................................................................................  ..... 

1162 O Collection of Federal issues with Bill, Gas, Electric Light, Electricity and Gas, Weights and Measures, Supreme Court, War Tax, 
Excise Tax, War Savings, Consular Fee, Unemployment, etc., over 370 mostly used, some mint, many punches, fairly clean and 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  11745+ 

1163 P FB26: 9¢ PLATE PROOF in colour of issue, complete sheet of 100, on india on card, crease affecting two, three partial inscriptions, 
otherwise very fine. Est. 250+  ..............................................................................................................................................  ..... 

1164  FG19: 1897 VICTORIA 50¢, 35 bottom part sheets of 30, n.h., f-v.f.  .........................................................................................  6825+ 

1165 O FSC10: SUPREME COURT: 1897 Widow Queen Victoria $5 with red control number, punch cancel otherwise very fine,  .... PHOTO 1200 

1166 O FSC13-14,14a: 1915 George V 10¢ blue, perf 12, rouletted one blue and one purple control, punch cancels otherwise v.f. .. PHOTO 2150 

1167 O FSC13: -10¢ blue perf 12 with blue control, punch cancel otherwise very fine.  ............................................................... PHOTO 1000 

1168 O FSC13: -as above, punch cancel otherwise very fine.  ................................................................................................. PHOTO 1000 

1169 O FSC13: -as above with punch cancel otherwise very fine.  ............................................................................................ PHOTO 1000 

1170 O FSC14a: -10¢ blue rouletted with purple control number, punch holes, very fine.  ............................................................ PHOTO 650 

1171 O FSC14a: -as above not punched, very fine.  ............................................................................................................... PHOTO 650 

1172  FSC18: 1935 George V $1, 20 copies, n.h., f-v.f.  ....................................................................................................................  900+ 

1173 O FSC23: 25¢ on 10¢ with silver overprint, well centered, a few short perfs, almost very fine.  ............................................. PHOTO 500 

1174 E CANADA SUPREME COURT LAW STAMP, Essay of 5¢ in block of 4, on india showing INVERTED S variety, a couple small faults, 
appears very fine, RARE. Est. 500+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

1175  FU95: UNEMPLOYMENT INSURANCE: $1.88 slate blue, top Plate No. 2 block of 10 (5x2), straight edge at left, n.h., v.f.  .. PHOTO 937+ 

1176  FWT7,8(3),11: WAR TAX: Five cards/covers, 1916-21, each bearing a War Tax Revenue used as postage, incl a 1¢ with 2¢ 
Admiral, three 2¢ (one used as single franking, other two with 1¢ Admiral) and a 5¢ used with 3¢ Admiral on faulty REGISTERED 
COVER, all seem to have gone through without any Postage Due markings, fascinating. Est. 250+  .................................. PHOTO ..... 

1177 () FWT8k: 2¢ brown War Tax with inverted red X precancel, LL corner margin block of 6 showing full strong LATHEWORK B in left 
margin, fine and scarce. Est. 150+  ........................................................................................................................... PHOTO ..... 

1178 O FX1/23: EXCISE TAX: Balance of the LATHEWORK incl ¼¢ left margin block with faint Lathework D, three ½¢ left mgn blocks with 
faint Lathework D (two with diagonal CANCELLED), 1/5 on 7¢ brown left margin pair with full strong Lathework B inverted and 3/8 
CENT on ½¢ left margin block of 4 with full strong Lathework D, generally f-vf. Est. 200+  ............................................................  ..... 

1179 () FX4: 7¢ brown, LL margin block of 6 with full strong LATHEWORK B INVERTED in margin at left (and partial imprint at bottom), no 
gum and thin, appears fine. Est. 150+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

1180  FX6: 15¢ orange, left margin block of 6 with full strong LATHEWORK B in margin at left, couple light adhesions/gum thins, 
otherwise n.h., fine. Est. 200+  .................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1181 O FX16: $3 orange, left margin single with LATHEWORK B, lightly used, fine and RARE. Est. 100+  ................................... PHOTO ..... 

1182 O FX39: 2¢ blue Two Leaf Excise Tax, left margin block of four with LATHEWORK D, pen cancels, fine and scarce. Est. 150+ PHOTO ..... 

1183 O PROVINCIAL REVENUE COLLECTION in 2 vol VanDam albums, incl some better mint, some on documents, better incl Nova 
Scotia #‟sNSB17, Newfoundland MFR3 (pair), Ontario OL89, etc. Inspection will be rewarded. (2000 VanDam - 2951) ....................  ..... 

1184 O BRITISH COLUMBIA LAW: BCL1/51: 1879-Stock of over 2000 used, some with small or minor faults, many loose, mostly f-v.f.  .....  11469+ 

1185  BCL47: 1958 Centennial Issue, 25¢ five complete sheets of 25, couple corner faults, mostly n.h., f-v.f.  .........................................  3125+ 

1186 O MANITOBA LAW: ML26:$1 red on black on white wove paper, used with purple C F handstamp, light 20 Sep 1881 datestamp and 
zigzag perforated cancel, tiny thin, otherwise very fine and scarce.  ............................................................................... PHOTO 950 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1187  NEW BRUNSWICK: NBT7c/14d: TOBACCO TAX 1940 Lorraine Cross and 1941 Coats of Arms, booklet panes of 4, 7 vals 
complete, 250 sets, 1940 2¢ with TOBACCO error, n.h., f-v.f.  ..................................................................................................  24750+ 

1188 P NBV6-8: VACATION PAY 1958 50¢ to $5, each in pair with red SPECIMEN overprint slanting up and down and punch hole, n.h., 
very fine. Est. 300+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1189 O NEWFOUNDLAND: NFR14: $50 violet brown Edward VII, perf 12, fresh and scarce used example, centered to top, light violet 
cancel, fine.  ........................................................................................................................................................... PHOTO 650 

1190 O ONTARIO: OST30: STOCK TRANSFER: $3 black on blue, perf 11, punch cancelled with some pinholes, fine and RARE.  . PHOTO 750 

1191 O QUEBEC: QR26: REGISTRATION, $20 yellow, 500 copies used, couple small faults mostly f-v.f.  ...............................................  10000 

1192 P QST1-8: STOCK TRANSFER TAX 1907 issue 2¢ to $30 cpl in PLATE PROOF singles, on card, very fine. Est. 500+  ........ PHOTO ..... 

1193  QP2-3,5-6,var: PROHIBITION STAMPS 2¢ (11), 5¢ (22) two shades, 10¢ (9) and 20¢ (10) vals, f-v.f.  ..........................................  1575+ 

1194  SASKATCHEWAN: SL2-12: LAW STAMP, 1907 First printing, 10¢ to $20 complete, n.h., f-v.f.  ...................................... PHOTO 4507 

1195 O SL11: $10 brown on yellow, used with punch cancel, fresh and fine.  ............................................................................. PHOTO 650 

1196 O SL12: 1907 $20 black on red, with punch and ink cancel, straight edge at right, a few short perfs, still fine.  ........................ PHOTO 650 

1197 P SL33/44: 1908 5¢ to $20 PLATE PROOF bottom margin singles in colour of issue, no 50¢, RARE only 1 sheet of each value exists. 
Est. 500+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1198  1908 ISSUE LAW STAMPS: Massive remainder of the government holdings of thousands of documents (wide range incl 
Conditional Sales Contract, Liens, Chattel Mortgage, etc.), account books and slips from 1915 to 38 with various values including 
$‟s, quality varies, great lot for cancels, much is f-v.f. Inspect. (Weight of lot - over 140kg) Est. 750+  ............................................  ..... 

1199  1938 ISSUE: as above, 1938 to 1950‟s, quality varies, much is f-v.f. Inspect. (Weight of lot - over 110kg) Est. 750+  .......................  ..... 

1200 P SL57-67vars: 1968 SPECIMENS complete, punched and overprinted in selvedge 5¢ to $50 dex (no 50¢), ovpt SPECIMEN on 
stamp 5¢ to 25¢ and $50 spotty PVA HB and 10¢ $2 to $10 and $50 regular PVA, all upper left corner margin copies, n.h., f-v.f. 
RARE. Est. 1000+  .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1201  SL57/66: 1968 5, 10, 25, and 50¢, $1 and $20, eight complete sheets of 50, 5¢ and 10¢ in both PVA and DEX gum, some with 
slight separation, slight toning and a couple selvedge faults, otherwise n.h., f-v.f.  .......................................................................  5250+ 

1202  SL57/66: -as above, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  5250+ 

1203  SL68-78: 1968 Canadian Bank Note Co. roulettes, 5¢ to $50, all in cpl sheets of 50, n.h., f-v.f.  ....................................................  6000+ 

1204  SL68-78: -as above, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  6000+ 

1205 O SE6-8: ELECTRICAL INSPECTION: 1929 25¢ to $1, over 4000 used, mostly sorted by plate position, quality a bit mixed mostly 
appear f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  29064 

1206  NO LOT  ............................................................................................................................................................................   

1207 O SE10: 50¢ black and blue, over 3400 used in partially reconstructed plates, some punch cancels but mostly rubber stamped, f-v.f.  ..  12180 

1208 O 1929 to 1947, Massive stock of thousands of used, much sorted in boxes, glassines, many in partially reconstructed plates, with 
rubber and punch cancels, etc., much is f-v.f., careful inspection a must. Est. 2000+  ..................................................................  ..... 

1209  SE24: 1937-47 $1 pink, 4mm controls (D26901/31600) in 42 cpl sheets of 100, mostly n.h., fine.  .................................................  42000 

1210  SE27,a: $10 purple 4mm (217) and 5mm (233) controls, singles to large multiples, mostly n.h., fine.  ............................................  11250 

1211  SE27: - 5mm controls (A6301/8101) in 14 cpl sheets of 100, mostly n.h., fine.  ...........................................................................  35000+ 

1212  SE27a: - 4mm controls (A10101/14601) in 6 cpl sheets of 100, mostly n.h., fine.  ........................................................................  15000+ 

1213 P YUKON TERRITORY: YL1-2,4-5,7-9,11: LAW STAMPS: Six diff vals each with red SPECIMEN ovpt, n.h., f-v.f. Est. 150+ . PHOTO ..... 

1214 O YL1-5: 1902 Dawson Mining Court, stock of over 125 used, with manuscript, rubber and punch cancels, 10¢ (2), 25¢ (52), 50¢ (25), 
$1 (20), $2 (27) plus many with major faults not counted. Inspect.  ............................................................................................  11280+ 

1215 O YL1-5: 10¢ to $2 vermilion, with manuscript, rubber and punched cancels, 12 diff, mostly f-v.f.  ....................................................  1275+ 

1216 O YL1: 1902 10¢ vermilion, all cancelled, one manuscript, one rubber and one punched, faults but appear f-v.f.  .................... PHOTO 1050 

1217 O YL1: -strip of 3, faulty, RARE.  .................................................................................................................................. PHOTO 1050+ 

1218 O YL7-12: 1902 Territorial Court, stock of over 325 used, duplication up to 360, over 50 complete sets, mostly f-v.f.  ..........................  6840 

1219  YL13: 25¢ on 10¢ silver ovpt, n.h., showing light impressions of perf disks on reverse still very fine.  ................................. PHOTO 300 

1220 O YL13: -as above, 2 mint and 113 used copies many multiples, mostly with punched cancels, mostly f-v.f.  ......................................  5485 

1221  YL15: $2 ovpt, n.h., one nibbed perf otherwise very fine.  ............................................................................................. PHOTO 210 

1222 P TOBACCO AND LIQUOR SEALS: two blue HIRAM WALKER & SONS EXPORT engraved DIE SUNK PROOFS one (200x76mm) 
letters (14x5mm) on india on card (228x151mm) with Die # XG-2211, other letters (11x3mm) (181x71mm) on card (229x152mm) 
Die # XG-471,very fine. Est. 250+  ........................................................................................................................................  ….. 

1223 P LIQUOR CONTROL BOARD OF ONTARIO label in black, engraved DIE SUNK PROOF (173x56mm) on india on card 
(228x152mm) with Die # XC-2999, showing old Binder and tractor, very fine and scarce. Est. 250+  .................................. PHOTO ….. 

1224 P LIQUOR BOTTLE SEAL OTTAWA 1928 in orange, engraved Canada Bank Note Company DIE SUNK PROOF (171x75mm) on 
india on card (228x152mm) with Die # X-G-466, very fine and scarce. Est. 250+  ............................................................ PHOTO ….. 

1225 P -as above in blue DIE SUNK PROOF (151x60mm) Die # XG-471, very fine and scarce. Est. 250+  ................................... PHOTO ….. 

1226 P Liquor Bottle Seal OTTAWA 1929 in orange, engraved Canada Bank Note Company DIE SUNK PROOF (175x73mm) on india on 

card (228x152mm) with Die # X-G-467, very fine and scarce. Est. 250+  ........................................................................ PHOTO ….. 

1227 P 1/9 POUND TOBACCO large DIE PROOF in BLACK on india (68x99mm) on (cut down) card (79x153mm) with die no XG-506, 
scarce. Est. 100+  ................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1228  PC6a: 1942 PRAIRIE PROVINCES CONSERVATION 1943 25¢ Chukar Partridge in cpl booklet pane of 5, 14 copies, mostly with 
small or minor faults, many appear very fine.  .........................................................................................................................  5600 

1229  PW5/8,7a,etc: Pitt Waterfowl mini sheets of 4, 4 diff, plus extra 1996 mini sheet signed by artist (VanDam - $145, face val - $84), 
plus various other 1994-1996 Provincial conservation mini sheets (Face val – $912) (Total Face val - $996) ..................................  ….. 

1230 O
 

Accumulation of Duck stamps with FWH 1/14 (lacking FWH 7), FWH 8d-14d, Artist signed, FWH 9c plate block, Quebec QW9, A, 
11, a, A, 13, A, postal stationery, Stanley Cup and commemorative cover with proof Silver Dollar, etc. Clean and f-v.f.  ...................  1395 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1231  FWH2/12: Eleven FEDERAL WILDLIFE HABITAT (DUCK) corner blocks of 4 incl 1986-88, 1990, 1992 (3), 1994 (2), and 1995-96, 
clean, n.h., very fine. (Face val - $336) ..................................................................................................................................  980 

1232  FWH1-16,18: WILDLIFE HABITAT CONSERVATION 1985 to 2002 accumulation of 45 booklets, duplication 1985 to 92, mostly 
n.h., f-v.f.  ..........................................................................................................................................................................  812+ 

1233  FWH1-21: 1985-2005 Wildlife Booklets cpl, n.h., f-v.f.  .............................................................................................................  440 

1234  AD1/8,AWR23-29: Various modern ALBERTA issues incl Duck Stamps – AD1 strip of 5, etc (Van Dam $305) plus 1991-97 
Resource Development Stamps (Face $83.50), clean and f-very fine. Est. 100+  ........................................................................  ….. 

1235  1988-93 QUEBEC WILDLIFE issues cpl in booklet panes of 4, last 5 with covers, n.h., very fine. (VanDam QW1-6 - $700) ..............  ….. 

1236  QW11b: 1998 QUEBEC WILDLIFE HABITAT mini-sheet in booklet, SIGNED AND NUMBERED by ARTIST, clean and very fine.  ....  500 
 

PROVINCES 
1237 O Assortment of over 575 mostly mint some used with New Brunswick, Nova Scotia, Prince Edward Is and Newfoundland, some 

duplication incl blocks of 4, some n.h., mostly f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................  2519+ 

1238 O Stockbook with B.C. (incl used #‟s 2, 11, mint # 7), N.B., N.S., P.E.I. and Newfoundland (incl mint #‟s 131-43, etc, some faults, 
many mint are n.h., mostly f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................  2015 

1239 O Collections of N.B. (cat $450), N.S. (cat $662) and P.E.I. (cat $255), mostly Cents issues, but incl repaired N.S. 6d, plus a forgery 
(not incl in totals) and a few varieties, condition varies, but inspection will be rewarded.  ..............................................................  1367 

1240 O Assortment of over 115 mostly mint some used with New Brunswick, Nova Scotia, Prince Edward Is and Newfoundland incl three 
sets 1933 Gilbert issue, earlier quality a bit mixed, some n.h., otherwise mostly f-v.f.  ..................................................................  1200+ 

1241 O Collection of 26 mostly mint or unused, with British Columbia, Prince Edward Is, New Brunswick and Nova Scotia, on pages, 
appears mostly f-v.f.  ...........................................................................................................................................................  664+ 

1242  Small collections of N.B. (Cents cpl plus 17¢ black proof), N.S. (Cents cpl with lightly used 5¢ - faulty, appears unused) and P.E.I. 
(1862-70 Pence and 1872 Cents), all mounted on pages, f-v.f. .................................................................................................  453 

1243 O Stockbook with mostly used and mostly Newfoundland from a few Pence to 1947, plus some other Provinces and also incl some 
Canada from Small Queens on. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................  ..... 

1244 O 61/270: 1860‟s to 1947 accumulation on stockpages with better mint and used scattered throughout, also incl other provinces, incl 
Plate Proofs, etc, somewhat disorganized, careful inspection will be rewarded. Est. 250+  ............................................................  ..... 

1245  A dozen Cents period single franking covers incl NB - three 5¢ and a 10¢ and NS - 1¢ and seven 5¢ (one to PEI), various shades, 
markings, etc, many more or less faulty. Inspect.  ...................................................................................................................  635 

 

B.C. AND VANCOUVER ISLAND 

1246 O 2/17: 11 diff incl 10¢ blue imperf, 10¢ on 3d lilac rose perf 12 ½, all with small or minor faults. Inspect.  .........................................  5500 

1247 O 2,7: 2½d dull rose, perf 14, cleaned cancel, creased, appears unused, plus 3d blue, perf 14, fine.  ................................................  325 

1248  3: FIVE CENT: ROSE, IMPERFORATE, fresh, deep colour, with UR corner missing and crease, h.r. and full o.g., with 1997 Greene 
cert. A VERY RARE stamp in any condition.  .............................................................................................................. PHOTO  35000 

1249 () 4: TEN CENT: BLUE, good margins to showing part of next stamp at left, slight surface rubbing at top of design and hinge thin, still 
a rare stamp.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 1500 

1250  5-6: 5 and 10¢ PERF 14, former with trace of o.g., sold as unused, latter slight toning and foxing as well as slightly dist gum, almost 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 687 

1251  8-12: 1867-71 PERF 14 overprints cpl to 50¢ on 3d, the 2¢ unused, others o.g., a few slightly dist, mostly fine.  ................. PHOTO 3475 

1252  12: 50¢ on 3d violet, perf 14, creased, short perfs, toned gum, perfs into design at bottom, otherwise appears fine.  ............ PHOTO 600 

1253  13: ONE DOLLAR on 3d green, perf 14 ,fresh, o.g., l.h. and very fine.  .......................................................................... PHOTO 3750 

1254  14-18: 1869 PERF 12½ overprints cpl, most with o.g., a few small faults, otherwise fine.  ................................................. PHOTO 8137 

1255 () 18: $1 on 3d green, perf 12½, unused, short perfs, multiple back stamps, internal tear, still appears fine.  .......................... PHOTO 1200 

1256 L The Stamps & Postal History of Vancouver Island & British Columbia, Wellburn Collection, 1987, 164pp, HB, DJ, full colour, like 
new. Est. 100+  ..................................................................................................................................................................  ..... 

 

NEW BRUNSWICK 

1257 O 1-3,6-11: 3d to 1/- and 1¢ to 17¢, all mostly with faults, appears fine.  ............................................................................ PHOTO 5235 

1258 O 1/11: 7 used incl 3d & 6d, plus 5 mint/unused, incl shades, quality varies, some faults. Inspect. (Owner‟s 2010 Scott $2087) ............  ..... 

1259 () 1: THREE PENCE: RED, unused, good margins to just into design, small thin and trifle aging, still a fresh looking stamp.  ... PHOTO 2000 

1260 O 1: -used, just touching to good margins, grid cancel, very fine.  ..................................................................................... PHOTO 700 

1261  1a: DARK RED, mostly large margins and just into LR, tied by rare Numeral Grid 19 (Memramcook, RF 10) to flimsy cover to St 
John, 12 NO 1859 despatch and same day receiver on reverse, ex Carr, docketing on front, filing fold and some backflap damage, 
otherwise fine. Est. 500+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1262 () 2: SIX PENCE: OLIVE YELLOW, fresh unused, into design UR, otherwise good margins, almost fine.  ............................. PHOTO 3000 

1263  2b: -DIAGONAL BISECT tied by numeral 8 grid to cover from Chatham 9 DE 59 to North Sydney, CB, with three diff transits 
(Amherst 10 DE, Antigonish 15 DE and Sackville 10 DE) plus 17 DE receiver, all on reverse, ms „pr Maie‟ and „Paid‟ (under stamp) 
on front, light aging at edges and a couple stains on reverse, still fine and RARE, with 1954 Friedl Expert Committee cert (signed 
Bloch and Muller)  ................................................................................................................................................... PHOTO 4500 

1264 O 4a,(4b): ONE SHILLING: VIOLET, BISECT, tied to small piece by numeral grid (possibly genuine, sold as is) and obviously faked 
QUDRASECT with blue cancel not tied on small piece, interesting collateral items. Est. 200+  .......................................... PHOTO ..... 

1265 P 8Pii-iv: 5¢ green PLATE PROOF strip of 4 showing THREE DIFFERENT SPECIMEN TYPES, left to right being Types B, D, B and 
C, very fine. ........................................................................................................................................................... PHOTO 490 

1266  8b: 5¢ olive green tied by rare Numeral Grid 12 (Edmuston, RF10) to folded letter to Fredericton, 27 NO 1860 despatch, 
Woodstock 30 NO transit and same day receiver, all on reverse, ex Carr, some toning spots, filing folds, still fine and scarce. Est. 
200+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ….. 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1267  9a: 10¢ vermilion VERTICAL BISECT tied by mute grid to cover to Kingston, NB, ST JOHN 5 NO double split ring and KINGSTON 
6 NO 1860 receiver on reverse, cover stained at right, missing backflap and filing folds, one affecting bisect, scarce, with 1969 
B.P.A. cert.  ........................................................................................................................................................... PHOTO 1000 

 

NOVA SCOTIA 

1268 O 1/13: 5 used incl 1d, two 3d and 6d, plus 10 mint/unused Cents Issues, incl shades, quality varies, some faults. Inspect. (Owner‟s 
2010 Scott $2019) ..............................................................................................................................................................  ..... 

1269 O 1/13: 10 different incl 2 shades 6d, plus a 3d forgery, mostly with small faults, appears fine.  ........................................................  2109 

1270 O 1-2,4: 1d red brown, 3d blue and 6d yellow green, all used, but appear unused or mint, 1d with pen cancel removed, 3d trifle 
oxidized and regummed (thin), 6d with cancel lightened, still a mostly attractive group. Inspect.  ....................................... PHOTO 1050 

1271 O 1: 1d red brown, full margins all around and showing part of next stamp at top, light grid, creased, otherwise fine and spectacular 
appearance.  .......................................................................................................................................................... PHOTO 400 

1272  2: 3d blue with ENORMOUS MARGINS showing large part of next stamp at bottom, tied by mute grid to folded letter from Windsor, 
NS 19 SE 1855 to Grand Mannan, with St John and St Andrews transits and WO Grand Mannan 24/9/55 (ms date) receiver on 
reverse, some age spotting/soiling affects stamp and cover, otherwise fine and striking. Est. 250+  ................................... PHOTO ..... 

1273 O 2,4: THREE PENCE blue and SIX PENCE yellow green, small faults, but an attractive pair.  ........................................................  650 

1274 O 6: ONE SHILLING: REDDISH VIOLET, good margins to just into design, trace of cancel, stained, almost fine, with 1995 Greene 
cert.  ..................................................................................................................................................................... PHOTO 3500 

1275 P 10P: FIVE CENT: PLATE PROOF bottom margin inscription block four in colour of issue, on india, very fine.  .................... PHOTO 240+ 

1276  12b: 10¢ vermilion DIAGONAL BISECT tied by Halifax H grid to small envelope to „The Controller of Customs‟ Dorchester, NB with 
ms “Per Mail‟ and „On Service‟ (additionally tying stamp) on front, ms docketing on reverse „Rec. 17/11/61‟ and „Ans. 18/11/61‟, 
some backflap damage and toning, otherwise fine and scarce. with 1947 R.P.S.L. Certificate  .......................................... PHOTO 1500 

 

PRINCE EDWARD ISLAND 

1277 O 1/16: Complete (except 6d perf 12), mixed mint and used, 6d perf 11½ both mint and used, mostly with faults. Inspect.  ..................  1117 

1278 O 4/16: 7 mint/unused & 7 used, mostly diff, quality varies. Inspect. (Owner‟s 2010 Scott $413) .......................................................  ..... 

1279  1845 Stampless cover from Liverpool 17 OC to PRINCE EDWARD ISLAND 5 NO receiver on reverse, some staining/ageing on 
reverse, otherwise fine. Est. 150+  ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

1280 O 1-2: 2d dull rose, unused, small faults, plus 3d blue used, faulty, still a nice looking pair.  ................................................. PHOTO 800 

1281 O 3: SIX PENCE: Yellow green, fresh, typical small (mostly perf) faults, attractive.  ............................................................ PHOTO 750 

1282 P 7P: Ten REPRINT PROOFS on small cards in diff colours, very fine.  ........................................................................................  300 

1283  9,a vars: FOUR PENCE on white paper, block of 12 and pair, plus pair three singles and block of 6 on yellowish paper, each 
showing a VARIETY, mostly n.h., f-v.f. Est. 75+  .....................................................................................................................  ..... 

1284  9c: 4d black DIAGONAL BISECT tied by grid to cover from Summerside 17 OCT 1870 (ms date) to West Cape, Lot 7, hint of age 
toning at edges and reverse, with 1930 R.P.S.L. cert stating “bisect is genuine and postally used”, fine and RARE. ............. PHOTO 3000 

1285  15: 6¢ black PLATING STUDY, all arranged and annotated as to plate position, with over 375 mint n.h., incl 70 pairs, 58 strips of 3, 
5 blocks of 4 and a block of 8, cat as fine n.h. (many very fine here).  ........................................................................................  2117 

 

NEWFOUNDLAND 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

1286  24/270,etc: Collection on Scott pages with many better incl #‟s 25-7 (unused), 28-31, 32-6, 37-8, 40, 41/55, 61-74, 75-6, 77 
(unused, thin), 87-97, 98-103, 104-14, 131-44, 145-59, 163-71, 172-82, 183-99, 208-10, 212-25, C2, 6-9, 13-17, etc, condition 
varies a bit, especially in earlier, but mostly f-v.f. plus a few other Provinces (not incl in totals) Inspect.  .........................................  7652 

1287 O 24/270,etc: 1865-1947 Collection of over 275 mixed mint and used, incl #30, 128, C2-3, C6-11 etc., f-v.f.  .....................................  4481+ 

1288  24/270,etc: Fairly cpl collection from First Cents to 1947 with many better incl #‟s 25 (unused), 32-6, 61-74, 78-85, 87/97 (no 92A), 
98-103, 104-14, 115-26, 131-44, 145-59, 163-71, 172-82, 183-99, 212-25, C6-11, 13-17, etc, a few earlier unused or dist gum, 
mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................................................  3949 

1289 O 24/270: Collection of mixed mint and used with over 245 incl Roulettes, Airs, etc., earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f.. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3710+ 

1290 O 1/270,etc: Over 500 mint and used, 1857-1947, sorted on stockpages, incl Pence Issues, First Cents, later cpl sets - Cabot, 
Caribou, Publicity, Gilbert, etc (some mixed mint & used), Airmails incl Trans-Atlantic, Halifax, etc, slight duplication & quality varies 
somewhat, much is clean and f-vf. Inspection worthwhile. (Owner‟s 2010 Scott $6593) ................................................................  ..... 

1291  24/270,etc: Wholesale accumulation of a couple of thousand sorted/identified in glassines, First Cents to 1949, up to about 100 
each, earlier mostly the lower/middle vals, some later cpl sets, better vals, shades, perfs, etc, condition varies. Owner has 
catalogued all as fine only, much is clean, n.h. and f-vf, inspection is recommended. (Owner‟s U.C.S. Cat. - $10076) ......................  ..... 

1292  56/270,etc: 1887 to 1945 Assortment of over 175 mint, some duplication in blocks, incl Airmails, many are n.h., mostly f-v.f.  ...........  1606+ 

1293 O Accumulation of hundreds of mint and used incl 1897 Discovery, Guy, Royal Family, Caribou, Pictorial, etc., mostly f-v.f., inspect 
Est. 350+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1294 O 48/269: Several hundreds used sorted/identified in glassines, 1880‟s to 1940‟s, from 1 to about 250 each, great lot for cancels, 
shades, perfs, varieties, etc, quality varies. Inspect. (Owner‟s UCS Cat. as fine only - $5700) .......................................................  ..... 

1295 O Stock from Pence to 1947 in 2 dealer counter books, mostly mint, incl some better, condition varies a bit, especially in earlier, but 
mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  .............................................................................................................................................  ..... 

1296 O A couple of hundred mint and used incl mint/unused Pence issues, First Cents unused, used and Plate proofs, used Rouletted, later 
issues both used and mint incl some cpl mint sets (Resources, Gilbert, Long Coronation, etc), quality varies, most appear f-vf. 
inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1297 O Several hundred mint & used, 1890 to 1940‟s, sorted/identified in glassines, from 1 to about 50 each, some in MULTIPLES, shades, 
papers, perfs, airmails, etc, quality varies, especially in earlier incl no gum/faulty, etc, much is f-v.f. Inspect. (Owner‟s UCS Cat. as 
fine only - $4000+) ..............................................................................................................................................................  ..... 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1298 O 45/269: A few thousand used, sorted/identified in glassines, 1880‟s to 1940‟s, from 1 to about 250 each, great lot for cancels, 
shades, perfs, varieties, etc, quality varies. Inspect. (Owner‟s UCS Cat. as fine only - $4400) .......................................................  ..... 

1299 O Mostly mint collection on Lighthouse hingeless pages, incl a few better, plus N.S. and P.E.I., mostly f-v.f. Inspect.  .........................  956 

1300  Collection/accumulation of 1937 on, incl some better, with imperf pair, minor unlisted varieties, cpl sheets, plate number multiples 
and blocks, etc, clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................  ..... 

1301  1/23: 11 diff mint/unused PENCE ISSUES, incl 1d (2), 5d (2), 3d and six Roses, quality varies, some no gum/dist gum. Inspect. ......  625 

1302  Covers and fronts (156), postal stationery (13), etc, mostly 1940‟s issues incl 5 CENSORS, O.H.M.S., cancels, slogans, box, cds, 
opening tears, many f-v.f. Inspect Est. 250+  ..........................................................................................................................  ….. 

1303  15 covers, 1921-46, incl Halifax Airmail, large Sandy Point ovals, registered, FDC‟s, Flight covers, etc, quality of stamps and covers 
varies, some better. Inspect. Est. 150+  .................................................................................................................................  ….. 

 

PENCE ISSUES 
1304  1/23: 17 mostly diff incl 2d orange (rebacked), 5d reddish brown pair, etc, some faults, mostly f-v.f. Inspect.  ..................................  1710 

1305 O 1/23: 13 vals, mostly used, quality a bit mixed couple with small faults, plus some forgeries, appears f-v.f.  ....................................  1395+ 

1306 O 3/23: Eight different, couple small faults, appears f-v.f.  ................................................................................................ PHOTO 980+ 

1307 P 1P: ONE PENCE: PROOF cut from the 1929 Perkins Bacon TRADE SAMPLE SHEET REPRINTS in VIVID GREEN on bond 
paper, very fine. (Pratt Minuse 1P10-Ab) Est. 200+  .................................................................................................... PHOTO ..... 

1308 P 2P: TWO PENCE: PROOF cut from the 1929 Perkins Bacon TRADE SAMPLE SHEET REPRINTS in VIVID GREEN on bond 
paper, very fine. (Pratt Minuse 2P10-Ab) Est. 200+  .................................................................................................... PHOTO ..... 

1309 O 2: TWO PENCE: SCARLET VERMILION, good colour and good margins to just into frameline, fine, with 1950 Royal cert.  . PHOTO 5000 

1310 P 3P: THREE PENCE: PROOF cut from the 1929 Perkins Bacon TRADE SAMPLE SHEET REPRINTS in VIVID GREEN on bond 
paper, very fine. (Pratt Minuse 3P10-Bb) Est. 200+  .................................................................................................... PHOTO ..... 

1311 F 4: FOUR PENCE: SCARLET VERMILION, SPERATI FORGERY, large margins all around, fine. Est. 100+  ...................... PHOTO ..... 

1312 () 7: SIX PENCE HALF PENNY: SCARLET VERMILION, fresh unused, bright colour, faulty, cut into and repaired, spacefiller. PHOTO 3000 

1313  8: EIGHT PENCE: SCARLET VERMILION, huge margins to top margin, full o.g.,, a few natural bubbles, trace of fingerprint, still 
n.h. and very fine.  .................................................................................................................................................. PHOTO 1800 

1314  8: -huge margins all around, old hinge glue discoloration on back only, still very fine.  ...................................................... PHOTO 600 

1315  8: -clear to huge margins, with small repair not mentioned in certificate, otherwise appears fine. 2001 Greene Certificate  .... PHOTO 400 

1316 () 8: -fresh unused, full even margins, very fine.  ............................................................................................................ PHOTO 600 

1317 () 8: -brilliant fresh, large even margins, o.g., h.r., corner crease, otherwise very fine.  ........................................................ PHOTO 300 

1318 O 9: ONE SHILLING: SCARLET VERMILION, faulty, cut into and repaired, spacefiller.  ..................................................... PHOTO 6000 

1319 F 9: SPERATI FORGERY (backstamped), full margins all around, fine. Est. 100+  ............................................................. PHOTO ..... 

1320 O 11,12,13: Three ORANGE PENCE ISSUES incl unused 2d (severely oxidized), and used 4d and 6d, both cut into/faulty, 
spacefillers.  .......................................................................................................................................................................  1950 

1321  11: TWO PENCE: ORANGE, h.r, clear to full margins fresh, natural inclusion otherwise almost very fine.  ......................... PHOTO 350 

1322 () 11: -unused, full margins slight thin mostly in bottom mgn, otherwise fresh and very fine.  ................................................ PHOTO 300 

1323 () 11iii: -full to huge margins, with LINE THROUGH BOTTOM 2’s, unused, with watermark, full to large margins, a bit oxidized, 
otherwise very fine.  ................................................................................................................................................ PHOTO 550 

1324 O 12,13: FOUR and SIX PENCE ORANGE, oxidized, cut into, small faults, good space fillers.  ............................................ PHOTO 1650 

1325 () 13: SIX PENCE: ORANGE, close to huge margins at right and bottom, slight oxidization, unused, with repaired corner UL, still a 
rare stamp.  ........................................................................................................................................................... PHOTO 2500 

1326 O 15: ONE SHILLING: ORANGE, good to large margins, surface scrape, oxidized, faulty, with 1992 Greene cert stating with stitch 
watermark (which we can not see), still a rare stamp.  ................................................................................................. PHOTO 5000 

1327  15A-23: 1861-62 1d violet brown to 1/- rose cpl, 14 vals incl shades of 1 and 5 pence, some without gum, appears f-v.f.  .................  1005 

1328 O 22: EIGHT PENCE: ROSE, full to huge margins, used and very fine  ............................................................................. PHOTO 375 

1329 F 10 FORGERIES incl seven Pence Roses and 3 First Cents, quality varies. Inspect. Est. 75+  .......................................................  ..... 

1330 P 25P: FIVE CENT: Harp Seal right inscription margin block of 6, PLATE PROOF on india on card in BROWN, very fine.  ...... PHOTO 600 

1331  26: Black, fresh, centered, trifle disturbed o.g., almost very fine.  ................................................................................... PHOTO 500 

1332  29: 12¢ brown, exceptionally well centered block of four, h.r.‟s, very fine.  ...................................................................... PHOTO 320 

1333  31: 24¢ blue on thin paper, block o four, fresh, slightly disturbed gum, fine.  ................................................................... PHOTO 280 

1334  32/35: Nine mint/unused incl three 1¢ violet, three 1¢ brown lilac and three 6¢ dull rose, some no gum/faults, most appear f-v.f.  ......  330 

1335  37-40: ROULETTED issue cpl, the 1 and 3¢ unused, others with o.g., f-v.f.  ................................................................... PHOTO 650 

1336  41/59: 35 mint SECOND CENTS incl 1¢ violet brown (3), green (3), deep green (4), 2¢ yellow green, red orange (3), 3¢ blue (2), 
umber brown (2), 5¢ dark and bright blue, ½¢ rose red (4), orange (2), black (7) and 10¢ (2), some no gum/faulty. Inspect.  .............  772 

1337  57: ½¢ orange red BLOCK OF FOUR, some vertical separation, otherwise fresh, n.h. and almost fine, scarce multiple.  ...... PHOTO 640 

1338  62i: 2¢ Cabot DIAGONAL BISECT tied by grid to DROP LETTER from ST JOHNS 2 OC 97, clean and very fine.  ............. PHOTO 400 

1339 O 75-77: 1897 SURCHARGES, type A unused, B used and C mint with small faults, appears fine.  ...................................... PHOTO 750 

1340 P 79-86: 1897-1901 ROYAL FAMILY and 1908 MAP: SPECIALIZED SPECIMEN COLLECTION with 47 DIFFERENT, showing 18 
diff SPECIMEN types (with colour and size combinations), some punched, etc. With detailed write-up, two with tiny spots of missing 
gum, otherwise n.h. and f-v.f. A seldom seen set and RARE cpl. Est. 1500+ (see NSSC pgs 19 & 20) ............................... PHOTO ..... 

1341 P 78-81P,83-85P: PLATE PROOF PAIRS, the ½¢ olive green, 1¢ carmine, 2 and 3¢ orange plus 5¢ blue all on card, the 4¢ on india 
only and with left design faded (appearing as two shades), 2¢ trimmed into inscription at bottom, otherwise all very fine.  .... PHOTO 900 

1342  80a: 1¢ deep green, COMPLETE SHEET OF 100, fresh, n.h., f-v.f.  ..........................................................................................  600+ 



U.C.S. cat. val. 

 
  

1343  78,80,82,83,85: Five diff Royal Family vals, all tied by St Johns 3 MAY 1900 REGISTERED OVALS to HAND DRAWN 
MULTICOLOURED PATRIOTIC registered cover to Halifax, stamps are surrounded by diff coloured backgrounds and faux wood 
grain frame, with „VR‟ and „OUR ROYAL FAMILY‟ captions top and bottom, with hand-drawn multicoloured „REGIST‟D‟ and FLAG 
lower left, private blue 8 May receiver handstamp on reverse, small tear at bottom, otherwise very fine and MOST ATTRACTIVE. 
Est. 500+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ….. 

1344  78,80,82,83,85: Five diff Royal Family vals, all tied by GRIDS to HAND DRAWN MULTICOLOURED PATRIOTIC cover with St 
Johns 25 OCT 1901 REGISTERED OVAL to London, stamps are on diff coloured backgrounds with name beneath each „portrait‟ 
and faux wood grain box surround, with „OUR ROYAL FAMILY‟ caption at top, additional hand-drawn multicoloured COAT OF 
ARMS lower left, Glasgow transit & 4 NO receiver on reverse, fine and most COLOURFUL. Est. 500+  ............................. PHOTO ….. 

1345  87-97,vars,98-103: 1910 and 1911 Guy issues cpl, former with a few extra perf varieties, the first 15¢ with one pulled perf, the 
second with discoloured gum, otherwise n.h. to h.r., f-v.f.  ........................................................................................................  683+ 

1346  90i: 4¢ dull violet, IMPERFORATE RIGHT MARGIN copy, fresh, n.h. and fine. RARE.  ................................................... PHOTO 600+ 

1347  109i,110i,111i,113ii: 1911 Royal family RE-ENTRIES on 6¢, 8¢, 9¢ and 12¢, fresh, f-v.f. Est. 150+  ..............................................  ….. 

1348  128: THREE CENTS on 15¢ scarlet, NARROW SURCHARGE, very well centered, h.r.‟s and tiny spot of missing gum, still very 
fine. ...................................................................................................................................................................... PHOTO 300 

1349 P 147: 3¢ brown SMALL DIE PROOF on wove paper, fine. Est. 150+  ............................................................................. PHOTO ….. 

1350  148: 4¢ lilac rose tied by St Johns 27 JUL 29 slogan to airmail cover with Money Order Dept handstamp as return address to North 
Sydney, NS with typewritten ‟per “Bluenose” Airmail for Sydney from Hr. Grace’, 27 Jul receiver on reverse, very fine and 
scarce. Est. 200+  ................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1351  163ii: 1¢ green, block of four the bottom stamps with IMPERFORATE BOTTOM MARGIN, n.h., right stamps affected by bend, 
some naturally missing gum at bottom (mostly in margin), still attractive and fine.  ........................................................... PHOTO 300 

1352  173var: 2¢ red, bottom margin block of four with BOTTOM PERFORATIONS DOUBLED, n.h. and very fine. Est. 350+  ...... PHOTO ….. 

1353 P 184var: 1¢ gray, IMPERFORATE PAIR on BOOKEND PAPER, very fine. (NSSC 177p - $860) ........................................ PHOTO ….. 

1354  209a,210a,215a: Three vertical IMPERFORATE PAIRS, with 1932 8¢ and 24¢ (both l.h., latter with paper adhesion), and Gilbert 
issue 4¢ (n.h.), all fresh and f-v.f.  ............................................................................................................................. PHOTO 295 

1355  212-25: GILBERT ISSUE: cpl, n.h. and very fine  ........................................................................................................ PHOTO 332 

1356 P 234-43: 1937 LONG CORONATION, 3 to 48¢ cpl in black single PLATE PROOFS, a few with over inking black spots in margins, 
still very fine. (NSSC - $600) .................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1357 P 253/66: 1941-44 Definitives, 13 vals cpl (except 7¢) in IMPERFORATE SINGLES WITH SECURITY PUNCH, the 10¢ with black 
offset on reverse, and the odd pencil on reverse, still n.h. and very fine. (cat as half of pairs - $975) .................................. PHOTO ….. 

1358  255vi,var: 3¢ rose carmine, right margin IMPERFORATE BLOCK OF FOUR with security punch, plus matching perforated block of 
four, former with vert crease between stamps, strong wrinkles, n.h., latter with pencil notations and h.r. on reverse, an attractive 
pair. Est. 250+  ....................................................................................................................................................... PHOTO 500+ 

1359  262,var: 15¢ violet, ANILINE ink in bottom margin block of 4, with similar normal for comparison, n.h., light gum bends, fine. (NSSC 
248b- $900+) ......................................................................................................................................................... PHOTO ….. 

1360  269a: 4¢ light blue, IMPERFORATE PAIR, creased, otherwise n.h. and very fine  ........................................................... PHOTO 200 

1361  270b: 5¢ Cabot, vertical IMPERFORATE PAIR, unevenly cut at top margin, still n.h. and very fine.  .................................. PHOTO 450 
 

AIRMAILS 

1362  C2: 1919 TRANSATLANTIC AIRMAIL, fresh, l.h. and very fine.  .................................................................................. PHOTO 300 

1363  C2: -h.r. and fine  .................................................................................................................................................... PHOTO 200 

1364 O C2a: -used, WITHOUT COMMA AFTER POST, fine.  ................................................................................................. PHOTO 240 

1365  C2ii: -fresh, with SMALL COMMA AFTER POST, n.h., off center, otherwise very fine  .................................................... PHOTO 600 

1366  C3,f: 1921 HALIFAX AIRMAIL, vertical pair, the top stamp with wide spacing between AIR and MAIL, l.h., the bottom stamp with 
narrow spacing between AIR and MAIL, n.h., fresh and fine. ........................................................................................ PHOTO 665 

1367  C3b: -with PERIOD AFTER 1921, n.h. and almost very fine.  ........................................................................................ PHOTO 225 

1368 O C3h: -with narrow spacing between AIR and MAIL, plus period after 1921, tied to piece by St. John 20 Nov 21 wavy line cancel, 
almost very fine.  .................................................................................................................................................... PHOTO 290 

1369 F (C4): DE PINEDO computer printed FORGERY, good for reference. Est. 150+  .............................................................. PHOTO ..... 

1370  C12: DO-X Airmail, fresh, n.h. and very fine.  .............................................................................................................. PHOTO 800 

1371  C12: -fresh, l.h. and very fine.  .................................................................................................................................. PHOTO 400 

1372  C12: -fresh, tiny tear in top margin above F of Newfoundland, h.r. and otherwise almost very fine. .................................... PHOTO 200 

1373 O C12: -used, minute tear between perfs, light slogan cancel, otherwise very fine. ............................................................. PHOTO 250 

1374  C13a: LABRADOR AIR, 5¢ light brown, right margin IMPERFORATE PAIR, natural inclusions on reverse, l.h., very fine.  .. PHOTO 350 

1375  C13b: -left margin horizontal pair, IMPERFORATE BETWEEN, l.h. and very fine.  .......................................................... PHOTO 1600 

1376  C18: 1933 BALBO, fresh, l.h. and very fine.  .............................................................................................................. PHOTO 450 

1377  C18: -fresh, almost very fine.  ................................................................................................................................... PHOTO 250+ 

1378 F (C18): - perf 13.8 stamped FORGERY UL, n.h., v.f. Est. 150+  ..................................................................................... PHOTO ..... 

1379  C18a: -fresh, perf 13.8, l.h. and hint of adhesions on reverse, otherwise almost very fine.  ............................................... PHOTO 350 

1380 F (C18ii): $4.50 on TEN CENT, yellow, FORGERY, fresh, h.r., v.f., makes a nice spacefiller for a very rare stamp. Est. 150+  . PHOTO (70000) 

1381  J1-7: POSTAGE DUE issues cpl in BLOCKS OF FOUR, n.h., f-vf.  ............................................................................... PHOTO 252+ 

1382  UX1: Local 1¢ green Postal Stationery card used from St Johns 3 JA 80 with pre-printed message on reverse, slight stacking offset 
on front, fine. (Webb P1 - $325 for use by 1880) ......................................................................................................... PHOTO ..... 

 

END OF SECOND SESSION 



THIRD SESSION – THURSDAY, OCTOBER 21st, 2010 
AT 6:30 P.M. SHARP – SALE 463 

GREAT BRITAIN Scott cat. val. 
1383 O 1/1179,etc: 1840 to 1987 Collection of hundreds in Scott Specialty album, plus some loose, with early Victorian mixed quality, 

Edwards, George V, Elizabethan, high vals, gutter pairs, varieties, mixed mint and used, later issues mostly f-v.f., huge catalogue 
value. Inspect. Est. 1500+  ...................................................................................................................................................  ..... 

1384 O 1840-1990‟s Accumulation of thousands on and off paper with many early issues, multiples incl blocks of 4, booklet panes, plates, 
bundleware, much duplication, ideal for show or approval dealer. Huge cat value, very disorganized. Cond varies drastically, v.g. to 
very fine. Est. 750+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1385  1900‟s-90‟s accumulation of thousands singles, blocks of 4 and large multiples with cpl sets, many cpl booklets incl Wedgwood, 
earlier plates, etc., ready-made stock for show or approval dealer. Very disorganized some damage from storage, mostly clean and 
f-v.f. Est. 750+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

1386 O 1/684: 1840 to 1972 Collection of hundreds of mixed mint and used, with Victoria, Edwards, Seahorses, cpl sets, plates, wmks, etc., 
usual quality, appears f-.v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................  8474+ 

1387 O 1840-1985 Collection/Accumulation with short and cpl sets, many high catalogue value Victorian Issues in usual condition, 
duplication, some B.O.B. Condition varies drastically, v.g. to v.f., inspection a must. Est. 650+  .....................................................  ..... 

1388 O 3/179: Accumulation incl #‟s 3 (150), 16 (100), 20 (100), 32 (21), 61 (22), 79 (100), 122 (40), 133 (34), 138 (67), 139 (15), 140 (4), 
and 179 (50), condition varies, as usual, most appear f-v.f. Inspect.  ..........................................................................................  22292 

1389 O 1840-2000 collection in album with many better incl #‟s 1, 4, 11, 14, 17, 21, 26-7, 34, 37, 42, 45, 50-51, 81, 84-7, 94, 96, 98-102, 
111-22, 126, 179-80, 222-3, etc, some faults, as usual, but mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................  6660 

1390 O 27/108: Victorian collection on pages with many better incl #‟s 28, 37, 42, 43 (with various plates), 44, 48, 49 (various plates), 70, 
94-5, 96, 104-5, 108, etc, condition a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect.  ........................................................................................  6859 

1391 O 20/1943,etc: 1857-2000 collection in four S.G. albums, somewhat sparse to 1952 with many cpl sets, souvenirs sheets, se-tenants, 
Machins incl cpl booklets, panes incl Prestige, blocks of 4, Dues, etc. Mint mostly n.h., clean and f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...............  ..... 

1392 O 1/: 1840-1980‟s approximately 500 mint and used issues incl two Penny blacks, earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1393 O 1840-1996 collection on pages in springback, with some better earlier, incl 1d black, etc, condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  6740 

1394 O Collection as received on home made pages in album, from imperf 1d reds to 1980‟s, with strength in Victorian issues incl some 
high values, condition varies, as usual, but careful inspection will be rewarded. Will have very high cat. val. Est. 500+  ....................  ..... 

1395 O 13/137,O36: Selection of over 30 mostly better Victorian and 3 Edwards, mostly cat over $50 each, a nice looking group. Good for 
re-seller. (2008 Scott - $5052, current cat will be higher) ..........................................................................................................  ..... 

1396 O 1840-1920‟s collection on pages, with better higher value stamps throughout, condition does vary, but obviously faulty not incl in 
totals. Inspect.  ...................................................................................................................................................................  7000+ 

1397 O Collection/accumulation of hundreds of mint and mostly used Victoria to modern, £214+ in face value, quality mixed, many f-v.f. 
Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1398 O Balance of collection incl approx 75 mint and 50 used, plus a few FDC‟s, mostly Edward VII on (a few Victorian), some better used 
Seahorses, Edward higher vals, some Isle of Man, Kuwait, etc, quality varies. Inspect.  ...............................................................  2474 

1399 O 20/150: Accumulation of a couple hundred Victoria and Edward issues, incl #‟s 86 pair, 94, 96 (2), 126, 127-38, 139 (2), 140, etc. 
Duplication 1-30 of each. Condition varies drastically, mostly v.g. to fine, inspection a must. Est. 250+  ..........................................  ..... 

1400 O
 

1840‟s to 1980 issues accumulation of hundreds in stock book, etc., mostly used, some on cover material, with Channel Is, 
duplication, earlier quality mixed, plus 1995 to 98 Philatelic Bulletin. Inspect. Est. 250+  ...............................................................  ..... 

1401 O 1850‟s to 1990‟s Collection/accumulation of hundreds of mostly used, earlier quality is a bit mixed, appears f-v.f. Est. 200+  ............  ..... 

1402 O Victorian to modern used in 102‟s in 7 long red boxes. Inspect. Est. 200+  .................................................................................  ..... 

1403  702/1947: PHQ Cards, 1973 to 2001 collection of over 940 mostly unused in cpl sets, incl RARE 1973 3d St. Paul‟s Church, clean, 
mostly very fine. (S.G. 936/2181 - £1436) ..............................................................................................................................  ..... 

1404 O 1860‟s-1980‟s Collection/accumulation of several hundreds mostly used with cpl sets, duplication, some mint. Condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1405 O 1860‟s-1980‟s dealer stock of a couple thousand in 102s with GB, Offices, Regionals, a few booklets and Channel Islands. 
Condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  ...............................................................................................................................  ..... 

1406  Large carton with approx 750 FDC‟s, mostly in cover albums, with many better incl some special cancels, booklet panes, definitives 
and commems, clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..................................................................................................................  ..... 

1407 
 

1971-88 Accumulation of 49 G.B., 2 Guernsey, 99 Jersey PO packs (1-5 of each, catalogue value as mint stamps $283), 155 
Jersey FDCs (1-5 of each, catalogue value as used stamps $342). Clean and f-v.f. .....................................................................  625 

1408 O
 

Balance of consignment incl a couple of thousand mostly used GB, 1950‟s to 80‟s, incl loose, sorted in envelopes and glassines, 
etc, with commems, pre-decimal definitives, Machins, etc, plus a few hundred worldwide used same era, some modern covers, etc, 
quality varies. Inspect. Est. 75+ ............................................................................................................................................  ..... 

1409 O A couple of hundred mostly used on 102‟s, Victorian to George VI, duplication to about 10 each, some better Victorian Pl no‟s, 
Officials, etc, high cat value, very mixed quality. Inspect. Est. 150+  ..........................................................................................  ..... 

1410 O 806/1638,etc: 1971-95 collection in S.G. album with short and cpl sets, souvenir sheets, Machins incl Regionals, mixed mint n.h. 
and used. Mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ...........................................................................................................................  ..... 

1411 O 86/289: Selection of used, identified and catalogued, on pages in dealers counter book, duplication up to about 5 each, mostly clean 
and f-v.f.  ...........................................................................................................................................................................  1645 

1412 O Mint and used in 102‟s in 2 long red boxes, from Victorian to 2000, mostly used commems, still worthwhile inspecting. Est. 100+  ....  ..... 

1413 O Old hoard of many hundreds of Victorian and Edwards, mostly low values on piece, good lot possibly for cancels. Inspect. Est. 75+   ..... 

1414 L Carton with good variety of reference publications incl The British Postage Stamp, Robson Lowe; S.G. Victoria to EIIR specialized 
cats; Stoneham cat; and various other reference books. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................  ..... 

1415 L The Plating of the Penny, Vols I-IV cpl in spiral bound vols, published by the GB Philatelic Society, 1972 thru 1980, with plating 
gauges in each, plus a Fisher Alphabet comparator and S.G. Victoria Specialised (13

th
 ed), generally clean and very fine. Est. 150+ .  ..... 



Scott cat. val. 

 
  

 

GREAT BRITAIN COVERS AND POSTAL HISTORY 

1416  1706-49: Four stampless covers with fine strikes of triangular „PAYD PENNY POST‟ DOCKWRA marks, filing folds/faults. Inspect. 
Est. 200+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1417  1795-1819: Five stampless covers, all with somewhat better markings incl STOCKPORT curved fleuron, CHICHESTER and 
WHITEHAVEN curved str lines, KENDAL 261 mileage mark and two line BEL/FORD str line, plus a front with Crown Free 
handstamp, filing folds, etc, strikes mostly fine. Est. 250+  ........................................................................................................  ..... 

1418  Folded letter from Illingworth 5 Dec 1797 to London, rated ms 8d, HALIFAX undated circular namestamp and double circle PAID 7 
DE 1797 bishop mark receiver on front, filing folds and stains, otherwise fine. Est. 150+  ................................................. PHOTO ..... 

1419  Folded cover from BARNSTAPLE (undated circular namestamp) to London, rated 8 with 16 DEC 99 receiver on reverse, filing folds, 
otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1420  1801-86: Twelve covers incl 3 stampless, 1845 stationery envelope, 2 imperf Penny Reds, #33 and pair 58 (pl. 11), #79 (5 on 
cover), pair 68 (pl. 18), 78, 80, 101 single frankings. Condition mixed, usual filing folds, opening tears, etc. Est. 150+  .....................  ..... 

1421  Balance of consignment, six stampless covers/letters incl 1820 favour letter, 1831 Crown FREE (plus additional front), 1850 and 
1857 trans-atlantics to USA, and 1872 to Egypt, plus additional 1846 internal Italian stampless, a few folds/faults, mostly fine. Est. 
150+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1422  Stampless folded letter from MADRAS to LONDON, rated 1/3 with boxed „INDIA LETTER PORTSMOUTH‟ on front, and „MADRAS 
GPO SHIP LETTER JY 9 1832‟ dispatch and 13 no receiver on reverse, filing folds, otherwise clean and fine. Est. 100+  .... PHOTO ..... 

1423  1833 Stampless trans-atlantic folded cover from NEW ORLEANS 9 Oct (docketing), rated 4/9, with fine strike of red boxed 
„FORWARDED/BY/V.W. SCHMIDT & Co‟, step-type LIVERPOOL SHIP LETTER and LONDON 14 NO 1833 receiver, all on 
reverse, filing folds, otherwise fine. Est. 100+  ............................................................................................................ PHOTO ..... 

1424  Stampless envelope with very fine strike of CROWNED DUBLIN FREE 5 AP 1834 handstamp, stains and edge faults, scarce. Est. 
150+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1425  Stampless folded letter from CALCUTTA to LONDON, rated 1/3 with boxed „INDIA LETTER LIVERPOOL‟ on front, and boxed 
„CALCUTTA GPO SHIP LETTER JULY 2 1836‟ dispatch (across flap) and 12 DE receiver on reverse, filing fold, otherwise fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1426  Folded letter to London with fine strike of HASSELBURGH PENNY POST 2 line str line with Scottish „Add ½‟ handstamp, both on 
front, 16 NO 1837 receiver on reverse, toned and faulty, scarce. Est. 100+ .................................................................... PHOTO ..... 

1427  1838 Stampless folded letter from JERSEY 9 SP (despatch on reverse) to PORT LOUIS, MAURITIUS with fine strike of next day 
oval LONDON CROWN SHIP LETTER PAID and PAID handstamps, vf strike of MAURITIUS POST OFFICE 04 JA 1839 receiver 
on reverse (across flap), spilt open at bottom, otherwise fine. Est. 150+  ........................................................................ PHOTO ..... 

1428  Six better covers, 1844 - 1908, incl 1d red imperf folded cover with BALA 217 mileage str line, 1862 1d red folded letter to Cobija 
(Bolivia) with str line VIA PANAMA and 22 JY transit, 1865 6d small letters (lines) to St. Thomas, West Indies, 1866 1/- green from 
Isle of Man to USA, 1870 6d and 1/- on folded letter to Cobija (Bolivia) and 3d plus 1½d reg‟d combination EDWARD STATIONERY 
ENVELOPE to USA, some with filing folds/small faults, otherwise generally clean and f-v.f. Est. 350+  ..........................................  ..... 

1429  1850 Stampless mourning cover FREE-FRANKED The Queen at lower left, with red crown PAID 24 JA despatch, addressed to the 
Bishop of Bedford, Woburn Abbey, with blue next day arrival on front, address and free-frank in the same handwriting, not Victoria‟s 
(probably a secretary). Est. 100+  ............................................................................................................................. PHOTO ..... 

1430  Five TRANSATLANTIC covers from diff ships, Niagara, Canada, Cambria, Africa and Asia. All from Liverpool to New York in the 
1850‟s. Interesting markings, good lot for the specialist. Est. 75+  .............................................................................................  ..... 

1431  Three CRIMEAN WAR covers incl two 1854 covers addressed to a Lieut Colonel, 79
th
 Highlanders in Turkey/Constantinople, one 

dated 27 MY with 1/- Embossed single franking, the other dated 3
rd
 July with additional 2d blue franking (both 1/-cut to shape), both 

with BE receivers on reverse, plus an 1855 cover with 1d strip of three addressed to a Captain in the Crimea c/o Lieut-Gen Sir Colin 
Campbell, with CC 30 MR receiver on back, backflap and edge faults, otherwise fine and scarce. Est. 300+  ...................... PHOTO ..... 

1432  Eight Victorian era cards/covers, 1857-95, incl 1860 1d mailed from Jersey, 1865 two 4d small letters to Switzerland, 1873 3d to 
France, 1879 6d used in Panama on Guatemalan 1 real stationery envelope, 1883 1d UPU card to California, 1883 6d surcharge 
cover to New South Wales and 1895 double 1d and ½d to New Zealand, all more or less faulty/toned, but interesting 
rates/destinations/usages. Inspect. Est. 350+  ........................................................................................................................  ..... 

1433  A couple of thousand covers/cards from Victorian era to modern, incl multi-frankings, FDC‟s, reg‟d, postcards, Stationery, etc, 
inspection is a must. Est. 250+  ............................................................................................................................................  ..... 

1434  Five mostly unused REAL PHOTO ROYALTY picture postcards incl two Edward VII (one used), two George V and one „Family‟ 
photo, clean and f-v.f. Est. 100+  ............................................................................................................................... PHOTO ..... 

1435  1d lilac Victoria, ½d Edward VII, VIII and ½d Geo V, VI, all used in five stamp 3d franking and tied by 10 May 37 Liverpool c.d.s. 
cancels (First Day for George VI stamp), flown to ISLE OF MAN with *WEST COAST AIR SERVICE same day str line and cachet 
on reverse, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................................. PHOTO ..... 

1436  HUME’S COMIC ENVELOPE No. 1 (state 4b, Ritchie Bodily‟s fig 78, pg 88), a very fine example (except for minor age spots), red 
„PAID at EDINB‟ 21 MAY 1840 c.d.s., rated ms „2‟ (three times) to Stirling, earliest recorded usage of this envelope, an extremely 
fine SHOWPIECE. Est. 1500+  ................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1437  ELIHU BURRITT’S PROPAGANDA ENVELOPE, used from Brooklin CW 22 MR 1858 to Scotland, with str line BY CANADIAN 
PACKET, PAID and PKT LETTER LIVERPOOL 8 AP tombstone on front, ms rated „8d Stg 10 Cy‟, part of back of cover missing, 
the only recorded example used from Canada, appears fine. Est. 200+  ......................................................................... PHOTO ..... 

1438  U1: 1d MULREADY LETTER SHEET mailed with red MC from TP/Kent Road to East India House, with red PD/MY 9/1840 10PM 
boxed backstamp, some edge wear, tears, etc, appears fine and SCARCE EARLY USAGE (S.G. Spec ME1 - £2500) ....... PHOTO ..... 

1439  U3: 1d MULREADY LETTER SHEET, cancelled by ORANGE RED MALTESE CROSS and Earrington 24 JU 1840 c.d.s., with 
Salisbury 25 JU 1840 c.d.s. on reverse, some edge/flap damage, otherwise fine. (S.G. £425) ........................................... PHOTO 425 

 

PENNY BLACKS TO MODERN 

1440 O 1: Six Penny Blacks incl Pl No‟s 1B (OC), 4 (PE) and 6 (FJ,MB,QH,SD), all more or less faulty/cut into. Inspect. (S.G. 2 - £1675) .....  1975 

1441  1: PLATE 1B (HD), clear to large margins showing part of next stamp at left, tied by red MC to folded letter sent 12 OC 40 to 
Drogheda, received next day, clean & fine. (S.G. 2 - £550) ........................................................................................... PHOTO 625 

1442 O 1: PLATE 2: (IC), full margins and red MC, fine. (S.G. 2 - £275) .................................................................................... PHOTO ..... 
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1443 O 1: PLATE 2 (IC), full to large margins, tied by neat red MC to small piece, fine. (S.G. 2 - £275) ......................................... PHOTO 325 

1444 O 1: PLATE 5 (DG) in presentation booklet, full even margins and red MC, crease and small thin, appears v.f. (S.G. 2 - £275) PHOTO 325 

1445 O 1: PLATE 5 (NK), full even margins, black MC, couple nicks/faults in margins only, fine. (S.G. 2 - £275) ............................ PHOTO 325 

1446 O 2: TWO PENCE: BLUE, Pl 2 (TL), full even margins, bright red MC cancels, fine. (S.G. 5 - £675) ..................................... PHOTO 800 

1447  2: -Pl 1 (1A) cut close/into at bottom tied by black MC to folded cover from Bolfranks May 8, 1843 to Edinburgh, red May 9 HN, 
black boxed Aberfeldy same date on back. Cover with small tear, light toning, fine. (S.G. 5 - £2000) .................................. PHOTO 2250 

1448 O 3var: ONE PENNY RED: Two with BLUE Maltese Cross cancels, margins vary, strikes f-v.f. (S.G. 8l - £1000) ...............................  1150 

1449 O 3vars: Four (from BLACK PLATES) incl Pl No.‟s 5 (KI), 9 (SH), 10 (LA) and 11 (MJ), all four margins and black MC‟s, couple small 
faults, appear f-v.f. (S.G. 7 - £635) ........................................................................................................................................  ..... 

1450 O 3: Two, with distinctive Maltese Cross cancels - DUBLIN (II) & NORWICH, quality of stamps varies, margins close to into, strikes 
are SON and very fine. (S.G. B1tf,ts - £570) ...........................................................................................................................  ..... 

1451 O 3a: ORANGE BROWN (Pl 14), full to large margins, black MC, fine. (S.G. 12 - £225) ...................................................... PHOTO 250 

1452 O 3b: LAKE RED, mostly huge margins, showing part of next stamp at right, very fine. (S.G. 11 - £750) ............................... PHOTO 850 

1453 O 3var: RED, PLATE 12 strip of three (pos RI-RK) with clear to large margins and MC cancels, fine. (S.G. Spec BS1 - £260+) PHOTO ..... 

1454 O 3,vars: 25 Penny red imperfs, incl five Pl #28 (2 with Dublin MC cancels, one strong Ivory Head), plus couple BLUE cancels, 
varieties, etc, mostly presentable with 3½ to 4 margins (one on piece) and appear f-v.f. (S.G. £1410+) ..........................................  ..... 

1455 O 3: 95 Penny Reds incl pairs and strip of 4, range of cancels incl several with black MC, condition mixed, v.g. to fine.  ......................  2042 

1456 O 3: Superior collection of over 185 PENNY REDS, collected/sorted/identified on pages by (mostly) diff PLATE NUMBER, from Pl No 
1B to 174 incl fourteen BLACK PLATES, mostly four margins and f-vf and only missing about 10 Pl #‟s for completeness, incl 
shades, multiples, cancels, some on piece, etc, inspection is a must, great lot for the specialist. (S.G. 8,etc - £10799) .....................  ..... 

1457  3: 1849-54 Accumulation of 48 Penny Red covers, wide range of cancels in black, red, blue and green, mostly to Scotland. 
Condition mixed, usual filing folds and opening tears, much is f-v.f. (S.G. - £1705) ......................................................................  1700 

1458 O 3,4,vars: 16 imperforate issues incl twelve 1d reds (one with #8 MC) and four 2d blue (lines), collected by S.G. for shades, papers, 
etc, quality varies incl a few faults, mostly presentable and appear f-v.f. (S.G. 8(4),8a(4),9(2),10(2),13(2),14,15 - £785) ...................  ..... 

1459 O 4: TWO PENCE: blue (lines), four PAIRS (two Pl 3, two Pl 4), various shades, cancels, mostly 4 margins or just into at corner, etc, 
couple small faults, otherwise f-v.f. (S.G. 14,15 - £640) ............................................................................................................  760 

1460 O 4: Fourteen, incl 2 on piece, mostly Provincial Numeral cancels but some London, couple Scottish, etc, condition and margins vary. 
Inspect. (S.G. 14 - £1050) ....................................................................................................................................................  1190+ 

1461 O 4: -three STRIPS OF THREE (1 on piece) and STRIP OF FOUR, full margins to into, London and Provincial Numerals and Scottish 
cancels, quality varies, most appear f-v.f. (S.G. 14,etc - £975+) ................................................................................................  1280 

1462 O 4var: Three with MALTESE CROSS cancels, mostly clear margins (couple just into), some small faults, appear fine. (S.G. 14 - 
£775) ................................................................................................................................................................................  750 

1463 O 5,7a: EMBOSSED ISSUES: 1847 1/- green and 1854 6d dull violet, both with close/into margins and small faults, appear fine. (S.G. 
55,59 - £1800) ....................................................................................................................................................................  1650 

1464 () 6: TEN PENCE: Red brown, embossed, just into at top and bottom, faults, still an attractive stamp. (S.G. 57 - £8000) (S.G. 57 - 
£8000)................................................................................................................................................................... PHOTO 7250 

1465 O 6: -clear of design on all sides, embossing cuts through at base of neck, otherwise very fine. (S.G. 57 - £1200) .................. PHOTO 1100 

1466 O 7: SIX PENCE: Purple full margins, inverted wmk, light numeral cancel. Embossing at back of Chignon slightly cuts through paper, 
otherwise rich colour and appears v.f. (S.G. 60 - £900) ................................................................................................ PHOTO 850 

1467 O 8/21,vars: 24 mostly diff perforated 1d reds and eleven 2d blues, collected (identified by owner as to S.G. number) for shade, 
watermark, paper, Pl # and perforation, incl one Archer Trial (S.G. 16b, probably Pl 94), 1d plum (S.G. 31), etc, many more or less 
off-centre/toned/faulty, etc, some appear f-v.f. Close inspection is recommended. (S.G. 16b,17,18,19,20,20a,21,22,23,a,24,a,25, 
26,27,29(2),30,31,32,33,34(3),35,36,a37(2),38,39,40(2),41,42 - £4351) .....................................................................................  ..... 

1468 O 8,12,20: 1854-63 Accumulation of 19 Penny Red (stars) covers incl two with pairs, one with 4, others single frankings, mostly to 
Edinburgh, range of shades and cancels. Usual mixed condition incl filing folds, opening tears, etc., v.g. - fine.  ..............................  827 

1469 O 8/16: Over 240 1d reds (stars), sorted by perf 14 or 16, with white and bluish papers, shades (couple pale rose pink), cancels, 
multiples, on piece, etc, quality varies drastically, some more or less faulty. Inspect. (Owner‟s Scott Cat. $3500+) ...........................  ..... 

1470 O 10: Ten copies of the 2d blue Watermark Small Crown perf 16, incl one PAIR, quality varies drastically, many more or less faulty/off 
centre. Inspect. (S.G. 20 - £1000) .........................................................................................................................................  1000 

1471 O 17/21: 15 2d blues with Large Crown Watermark, incl bluish and white papers, perf 14 & 15, cancels incl Numerals, a pair with 
GREEN cancel, single on piece with Aberdeen duplex, etc, quality varies, a few with toning, clipped perfs and other faults. Inspect.  .  1012+ 

1472  21,26: Two multi-franked covers to same addressee in TORONTO, first with four 2d from Newcastle on Tyne 1 AP 1855, second 
with 2d and three 4d rose (no letters) from Glasgow 15 AP 1866, both with severe filing folds and toning. Inspect. Est. 125+  ...........  ..... 

1473 O 22(2),24,25(2),26(2),a(2),b: Ten 4d carmine NO CORNER LETTERS, collected for shades, papers, ink, etc by S.G. incl 2 Small, 3 
medium and Large Garter Watermarks, various numeral grid cancels, a few (mostly smaller) faults, otherwise f-v.f. (S.G. 62,a,63, 
64,65,66(2),a(pair),b - £2640) ...............................................................................................................................................  2700 

1474 O 27(2),a(3),28,a(2),b: Five 6d and four 1/- NO CORNER LETTERS, collected for shades, papers, etc by S.G., various numeral 
grid/letter cancels, a few (mostly smaller) faults, otherwise f-v.f. (S.G. 69,70(3),b,71,72,73(2) - £1910) ...........................................  1865 

1475  27: 6d lilac, tear at left, o.g., good spacefiller. (S.G. 70 - £1100) .................................................................................... PHOTO 1100 

1476  27,39,45: Six 6d single franking covers, all the same correspondence from Glasgow to Belleville, CANADA, two dated 1860 and 61 
bearing „no corner letters‟, two dated 1865 with „small corner letters‟ (hairlines) and two dated 1865 and 66 bearing „large 
uncoloured letters‟, showing the rate remaining constant but issues changing, some backflap damage/opening tears, mostly fine. 
(S.G. 70,85,97 - £1230) .......................................................................................................................................................  ..... 

1477 O 28: 1/- green (no corner letters), left wing margin copy with 498 cancel, one puled perf UL, otherwise v.f. (S.G. 90 - £200) ... PHOTO 275 

1478  28: -tied by London NW 27 JU 60 numeral 12 duplex to trans-atlantic folded letter to USA, Philadelphia 9 JUL paid RECEIVER & 21 
CENTS rate marking on front, toning spots and filing fold, otherwise fine. (S.G. 72 - £350) ............................................... PHOTO 375 

1479  28: -PAIR, tied by Numeral 47 grids to folded letter from London 16 JY 61 to Bolivia, letter concerns copper markets, Panama 7 AU 
transit on front, filing fold and bit of perf tip toning, otherwise fine. Est. 200+  .................................................................. PHOTO ..... 
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1480  28: -tied by London 28 JU 62 numeral 72 duplex to folded letter to Norfolk, Virginia with ms instructions „pr Steam Packet Europa 
via Queenstown to Boston‟, toned, stained and filing fold, scarce. Est. 150+  .................................................................. PHOTO ..... 

1481 O 26/95: Over 85 used surface-printed issues, 1855-83, incl no letters, small letters, uncoloured letters (emblems and spray), coloured 
letters, wmk orb, crown, surcharges, etc, from 1 to about 20 each, range of shades, Pl numbers, cancels, etc, quality varies incl 
some toned/faulty, but most obviously damaged have not been counted. Inspection is a must.  ....................................................  11870 

1482 O 29,30,32,var: Ten 2d blue four corner letters, collected for Plates incl 8, 9 (2), 12, 13 (2), 14 (2) and 15 (2), plus six 1½d incl five Pl 3 
(one with Copestake Moore Underprint PP37) and one Pl 1, quality varies, some faults. Inspect. (S.G.45,46,47,51,52 - £723+) ........  720+ 

1483 O 29var: 2d blue four letters, Pl 8 (QD) with INVERTED WATERMARK, fine. (S.G. Spec G2d - £225) .................................. PHOTO ..... 

1484 O 29(7),30(15): 35 2d blue four letters, incl 11 thicker lines and 24 thinner, range of shades, cancels, Pl no.'s, couple perfins, etc, 
quality varies (some faults), most appear f-v.f.  .......................................................................................................................  1005+ 

1485  30: 2d blue (thin lines), incl two Pl 14 (CE, MJ) and Pl 15 (FH), disturbed o.g., one with thin, otherwise fine. (S.G. 47 - £1250)..........  1325 

1486 O 32,33,etc: Balance of approx 60 of the 1d red four letters, some better Pl No‟s, cancels, on piece, etc, plus a few 1½d, etc, quality 
varies drastically. Inspect. Est. 100+  .....................................................................................................................................  ..... 

1487 O 33: 1865-79 accumulation of 25 Penny Red (letters) covers mostly to Scotland incl 7 to INSPECTOR OF POOR. Range of cancels 
incl Edinburgh and Berwick, Edinburg and Carstairs, Galloway, Glasgow and Carlisle Sorting Center etc. Mixed cond, v.g. - fine, 
usual filing folds, opening tears, etc. Est. 150+  .......................................................................................................................  ..... 

1488 O 33: Accumulation of approx 1200 Penny Reds (letters) about two-thirds on piece, wide range of shades, cancels and plates. 
Condition mixed, much is v.g. to fine. Est. 350+  .....................................................................................................................  ..... 

1489  33: 1d red tied by 20 AU 77 W 19 duplex to charming pen and ink ALL-OVER HAND ILLUSTRATED cover to Southampton 
showing GIRL PAINTING and GENTLEMAN WATCHING, couple small tears at top, otherwise fine. Est. 150+  ................. PHOTO ..... 

1490  33,45: 6d lilac (emblems) tied by MALTA 20 JU 66 duplex to cover originally addressed to Yeovil, RE-DIRECTED with 1d red 
placed over top of 6d and tied by additional grid to Weymouth, some staining, most interesting. Est. 200+  ........................ PHOTO ..... 

1491 O 34(2),a(2)b,37,a,39(2),d,40,d,42(2),a: 15 SMALL CORNER LETTER issues, collected for shades by S.G. incl 3d (2), 4d (5, two on 
piece), 6d (3), 9d (2) and 1/- (3, one used in Malta), some wing margins, faults, most appear f-v.f. (S.G. 
76,77,79,80(2),81/87,89,90(2) - £2930) ..................................................................................................................................  3365 

1492  34b: 4d vermilion, with hairlines, fresh, l.h. light pencil on reverse, fine. (S.G. 82 - £1700) ................................................ PHOTO 1700 

1493  37: 3d pale rose (KK), shorter perfs at top, otherwise fine. (S.G. 77 - £2000) .................................................................. PHOTO 1800 

1494  37a: -deep rose, straight edge at right and creased, disturbed gum, still good colour. (S.G. 75 - £4000) ............................. PHOTO 3750 

1495 () 39: 6d violet small corner letters, Pl 3 (no hairlines), fresh unused, repaired corner, etc, still a presentable spacefiller of this rare 
stamp. (S.G. 83 - £2000) ......................................................................................................................................... PHOTO 1650 

1496  39h: -deep lilac, Pl 3, straight edge at left, slight toning, otherwise fine. (S.G. 83 - £2000)................................................. PHOTO 1800 

1497  40: 9d straw, with o.g., but slightly disturbed, with gum penetration and black marks at perf tips at left, otherwise fine. (S.G. 87 - 
£3250)................................................................................................................................................................... PHOTO 3250 

1498  40d: -bistre, o.g., light crease at top, h.r., otherwise fine. (S.G. 86 - £4500) ..................................................................... PHOTO 4000 

1499 () 42: 1/- green, re-perforated, stained, and gum disturbed (sold as unused). (S.G. 90 - £2500) ............................................ PHOTO 2000 

1500 O 43/48: 36 mostly diff Large Uncoloured Corner Letters Watermark Garter/Emblems issues, collected (identified by owner as to S.G. 
number) for shade, paper & Pl #, incl 3d (2), 4d (26), 6d (5), 9d and 1/- (3) etc, some more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect. 
(S.G. 92(2),93(8),94(10),95(8), 96(2),97(2),a,98,101,b - £3730) ................................................................................................  3965 

1501  43: 4d vermilion, Pl 11, fresh, some gum penetration at perf tips, LL perf tip creased, still n.h. and otherwise very fine (S.G. 94 - 
£500) .................................................................................................................................................................... PHOTO 525 

1502  43a: -Pl 8, right wing margin copy, tear in wing margin, otherwise n.h. and very fine. (S.G. 94 - £500) ................................ PHOTO 550 

1503  46: 9d straw, Pl 4, good colour, full o.g., off center, otherwise fine. (S.G. 98 - £4000) ....................................................... PHOTO 3600 

1504 O 46,65,71: Three diff better vals incl 9d wmk emblems, 1/- wmk spray and 4d wmk garter, some faults. Inspect.  ..............................  1625 

1505  48: 1/- green Pl 4 PAIR (wmk emblems) tied by B grids to cover from Lombard St 18 NO 65 to Bolivia, Panama 16 DE transit and 
Cojiba XMAS DAY receiver, filing fold and bit of toning on stamps, otherwise fine and scarce early use. Est. 175+  ............. PHOTO ..... 

1506  48: Four copies applied in form of a strip of 4 and tied by somewhat messy numeral 48 grids to folded letter from London 1 JA 67 to 
Cobija (Paraguay), 8 FE receiver on front, filing fold and edge wear, otherwise fine. Est. 250+  ......................................... PHOTO ..... 

1507 O 49-55: 43 mostly diff Large Uncoloured Corner Letters Watermark Spray issues, collected (identified by owner as to S.G. number) 
for shade, paper & Pl #, incl 3d (16), 6d hyphen (4), no-hyphen (4), 9d (2), 10d (2), 1/- (11) and 2/- blue (4), range of shades, 
cancels (some used abroad), etc, some more or less faulty, most appear f-v.f. Inspect. (S.G. 
102(8),103(8),104,105,106,107,108,109(3),110,111,112,113, 115(6),117(5),118(2),120(2) - £4355+) ............................................  4290+ 

1508  51: 6d red violet, Pl 9, left wing margin, tear in right margin and other small faults, partial gum, still a fresh looking stamp. (S.G. 109 
- £550) .................................................................................................................................................................. PHOTO 575 

1509 () 52: 9d bistre, Pl 4, fresh unused, very fine. (S.G. 111 - £1900) ...................................................................................... PHOTO 2000 

1510  54: 1/- green, Pl 4, left wing margin copy, small fault at top and disturbed gum, still an attractive copy. (S.G. 117 - £1200) ... PHOTO 1000 

1511 O 57: FIVE SHILLING: ROSE, Pl 2 (GF), watermarked Maltese Cross, light toning spots, small faults, v.g. (S.G. 127 - £1200) PHOTO 1100 

1512 O 57: Pl 1 (DG), grid cancel, light horiz crease (visible in fluid only), appears fine. (S.G. 126 - £600) ..................................... PHOTO 650 

1513 O 57: Pl 2 (GI), Liverpool 9 OC 7? duplex, faults incl thin and perf tip toning, appears fine. (S.G. 126 - £1200) ....................... PHOTO 1100 

1514 O 57a: PALE ROSE, Pl 1 (HD), 12 JU 74 duplex, corner crease, appears fine. (S.G. 127 - £600) ......................................... PHOTO 650 

1515 O 57a: Pl 1 (H.F.), grid cancel, toning spots, otherwise fine. (S.G. 127 - £600) ................................................................... PHOTO 650 

1516 O 57,96,141,251: Four high values incl used #57 Pl 2, 96, 141, mint hinged 251. All used stamps with small faults, appear f-v.f.  .........  1925 

1517  59: 6d brown, Pl 11, good colour, trifle off center, l.h., fine. (S.G. 122a - £675) ................................................................ PHOTO 725 

1518 O 59(2),a,b,60,94,95: Seven Victorian issues incl five 6d wmk Spray (shades) plus 3d and 6d Surcharges, mostly f-v.f. (S.G. 
122,a,b,123,125,159,162 - £795) ..........................................................................................................................................  810 

1519 () 61: 3d rose, Pl 12, good colour, trace of o.g. (sold as unused), almost very fine. (S.G. 144 - £400) .................................... PHOTO 375 

1520 () 61: -Pl 17, unused, almost very fine. (S.G. 144 - £400) ................................................................................................ PHOTO 425 

1521  62: 6d gray, Pl 13, left wing margin copy, vertical crease at right, still an attractive stamp. (S.G. 147 - £400) ....................... PHOTO 425 
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1522  64a: 1/- green, Pl 8, o.g., h.r., almost very fine. (S.G. 150 - £650) .................................................................................. PHOTO 625 

1523 O 65: 1/- Salmon, Pl 13, good colour, corner crease UR perf, otherwise very fine. (S.G. 151 - £600) ..................................... PHOTO 625 

1524  66: 2½d claret on white paper, Pl 1, crease, h.r.‟s, otherwise fine. (S.G. 139 - £525) ........................................................ PHOTO 550 

1525 O 66,67,68: Over 170 2½d claret, wmk ANCHOR incl Pl # 1 (9), 2 (21) and 3 (6); wmk ORB Pl # 3 (7), 4 (11), 5 (7), 6 (5), 7 (13), 8 (8), 
9 (13), 10 (14), 11 (10), 12 (12), 13 (5), 14 (10), 15 (8) and 16 (14); ULTRA Pl # 18 (7), 19 (10) and 20 (4), range of shades, 
cancels, quality varies, some faults, most appear f-v.f. Inspect.  ................................................................................................  12137 

1526  67: 2½d claret, Pl 4, l.h. and fine. (S.G. 141 - £425) ..................................................................................................... PHOTO 450 

1527  67: Two copies, former Pl 7, hinged, light pencil on reverse, LL corner perf crease, otherwise fine, latter Pl 8, regummed to appear 
n.h. and creased. (S.G. 141 - £850) .......................................................................................................................... PHOTO 900 

1528  68: 2½d ultra, Pl 17, off center, large part o.g., slightly disturbed, otherwise fine. (S.G. 142 - £475) ................................... PHOTO 500 

1529  68: -Pl 20, slight surface rubbing, h.r.‟s, tiny gum thin at top, otherwise fine. (S.G. 142 - £475) .......................................... PHOTO 500 

1530 () 69: 4d vermilion, Pl 15, unused, some toning, otherwise fine. (S.G. 152 - £2400) ............................................................ PHOTO 2200 

1531 () 70: 4d pale olive green, Pl 16, unused and fine. (S.G. 153 - £1000) ............................................................................... PHOTO 950 

1532  73: 8d orange, Pl 1, large part o.g., creased LR, appears very fine. (S.G. 156 - £1500) .................................................... PHOTO 1300 

1533 O 81: 2d lilac rose, 30 copies, range of shades, cancels, some faults, most appear fine. Inspect. (S.G. 168,a - £2700) ........................  2850 

1534  82: 2½d ultra, in Pl 22 (unused) and Pl 23 (o.g.), f-v.f. (S.G. 157 - £700) ........................................................................ PHOTO 750 

1535  82: -Pl 22, tied by Exeter 8 DE 81 duplex to engraved intricate ALL-OVER HAND ILLUSTRATED cover showing ROYAL MAIL 
COACH, COACHMAN DRINKING & HORSES BEING FED BY STABLEBOY to Stratford, Canada, with ms „Walk Knave, whatte 
lookest atte? Thys antiente Epystle carrye right carefullye & delyver safely into ye hands of‟ before address and additional 
admonishment to Postal Officials and transits/receiver on reverse, some light toning areas, still attractive. Est. 200+  .......... PHOTO ..... 

1536  83: 3d rose, Pl 21, h.r.'s and pencil on reverse, almost very fine. (S.G. 158 - £400) ......................................................... PHOTO 425 

1537  84: 4d gray brown, Pl 17, with gum crease at bottom, plus Pl 18, darker shade, large part o.g,, o/w f-v.f. (S.G. 160 - £700) .. PHOTO 750 

1538  85: 5d deep indigo, slightly toned gum, perfs with gum penetration and some blunt at top, a few bottom perfs skinned, old h.r.. (S.G. 
169 - £675) ............................................................................................................................................................ PHOTO 675 

1539 O 91a: TEN SHILLING: Slate on white paper, with 10 AP 84 cancel, thinned, appears very fine. (S.G. 135 - £4000) ............... PHOTO 4000 

1540  94: 3d carmine surcharge on 3d violet, two shorter perfs UL, otherwise almost very fine. (S.G. 159 - £500) ........................ PHOTO 475 

1541  94-5: 3d on 3d violet and 6d on 6d violet, latter with tiny gum inclusion, both fresh and f-v.f. (S.G. 159,162 - £1050) ............ PHOTO 1000 

1542  96: 2/6 deep lilac, good colour, very nice centering, l.h. and very fine. (S.G. 179 - £700) .................................................. PHOTO 475 

1543 O 98-107: 1887-92 LILAC and GREEN issue, ½ d (71), 1½d (19), 2d (12), 2½d (118), 3d (18), 4d (25), 5d (26), 6d (20), 9d and 1/- 
(10), range of shades, cancels, quality varies, some faults, most appear f-v.f. Inspect.  ................................................................  23055 

1544 O 96,108,111/26: Approx 50 Jubilee issues incl ½d to 1/- vals, range of shades, cancels, etc, plus four 2/6 and two 5/- vals, a few on 
piece, unused, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect. .................................................................................................  1867 

1545 O 109: 10/ Ultra, London cancel, UR corner wrinkled, light scuff marks on front, appears fine. (S.G. 183 - £475) .................... PHOTO 500 

1546 O 109: -creases and small tear, still an attractive stamp, with 2005 Philatelic Foundation cert. (S.G. 183 - £475) .................... PHOTO 500 

1547 O 110: £1 brown violet, good colour, fine. (S.G. 185 - £2400) ........................................................................................... PHOTO 3250 

1548 O 110: -with York St. 25 JU 84 c.d.s, cancel, crease, appears very fine. (S.G. 185 - £2400) ................................................. PHOTO 3250 

1549 () 118a: 5d lilac and blue, DIE I, fresh unused, small light pink stain on surface, otherwise very fine. (S.G. 207 - £600) ........... PHOTO 550 

1550 O 124: £1 green, wmk imperial crowns, face free cancels, very fine. (S.G. 212 - £700) ........................................................ PHOTO 700 

1551 O 124: -a hint of surface rubbing, fine (S.G. 212 - £700) .................................................................................................. PHOTO 700 

1552 O 124: -with oval registered cancel, creases and scuff marks on front, appears fine. (S.G.212 - £700) .................................. PHOTO 700 

1553  127/50: EDWARDS: 1902-11 Selection of 51 incl shades and perfs. Condition mixed, mostly fresh and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ..............  2339 

1554 O 127/50: 70 EDWARD VII issues on stockpages, incl 58 used and 12 mint/unused, incl perfs, shades, printings, perf 15x14, two each 
2/6 and 5/- vals, etc, cat by basic Scott, quality varies, much is f-v.f. Inspect.  .............................................................................  2622 

1555  127/137: Shade reference collection of 26 diff EDWARD VII De La Rue printings on ORDINARY PAPER, all on stocksheet, 
identified by shade, Scott Classic # and S.G. #, mostly fresh with o.g. (some no gum/toning/small faults) and some never hinged, 
mostly f-v.f. (S.G. 215//254 - £803+) ......................................................................................................................................  1069+ 

1556  127b/150: 38 Harrison printings, duplication to 5 each, all identified by S.G. #, mostly fresh with o.g. (some no gum/toning/small 
faults), couple varieties incl two 1d without watermark, Control #, etc, most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 267//86 - £1010+) ..  ..... 

1557  129b/138c: 47 Somerset printings, duplication to 4 each, all identified by S.G. #, mostly fresh with o.g. (some no gum/ toning/small 
faults), couple marginal copies, pair, etc, most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 287//314 - £2056+) ........................................  ..... 

1558  127/145: 30 mostly diff De La Rue printings on both REGULAR and ORDINARY PAPER, duplication to 3 each, all identified by 
shade, Scott Classic # and S.G. #, mostly fresh with o.g. (some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. 
(S.G. 215//257a - £599+) .....................................................................................................................................................  1065+ 

1559  129d/138d: Shade reference collection of 19 diff De La Rue printings on CHALKY PAPER, identified by shade, Scott Classic # and 
S.G. #, mostly fresh with o.g. (some no gum/toning/small faults) and some n.h., mostly f-v.f. (S.G. 223//257a - £812+) ....................  1545 

1560 O 129/144: Over 175 used on stock pages, duplication up to 63 each, incl shades, cancels, etc, mostly f-v.f.  ....................................  4239+ 

1561  1/2d yellow green BOOKLET PANE of 5 with St Andrews Cross label, usual staple hole rust spots, otherwise n.h., fine. (S.G. 218a 
- £500) .................................................................................................................................................................. PHOTO 450 

1562  137e var: 10d Edward on chalky paper with NO CROSS ON CROWN VARIETY, very fine. (S.G. 255a - £425) ................... PHOTO ..... 

1563  138a,b vars: 1/- Edward Dark green & Deep green, both Somerset printings with INVERTED WATERMARK, n.h., fine. (S.G. Spec 
M47b - £450).......................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1564  139,a,140: 2/6 in Lilac and Dark lilac shades, former a bit light in colour, latter a nice deep shade, and creased, plus 5/- carmine 
rose with stains on reverse, all h.r. and appear better than described. (S.G. 260,317,263 - £925) ...................................... PHOTO 920 

1565  139b: Dull grayish purple, Somerset printing, l.h., fine (S.G. 315 - £400) ........................................................................ PHOTO 700 

1566 O 140-141: 5/- carmine rose with Guernsey parcel cancel and ultra and 10/- ultra with Guernsey c.d.s., very fine.  ................. PHOTO 750 



Scott cat. val. 

 
  

1567  142: £1 blue green, good colour, h.r. and very fine. (S.G. 266 - £2000) .......................................................................... PHOTO 2000 

1568 O 142: -with Guernsey c.d.s. cancel, backstamped otherwise very fine. (S.G. 266 - £750) ................................................... PHOTO 750 

1569 O 142: -with Lombard c.d.s. cancels, small faults, appears fine. (S.G. 266 - £750) .............................................................. PHOTO 750 

1570  148var: 2½d Edward with FRAME BROKEN AT RIGHT variety (Pl 6 R5/12), l.h., very fine. (S.G. Spec M18n - £325) ......... PHOTO ..... 

1571  GEORGE V: 47 DOWNEY HEADS, duplication to 5 each, all identified by S.G. #, some better shades, aniline ink, imperf, wmk 
sideways, etc, mostly fresh with o.g. (some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 321//350c - 
£1314+) .............................................................................................................................................................................  ..... 

1572  45 mostly diff PROFILE HEADS, wmk Cypher, all identified by S.G. # (1 or 2 each shade, some better incl 5d shade, 9d control 
number, etc, mostly with o.g. (some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 351//96 - £876) ............  ..... 

1573  40 mostly diff PROFILE HEADS, wmk Cypher, all identified by S.G. # (1 or 2 each #), some better shades, etc, mostly with o.g. 
(some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 351//396 - £633) ....................................................  ..... 

1574  151a var: ½d green Downey head wmk Crown, die 1B showing GASH IN CROWN variety, l.h., fine. (S.G. Spec N2d - £350)PHOTO ..... 

1575  152i: 1d pale carmine (die A) with NO CROSS ON CROWN variety, fine. (S.G. 328a - £600) ........................................... PHOTO 550 

1576  152var: 1d on thick, unwatermarked, chalk surfaced EXPERIMENTAL PAPER, v.l.h., fine. (S.G. Spec N7 Trial - £280) ....... PHOTO ..... 

1577  154a,158a,158Bf: Three diff 1d‟s, each with NO CROSS ON CROWN VARIETY, n.h. to h.r., fine. (S.G. 341a,345a,350a - £300) .....  330 

1578  159/67vars: Six Profile Head wmk Cypher VARIETIES incl ½d ovpt „CANCELLED‟ (type 24), 2d – margin pair with „OST‟ of postage 
and pair with INVERTED WATERMARK, plus 6d perf 14, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. Spec - £224) ......................................................  ..... 

1579  160var: 1d carmine Profile Head WITHOUT WATERMARK, n.h., fine. (S.G. Spec N16a - £250) ...................................... PHOTO ..... 

1580  169var: 8d Profile Head, wmk Cypher, UR corner margin copy with WATERMARK REVERSED, hinged in selvedge only, stamp 
n.h., very fine. (S.G. N28c - £275) ............................................................................................................................. PHOTO ..... 

1581  171var: 10d turquoise blue Profile Head, WATERMARK INVERTED and REVERSED, n.h., fine. (S.G. Spec N31b - £450) . PHOTO ..... 

1582  176: £1 Green Seahorse, brilliant fresh colour, well centered, l.h., tiny fault right margin, otherwise v.f. (S.G. 403 - £2800) ... PHOTO 2900 

1583  177-78: ½d and d COILS, perf 15x14, wmk multiple Royal Cipher, l.h., fine. (S.G. 397/98 - £375) ..................................... PHOTO 435 

1584  181: 1918 10/- Seahorse, Bradbury Wilkinson printing, trace of glazed gum from split mount, a couple shorter perfs still fresh and 
fine. (S.G. 417 - £375) ............................................................................................................................................. PHOTO 425 

1585  187/95vars: Eleven GEORGE V PROFILE HEADS wmk block Cypher VARIETIES, incl WATERMARK SIDEWAYS - N33b, N34c, 
N35d, N36c (2), WATERMARK INVERTED - N36b, N40a, N41a, & EXPERIMENTAL PAPER - N34a, N35a, N35ba, mostly with 
o.g. (some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. Spec - £611+) .................................................  ..... 

1586  20 GEORGE V PROFILE HEADS, wmk block Cypher, all identified by S.G. # (1 or 2 each #), some better shades, etc, mostly with 
o.g. (some no gum/toning/small faults), most appear fresh and f-v.f. Inspect. (S.G. 418//29 - £210+) .............................................  ..... 

1587  209: £1 P.U.C., fresh, n.h. and very fine. (S.G. 438 - £750) .......................................................................................... PHOTO 1400 

1588  209: -fresh, very fine. (S.G. 438 - £750) ..................................................................................................................... PHOTO 875 

1589  210/13vars: Four diff PHOTOGRAVURE VARIETIES incl ½d, 1½d and 2d WATERMARK SIDEWAYS plus 1d WATERMARK 
SIDEWAYS & INVERTED, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. Spec N47b,N50c,N53b,N55a - £245) ................................................................  ..... 

1590  222-4: 1934 Waterlow Seahorses complete, centered and l.h., v.f. (S.G. 450/2 - £575) .................................................... PHOTO 680 

1591  222-3: -as above, the 2/6 and 5/- values, 5/- pulled perf UL, toned, otherwise n.h., fine. (S.G. 450/1 - £255) ...................................  490 

1592  251: 10 shilling Indigo, fresh, n.h., almost very fine. (S.G. 478 - £250)............................................................................ PHOTO 325 

1593  353-69: 1958-65 ½d to 1/6, cpl 100 sets mostly in large part sheets, n.h., f-v.f.  ..........................................................................  1105+ 

1594  356b var: 2½d red brown booklet pane of 6 with INVERTED WATERMARK, n.h. and very fine. (S.G. 573Wi (as singles only) - 
£840) .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1595  Selection of over 80 Elizabethan cpl BOOKLETS, some duplication, clean, n.h. and f-v.f. (S.G. - £650)..........................................  ..... 

1596  PRESENTATION PACKS 1972-2000 over 230 incl 2000 Stamp Show # M03, n.h., very fine. (Face val - £398+) (2009 S.G. 
Concise £1891+) ................................................................................................................................................................  ..... 

1597  Over 350 complete booklets mostly Decimal issues incl Prestige, Christmas, Stitched and folded, mostly n.h., f-v.f. (Face val - £418) 
(2009 S.G. Concise £2636) ..................................................................................................................................................  ..... 

1598  1966 to 1990 collection of over 200 FDC‟s incl some postal stationery, 1993 £10, mostly clean addressed Philatelic Bureau‟s, f-v.f. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1599  1975-2000 Collectors packs to 1984 and Yearbooks to 2000, n.h., very fine. (Face val £251+) (S.G. £1295+) ................................  ..... 

1600  1978-93 cacheted FDC collection with 667 unaddressed and franked with commems incl Castles to £5, housed in 14 special 
Westminster Collecting Society albums, clean and very fine. Very high original cost. (Face val - £350+) .........................................  ..... 

1601  1984-2000 Year books cpl, incl better 1999 and 2000 Millennium books, n.h. and f-v.f. (S.G. - £974, Face val - £201) .....................  ..... 

1602  J18-24: ½ to 3d dues in LL margin strips of three with control A 37, 4d-1/- control A 36. Middle stamps hinged, shilling also hinged 
left stamp, n.h. to h.r.'s, f-v.f. (S.G. Spec. D19/25 - £548) ............................................................................................. PHOTO ….. 

 

GREAT BRITAIN OFFICIALS 

1603 O O27/77: Over 20 used, OFFICIALS incl mostly GOV’T PARCELS but also incl RH and ADMIRALTY, some better incl O28, 29, 33, 
36, 39-43, 63-64, 72-77, etc, quality varies incl some with faults, most appear fine and genuine. Inspect.  ......................................  4164 

1604  O1: V R OFFICIAL PENNY BLACK position RD (showing slight doubling in the letter R), with full margins and full original gum, a 
very fresh example of this EXTREMELY RARE STAMP, a must for any serious GB collector, with 2006 B.P.A. cert. (S.G. V1 - 
£25000) ................................................................................................................................................................. PHOTO 20000 

1605  O7: 1/- green with I.R. OFFICIAL overprint, part o.g., with clipped perfs at top and light soiling, still a presentable copy of this rare 
stamp.  .................................................................................................................................................................. PHOTO 4750 

1606  O12: 1/- green with I.R. OFFICIAL overprint, h.r. and gum thin at some bottom perfs, appears fine. (S.G. O15 - £750) ........ PHOTO 650 

1607  O48: 1902 O.W. OFFICIAL on 10d carmine rose and lilac Victoria, fresh, l.h. and very fine, with 1980 B.P.A. cert (S.G. O35 - 
£4800)................................................................................................................................................................... PHOTO 4000 

 



Scott cat. val. 

 
  

1608  O65: 1902 BOARD OF EDUCATION on 5d lilac and ultra Victoria, tiny trace of hinge, small adhesion and one perf slight foxing, 
almost very fine, with 1924 Royal cert. (S.G. O81 - £3000) ........................................................................................... PHOTO 2500 

1609 O O65: -as above, used, with neat 12 JA „03 registered cancel, very fine, with 2009 Royal cert. (S.G. O81 - £850) ................. PHOTO 650 

1610  O66: 1902 BOARD OF EDUCATION on 1/- carmine rose and green Victoria, fresh, n.h. and very fine, with 1970 Royal cert. Very 
rare in this condition unhinged and one of the gems of this sale. (S.G. O82 - £7500+) ...................................................... PHOTO 6500+ 

 

1611 O O66: -as above, tied to small piece by neat c.d.s. cancel, extremely fine, with 1984 Royal cert (photo has come off cert, but clearly 
belongs). Rare. (S.G. O82 - £4500) ........................................................................................................................... PHOTO 4000 

1612  O67: BOARD OF EDUCATION on ½d blue green Edward, well centered, never hinged and very fine. Unpriced never hinged. (S.G. 
O83 - £160+) .......................................................................................................................................................... PHOTO 175+ 

1613  O69: BOARD OF EDUCATION on 2½d ultramarine Edward, good colour, slight surface rubbing, h.r. and tiny adhesion on reverse, 
still very fine and RARE, backstamped and signed in pencil, with 1989 B.P.A. cert. (S.G. O85 - £4000) ............................. PHOTO 3500 

 

1614  O70: BOARD OF EDUCATION on 5d lilac and ultra Edward, good colour, h.r., very fine, with 1999 Brandon cert. RARE and one of 
the gems of the sale. (S.G. O86 - £22000) ................................................................................................................. PHOTO 17500 

 

GREAT BRITAIN REVENUES, OFFICES, ETC 
1615 O GENERAL DUTY - EMBOSSED ADHESIVES 1887/1904 blue/grey issues, stock of 456 duplication, 83 different, neatly identified by 

Dies, some on piece, usual mixed quality. Inspect. (Barefoot 116/218- £1100+) ..........................................................................  ..... 

1616 O EMBOSSED REVENUES Royal Cyphers, over 750 many on piece, mostly identified in glassines, with singles to strips of three, 
usual quality. Inspect. Est. 100+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1617  M9: BRITISH OFFICES IN EGYPT: 1935 Jubilee overprint, fresh, n.h. and very fine. (S.G. A10 - £250) ............................ PHOTO 325 

1618 O M9: -used with light cancel, a couple lightly toned perfs, still fine.(S.G. A10 - £180) ......................................................... PHOTO 240 

1619  TURKISH OFFICES: 1904-07 Four CONSTANTINOPLE items - 3 picture postcards with 1d Edward frankings (2 ovpt LEVANT, 1 
without) to same addressee in Northumberland, and an 80pa on 5d Edward franking on registered cover to ITALY, generally f-v.f. 
Est. 150+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1620  CHANNEL IS.: Over 1400 Isle of Man, Guernsey and Jersey FDC‟s, maxi cards, postal stationery, etc, some duplication, but good 
variety. Inspect. Est. 200+  ...................................................................................................................................................  ..... 

1621  GUERNSEY: 1941-1990 collection starting with Wartime issues (collected for shades, papers), mostly in hawids on White ace 
pages up to 1989, plus some S.G. varieties, mini sheets, gutters, booklets, etc, virtually cpl, n.h. and f-v.f.  ....................................  1166 

1622  JERSEY: 1943-89 virtually cpl, incl a few covers (with 1943-4 Wartime issues on FDC), plus a few booklets, etc, plus ALDERNEY 
(1983-9), virtually all n.h., f-v.f.  .............................................................................................................................................  798 

1623  ISLE OF MAN Collection with G.B. Regionals, plus 1973 to 2000 cpl in 2 Lindner hingeless albums, incl a few annual collections, 
etc, clean, n.h. and f-v.f.  ......................................................................................................................................................  940+ 

1624  1958-90 collection, virtually cpl, incl booklets, mini sheets, etc, clean, n.h. and f-v.f.  ....................................................................  544 
 

BRITISH COMMONWEALTH 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

1625 O Massive collection of tens of thousands incl Great Britain, British West Indies, Australia and States, British Africa, British Asia, 
Antigua, Cayman Is, Christmas Is, Cyprus, Dominica, Falklands, Fiji, Ghana, Gibraltar, Grenada, Hong Kong, Ireland, Malta, 
Mauritius, Montserrat, New Zealand, Nigeria, Pakistan, Papua New Guinea, St Kitts-Nevis, St Vincent, Singapore, South Africa, 
Trinidad and Tobago, Turks and Caicos, etc, of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, earlier quality a bit mixed, 
appears mostly f-v.f. Est. 3000+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1626 O Thousands mostly sorted and identified, with Australia and States, Bahamas, Belize, British Antarctic Territory, British East Africa, 
British Honduras, Cayman Is, Ceylon, Cook Is, Falkland Is, India, Ireland, Jamaica, Kenya, Malta, Montserrat, New Zealand, 
Nyasaland, Rhodesia £5 with faded revenue cancel, St Vincent, Seychelles, etc., mostly f-v.f., inspect, huge cat value. Est. 2000+  ..  ..... 

1627 O Collection of Aden to Zanzibar in 3 bulging Minkus Global albums, most omnibus sets have been removed, but still many good sets 
and singles of highly saleable material. Close inspection may reveal S.G. listed varieties. Est. 2000+  ...........................................  ..... 

1628  GEORGE VI over 900 mostly diff incl Great Britain, Bahamas, Hong Kong, Jamaica, Malta, Mauritius, Montserrat, Nyasaland, 
Singapore, Peace issue Omnibus in corner blocks of 4, etc., mostly cpl sets, couple h.r.‟s, mostly f-v.f.  .........................................  5605 

1629  GEORGE VI over 250 mostly diff incl Great Britain, Ascension, Bermuda, British Honduras, Cyprus, Fiji, Gibraltar, Hong Kong, India 
10R Ghandi x 7, Leeward Is, Nigeria, Northern Rhodesia, St. Helena, Sarawak, Seychelles, and, Singapore, mostly cpl sets, couple 
h.r.‟s, mostly f-v.f.  ...............................................................................................................................................................  4771+ 

1630  ELIZABETH II over 875 mostly diff incl Coronation Omnibus, Great Britain, Ascension, Australia, Bermuda, Cyprus, Fiji, Hong 
Kong, India, Kenya Uganda Tanganyika, Malta, New Zealand, Papua New Guinea, St. Helena, Singapore, Somaliland, Turks and 
Caicos, etc., mostly early sets in cpl sets, mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................................  4632+ 

1631 O A couple of hundred used, 1850‟s-1930‟s, with cpl and short sets, many Victorian issues and better singles, Silver Jubilee Omnibus, 
etc, several with cat value $40-100+, a few mint or unused. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect  ...................................................    7475 

1632 O Several hundreds mostly mint, Ascension to Virgin Is, Edward to early EIIR era, several better/cpl George VI and EIIR definitive 
sets, Postage Dues, Omnibus issues, short sets, a few high vals, cancels, etc, incl Ascension, Bermuda, Cape of Good Hope, 
Cayman Is, Cook Is, Dominica, Falkland, India, Malaya & States, New Zealand, North Borneo, etc, quality varies somewhat, 
generally clean, some n.h. and mostly f-v.f.  ...........................................................................................................................  3746 

1633 O GEORGE VI Collection of over 1600 mostly mint with British Offices Australia, Bermuda, Brunei, Ceylon, Falkland Is and 
Dependencies, Fiji, Hong Kong, Kenya Uganda Tanganyika, New Zealand, Northern Rhodesia, Seychelles, etc., incl perfs, shades, 
etc., clean, mostly neatly identified on pages, f-v.f.  .................................................................................................................  4280+ 

1634 O Collection of hundreds of mixed mint and used in Stanley Gibbons Imperial albums 1840-1936, with Australia and States, Barbados, 
British Offices, Canada, Ceylon, Egypt, Hong Kong, India and States, Iraq, Ireland, Malayan States, Mauritius, New Zealand, South 
Africa and Colonies, Trinidad and Tobago, 1935 Silver Jubilees, etc., earlier a bit mixed otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .  ..... 

1635 O 1840-1936 Collection in two fat Stanley Gibbons albums with GB and Commonwealth, Antigua to Zululand, many cpl and short 
sets, better singles. Huge cat value. Condition varies drastically, much is v.g. to v.f. Inspection a must. Est. 850+  ..........................  ..... 

1636 O 1840-1990s Accumulation of thousands GB and Commonwealth with cpl sets, on and off paper, bundleware, much duplication, very 
disorganized, anything could be here. Inspection a must, huge cat value, condition varies drastically, v.g. to very fine. Est. 750+  .....  ..... 



Scott cat. val. 

 
  

1637 O 1860s-1960s Collection in 7 springback albums Aden to Zanzibar with cpl and short sets, better items scattered throughout. 
Suitable for expansion, high cat value. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 750+  ............................................................  ..... 

1638 O Balance of a consignment with thousands of 1880‟s to 2000‟s, incl Australia, British Africa, Hong Kong. Ireland, New Zealand, 
Singapore, etc., mostly used with many mint issues, earlier a bit mixed mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 750+  .............................  ..... 

1639 O Balance of a consignment of thousands of mint and used, 1850‟s to 1980‟s incl GB, British Africa, New South Wales, New Zealand, 
Samoa Reprint sheets, Tonga, Omnibus, etc., duplication, careful inspection will be rewarded. Est. 750+  .....................................  ..... 

1640 O Massive stock of hundreds of thousands of 1850‟s to 1970‟s issues neatly sorted and identified, incl Great Britain, Australia, Hong 
Kong, Malta, New Zealand, British Africa, etc., mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  ...........................................................................  ..... 

1641  Stockbook with interesting BILESKI varieties, incl unissued sets, small quantity issued sets, etc, with Bileski write ups. Original 
owner paid about $2000 U.S. for this group. Clean, n.h. and f-v.f. Inspect. Est. 650+  ..................................................................  ..... 

1642 O Collection in Imperial Postage Stamp Album, plus on pages and stockpages, album has been picked over, but still contains some 
better. Inspect. Est. 650+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1643 O 1840‟s-1980‟s Accumulation of several hundreds with GB and Commonwealth, some cpl sets, Omnibus, better singles, incl 1d black 
and Seahorses used, blocks of 4, etc. Condition varies drastically, inspection a must. (Owner‟s catalogue value $3650). .................  ..... 

1644 O G.B. and Br. Commonwealth collection in 2 Minkus Master Global albums, with most Colonies and a nice group of G.B. and 
Channel Is., most of the value is in modern n.h. sets, will have large cat. val. Inspect. Est. 500+  ..................................................  ..... 

1645  BRITISH ASIA 1952-1965 collection of over 1600 mint on pages, with Ceylon, Hong Kong, India, Malayan States, Maldives, 
Pakistan, Singapore etc., clean, f-v.f.  ....................................................................................................................................  2428 

1646  GEORGE V 179 mostly diff incl Great Britain, Ascension, British Guiana, Ceylon, India, Malta, Mauritius, Nigeria, St. Lucia, perfs, 
etc., mostly cpl sets, couple h.r.‟s, mostly f-v.f.  .......................................................................................................................  2056 

1647 O Property as received in 2 cartons with G.B. & Br Commonwealth in albums, on stockpages, with lots of interesting variety. 
Inspection will be rewarded. Est. 500+  ..................................................................................................................................  ..... 

1648 O 1850‟s-1960‟s collection of thousands in several Stanley Gibbons albums with cpl and short sets, duplication, some better scattered 
throughout. Cond varies drastically, v.g. to v.f., inspect! Est. 400+  ............................................................................................  ..... 

1649 O BR. CARIBBEAN, BR. AFRICA and BR. OCEANIA: Valuable selection with good variety of countries, singles and sets on 102‟s, 
identified and cat by owner by S.G. with cat vals from £5 to over £50, condition a bit mixed, but many better here. Inspection will be 
rewarded. (Owners S.G. - £1709) .........................................................................................................................................  ..... 

1650 O Balance of consignment, all identified and cat by S.G. on 102‟s, cat vals from £5 to £100, incl Br. Atlantic Is, Indian Ocean Is, Br. 
Middle East (incl better Sudan), Br. Atlantic Is, plus New Hebrides (incl some Fr. issues). the odd condition issue, mostly f-v.f. Good 
value here. Careful inspection will be rewarded. (Owners S.G. - £2526) .....................................................................................  ..... 

1651 O Accumulation in large carton with British Commonwealth on pages, GB 1841 1d Reds, USA collection, Australia and New Zealand 
collections, Canada mint block collection, 8 Canada Post deluxe collections from the 1990‟s. 2 beginner albums, plus stamps in 
boxes, glassines etc. condition mixed but much is fine or better. Inspect. Est. 400+  ....................................................................  ..... 

1652 O Small carton as received, with various mint singles and sets, multiples, booklet panes, etc. Good variety and value here. Careful 
inspection will be rewarded. Est. 500+  ..................................................................................................................................  ..... 

1653 O Collection of a couple of hundred mostly used BRITISH AFRICA in Scott Specialty album, 1880‟s-1950‟s, Ascension to Zululand, 
some better incl Omnibus issues, Cape Triangles, Egypt, South Africa, etc, quality varies, mostly clean and f-v.f. Inspect. (Owner‟s 
Cat. $2000+) ......................................................................................................................................................................  ..... 

1654 O Gibbons Imperial Postage Stamp Album circa 1920 with lots of Victorian, Edward, and George V issues, nice old time collection, a 
bit remaindered. Inspect. Est. 350+  ......................................................................................................................................  ..... 

1655 O 1860‟s to 1980‟s Assortment of various countries incl Ceylon, Hong Kong, Ireland, New Zealand, South Africa, Straits Settlements, 
etc, mostly used, appears, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  .......................................................................................................  ..... 

1656  BRITISH WEST INDIES Collection of Elizabethan issues to 1970‟s with hundreds neatly mounted on pages mostly f-v.f. Est. 350+  .  ..... 

1657  BRITISH AFRICA Collection of hundreds of mint neatly identified on pages, 1954 to 1970‟s incl Ascension, B.I.O.T., Ghana, 
Mauritius, Rhodesia, Sierra Leone, South Africa, Sudan, Tristan da Cunha, etc., f-v.f. Inspect. Est. 350+  ......................................  ..... 

1658  Balance of a consignment with Canada, Cyprus, New Guinea £1 Air, Rhodesia and Nyasaland, Sierra Leone, etc., many n.h., 
mostly f-v.f., inspect. Est. 300+  ............................................................................................................................................  ..... 

1659 O Collection of hundreds of mixed mint and used in Stanley Gibbons King George VI album plus special Coronation Omnibus virtually 
complete, mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+  ..............................................................................................................................  ..... 

1660 O Over 100 mostly used, collected for CANCELS incl B.W.I. numerals, etc, G.B. Scottish and Irish numerals, India, Hong Kong Treaty 
Ports, etc, plus a few Specimen ovpts, etc, quality varies, inspection is recommended. Est. 250+  .................................................  ….. 

1661 O
 

Balance of a consignment of mint, used and on cover material with Canada, Australia and New Zealand, incl leather postcards, 
1960‟s to 1970‟s issues, etc., mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ...................................................................................................  ….. 

1662 O
 

Accumulation of thousands of mint and used, with British Europe incl Ireland FDC‟s, Australia, Jamaica, New Zealand, etc., earlier a 
bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................  ….. 

1663  EDWARDS 41 diff incl Fiji 59-68, Leeward Is 20-28, Malta 21-27, Nyasaland 1-9, etc., couple with h.r.‟s, mostly f-v.f.  .....................  777 

1664 O VICTORIA 20 mostly diff incl British Guiana, Malta 14,18, Zululand 14-20, etc., some h.r.‟s, mostly f-v.f.  ........................... PHOTO 453 

1665 O Balance of consignment with mostly British Commonwealth on pages and a little worldwide in plastic bags. Inspect. Est. 125+  ........  ….. 

1666  About 200 G.B. and Br. Europe covers incl Malta, Cyprus, Gibraltar, a Heligoland card, etc, with good variety, mostly recent but with 
some better incl censored, etc. Inspect. Est. 125+  ..................................................................................................................  ….. 

1667 O 2 stockbooks full of Br. Commonwealth and Central America. Interesting selection. Inspect. Est. 250+  ..........................................  ….. 

1668 O 1907-92 Collection of over 350 including Bahrain (86), Brunei (100), Burma (168) with cpl and short sets, a few blocks of 4, 
Japanese Occupation. Condition mixed, much is f-v.f.  .............................................................................................................  1265 

1669  Carton full of hundreds of Ireland, Isle of Man, Guernsey and Jersey covers, cards, incl registered envelopes, mint and used, good 
range. Inspect. Est. 125+  ....................................................................................................................................................  ….. 

1670  Accumulation of souvenir sheets neatly organized in large stockbook, mostly Br. Commonwealth with much Penrhyn, clean, n.h. 
and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................................................  1382 

1671  Selection of better in small stockbook incl Antigua 107-21 (l.h.), Bahamas 158-73 (n.h.), G.B. 268 (2, n.h.), St. Helena 159-72 (l.h.), 
and a few others, clean and all very fine.  ...............................................................................................................................  444 
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OMNIBUS ISSUES 

1672 O 1935 SILVER JUBILEE: Used collection cpl in special spring back binder, incl non Omnibus types, Kenya 1s Line through 0 of 
1910 variety, and Malta ½d Extra Flagstaff, plus a few mint, mostly f-v.f. (S.G. - £1873+) .............................................................  1799+ 

1673  Mint collection with 62 countries incl non-omnibus complete, f-v.f. (S.G. £1095) ..........................................................................  1249+ 

1674  Collection, virtually cpl except for Newfoundland, plus some duplication incl used and non-omnibus issues, mostly f-v.f. (S.G. 
£1077+) .............................................................................................................................................................................  1195+ 

1675 O Collection of mint and used 1935 Silver Jubilee and 1937 Coronation plus other definitive and commemorative issues, several 
better. Mostly clean and f-v.f. Est. 500+  ................................................................................................................................  ..... 

1676  1937 CORONATION: cpl sheets and part sheets, etc, in mint sheet files, mostly South and South West Africa, New Guinea, Papua, 
Cook Is, etc, clean, n.h. and f-v.f.  .........................................................................................................................................  2587 

1677  Collection of sheets, mostly cpl sheets, virtually all common designs, good variety, some with minor edge damage, otherwise n.h. 
and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .................................................................................................................................................  ..... 

1678  59 diff countries cpl in pairs including non-omnibus countries in special springback binder, n.h., f-v.f. (S.G. £301+) .........................  396+ 

1679  1954 to 1967 12 Omnibus sets, virtually cpl, incl 1937 and 1953 Coronation, Freedom from Hunger, Red Cross, ITU, Churchill, 
UNESCO, etc., mostly f-v.f. Est. 350+  ...................................................................................................................................  ..... 

1680  1978 Coronation Anniversary Omnibus souvenir sheets of 6 cpl 20 Commonwealth issues plus French New Hebrides in 
UNSEVERED PANES OF 4 SHEETS, three panes of each, plus 54 regular sheets of 6 (9 different, 5 sheets each, Solomon Islands 
10 sheets) . Catalogue value as regular sheets of 6, fresh and n.h., f-v.f.  ...................................................................................  868 

1681  Collection from Anguilla to Uganda, G.B. and Channel Islands plus Chad, Congo, Equatorial Guinea, Liberia and Togo with cpl sets, 
souvenirs and mini sheets, cpl booklets, gutter pairs, a couple imperfs and specimens. Clean and n.h., f-v.f. Est. 150+  ...................  ….. 

1682 O
 

1978 Coronation collection with sets and souvenir sheets on pages, plus some cpl booklets and a few FDC‟s, all clean and f-v.f. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ….. 

 

1683  ABU DHABI: 1-8,12-37,42-48: 1964 to 68 cpl except 1964 2-5r and 1967 Sultan al Nahayan issue, f-v.f.  ......................................  629+ 

1684  ADEN and STATES: 1/74,etc: Over 140 mint, fairly cpl incl 1937 Dhow complete, couple toned spots, mostly f-v.f. ........................  997+ 

1685  1-12: 1937 Dhow issue, ½a to 10r complete, some light toning on gum, mostly f-v.f. (S.G. 1/12 - £550) ............................. PHOTO 550 

1686  1-12: -a couple low values with short perfs, otherwise fresh and h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 1/12 - £750) .......................................... PHOTO 550 

1687  ASCENSION: 23-32: 1934 issue, 10 vals cpl, ½ d somewhat toned gum, otherwise f-v.f. (S.G. 21-30 - £110) ..................... PHOTO 160 
 

AUSTRALIAN STATES 

1688 O Balance of collection, mostly VICTORIA incl five postcards/covers bearing ½d and 1d combinations, 1903-11, destinations incl 
CANADA, USA, ENGLAND (wrapper), GERMANY & RUSSIA, plus a few used ½d‟s, a couple earlier used, a few South Australia 
used ½d‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 250+ ....................................................................................................................  ..... 

1689  NEW SOUTH WALES: B2: 1897 2½d Consumptives semi-postal, h.r., very fine. (S.G. 281 - £190) .................................. PHOTO 300 

1690 P QUEENSLAND: Six diff with “SPECIMEN” overprints, incl #‟s 13a, 24, 27, 30, 54, F3, condition mixed, mostly h.r.‟s, fine. Est. 150+   ..... 

1691 F VICTORIA: Almost 50 modern reproductions of the 1850-84 issues, incl some Revenues, all overprinted „Reprint‟, colourful. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1692  WESTERN AUSTRALIA: Stampless cover with very fine strike of CROWN OVAL POST OFFICE AUSTRALIND WESTERN 
AUSTRALIA HANDSTAMP, no other markings or rates, to London with ms „Per Steamer via Southampton, small stain, otherwise 
fine. Est. 150+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

AUSTRALIA 

1693  1950‟s mint sheets and multiples incl many gutter sheets, blocks, middle and high values, plus the odd used (not incl in totals), n.h. 
and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................................................  11000+ 

1694 O 1914-2004 collection on pages in album, many early „Roos and George V heads to 2/-, with shades, perfs, etc, clean and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  2740 

1695 O 1913-81 Collection in album with many better incl Roos with mint #‟s 7, 8, 10, plus high value Roos with Specimen ovpt, #44 used, 
etc, condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...........................................................................................  ..... 

1696 O Used collection/accumulation on pages and stockpages starting with „Roo‟s to modern, incl some better here and there, mostly f-v.f. 
Inspect. (Owner‟s 19749 Scott - $1707) .................................................................................................................................  ..... 

1697  95/897,etc: Collection in 2 stockbooks wit ha good range of eras, many better sets and singles, plus souvenir sheets, etc., many 
n.h., mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ......................................................................................................................................  ..... 

1698 O 1/528,etc: Collection of 1913 to 1972 mint and used incl shades, Dies, watermarks, Airs, Dues, Antarctic Territory, etc., appears 
fresh and f-v.f. Est. 500+  .....................................................................................................................................................  ..... 

1699  Large carton with many hundred covers/cards, 1930‟s to 90‟s, incl FDC‟s, Airmail, Flights, reg‟d, commercial, postcards, etc, quality 
varies, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ................................................................................................................................  ..... 

1700  64/553: Several hundreds mint, 1924-73, incl cpl sets, multiples, gutters, imprints, shades, etc, a few in less than ideal condition but 
generally quite clean, much n.h. and mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  .........................................................................................  ..... 

1701 O Accumulation/stock in 8 stockbooks, mostly 1950‟s to modern, some sorted/identified on 102‟s, also incl some earlier, States, etc, 
quality varies. Inspect. Est. 250+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1702 O 132: 5/- Sidney Harbour bridge, well-centered with light CDS, tiny corner crease LL, otherwise very fine. (S.G.143 - £190) .. PHOTO 300 

1703  218-21P: 10/- to £2 ARMS issue overprinted SPECIMEN, n.h., very fine. (S.G. 224bs/ds - £140) ...................................... PHOTO ..... 

1704  218-21: 5/- to £2 cpl in LL corner margin imprint blocks of 4, n.h. and very fine. (S.G. 224a/d - £536) ................................. PHOTO 876+ 

1705  114,C1(4): First Official Airmail Australia-New Zealand “Faith In Australia” registered cover bearing 1d Green and four 3d Airpost 
stamps tied by Balaclava 6 AP 34 CDS, same date Melbourne, New Plymouth NZ 12 AP backstamps, violet cachet front and back, 
fine. Est. 100+ (1981 AAMC 1206) ............................................................................................................................ PHOTO ..... 

1706  POSTAGE DUES: J78,82-3: 7d in imprint block of 4, 2 and 5/- in bottom margin gutter imprint blocks of 8, all n.h., f-v.f.  .................  428 

1707  AUSTRALIA & BAHAMAS: Accumulation of more recent Australia and Bahamas souvenir sheets in duplication, n.h. and very fine.   890 
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1708  BAHAMAS: 1946-82 collection in Lindner hingeless album virtually cpl incl #‟s 132-47, 158-73, 185-200, 204-18, plus souvenir 
sheets, etc, n.h., fresh and very fine.  ....................................................................................................................................  654 

1709 O 11/1030,etc: 1863-2001 Collection of over 200, several better incl used #‟s 11, 13, 14, etc., mint 14, 22, 23, etc., short and cpl sets, 
B.O.B., mint blocks of 4. Condition mixed, much is f-v.f.  ..........................................................................................................  1065 

1710  28a var: 2½d blue (S.G. colour chart) SLOPING “2” variety, l.h., fine. (S.G. 51a - £450) ................................................... PHOTO ..... 

1711  
 

BARBADOS: 2/968 1852-1999 Collection of over 300 with cpl and short sets, better singles, mint blocks of 4, several cut-close/into 
imperfs not counted in totals, others with catalogue value 900+. Condition mixed, v.g. to v.f. Est. 150+  .........................................  ..... 

1712  BANGLADESH: Approx 150 in small stockbook, 1971-73, incl over 100 LOCAL OVERPRINTS on Pakistan stamps in various 
colours/formats incl Liberated, town names, surcharges, UN Force W. Irian, etc, plus a few early regular issues in cpl sets, souvenir 
sheets, stationery, etc, generally clean and f-vf Est. 100+  ........................................................................................................  ..... 

1713 O BECHUANALAND: 20,21: 10/ green on blued paper with oval bar cancel “632”, £ lilac with partial C.D.S., both probably fiscal 
usage, sold as is. £ creased, otherwise fine. (S.G. 19,20 - £1100) .............................................................................................  (1725) 

 

BERMUDA 
1714 O 2/823: 1866-2002 Collection of over 240 with short and cpl sets, better singles, mint blocks, light duplication, v.g. to v.f.  .................  925 

1715 O 16/958,etc: Collection in stockbook, duplication for mint and used, incl better definitives, etc, mostly clean and f-v.f.  .......................  1800 

1716 O -a similar lot to above, mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................  1500 

1717 O -a similar lot to above, mostly clean and f-v.f.  .........................................................................................................................  782 

1718 O 44: 2 1/2d ultra Caravel DOUBLE or KISS PRINT, strong doubling of entire design, with normal comparison, light cancel, fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1719  BRITISH CENTRAL AFRICA: 1-12: 1d - 5/- cpl plus extra 2/6. 2/- small adhesion UL front 3/- with double-line “O” watermark, 5/- 
silver spots on gum, some probably regummed. Still an attractive group, mostly fresh, appears h.h. - h.r.'s, f-v.f.  ................ PHOTO 599 

1720  BRUNEI: 1895 STAR AND CRESCENT issue cpl in horizontal pairs, mostly with disturbed gum, otherwise fresh and f-v.f. (S.G. 
1/10 - £280) ........................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1721  50var: 5¢ grey with UL VALUE TABLET RETOUCH. Small black adhesion on gum, otherwise fresh and h.r.'s, very fine. (S.G. 67a - 
£500) .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1722 O CAPE OF GOOD HOPE: 1/13: 15 CAPE TRIANGLES, mostly Perkins Bacon prints incl 3d blue paper PAIR, shades, etc, plus a 
couple De La Rue mint/unused 1d‟s, etc, quality and margins vary drastically. Inspect.  ...............................................................  3260 

1723  63-71: 1902-04 Edward issue, ½d to 5/- cpl, mostly l.h., f-v.f. (S.G. 70/78 - £170) ............................................................ PHOTO 193 

1724  CAYMAN IS: 69-80: 1932 Centenary issue cpl, ¼d light crease, otherwise n.h. to v.l.h., fresh and v.f. (S.G. 84/95 - £425) ... PHOTO 558 

1725  85-96: 1935-36 George V issue, 12 vals cpl, l.h. and f-v.f. (S.G. 96/107 - £190) .............................................................. PHOTO 277 

1726  122-34,135-49:: 1950 George VI issue, 13 vals cpl, l.h., and 1953-9 Elizabeth issue, 15 vals cpl, n.h., all fresh and f-v.f.  ..... PHOTO 200 

1727 O CEYLON: 1/55: Over 30 mostly diff used CHALON HEADS (3 or 4 are mint/unused), incl imperfs, wmk star (clean and rough perfs) 
and wmk CC, all identified by owner, slight duplication, usual drastic quality variance (cut close/into, faulty, etc), most appear f-v.f.  ..  3410 

1728 P PROGRESSIVE DIE PROOF for the TWO SHILLING value in light grey blue, with guide lines around central vignette and outline 
from die fastener at top, some toning/creasing, otherwise fin and rare. Est. 300+  ........................................................... PHOTO ..... 

1729  21: 8d brown, wmk star, clean cut perfs, fresh with almost full og, faulty, appears fine. (S.G. 24 - £2250) ........................... PHOTO 2400 

1730  257-8: 1927 10 and 20 R, both fresh, former small h.r., latter l.h., both very fine. (S.G. 366/7 - £195) ................................. PHOTO 197 

1731  279a: 3¢ George VI dark green and black, PERF 13 ½ x 13 ½, fresh, centered to bottom, fine. (S.G. 387a - £250) .............. PHOTO 225 

1732  CHRISTMAS ISLAND: 61/217: 1974-88 Accumulation of 116 FDCs, 1-9 of each, catalogued as used stamps, clean and f-v.f. 400 

1733 O COOK ISLAND: 192: $2 on £1 pink, with partial c.d.s., very fine.  ................................................................................. PHOTO 200 

1734  194: $10 on £5 blue, fresh, n.h. and very fine. (S.G. 221 - £150) ................................................................................... PHOTO 250 
 

CYPRUS 

1735  1955-73 collection in lighthouse hingeless album, fairly cpl from 1960 on, with better earlier incl #‟s 168-82, 206-18, 219-22, 226a, 
229-31, etc, the first two definitive sets hinged, otherwise virtually all n.h., f-v.f.  ..........................................................................  640 

1736  87: 10/- green and red on yellow, fresh, l.h. and very fine. (S.G. 100 - £375) ................................................................... PHOTO 425 

1737  88: £1 violet and black on red, fresh, h.r. and very fine. (S.G. 101 - £1200) ..................................................................... PHOTO 1300 

1738  109: FIVE POUND Black on yellow, left margin copy, hinged in margin only and stamp imperceptibly hinged, extremely fine, with 
Richter backstamp and Diena pencil signature and 1986 cert stating perfect gum. (S.G. 117a - £3000) .............................. PHOTO 3200+ 

1739  114-23: 1928 issue cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 123/32 - £300) ........................................................................................ PHOTO 398 

1740  125-35: 1934 issue cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 133/43 - £160) ........................................................................................ PHOTO 188 

1741 O DOMINICA: 35-49: 1907-20 Seal of Colony issue, used, a few with some discoloration, a few faults (incl high value) still an 
attractive set.  ......................................................................................................................................................... PHOTO 689 

 

FALKLAND ISLANDS 

1742  CROWN COLONY FRANKS: with FALKLAND ISLANDS PAID Boxed in black and another in red larger circle, f-v.f. and seldom 
seen. (S.G. FR1/2 - £290) ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

1743 O 22/142,MR3,1L1/33,etc: Collection of over 100 diff with better incl mint #41/8, 107-20, 128-42, 1L1-8 reissue, 1L19-33, etc., South 
Georgia 1/16 (lacking #6), 18b-30b. Plus Falkland stamps used in South Georgia #22, 23a, 31, 33, MR 3, mostly n.h. to h.r.'s, f-v.f .   1322 

1744 O 19: 1891 1/2 d surcharge on half of 1d claret, creased, appears very fine. (S.G. 13 - £300) .............................................. PHOTO 360 

1745  20-21: 1898 2/6 dark blue and 5/- brown red Victoria, fresh, h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 41/2 - £475) ............................................... PHOTO 540 

1746  20-21: -fresh, h.r., f-v.f. (S.G. 41/2 - £475) .................................................................................................................. PHOTO 540 

1747  21: 5/-, slightly toned, h.r.‟s, fine. (S.G. 42 - £225) ....................................................................................................... PHOTO 240 

1748  22-9: 1904-7 Edward issue cpl, fresh, h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 43/50 - £425) ............................................................................ PHOTO 576 
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1749  25a: 2½d DEEP BLUE, nice colour, l.h. and almost very fine. (S.G. 46b - £275) ............................................................. PHOTO 300 

1750  28-9: 3/- and 5/- Edward, latter with light backstamps, fresh and f-v.f. (S.G. 49/50 - £340) ................................................ PHOTO 415 

1751  30-40: 1912-14 George V issue, 11 vals cpl, wmk multi crown CA, 1/- light backstamps, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 60/9 - £850) .. PHOTO 1255 

1752  30-39: -cpl to 10/-, some h.r.‟s, mostly l.h., all fresh and f-v.f. (S.G. 60/68,67b - £546) ...................................................... PHOTO 730 

1753  38-9: 5/- plum (l.h.) and 10/- red on green (n.h.), both fresh, nice rich colours and very fine. (S.G. 67b,68 - £260)................ PHOTO 450 

1754  40: £1 black on red, l.h. and very fine. (S.G. 69 - £450) ................................................................................................ PHOTO 525 

1755  41-8: 1921-9 George V issue cpl, wmk crown script CA, some h.r.‟s, mostly l.h., all fresh and f-v.f. (S.G. 73/80 - £140) ........ PHOTO 163 

1756  44a: 2½d PRUSSIAN BLUE, fresh, v.l.h. and very fine.  .............................................................................................. PHOTO 375 

1757  52: 2½D on 2d brown violet, fresh, l.h. and very fine, with 1973 Royal cert. (S.G. 115 - £1000) ......................................... PHOTO 1200 

1758  54-64: 1929-31 George V issue cpl, low vals h.r., high vals l.h., £1 rough perfs, still fresh and f-v.f. (S.G. 116-26 - £650) ..... PHOTO 776 

1759  65-76: 1933 CENTENARY ISSUE cpl, album offset on 6d, 2/6 a left margin copy and n.h., otherwise h.r., fresh and f-v.f. (S.G. 
127/38 - £3250) ...................................................................................................................................................... PHOTO 3381 

1760  65-75: -cpl to 10/-, the 5/- with tiny bit of missing gum, h.r.‟s and otherwise f-v.f. (S.G. 127/37 - £1695) .............................. PHOTO 1811 

1761  74a: 5/- YELLOW ORANGE and black, gum a bit more yellow than usual, still l.h. and very fine, with 1993 B.P.A. cert. (S.G. 136a - 
£2000)................................................................................................................................................................... PHOTO 2000 

1762  84-96: 1928-36 George VI issue, 16 vals cpl, l.h., f-v.f. (S.G. 146//63 - £412) .................................................................. PHOTO 302 

1763  107-20: 1952 George VI issue, 14 vals cpl, n.h. and very fine. (plus 1955-7 EIIR issue, 6 vals cpl, a few trivial faults, not incl in 
totals) (S.G. 172/85 - £160) ...................................................................................................................................... PHOTO 200 

1764  107-20: 1952 George VI issue, 14 vals cpl, l.h. to tiny h.r., f-v.f. (S.G. 172/85 - £160) ....................................................... PHOTO 200 

1765  128-42,vars: 1960 issue, 15 vals cpl, plus two extra ½ d with two degrees of weak entry (cat £48 each), the 6d with tiny gum fault, 
otherwise n.h. and very fine. (S.G. 193/207,193ab - £266) ........................................................................................... PHOTO 187+ 

1766 O MR1-3: 1919 War Tax issue cpl mint (low val unused), plus1/- in used block of 4 on piece with SON Falkland Is 1920 c.d.s. and top 
margin single with Fox Bay Falkland Is 16 Fe 24 c.d.s,, f-v.f. (S.G. 70/72 - £257) ............................................................ PHOTO 270 

1767  FALKLAND IS. DEPENDENCIES: 1L38-100,1LB1: 1980-85 cpl in GUTTER PAIRS, plus 3 South Georgia, n.h., f-v.f. Est. 75+  .......  ..... 

1768 O 94,1L4var,5: Falkland Is 5/- George VI plus Falkland Is Dependencies 3d and 4d (3d is redrawn), all tied by Graham Land 18 DEC 
1949 c.d.s. cancels to small piece, plus additional mint George VI definitive, fine. Est. 100+ (S.G. 161,G5,G12) .................. PHOTO ..... 

1769 O FIJI: 1878-1973 collection on homemade pages, starting with a few classics incl used #‟s 50, etc, plus mint #‟s 51, 59-68, 70A-76, 
79-90, 117-131B, 161-2, etc, fairly cpl from 1948 on, mostly f-v.f. Est. 300+  ...............................................................................  ..... 

1770  GAMBIA: 12/152: 1886-1953 collection on pages with many better incl #‟s 12-19, 20-27, 66, 70-86, 102-20, 121-4, 134-43, etc, 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  708 

1771  GIBRALTAR: 1950‟s to „88 collection in hawids on pages (incl some back to 1898, Elizabethan virtually cpl, the odd used, virtually 
all mint, incl better definitives, etc, mostly n.h., all f-v.f.  ............................................................................................................  308 

1772  47,59a,62: Three better Edwards, with 8/- wmk crown CA, plus 2/- green and ultra and 4/- black and red wmk multi crown CA, f-v.f. 
(S.G. 54,62,73 - £390) ............................................................................................................................................. PHOTO 387 

1773  67-9,71-3,75,87,92: Nine George V issues with 1d to 2½d, plus 1/- to 4/- and £1 wmk multi crown CA, and 2/6 and £1 wmk multi 
script CA, f-v.f.  ....................................................................................................................................................... PHOTO 448 

1774  88-91: 4/- to 10/-, the 10/- with tiny offset on reverse, still l.h. and f-v.f. (S.G. 100/1,105/6 - £368) ...................................... PHOTO 380 

1775  132-45: 1953 Elizabeth issue, 14 vals cpl, n.h. and f-v.f. (S.G. 145/58 - £160) ................................................................. PHOTO 199 

1776  GRENADA: J3: 3d postage due, slight toning at top, otherwise h.r., fine. (S.G. D3 - £200) ...........................................................  190 

1777  GUYANA: 1966-95 collection in 2 Kabe hingeless albums, incl better sets, plus some unlisted varieties, such as #374 inverted ovpt, 
1984 Flora issue with “Revenue Only” ovpt, etc, hinged to n.h., clean and f-v.f. Inspect.  ..............................................................  1452 

 

HONG KONG 

1778 O 8/559a,etc: 1863-1989 Collection of over 600 mint and used, later issues mostly mint, in Lighthouse hingeless album with shades, 
cpl sets, watermarks, etc, Elizabethan fairly complete, many n.h., mostly f-v.f.  ...........................................................................  5148+ 

1779 O 5/403a,etc: 1862 to 1985 over 70 mint and used, incl 1948 Silver wedding, British offices in China, mostly f-v.f.  .............................  1086+ 

1780 O 1930‟s to 1980‟s Assortment of over 700 mint and used, many in blocks of 4 with souvenir sheets, cpl booklets, etc., many n.h., 
mostly f-v.f.  .......................................................................................................................................................................  2398+ 

1781  51-55: 1885-91 SURCHARGES slight toning and adhesions on some appears f-v.f.  ....................................................... PHOTO 1855 

1782  154-166A,155a-162a: 1938-48 George VI 31 vals incl shades of 10¢ and 50¢ and Coarse papers, 8¢ no gum, couple toned gum, 
few h.r.‟s, otherwise f-v.f.  ........................................................................................................................................ PHOTO 770+ 

1783  154/166: 1938 Definitives 13 values cpl, h.r.‟s, f-v.f. (S.G. 140//161 - £938) .................................................................... PHOTO 642 

1784  178-179: 1948 Silver Wedding issue cpl, n.h. and very fine.  ......................................................................................... PHOTO 402 

1785  490-504: 1987 Elizabeth II 10¢ to $50 cpl upper left traffic light blocks of 4, n.h., very fine.  ..........................................................  337+ 

1786  J6-12: 1938-47 Dues, 2¢ to 50¢ complete, n.h., f-v.f.  ..............................................................................................................  175 
 

INDIA 

1787  About a dozen covers incl six earlier with Victorian issues, mostly 1863, plus some later 1940‟s etc incl Gandhi set, etc, quality 
varies, mostly clean and f-v.f. Est. 150+  ................................................................................................................................  ..... 

1788  60-76: 1902-9 Edward issue cpl to 25 R with 17 vals, incl extra shade 2 R, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 119/47 - £1400) ............... PHOTO 1434 

1789 O 76: 25 R ultra and orange brown, neat (mostly) face free Calcutta 26 JY 10 c.d.s. at bottom, very fine. (S.G. 147 - £950) ..... PHOTO 925 

1790  80/97: 1911-23 3p to 15 R olive green and ultra, 16 vals cpl (only missing 1a dark brown and 3a ultra), l.h. to h.r., fresh and f-v.f. 
(S.G. 151//190 - £382) ............................................................................................................................................. PHOTO 340 

1791  81a: ½a green double impression, uniform overall toning, otherwise fine.  ...................................................................... PHOTO 175 

1792  120-25: 1926-36 George V issues, 1 to 25 R cpl, l.h. to h.r., f-v.f. (S.G. 214/19 - £314) .................................................... PHOTO 256 



Scott cat. val. 

 
  

1793  1935 Two disaster covers, one with QUETTA EARTH QUAKE POSTAGE FREE str line, other with ms „Earth Quake Area‟ both 
mailed 15 JUN, various folds/faults, most interesting. Est. 250+  ................................................................................... PHOTO ..... 

1794  150/67: 1937 George VI issue, 18 vals cpl (missing #161A, o/w cpl by Scott), n.h. to h.r., fresh, f-v.f. (S.G. 247/64 - £375) ... PHOTO 255 

1795  203-6: 1848 Gandhi issue cpl, 1 ½ and 12 a gum wrinkles, otherwise n.h. and f-v.f. (S.G. 305/8 - £170) ............................. PHOTO 257 

1796  206: 10 R Gandhi, n.h. and very fine. (S.G. 308 - £160) ............................................................................................... PHOTO 210 

1797  206: -as above, n.h. and very fine. (S.G. 308 - £160) ................................................................................................... PHOTO 210 

1798  M1-10: Overprinted CHINESE EXPEDITIONARY FORCE Military envelope H & G 3 with COMPLETE SET OF 10 C.E.F. 
OVERPRINTED STAMPS tied by F.P.O. No 4 29 SE 00 C.D.S. to clean cover to Tientsin. Rare and very fine. Est. 200+  ... PHOTO ..... 

1799 O INDIA AND STATES: 4/274: 1854 to 1951 Assortment of 150 mostly mint issues incl 4,206, O112A, Officials, some earlier used, 5-
6,29-30, etc., some toning, mostly f-v.f.  .................................................................................................................................  2665+ 

1800 O IRELAND: 1/1527,C1-7,J1/47: 1922-2004 mostly used collection in 3 Lighthouse albums with slipcases, with better incl #‟s 1/55 
(over 40 diff) 77b, 78b, 65-76, 87, 91, 98, 105-19, many cpl sets, souvenir and mini sheets, some mint, condition mixed, much f-v.f. .  4275 

1801  1922-69 Collection in Lighthouse hingeless album, about half cpl, with many better incl #‟s 106-17 (n.h.), 118-19, 175-6, plus many 
better 1940‟s to 50‟s commemorative sets, mostly n.h., fresh and f-v.f.  ......................................................................................  903 

1802 O 44/1159: Over 3000 stamps in 2 stockbooks, much duplication, incl some better values. Inspect. Est. 250+ ...................................  ..... 

1803  107/72: Special 26 PG Dept of Posts PRESENTATION BOOKLET with PRINTED COVER & tri-colour ribbon binding with over 85 
1940-59 mint issues hinged on annotated pages, clean and f-v.f. (Owner‟s Scott Cat. $668) .........................................................  ..... 

1804 O JAMAICA: 1860 to 1970‟s collection on pages (incl some newer), earlier mostly used, with some better incl mint #‟s 45, 100, 106-8, 
plus later definitive sets, etc, mostly f-v.f. Inspect.  ...................................................................................................................  1012 

1805  1900 to 2005 collection with many cpl commems and definitive sets, incl some better, mostly n.h. ,all clean and f-v.f.  .....................  849 

1806 
O 

LABUAN: 1880-1952 Collection of over a thousand on Scott pages with better incl mint #14, used 29d, mint 99A-109, 110-18, etc. 
Plus over 50 Brunei. Light duplication, mixed condition, much is f-v.f. ........................................................................................  2049 

1807 O LEEWARD IS: 9-16: 1897 Jubilee issue cpl mint with 21 vals incl ½ d (3), 1d (6, incl UR corner block of 4), 2d (3, incl a slightly 
doubled overprint - S.G. would cat £1200 - sold as normal), 4d to 1/- (2 each) and 5/-, plus one used 1d and forged overprints in 1, 
2 ½ and 1/- (not incl in totals), f-v.f. (S.G. 9/16 - £1080) ...........................................................................................................  1181 

1808  MALAYAN STATES: Over 20 large mostly 1950‟s REGISTERED covers from KUAR to INDIA, bearing MALAYA-JOHORE 
definitives, also incl a couple earlier Straits Settlements from Malacca with W.W.II censors, Straits Settlements, etc plus 9 1950 
dated INDIAN TELEGRAPH FORMS, mostly bearing stamps, quality varies. Inspect. Est. 100+  ..................................................  ..... 

1809  TRENGGANU: 42-44: 1921 HIGH VALS, wmk Multi Crown CA, l.h., f-v.f. (S.G. 23/5 - £225) ............................................ PHOTO 350 

1810  MALTA: 246-62: 1956-7 Elizabeth definitives cpl, l.h., very fine.  ..............................................................................................  156 

1811  MAURITIUS: 9: (4d) green on bluish paper, brilliant fresh, o.g., l.h. and very fine. (S.G. 27 - £450) .................................... PHOTO 550 

1812 O 87a: 2¢ on 38¢ on 9d violet double surcharge, fine.  .................................................................................................... PHOTO 850 

1813 O NAURU: 1/34: 1916-35 Collection of 36 mint incl #1-12, 1b-3a, 13, 16, 17-30a mixed papers, 31-4, plus used #14, 15. Fresh and 
l.h. to h.r.'s, f-v.f.  ................................................................................................................................................................  1131 

 

NEW ZEALAND 

1814 O 35/506,etc: 1865 to 1972 Collection of over 650 mixed mint and used, with cpl sets, Semi‟s mini sheets, Officials, etc., appears f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3224+ 

1815 O 10/759,etc: Selection of mostly better on 102‟s, mostly used, incl many better, mostly f-v.f. Owner has identified each with S.G. cat # 
and (slightly older) cat val. Inspect. (Owners S.G. - £2500) .......................................................................................................  ..... 

1816 O 1882-1980 collection of several hundred diff on pages (some in mounts), most pre 1936 is used, strength in mint with better incl 
1953-7 definitives 1958 2d on 1½d, semi postals, etc, plus used officials, mostly f-v.f. Inspect. Est. 250+  ......................................  ..... 

1817 O Mint Collection on pages incl good single commems, semi postals incl mini sheets (cat $670) plus used on pages and stockpages 
with some better definitives (cat $300), mostly f-v.f. Inspect. (Total cat - $970) ............................................................................  ..... 

1818  70-83: 1898 Views 14 values complete, 1d, 4d, 1/ small thins, 9d tear and repair at top, 5/ stains or oxidized, many stamps with pink 
adhesions, h.h.-h.r.'s, v.g. - fine. ............................................................................................................................... PHOTO 1459 

1819  80,81,133e,B3,B4: Five slightly better incl 1898 9d and 1/-, 1933 3d Auckland Ex ovpt and Smiling Boy semi-postals, l.h.-h.r., f-v.f.  .  640 

1820 P 131b: 1924 1d booklet pane of 6 with bars on selvedge, 7 strips of 3 Perkins Bacon BLACK PROOFS, with full o.g., many with 
wrinkles, one pane with thins otherwise n.h., f-v.f. (S.G. 406b - £2520 as regular panes) ..............................................................  ..... 

1821 P 144b: 1924 1/2d booklet pane of 6 with bars on selvedge, 17 strips of 3 Perkins Bacon BLACK PROOFS, with full o.g., many with 
wrinkles, two panes with thins otherwise n.h., f-v.f. (S.G. 435a - £6630 as regular panes).............................................................  ..... 

1822  1938-53 George VI issue COUNTER COIL COLLECTION with 2d (6 black #‟s - 2, 7, 10-11, 15 and 19, plus violet # 3); 5d (14 diff 
red #‟s - 1 to 19 cpl except #‟s 5 and 12-15); 5d (8 red with #‟s 4-6, 10, 11 (2), 13 and 16); plus 6d (23 with violet #‟s from 3 to 19, 
not cpl, and some duplication), the odd tiny foxing spots, n.h. and otherwise f-v.f., mostly the latter. A difficult group to assemble. 
(CP - $1112) ......................................................................................................................................................................  ..... 

1823  320: 2d on 1 1/2d surcharge, fresh and n.h. fine. (S.G. 763 - £120) ............................................................................... PHOTO 200 

1824  333-52,382-404: 1960-66 Definitives cpl with 21 vals, plus 1967-70 decimal definitives cpl with 23 vals and extra 50¢ to $2 multi, the 
odd low val with a bend or light crease, otherwise n.h. and very fine.  ........................................................................................  304 

1825  B3-4: 1931 Smiling Boys, l.h. and very fine. (S.G. 546/7 - £150) .................................................................................... PHOTO 200 

1826  B3-4: 2d with tiny spot on gum, otherwise fresh and hrs, fine. (S.G. 546/7 - £150) ........................................................... PHOTO 200 

1827 O NIGERIA and area: Over 70 on 102‟s, mostly Victorian to pre EIIR, incl (S.G. #‟s) Niger Coast #‟s 45/50 used, Southern Nigeria #‟s 
1/8 mint, Nigeria mint #‟s 1-7, etc, mostly f-v.f. (Owners S.G. - £660) .........................................................................................  ..... 

1828  NIUE and NORFOLK IS: Small group of cpl mint sets in moderate quantities, with good topical material, virtually all n.h., f-v.f. 
(Owner‟s est. retail - $1000) .................................................................................................................................................  ..... 

1829 O NORTH BORNEO: 1/296,B15/45,N4/46,etc: 1883-1963 Collection/Accumulation of many hundreds with short and cpl sets, imperf 
singles and pairs, a few varieties and forgeries, semi-postals, dues, Japanese Occupation issues, a couple Labuan and Sarawak. 
Some duplication, many with catalogue value $20-200+. Condition varies drastically, v.g. to v.f., inspection a must. Est. 650+  .........  ..... 

1830 O 39b/366a: Selection on 102‟s incl some better with mint #‟s 95a, 100, 308-14, etc, mostly f-v.f. (S.G. - £850) ..................................  ..... 



Scott cat. val. 

 
  

1831  193/295,etc: 1939-61 Selection of six cpl sets incl #193-207, 208-22, 223-37, 244-59, 261-75, 280-95, plus Sabah #1-16. Mostly 
fresh and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  .................................................................................................................................................  1027 

1832  25/285: Approx 75 mostly mint, 1880‟s-1961, some shades, perfs, etc, couple reprints/fakes, Quality varies, much is clean and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  523 

1833  181-4,192: Five Dollar values incl 1926-8, Arms $1-10, 1931 $5, fresh and f-v.f. (S.G. 291/4,302 - £903) .......................................  475 

1834  B1-13: 1916 Vermilion overprint complete, 2¢ perf 15, others perf 14. 2, 6, 24¢ small thins, otherwise fresh and h.r.‟s, f-v.f.  . PHOTO 1078 

1835  NORTHERN RHODESIA: 1-17: George V ½d-20/- cpl., some slight toning on gum, h.r.‟s, otherwise f-v.f. (S.G. 1/17 - £500) PHOTO 561 

1836 P 25/45: 13 original 1938 vals PERFORATED SPECIMEN, the 10/- with thin and the 20/- with album offset, otherwise (mostly) l.h., f-
v.f. (S.G. for cpl set of 15 - £425) .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

1837  NYASALAND: 12-23: 1913-18 George V, ½d to £1, couple h.r.‟s, fresh, f-v.f.  ................................................................ PHOTO 337 

1838  PAKISTAN: 1954-2005 collection neatly displayed on black stockpages, incl a few souvenir sheets, a few earlier are l.h., n.h. from 
1965 onwards, clean and v.f.  ...............................................................................................................................................  538 

1839 O PAKISTAN: (and Bahawalpur): Over 70 mostly mint on 102‟s, incl some better, all identified and catalogued by owner per S.G., f-
v.f. (Owners S.G. - £395) .....................................................................................................................................................  ..... 

1840  PAPUA NEW GUINEA: 1901-72 mostly mint collection, mostly mounted on pages (some in mounts), starting with over 40 diff 
Lakatoi issues, plus 1952 10/- and £1, mint from 1962 on, plus 15 diff N.W.P.I., clean ad f-v.f. Est. 350+  .......................................  ..... 

1841  94-107: 1932 definitives, ½ d to 5/- cpl, a few low vals with minor crease or pencil on reverse, otherwise f-v.f. (S.G. 130/43 - £178)PHOTO 187 

1842 O RHODESIA: Selection incl Northern and Southern Rhodesia identified and cat by S.G. on 102‟s incl some better, cat vals from £5 to 
over £50, mostly f-v.f. Inspect. (Owners S.G. - £625) ...............................................................................................................  ..... 

1843  76-81: 1905 Victoria Falls Issue cpl, h.r., f-v.f. (S.G. 94/99 - £225) ................................................................................. PHOTO 281 

1844  ST CHRISTOPHER: (4b): 1d lilac rose VERTICAL BISECT with indistinct letter cancel (not tied) used as a ½d on unsealed 
PRINTED MATTER envelope sent 15 FE 83 (improper out-of-period usage) to Dominica, received 19 FE, interesting curiosity. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

1845  ST HELENA: 34,a: 1884 HALFPENNY SURCHARGE PAIR, left stamp with WIDELY SPACED ‘NY’, h.r., right stamp (not the 
variety) with thin, otherwise fine and scarce with 2010 A.P.S. Certificate (S.G. 34,a - £1114) ............................................ PHOTO 1803 

1846  101-10: 1934 Centenary issue cpl, high vals with slightly toned gum, otherwise f-v.f. (S.G. 114/23 - £350) ......................... PHOTO 456 

1847 O B1-4: 1961 TRISTAN RELIEF SURCHARGES cpl, tied by St. Helena FIRST DAY OF ISSUE c.d.s. cancels to back of Postcard, 
Postcard with slight stain on front, not affecting stamps, v.f., with 1963 B.P.A. cert. (S.G. 172/5 - £2500) ............................ PHOTO 2650 

 

1848  ST LUCIA: 6,14: (6d) emerald & (6d) pale lilac, both tied by A11 grids to folded cover to London, 27 NO 80 despatch on back and 
15 DE 80 receiver on front, filing fold and some faults, a RARE COVER, ex Burrus. Est. 1000+  ....................................... PHOTO ..... 

1849 () J1: upper right straight edge block of 18 (6x3) showing CORRECTED NUMBER and full KINGSCLERE watermark at top stamps, 
couple small stains, slight tear in variety, still fine. RARE. (S.G. D1h - £1100) ................................................................. PHOTO ..... 

1850  ST VINCENT: 137var: 1935 Silver Jubilee 1s showing KITE and HORIZONTAL LOG* variety, h.r., fine. (S.G. 145l - £400) .. PHOTO ..... 

1851  1017-19,21: 15¢ to $1 and $5, each in horizontal IMPERFORATE PAIR with INVERTED CENTER, n.h. and very fine. Unlisted in all 
catalogues. Est. 250+  ............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

1852 P SEYCHELLES: 118-21: 1937 Coronation cpl with PERFORATED SPECIMEN, a couple minor perf problems, etc, otherwise n.h., 
fine. (S.G. 132s/4s - £100) ....................................................................................................................................... PHOTO 95 

1853  SIERRA LEONE: 153-60,162-4: 1933 Wilberforce issue, ½ d to 10/- cpl (except 1/-), some h.r., mostly l.h., all f-v.f. (S.G. 168//79 - 
£395) .................................................................................................................................................................... PHOTO 524 

1854  SINGAPORE: 106a: 1969 U.N. souvenir sheet, l.h. and very fine.  ................................................................................ PHOTO 675 

1855  SOLOMON IS: 1907-86 mint collection (plus a few used incl #4), on pages, with many better incl #‟s 67-79, 89-105, 296-311, etc, 
clean, many n.h., virtually all f-v.f.  .........................................................................................................................................  948 

1856  SOMALILAND PROTECTORATE: 108a: 1a red 1946 Peace Issue perf 13 ½ (13.7x13.4), two left half sheets of 30, n.h., f-v.f. (S.G. 
117a - £840) ......................................................................................................................................................................  ..... 

1857  SOUTH AFRICA: 94/308,etc.: Over 100 mint mostly in cpl sets, all identified on 102‟s incl #‟s 254-66, 269-77, 289-98, South West 
Africa (#221/302, incl #‟s 94-5, 261-5, 266-80, 281-7, etc), clean and f-v.f.  ................................................................................  643+ 

1858 O Selection on 102‟s with South Africa, S.W.A., Natal, Orange Free State, Cape of Good Hope, etc, all identified and catalogued by 
S.G. by owner, condition varies a bit, but many better here, careful inspection will be rewarded. (Owners S.G. - £2842) ...................  ..... 

1859 O SOUTH WEST AFRICA : 108-109,111-120: 1931 cpl in used horizontal pairs, mostly with c.d.s., f-v.f.  ............................. PHOTO 285+ 

1860 O STRAITS SETTLEMENTS and MALAYAN STATES: Selection of over 60 on 102‟s, incl Straits Settlements S.G. #18 used, Labuan 
S.G. #‟s 117-28 mint, etc, mostly f-v.f. (S.G. - £705) ................................................................................................................  ..... 

1861  TANZANIA: 1965-2003 collection in stockpages, clean cpl sets, n.h. and very fine.  ....................................................................  418 

1862  Selection of over 110 souvenir sheets, good topical material here, all n.h. and very fine in glassine envelopes.  ..............................  933 

1863  TONGA: 38-52: 1897-1934 issue, 15 vals cpl, a few with (mostly minor) foxing, a few (incl 5/-) with slight thins, still an attractive set. 
 ............................................................................................................................................................................ PHOTO 357 

1864 O TRINIDAD, TRINIDAD & TOBAGO: Selection of mostly better on 102‟s identified and catalogued by S.G. (with vals from £7 to 
£90), incl cpl sets, etc, mostly f-v.f. (Owners S.G. - £568) .........................................................................................................  ..... 

1865  TURKS AND CAICOS IS: 56var: 2/- wmk multi Crown CA key value in the set overprinted SPECIMEN, h.r. (S.G. 174x - £125+) .....  ..... 

1866  VIRGIN IS: 1/516,etc: 1866-1995 Collection of 500 diff mostly in cpl sets, #1, 4, 9, 14 no gum, a dozen stamps used, a few faults, 
otherwise clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f.  ..................................................................................................................................  2136 

1867  ZANZIBAR: Eleven PICTURE POSTCARDS circa 1900-10 (2 used), various images incl Post Office, Sultan, Street & Village 
Scenes, two in colour, mostly f-v.f. Est. 125+  ............................................................................................................. PHOTO ..... 

1868  Two registered FIRST DAY covers 1944 and 46 cpl sets, plus unused Ziehrer type illustrated stamp card, fine. Est. 100+  ... PHOTO ..... 

1869  ZULULAND: 1/20: 16 diff vals incl 2 shades of 4d green and brown, couple h.r.‟s, mostly f-v.f.  ....................................................  648 

END OF THIRD SESSION 
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AT 1:00 P.M. SHARP – SALE 464 

FOREIGN 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS                                                                   Scott cat. val. 

1870 O Worldwide collection in 5 Brown Scott International Albums, one labelled 19
th
 Century, one labelled 20

th
 century, plus 20

th
 Century 

parts 3 and 4, and one labelled Annual Album 1934-35, with a good range of mint and used throughout, some countries have been 
picked over, others still remain intact. Will have huge catalogue value. Inspection will be rewarded. Est. 3500+  .............................  ..... 

1871 O Last minute consignment, all in 102‟s, in 3 dealer counter books and two white boxes, much better here incl Br. Commonwealth 
sets, France, Worldwide, and a little bit of everything else, condition is a bit mixed, but careful inspection will be rewarded.  .............  38000+ 

1872 O Balance of a consignment with thousands of mint and mostly used, with Asia, Europe, Topicals (Animals, Birds, Europa, Flowers, 
Lighthouses, Scouting, etc.), USA with $150+ face value, with collections, loose, clippings, unsorted. on paper, etc, earlier a bit 
mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 1250+  .....................................................................................................................  ..... 

1873 O Hundreds of mostly 1850‟s to 1970‟s of mint and used incl Austria, Belgium, Denmark, France, Germany, Hungary, Monaco, 
Netherlands, Russia, Switzerland, USA, etc, neatly identified, some earlier with small faults otherwise mostly f-v.f. Est. 1000+  ........  ..... 

1874 O EUROPE: Massive stock of hundreds of thousands of 1850‟s to 1970‟s issues neatly sorted and identified, incl Austria, Belgium, 
Bulgaria, Denmark, D.D.R., France, Greece, Finland, Italy, Netherlands, Norway, Spain, Sweden, Switzerland, Romania, Russia, 
Yugoslavia, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ....................................................................................................................  ..... 

1875 O Massive stock of hundreds of thousands of 1850‟s to 1970‟s issues neatly sorted and identified, incl Africa, Asia (China, Japan, 
Korea), French Colonies, Middle East, South and Central America, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 1000+  .......................................  ..... 

1876 O Worldwide collections on pages in 35 file folders plus much more in hundreds of glassines, many very full and could each make 
collections on their own. Strong in Europe, Asia and South America. Mostly older issues. Inspection will be rewarded. Est. 1250+  ...  ..... 

1877 O Huge PROPERTY AS RECEIVED in 8 large cartons, mostly 20
th
 century to 1990‟s (some earlier) incl loose, stockpages, 

stockbooks, binders, glassines, albums and pages, envelopes, boxes, kiloware on and off paper, with CANADA, USA, Europe, 
Africa, Asia, South & Central America, etc, very disorganized, needs many hours of sorting (Shipping weight 80kg). Inspection is a 
must. Est. 1000+  ................................................................................................................................................................  ..... 

1878  Approx 200 better worldwide covers/cards, 1870‟s to W.W.II, with Postal Stationery (envelopes, cards, wrappers), stampless, 
Censored, postcards, etc from Austria, Germany, GB, Netherlands, Russia, USA, etc, many better incl majority in the $25-$200 
range, quality varies, much is clean and f-v.f. Inspection is a must. Est. 1000+  ...........................................................................  ..... 

1879 O
 

Massive stock/accumulation of thousands of mint, used and on cover material, incl Asia, Europe, Americas, Belgium, China, Israel, 
Montenegro, Norway, Poland, Romania, Sweden, Switzerland, Uruguay, etc, with varieties, duplication, much is sorted and 
identified in envelopes, mostly appears f-v.f. Inspection a must. Est. 1000+  ...............................................................................  ..... 

1880 O WESTERN EUROPE: Collection of thousands of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, with Austria, German 
Democratic Republic, Denmark, Finland, Greece, Italy, Norway, Portugal, Spain, Sweden, Switzerland, etc, earlier quality a bit 
mixed, appears f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ...............................................................................................................................  ..... 

1881 O EASTERN EUROPE: Collection of thousands of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, with Albania, Czechoslovakia, 
Hungary, Russia, Yugoslavia, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Est. 750+  .......................................................  ..... 

1882 O Property as received in 2 large cartons with a large quantity of Br. Comm and Foreign in 28 stockbooks and albums collected as 
country collections with much variety, will have good topical interest, mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  ............................................  ..... 

1883 O
 

Gigantic BALANCE OF CONSIGNMENT in two large cartons, incl stockbooks, pages, albums, envelopes, presentation albums and 
packs, etc, from Canada - Dues, Officials, Special Deliveries, 50¢ and $1 vals, etc, plus GB incl Machins, Australia, Austria, 
Germany, Switzerland and other Europe, Africa, etc, hours of enjoyable and profitable sorting here. Est. 750+  ..............................  ..... 

1884 O Worldwide mint and used on 102‟s and 3 tier cards, etc, with hundreds of different incl some better throughout, a few faults here 
and there but mostly f-v.f. Inspect. (Should cat. over $7000) .....................................................................................................  ..... 

1885 O Worldwide collection in 2 cartons with collections in albums, various in stockbooks, etc, good material and variety here. Inspect. Est. 
1000+  ...............................................................................................................................................................................  ..... 

1886 O Selection of mostly better Worldwide and Br. Commonwealth on stockpages, all identified and catalogued by owner, many better 
sets and singles throughout with cat val in the $50 to $100 range, some higher. Some faults, some possibly mis-identified, but 
careful inspection will be rewarded. A good lot for re-seller. (Owner‟s 2009 Scott. - $10780) .........................................................  ..... 

1887 O Balance of consignment with many thousands of 19
th
 century to modern Br. Commonwealth and Worldwide mostly used in 

glassines in boxes, plus many new issues still in original packaging. Inspect. Est. 750+  ..............................................................  ..... 

1888 O Worldwide selection of over 80 on stockpages, all identified, catalogued and priced for resale, a bit of everything here, most with cat 
val of over $50, with strength in classic Switzerland, condition varies a bit. Inspect.  ....................................................................  6130 

1889  Mint sheet accumulation with Europa sets, Ireland, France, Germany, Liechtenstein, Luxembourg, plus Argentina, Chile, Peru, etc, 
n.h. and f-v.f. (plus some C.T.O. sheets not included in totals), much duplication. Inspect. (Owner‟s Cat. - 12000+) .........................  ..... 

1890 O 1850s-1990s accumulation of thousands incl mint and used Canada, GB and Commonwealth, Europe, North and South American, 
etc. Some better scattered throughout, much duplication, very disorganized. Condition varies drastically. Inspect. Est. 750+  ...........  ..... 

1891 O
 

Property as received in 4 large cartons, with Canada in albums, stockbooks, plus Canada Post souvenir items, Worldwide in 
albums, stockbooks, etc, plus covers, FDC‟s, etc. Needs careful inspection and organization. Est. 650+  .......................................  ..... 

1892 O 1850s-1960s Collection of thousands in 5 large Minkus albums with singles, short and cpl sets, many with catalogue value $10-70+. 
Condition mixed, much is f-v.f. Est. 650+  ...............................................................................................................................  ..... 

1893 O MEDITERRANEAN Collection of hundreds of mostly mint some used 1954 to 1970‟s neatly identified on pages with Aden (with 
much unlisted material), Cyprus, Bahrain, Iraq, Israel, Kuwait, Malta, Oman, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ............................  ..... 

1894 O
 

Balance of a collection of thousands up to 1990‟s including Middle East with Iran, Trucial States, Africa with Burundi, USA with 
FDC‟s and Proof postcards, etc, neatly identified on pages, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Est. 500+  ..............  ..... 

1895 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used plus on cover material with Canada, British Commonwealth, Europe, USA, 
etc, much is loose in mounts, quality a bit mixed. Inspect. Est. 500+  .........................................................................................  ..... 

1896 O
 

19
th
 century to modern accumulation of many thousands in glassines, and 2 dozen retired R.P.S.C. circuit books, many classic 

here, plus covers and some Canada. Will have huge cat. value, condition varies. Inspect. Est. 600+  ............................................  ..... 

1897 O Carton with stamps on pages, in glassines, albums, & approval books. Much variety and some better earlier issues here. Needs 
time to organize. Condition mixed, but inspection will be rewarded. Est. 500+  ............................................................................  ..... 
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1898  Accumulation of Souvenir sheets in albums and on retail cards, all identified and catalogued, incl some better, clean, n.h. and f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3850 

1899 O Property as received with mostly French colonies issues in Scott Specialty Albums, some Canadian, etc, plus unused Minkus, Elbe 
and 2 Rapkin albums with pages and slip cases as new Est. 500+  ...........................................................................................  ..... 

1900 O
 

Balance of a consignment with mint, used and on cover material with Belgium, French Colonies, Great Britain, Poland, USA, Post 
Cards, Postal Stationery, etc, inspection a must. Est. 500+  ......................................................................................................  ..... 

1901 O Huge balance with tens of thousands of mostly used in albums, stockbooks, dealers stocks, pages, etc, with Canada, Nfld, Br Cols 
incl Bermuda, Australia, GB, Europe incl Spain, Vatican, USA, UN, etc, (shipping weight 36.3 Kg) possibility of a find here. Inspect. 
Est. 500+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

1902  A few thousand mostly 1940‟s to 90‟s worldwide covers incl picture postcards, registered, commercial use, FDC‟s, Stationery, 
Meters, Censored, etc from Canada, Spain & Europe, USA, Australia, South/Central America, Africa, etc, quality varies. Inspection 
is a must. Est. 500+  ............................................................................................................................................................  ..... 

1903 O Various collections/accumulations incl USA in album 1857-1970‟s, GB & Commonwealth on stockpages with India, Australia & 
States, N.Z., S. Africa, etc, many hundreds of worldwide on stockpages mostly Europe incl Spain, Portugal, Germany, Austria, 
France, Scandinavia, Italy, etc and Canada in Lighthouse album (pgs 1980-90 plus Provinces) with approx $125 face, quality 
varies. Inspect. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

1904 O Several thousands mostly used in stockbooks, stockpages, binders, albums (some empty) and pages, with Canada (precancels, 
etc), Br Cols, Nfld, France & Area, GB, Turkey, Israel, Spain, etc, inspection is a must. Est. 500+  ................................................  ..... 

1905  Worldwide SOUVENIR SHEET collection in 5 stockbooks, with a good range of countries and topical material, clean, n.h., f-v.f.  ......  5190 

1906 O Worldwide collection in 7 Scott International albums, with pages up to late 1960‟s, a few with a hint of minor water damage, mostly 
unaffected, incl U.S.A., Canada, Germany, Russia, etc. Inspect. Est. 650+  ................................................................................  ..... 

1907 O Mint and used on stockpages, with Viet Nam, Japan, France, Hong Kong, etc. incl some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 750+  .......  ..... 

1908 O Balance of consignment in carton with stockbook containing many better Br. Commonwealth definitive sets, plus some omnibus, 
U.N. collection in hingeless Lighthouse album, plus Swiss Semi Postals, Art topical collections, Aviation collection, etc. Inspect. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1909 O 1850s-1960s Property as received with collections of Canada incl mostly faulty mint and used Quebec, GB and Commonwealth, 
U.S.A., etc, plus picked-over 1911 Senf album with Canada Bill Stamps, etc. Condition varies drastically, good to fine, inspection a 
must. Est. 500+  .................................................................................................................................................................  ..... 

1910  Accumulation of hundreds of covers, incl Canada, Great Britain and British Commonwealth, USA, Europe etc, with FDC‟s, Censors, 
mostly 1950‟s on, some earlier, quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 500+  .........................................................  ..... 

1911  Many thousands of worldwide cards and covers in 3 large cartons, from the four corners of the world, mostly 20
th
 century, incl 

postcards, FDC‟s, commercial usage, registered, rates, foreign destination, etc, anything is possible, must be inspected. (Shipping 
weight 35 Kg) Est. 500+  ......................................................................................................................................................  ..... 

1912  Many hundreds of EUROPEAN cards/covers from ITALY, NETHERLANDS and COLONIES, POLAND, SCANDINAVIA and 
SWITZERLAND, most are colourful frankings, FDC‟s, registered, stationery, postcards, etc, generally f-v.f. Nice clean lot, inspection 
will be rewarded. Est. 500+  .................................................................................................................................................  ..... 

1913  Several thousand worldwide cards/covers from around the world, 1880‟s to 1990‟s incl Canada, Germany, Great Britain, France, 
USA, etc, some older, commem frankings, FDC‟s, Stationery, etc, quality varies. Inspect. Est. 500+  .............................................  ..... 

1914  Eclectic collection of over 50 cards/covers, 1840‟s-2000, all to/from FAMOUS PERSONAGES, over half are Canadian (incl several 
Fathers of Confederation) with Borden, Joseph Howe, Tilley, Tupper, Henry Morgan, James Leslie, George Ramsay (Gov. 
General), Helmcken, Mulock, Lord Beaverbrook, Calder, Papineau, etc, Foreign incl Mary Pickford, Winston Churchill, Edward 
Pickering/Harvard Observatory, Marconi, etc, quality a little mixed, some interesting covers here. Inspect. Est. 500+  ......................  ..... 

1915  In-depth collection of approx 70 HAND DRAWN/PAINTED/ILLUSTRATED cards/covers, 1900‟s to 60‟s, mostly Canada, GB and 
USA but also incl Hong Kong, France, Mexico, etc, with 24 ink/pencil postcards, 28 coloured/multicoloured postcards, 2 „stamp art‟ 
cards and 14 covers, subjects/topics incl Comical, Women, Trains, Military & Patriotic, Water/Rivers/Beaches, Ships, Sports, etc, 
generally clean and f-v.f. Est. 750+  .......................................................................................................................................  ..... 

1916  Approx 250 worldwide cards/covers, mostly early to mid 20
th
 century (a few earlier/later), incl Canada - SQ‟s, Airs, Flights (incl a 

semi-official air), Central & South America, GB & Cols, USA, Europe incl France & Cols, Germany & Area, Switzerland, etc, with 
picture postcards, postal stationery, Censored & Military related, registered, multi-frankings, etc, quality varies, inspection is a must, 
and will be rewarded. Est. 400+  ...........................................................................................................................................  ..... 

1917  Large carton stuffed with a few thousand mostly modern PICTURE POSTCARDS to about 1980‟s, many are Canadian, plus 
Europe, US, South & Central America, etc, inspection is a must. Est. 400+ ................................................................................  ..... 

1918 O Huge accumulation of many thousands on 400 album pages with Br. Commonwealth & Worldwide, unusual eclectic lot with 
Cinderellas of all types and revenues, incl Scott unlisted items, plus collections of mint Australia and used South Africa. Condition 
mixed but much is f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 500+  ................................................................................................  ..... 

1919 O Consignment balance in carton incl Canada, Newfoundland, Br. Commonwealth incl New Zealand, Worldwide incl Greece and 
U.S.A., mostly on pages and in stockbooks and binders. Earlier a bit mixed, otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 500+  ....................  ..... 

1920 O 19
th
 century to modern accumulation with worldwide collection in 1908 Gibbons album, glassines, envelopes, bundles. Also G.B., 

U.S.A., and Mexico collections in springbacks. Note many hundreds of 3 ¢ Small Queens in glassines. Condition mixed as usual 
much is in better condition. Inspect. Est. 500+  .......................................................................................................................  ..... 

1921 O
 

Old time property as received in carton with old time pre 1900 album (slightly picked over, but worth inspection),sorted in envelopes 
and old tins, plus covers, 1950‟s FDC‟s, loose, etc. Condition mixed but inspection will be rewarded. Est. 500+  .............................  ..... 

1922 O
 

Accumulation of over 250 Canada FDCs 1949-85, many unaddressed, a dozen different cachet makers, mint Canada face $150+, 
used on and off-paper, used Austria and U.S.A. in stockbooks, Czechoslovakia, Hungary, Poland and Romania on pages, etc. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 400+  ...................................................................................................................  ..... 

1923 O ASIA collection of thousands of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, with China, P.R.C., Republic of, Japan, Korea, 
Mongolia, Nepal, Thailand, Vietnam, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Est. 350+  ..............................................  ..... 

1924 O 1870‟s-1980‟s ASIA and SOUTH-EAST ASIA Collection of thousands on home made pages with Cambodia, China, Japan, Korea, 
Laos, Manchukuo, Thailand and Vietnam plus Netherlands Indies, Indonesia and Philippines. Many cpl sets, Topicals, etc.. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 500+  ...................................................................................................................  ..... 

1925 O
 

Balance of a consignment with hundreds of mint incl Canada face, mostly used plus on cover material, with Japan, literature, British 
Commonwealth covers, etc, quality mixed, appears mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................................................  ..... 
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1926 O
 

Balance of a consignment with hundreds of mint, used and FDC‟s, incl Topicals (Space, Churchill, Gold Foil, Royal Family, US 
Presidents), Arab States, Canada, Hungary FDC‟s, UN, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ........................................................  ..... 

1927  Worldwide (incl Br. Commonwealth) mostly more modern mint in 3 dealer counter books, duplication, but incl better sets and 
singles, clean, n.h. and f-v.f.  ................................................................................................................................................  2400 

1928 O Property as received in 2 cartons, with strength in Israel mint, covers, plus mint Germany, used Israel, mint U.S.A., Est. 350+  .........  ..... 

1929 O
 

Balance of consignment in 3 cartons with many thousands of stamps and many hundreds of covers incl 3 old remaindered albums, 
clippings & large bundle stock, with Canada, U.S.A., Europe & Asia, quality is mixed. Inspect. Est. 500+  ......................................  ..... 

1930 O 19
th
 century to modern collection in large Minkus album with many sets & topicals, 1897 Mekeel album in good condition, 

remaindered but with many early issues, also large group of Small Queens on cards, plus Numerals & Edwards. Condition varies, 
Inspect. Est. 400+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1931 O
 

Property as received with hundreds in stockbooks, presentation packs, etc, incl Great Britain, Canada incl Face value, Singapore, 
Omnibus, China, US incl FDC‟s, etc. Inspect. Est. 350+  ..........................................................................................................  ..... 

1932 O Several hundreds mint & used mostly late 19
th
 and early 20

th
 century issues sorted in envelopes and glassines, incl Austria, Bosnia, 

Bulgaria, Danzig, France, Germany & Area, Hungary, Liechtenstein, Memel, Montenegro, Poland, Romania, USA, etc, quality 
varies, huge cat value, possibility of a find here. Est. 350+  ......................................................................................................  ..... 

1933 O Worldwide property as received in 3 stockbooks/albums with much variety, incl Canada, Western Europe, Br. Commonwealth, etc. 
Possible better items hidden here. Inspect. Est. 500+  .............................................................................................................  ..... 

1934 O Mostly mint selection of China, Mongolia, Luxembourg, etc, all identified and catalogued on dealer pages, mostly f-v.f. Inspect. .......  2250+ 

1935 O 1860s-1990s accumulation of tens of thousands with country collections including GB and Commonwealth, Europe, Scandinavia, 
Asia, Latin America and U.S.A., lots of Topicals incl Art, Flora and Fauna, Nudes, Space, Sports, etc. Condition mixed, much is f-
v.f., inspection a must. Est. 350+  ..........................................................................................................................................  ..... 

1936 O 1860s-1980s Collection of mostly British Commonwealth incl Basutoland (catalogue value $46), Bechuanaland ($615), British 
Guiana ($861), British Honduras ($575) plus Bhutan, Bolivia, Burundi and Upper Volta. Est. 350+  ...............................................  ..... 

1937 O
 

Balance of a consignment with mint GB incl P.O. packs, Canada and Worldwide on and off paper, mint and used Commonwealth, 
FDCs, Commercial covers and cards, etc. Disorganized, anything could be here. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  .  ..... 

1938 O
 

1850s-2000s accumulation of tens of thousands on and off-paper with Canada, GB and Commonwealth, U.S.A., France, Germany, 
Italy, etc, mostly sorted in 102s, plus hundreds of commercial and FDCs. Condition mixed, much is v.g. to fine. Inspect. Est. 350+  ..  ..... 

1939 O 1870s-1990s Balance of a consignment with mint and used Honduras, Italy, Japan, a few Russia and Ryukyus, etc, plus Churchill 
Topical collection. Condition mixed, much is f-v.f. inspect. Est. 350+  .........................................................................................  ..... 

1940 O
 

1841-2000 accumulation of several hundreds on stockpages with mint and used Canada, G.B. and Commonwealth, Worldwide, 
1934-63 mint U.S.A. collection on Scott pages incl #‟s 766-70 horizontal and vertical gutter pairs, various covers, cards and FDCs. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................  ..... 

1941  Ten more interesting worldwide covers incl Denmark - 1962 25kr FDC; France - 1862 80c Napoleon cover to USA; Germany - 1946 
Internment Camp cover; Mauritius - 1941 reg‟d Censored cover to GB; Neth Indies - 1928 reg‟d Airmail cover to Holland; post-
W.W.II Red Cross Polish Displaced Persons cover; 1915 Russia reg‟d cover to USA; 1963 Tristan Da Cunha/Capetown Paquebot 
Resettlement Survey cover; USA $5 Coolidge FDC and 1897 Zanzibar postcard to Memel, quality varies. Inspect. Est. 350  ............  ..... 

1942  Several hundred worldwide covers in two large cartons, some 19
th
 century but mostly mid to late 20

th
, incl a bit of everything, 

inspection is a must. Est. 300+  ............................................................................................................................................  ..... 

1943 O Accumulation of thousands of mint and used, with Denmark, Finland, French Colonies, Germany, Iceland, Japan, Netherlands, 
Topicals, etc, earlier a bit mixed, mostly f-v.f. Inspect. Est. 300+ ...............................................................................................  ..... 

1944 O
 

Large carton with 2 vol Harris Worldwide collection, 2 Canada collections in albums, plus U.S.A. collection in album, etc, mostly 
used, with some covers, loose, etc. Inspect. Est. 350+  ............................................................................................................  ..... 

1945 O Many hundreds of mint and used, with souvenir sheets, in glassines and on pages, strength in Australia (Roos and George V 
heads) and New Zealand. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................................................  ..... 

1946 O Worldwide selection in glassines, 102‟s, etc with many better from U.S.A., Western Europe, Br. Commonwealth, etc. Inspect. Est. 
500+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

1947 O Worldwide Bundle stock (incl Br. Commonwealth) with over 37000 incl U.S.A. (2700), Germany (2400), G.B. (2100), Belgium 
(11900), Australia (2400), etc. With some high values here and there. Inspect. Est. 400+ (should cat over $14000) .........................  ..... 

1948 O Property as received in carton, incl Br. Commonwealth. Varied and needing organization, but good value here. Careful inspection 
will be rewarded. Est. 350+  .................................................................................................................................................  ..... 

1949 O Worldwide collection in 2 albums, one with Br. Commonwealth, the other with Foreign, from classics to pre 1950‟s, a bit 
remaindered, but still incl some better, mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  ......................................................................................  ..... 

1950 O SOUTH AND CENTRAL AMERICA collection of thousands of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, with Argentina, 
Brazil, Cuba, Mexico, Nicaragua, Panama, Venezuela, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Est. 250+  ....................  ..... 

1951 O ASIA: Collection in large Minkus Supreme Global album incl China, P.R.C., Japan, Korea, Indonesia, Philippines, Nepal, etc, with a 
large quantity of stamps, suitable for breaking down into country collections. Inspect. Est. 250+  ...................................................  ..... 

1952  Selection of souvenir sheets and full and part sheets incl Australian souvenir sheets only found in Post Office year sets, n.h., f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  3400+ 

1953  -as above. Inspect.  .............................................................................................................................................................  3400+ 

1954 O
 

Property as received in carton, with Canada collection in Minkus album, incl some better earlier, some later stuck down, and a few 
Provinces, plus old time A to W collection in two smaller springbacks, newer collection in album, and stockbook, etc. Inspection will 
be rewarded. Est. 250+  .......................................................................................................................................................  ..... 

1955 O Worldwide incl Br. Commonwealth on 102‟s in red box, mostly used, with good variety, condition varies somewhat, as usual, but 
inspection will be rewarded. (Owners cat - $2700 plus £1846 in S.G. with wmk vars, etc) .............................................................  ..... 

1956 O Property as received in 2 smaller boxes with various used, mostly sorted and counted on glassines, etc, by country, or topical, etc, 
mostly clean and f-v.f. (Owners count 34,000 and cat $12000+) Est. 350+  ................................................................................  ..... 

1957 O
 

19
th
 to 20

th
 century accumulation with sets, multiples, covers, incl classics, plus U.S. back of the book, will have huge cat value, 

Condition varies as usual, much is fine or better. Inspect. Est. 350+  .........................................................................................  ..... 

1958 O
 

Property as received in carton, with Br. Commonwealth and Foreign in 6 vols, plus Canada collection incl mint ½ to 50¢ Jubilees, 
1980‟s mint plate blocks, otherwise mostly used. Inspect. Est. 250+  .........................................................................................  ..... 
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1959 O
 

Balance of consignment with used Br. Commonwealth & Worldwide, FDC‟s, mint modern Canada from the 1960‟s, and 
Commonwealth mint Omnibus with 1953-1977 issues in albums. Mixed quality although much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...............  ..... 

1960 O Europe stock in 4 long red boxes with one box each of Austria, Netherlands and Yugoslavia, good variety, all neatly identified on 
102‟s, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .....................................................................................................................  ..... 

1961 O
 

Balance of consignment in a couple of large cartons, one is KILOWARE incl much better/earlier clippings, etc, other is a bit of 
everything incl odds & ends, worldwide covers/cards, glassines, pages, etc, very disorganized, well worth a look. Est. 250+  ...........  ..... 

1962 O 1840‟s to 1940‟s collection in 1959 Schwaneberger album with some cpl sets, revenues and Cinderellas, some strength in Belgium 
plus modern Hong Kong in 102‟s, condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+ ....................................................................  ..... 

1963 O
 

Balance of a consignment with mint Canada, souvenir articles including Millennium collection, U.S.A. Year sets, Worldwide mint and 
used, commercial and FDCs, new Lighthouse binder and pages. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ...................................  ..... 

1964 O
 

1850s-1980s accumulation of thousands in 1912 Scott album, stockpages, on and off paper in envelopes with Canada including 
mostly faulty Small Queens, ½ - 50¢ Jubilees, G.B. and Commonwealth including Australia specimen overprints, mint Virgin Islands 
#21-8, mint and used U.S.A. including plate blocks, worldwide, Canada, G.B. & U.S.A. FDCs, some commercial covers, Revenues 
and Cinderellas. Condition varies drastically, v.g. to fine, inspection a must. Est. 250+  ................................................................  ..... 

1965  Thousands of worldwide covers in binders/albums, mostly more modern FDC‟s, Events, Topicals, etc, some in “collector” albums, 
etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. (Shipping Weight 30 Kg) Est. 250+  .....................................................................................  ..... 

1966  Accumulation of many 100s commercial and FDCs with Canada, GB, Commonwealth, Worldwide, a few postcards and stationery. 
Condition mixed, vg to vf. Inspect. Est. 250+ ..........................................................................................................................  ..... 

1967  A couple of thousand mostly more modern worldwide PICTURE POSTCARDS, incl a few hundred slightly earlier with 
REAL/ACTUAL PHOTO types, scenic views, etc, some unused, quality varies. Inspect. Est. 250+  ...............................................  ..... 

1968  Over 700 cards/covers, mostly ASIA and more modern from 1960‟s to 90‟s but also incl a few earlier, many large and colourful 
frankings, FDC‟s, registered, commercial correspondence, etc, quality varies drastically, inspection is a necessity. Est. 250+  ..........  ..... 

1969 O
 

1870s-1990s accumulation of Canada mint and used, commercial and FDC‟s, 1927-44 Meter covers, postal stationery, etc, U.S.A. 
covers, FDC‟s and stationery, Worldwide covers and cards. Condition varies. Inspect. Est. 250+  .................................................  ..... 

1970 O Balance of consignment in carton with early Canada, various Worldwide in albums, etc. Inspect. Est. 250+  ...................................  ..... 

1971 O Western Europe in large Minkus Master Global stamp album, incl Luxembourg, Portugal, San Marino, Spain, Vatican, Finland, 
Iceland, Sweden, Denmark, plus some Latin West Indies, good lot for breaking down into collections. Inspect. Est. 200+  ................  ..... 

1972  Worldwide mint selection on pages in small dealer counter books, with Canada, much Br. Commonwealth and also Foreign 
material, mostly 1970‟s and up, clean, mostly n.h. and all f-v.f. Plus a selection of Green Proofs, attributed to the A.B.N. Co. (not incl 
in totals) Interesting group. Inspect.  ......................................................................................................................................  2200+ 

1973 O Eastern Europe, etc, in 2 large Minkus Supreme Global albums stuffed with stamps incl country collections of Albania, Bulgaria, 
Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania, Russia, D.D.R., plus some worldwide. Inspect. Est. 200+  ........................................  ..... 

1974 O Worldwide accumulation in carton with much variety, some better incl Russia, mint Austria sheets, early used France in stockbook, 
and more interesting items. Inspection will be rewarded. Est. 200+  ...........................................................................................  ..... 

1975 O
 

Property as received in 2 cartons with mint and used Canada and Provinces collections, plus a few annual collections, FDC‟s, etc, 
Worldwide collection in 2 large albums, plus more in 3 stockbooks, etc. Inspection will be rewarded. Est. 200+  ..............................  ..... 

1976 O Carton with Worldwide album, plus Canada album (incl some better mint $ vals), mint sheets, etc. Inspect. Est. 250+  ....................  ..... 

1977 O Property as received in over 10 albums/stockbooks, incl Netherlands and Hungary collections, etc. Inspect. Est. 250+  ...................  ..... 

1978  Worldwide mint collection of singles, sets and souvenir sheets in 3 stockbooks, good variety and topical interest, clean, n.h. and f-
v.f. Est. 250+  .....................................................................................................................................................................  ..... 

1979  Several hundred mostly Canada 1930‟s to modern, incl Art, Holidays, Comical, real photo, Towns including Guelph, Winnipeg, 
Niagara Falls, Streets, Panoramic views, stationery cards, plus U.S.A., Foreign etc, mostly clean and unused. Inspect. Est. 200+  ....  ..... 

1980  Approx 350 worldwide covers in large carton, mostly mid to late 20
th
 century (a few earlier), incl FDC‟s, Flight covers, Censored, 

postcards, registered rates and multi-frankings, etc, with Australia, Canada, France, Germany, GB, Br Cols, etc, generally clean and 
f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

1981 O Carton with Canada and Provinces, G.B. (incl 1d reds), U.S.A., Worldwide, in stockbooks, on pages, etc. Inspect. Est. 250+  ...........  ..... 

1982 O
 

Collection/accumulation of thousands with GB and Commonwealth, U.S.A., Worldwide A-Z, Topicals, covers, used on and off-
paper, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...................................................................................................  ..... 

1983  Worldwide (incl Br. Commonwealth) mint singles and blocks in glassines in small white box, incl some better, n.h. and f-v.f. Inspect.   2300+ 

1984  -as above. Inspect.  .............................................................................................................................................................  2300+ 

1985 O Property as received in carton, with a good variety of countries, etc. Inspect. Est. 250+  ...............................................................  ..... 

1986 O
 

Collection/accumulation in 5 vols with United Nations, Israel, Finland, Japan, Luxembourg, Hong Kong, etc, mostly f-v.f. Inspect. 
(Owners cat - almost $3000, detailed list accompanies) ...........................................................................................................  ..... 

1987  Worldwide covers in small carton, virtually no U.S.A., good variety incl classic Switzerland, some censors, etc. Inspect. Est. 150+  ...  ..... 

1988 O Worldwide selection in 7 stockbooks with better France and colonies, plus U.N., etc. Inspect. Est. 250+  .......................................  ..... 

1989 O
 

Balance of a consignment with Canada, Great Britain, Lagos 5/- SPECIMEN, People‟s Republic of China booklets, etc, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1990 O Worldwide collection in 2 Scott „Ne Plus Ultra‟ albums, remaindered, but still containing many mint and used with some better 
cancels, etc, strength in Europe and Colonies. Inspect. Est. 150+  ............................................................................................  ..... 

1991  Selection of mint in glassines, with a bit of everything, incl some higher value items, n.h., f-v.f. Inspect.  ........................................  1900 

1992 O
 

Worldwide accumulation with stamps in albums & stockbooks, incl mint G.B. and Guernsey, topicals, Italy stock, & a few covers. 
Mixed condition, mostly f-v.f. Est. 150+  .................................................................................................................................  ..... 

1993 O Worldwide in 4 albums and a few old cigarette tins incl better Hungary imperf sheets, Monaco, some Br. Commonwealth, etc. 
Inspect. Est. 200+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

1994 O
 

Accumulation of thousands worldwide on and off paper, used Lithuania collection and wholesale, over 200 commercial, 
commemorative and FDC‟s incl Canada, GB, Lithuania, USA, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 150+  .....................  ..... 

1995 O Worldwide on 102‟s, mostly Western Europe, with lots of Germany, plus some Br. Commonwealth, China, etc. Inspect. Est. 200+  ...  ..... 

1996 O
 

Property as received in carton, mostly Canada with FDC‟s, some Canada Post productions, much used on piece in envelopes, plus 
some in stockbooks, incl U.S.A. and other Foreign. Inspect. Est. 200+  ......................................................................................  ..... 
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1997 O 1880s-2000s Accumulation of mostly used NORDIC COUNTRIES incl Denmark, Finland, Iceland and Norway, some cpl sets, 
duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ..............................................................................................................  ..... 

1998 O
 

Property as received with mint and used Canada collection, CAPEX „78 collection with mint stamps, covers and set of 3 souvenir 
sheets, collection of 80 Lithuania covers and cards 1970s-90s, clean and f-v.f. Est. 150+  ............................................................  ..... 

1999 O Balance of a consignment with stockbook of used Canada, mint and used Barbados, mint and used Ecuador. Some cpl sets, much 
duplication, condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ..............................................................................................................  ..... 

2000 O Large carton with sparsely filled Senior Statesman album, used Canada, U.S.A. and Worldwide on and off-paper, empty Harris 
Canada & U.S. albums, some mint. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  ............................................................................  ..... 

2001  Selection of 13 mostly better including Austria B93-8 (€120), Bosnia and Herzegovina #43 perf 6½ (€120), 108b perf 11½ (€650), 
Estonia B9-12 (€335), D.D.R. B21a (€40). Mostly fresh and n.h. to h.r.'s, f-v.f.. (Mi €1265) ...........................................................  800+ 

2002 O
 

Balance in large carton incl modern mint, FDC‟s, post-office packs/collections, with Canada (incl Olympics), Israel, UN, etc, plus a 
couple of worldwide albums, etc. Inspect. Est. 125+  ...............................................................................................................  ..... 

2003 O Old time collection on pages with Bavaria to Turkey, plus G.B. and other Br. Commonwealth countries, condition mixed, but some 
better. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2004 O Property as received in carton, with mint U.S.A., FDC‟s, Canada FDC‟s, Easter seals, etc. Inspect. Est. 150+  ...............................  ..... 

2005 O
 

Worldwide consignment balance in a carton with stamps in albums, envelopes, 102 cards & a few covers. Some mixed condition 
but mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  ........................................................................................................................................  ..... 

2006 O CENTRAL and SOUTH AMERICA: Selection of mostly mint singles and sets on 101 pages, incl some better, with Argentina, 
Bolivia, Brazil, Nicaragua, Panama, Paraguay, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 125+  .....................................................................  ..... 

2007 O Old time Schwaneberger‟s worldwide album, mostly remaindered, but incl a good selection of Postcard cut outs, some classics, etc, 
condition varies, as can be expected, but inspection will be rewarded. Est. 125+  ........................................................................  ..... 

2008  10 letters/cards with various PAQUEBOT MARKINGS, mostly GB (1916-61) plus two Sweden and one Jamaica, generally clean 
and f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................................................................  ..... 

2009  1905-93: Huge accumulation of POSTCARDS with over 200 Canada, 50 G.B., 300 U.S.A., over 250 Worldwide. A wide range of 
subjects incl Buildings, Bridges, Monuments, Costumes, Patriotic, some greetings incl Christmas, Easter, etc. Approximately half 
are used, many real photo. Condition mixed, some faults. Inspect. Est. 125+  .............................................................................  ..... 

2010 O AFRICA: Collection in large Minkus Supreme Global stamp album incl former European colonies of France and Portugal, with nice 
Ethiopia, Belgian Congo, Liberia, plus French Pacific, etc. Inspect. Est. 100+  ............................................................................  ..... 

2011 O
 

Balance of a consignment with thousands of mostly used, some mint and on cover material, with Aircraft topicals, Germany, Great 
Britain, etc, careful inspection will be rewarded. Est. 125+  .......................................................................................................  ..... 

2012 O Small balance of a consignment with mint Canada including Suzor-Cote sheet of 50, Princess Diana and Marilyn Monroe souvenir 
sheets, 2 volume gold foil GB Royalty “Stamps”, various used on and off paper, etc, f-v.f. Est. 100+  .............................................  ..... 

2013 O Two mostly used worldwide collections in Modern album and on Harris album pgs, incl Canada, France, Germany, USA, etc, quality 
varies. Inspect. Est. 100+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2014 O
 

Carton with several hundred stamps and covers incl CANADA - FDC‟s, modern face, clippings, plus envelopes with USA, Foreign, 
etc. Inspect. Est. 100+  ........................................................................................................................................................  ..... 

2015 O Worldwide as received on stockpages, mostly mint, incl Br. Commonwealth, good variety here. Inspect. Est. 150+  ........................  ..... 

2016 O
 

Small assortment incl Cyprus Postcards, plus mint and used souvenir sheets from Japan, Germany, Liechtenstein, Spain, Hungary, 
etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 100+  .......................................................................................................................................  ..... 

2017  CINDERELLAS and REVENUES: Collection of around 1300 in stockbook, Cinderellas are mostly classic era, but incl a few more 
modern, colourful and with good variety. Careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  ............................................................  ..... 

2018  CINDERELLAS and REVENUES: Stockbook with over 400, plus some Christmas seals, etc, good variety, from classics to modern. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2019  Two binders full of CINDERELLAS, with mint, used, revenues, telegraph stamps, exhibition stamps, etc. Inspect. Est. 250+  ...........  ..... 
 

TOPICALS AND THEMATICS 

2020  ANIMALS 300+ picture postcards, 1900 to modern, mostly classic era incl Real Photo types, various subjects incl Cats, Dogs, 
Bears, Elephants, Koalas, Pigs, Rhinos, Zebras, Snakes, Penguins, etc, clean, about half are unused, f-v.f. Est. 250+  ...................  ..... 

2021  ARTIST SIGNED: 115 picture postcards, 1905-90, many are real photo types, major artworks/illustrations, Art Nouveau, Canada, 
etc, many $10-$20 cards here, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ...............................................................................  ..... 

2022  AUTOMOBILE: 100
th
 anniversary collection in 4 special Sieger n.h. albums, over 180 pages of cpl mint n.h. sets, plus one cover 

and about 10 maxi cards, plus Leaders of the World, etc, clean, attractive and very fine. Est. 350+ ...............................................  ..... 

2023 O AVIATION: Several thousands of mostly used, 1950‟s to 90‟s, crammed in large 64 pg stockbook, incl souvenir sheets, etc, with 
Canada, Europe & Cols, Br Cols, Africa, Asia, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...................................................  ..... 

2024  BIRDS: Collection of hundreds of mint incl Africa, Europe, souvenir sheets, se-tenants, booklets, S.G. Birds on stamps catalogue, 
etc, mostly mint n.h., a few used, all f-v.f. Est. 350+  ................................................................................................................  ..... 

2025  BIRDS: Several hundreds mostly 1970‟s and up NEW ISSUES incl sheetlets, s/s, multiples, etc, many are Canada Provincial 
Wildlife issues but also incl Ascension, Ghana, Gibraltar, Nevis, Poland Togo, etc, generally clean and f-v.f. (Owner‟s Cost $500+) ..  ..... 

2026 O
 

BIRDS: Collection of a couple of hundred worldwide in 3-ring binder, 1920‟s to 70‟s, incl 16 cacheted covers, some slightly better 
sets, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ...................................................................................................................................  ..... 

2027  BIRDS: Over 100 covers, mostly 1960‟s to 80‟s and mostly philatelic FDC‟s, good variety. Inspect. Est. 100+  ...............................  ..... 

2028  BOY SCOUTS: Over 175 mostly modern FDC‟s from around the world, all cacheted and unaddressed, several better items, all 
colourful and attractive. Inspect. Est. 200+  ............................................................................................................................  ..... 

2029  BOY SCOUTS: Over 225 picture postcards, 1950‟s to 80‟s, various subjects incl Canoeing, Camping, Buildings, Jamborees, Baden 
Powell, Parades, Badges, etc, a few Girl Guides, etc, clean, mostly unused, f-v.f. Est. 150+  ........................................................  ..... 

2030 
 

BOY SCOUTS: 1931-65 collection in hawids in album with almost 400 stamps, 30 souvenir sheets and 43 covers, all in cpl sets incl 
some imperfs, etc, stamps all n.h., clean and f-v.f. Est. 200+  ...................................................................................................  ..... 

2031  Large (103x148mm) early SEPIA PHOTOGRAPH of LT.-COLONEL R. S. S. BADEN POWELL, mounted on thick card (108x 
166mm), by ELLIOTT & FRY, LONDON (printed address and illustration on back), a few minor age spots on reverse, otherwise 
very fine and RARE. Est. 125+  ................................................................................................................................ PHOTO ..... 
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2032  1966 CHURCHILL: Collection in 2 White ace albums, with Br. Omnibus set cpl, plus some gold and imperf items, 482 stamps and 
souvenir sheets all in mounts, n.h. and f-v.f. Est. 200+  ............................................................................................................  ..... 

2033  1966 CHURCHILL: Collection of 124 FDC‟s on White Ace album pages, with Br. Colonies cpl, plus other worldwide, many seldom 
seen, virtually all unaddressed and cacheted, clean and f-v.f. Est. 150+  ....................................................................................  ..... 

2034  EUROPA: 1957-66 issues cpl, mostly lh, f-v.f.  .......................................................................................................................  1617 

2035  EUROPA: Collection of 1962-75 issues in stockbook, clean, n.h. and f-v.f.  ................................................................................  1030 

2036  EUROPA: 1956-61, 40 diff with a couple better incl Luxembourg #318-20, 329-31 (one stamp each set with one shorter perf), 
Ireland #175-6, etc, clean, n.h. and f-v.f.  ...............................................................................................................................  424 

2037  HALLEY’S COMET: Collection of over 200 mint incl souvenir sheets, n.h., f-v.f.  ................................................................................   622 

2038  HAWAII: 80+ picture postcards, 1905 to modern incl 26 scarcer Real Photo types, Island Views, Pineapples, Surfing, etc, clean, 
about 2/3 are unused, f-v.f. Est. 150+  ...................................................................................................................................  ..... 

2039  1965 I.T.U. CENTENARY: Collection on hawids on pages in springback album, with mostly non Br. Commonwealth issues, incl Fr. 
Southern & Antarctic Terr. # C8 (n.h., v.f.), etc, virtually all n.h. and f-v.f., with detailed list.  ..........................................................  644 

2040  MILITARY & RELATED: Balance of collection with several hundred cards/covers, incl CANADA - W.W.I incl Expeditionary Force 
cards/covers, picture postcards, FPO‟s, Censored, Active Service cards, etc & W.W.II incl Censored, UN Forces, Armed Forces Air 
Letters, Overseas and unit markings, MPO‟s, NPO‟s, etc; FOREIGN - W.W.I & W.W.II incl Censored, Feldpost, White Russia, 
picture postcards, POW, RAF, Spanish Civil War, etc, inspection is a must. Est. 350+  ................................................................  ..... 

2041  Over 90 W.W.II CENSORED COVERS, mostly to Red Cross in Switzerland with German and English Censor Tapes, mostly 
Portuguese India, but also incl Austria, Canada, France, GB, Hungary, India, Japan, New Zealand, Norway, Palestine, Poland, 
South/Central America, Switzerland, USA, etc, quality varies, several bends/faults, etc, much more interesting. Inspect. Est. 350+  ..  ..... 

2042  Twelve more interesting W.W.II MILITARY/CENSORED covers incl S African Armed Forces in India, US Soldiers letter describing 
Patton‟s Tanks crossing the Rhine, two Japanese Military Free Frank cards (from South China and Manchuria), Netherlands Indies 
Japan Occupation card, New Zealand C Forces cover, various undeliverable/untraceable markings, Algerian cover to Pentagon, 
etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................  ..... 

2043  Over 35 covers with PATRIOTIC LABELS, 1898-1964, over half are Canadian incl 1898 UNION JACK, W.W.I era incl CANADIAN 
MADE, VICTORY BONDS, etc, W.W.II incl DEFENDERS OF DEMOCRACY, BUY CANADIAN GOODS, THERE‟LL ALWAYS BE 
AN ENGLAND, etc, later incl CANADA'S FLAG KEEP IT FLYING, etc, Br Col. W.W.II incl Gold Coast Spitfires Fund, Malta, Egypt & 
Southern Rhodesia Royal Navy, Jamaica War Fund, etc, quality varies a little, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  .............................  ..... 

2044  Eight W.W.II PRISONER OF WAR covers/cards incl two from an Australian POW in Germany, N.Z. Red Cross POW Enquiry 
envelope, Jamaica cover to USA with „Gibraltar Camp‟ marking, two Italian POW cards to New Zealand, South Africa internment 
camp letter to Italy and undeliverable letter from GB to Middle East „addressee is reported prisoner of war‟ handstamp, wealth of 
handstamps/markings, quality varies. Inspect. Est. 200+  .........................................................................................................  ..... 

2045 O
 

1967 MONTREAL EXPO: Collection with over 300 mostly diff stamps (incl some imperf singles and pairs), proofs, covers, cards, 
etc, good variety and a seldom seen collection, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  ...........................................................  ..... 

2046  MUSIC: Over 200 picture postcards, 1900‟s to 2000, various subjects incl Instruments, Band stands, dancers, etc, with slogan 
cancels, maximum cards, etc, clean, about half are unused, f-v.f. Est. 100+  ..............................................................................  ..... 

2047  18 NAPOLEON picture postcards, 1906-30‟s, two used in 1906, two hand tinted colour, all with „Chateau de la Malmaison‟ or „Dans 
la Maison de Napoleon Bonaparte‟ official handstamps, mostly clean and f-v.f. Est. 250+  ................................................ PHOTO ..... 

2048  1793: Folded CAMPAIGN LETTER (without postal markings) with ms dateline (HMS) Victory, Toulon Road, 14
th

 Decemr signed 
by (ADMIRAL) HOOD written four days before NAPOLEON‟S new Batteries caused him to evacuate Toulon, letter regards 
movements of various vessels, cities taken and besieged, etc, most interesting. Est. 300+  ..........................................................  ..... 

2049 O WINTER & SUMMER OLYMPICS: Several hundred mint (mostly n.h.) and used on stockpages sorted by country, Albania to 
Russia, mostly 1950‟s to 80‟s issues, generally clean and f-v.f. Est. 100+  ..................................................................................  ..... 

2050  RED CROSS: 38 picture postcards, W.W.I & W.W.II, incl Real Photo types, Military cancels incl FPO‟s, Censored, various countries 
incl USA, France, Germany, Austria, etc, clean, mostly unused, f-v.f. Est. 100+  .........................................................................  ..... 

2051  SHIPPING: Over 475 worldwide picture postcards, 1900 to modern, incl Real Photo, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 200+  .  ..... 

2052  SHIPPING: Over 50 picture postcards, 1900-30, incl 15 coloured, 6 real photo, 12 sepia tone and 18 monochromatic black, about 
2/3 are unused, generally clean and f-v.f. Est. 50+  .................................................................................................................  ..... 

2053  SOCIAL HISTORY: Over 140 picture postcards, 1920‟s to 80‟s, various subjects incl Revolutions, Wars, various Professions incl 
Soldiers, Personages, etc, many from Germany, Holland, etc, 60 Real Photo types, clean, mostly unused, f-v.f. Est. 150+  .. PHOTO ..... 

2054 O
 

SPACE: Collection in special Borek hingeless album for the 1975 Appollo-Soyuz test project, with Br. Commonwealth and Foreign 
countries, good variety, incl souvenir sheets (and a few covers (not incl in total), n.h., f-v.f.  ..........................................................  735 

2055  Four unused STAMP ART postcards, Foreign scenes incl Chinese Junk & Fisherman, Canadian shows Quebec and Living Room, 
f-v.f. Est. 125+  ....................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2056  Small carton of over 100 early TELEPHONE covers and ephemera, with telephone thematic incl better early meter mail with 
telephones, advertising covers, cards, mostly U.S.A. and a few foreign covers. Inspect. Est. 100+  ...............................................  ..... 

2057  1974 U.P.U. Centenary collection in 4 Borek hingeless albums with 100s cpl sets, souvenir and mini sheets, imperfs, unlisted, etc, 
many with catalogue value $20 - 150+, clean and n.h., f-v.f. Est. 1000+  ....................................................................................  ..... 

2058 O Huge group in over 40 stockbooks albums and springbacks, loaded with TOPICALS incl Olympics, Birds, Scouts, Churchill, 
Cinderellas, etc, with South & Central America, U.S.A., Trucial States, Iran, G.B., Br. Cols, Austria, Belgium, Germany, Greece, 
Israel, Ireland, Italy, Monaco, Netherlands, Poland, Romania, Russia, Switzerland, etc, condition mixed, Inspection will be 
rewarded. Est. 1250+  .........................................................................................................................................................  ..... 

2059  A couple of thousand worldwide TOPICAL RELATED covers, mostly 1950‟s and up FDC‟s but also incl Special Event, cards, etc, 
incl SHIPS, PLANES, SPACE, SPORTS, etc, generally clean and f-v.f. Est. 250+  ......................................................................  ..... 

2060 O Collection of thousands of stamps with much topical interest incl Boy Scouts, Churchill, Olympics, Kennedy, etc, from Ajman, 
Burundi, Dubai, etc, with cpl sets, souvenir sheets, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................................................  ..... 

2061  Over 80 worldwide sets (650 stamps and s/s) in 72 pg album, mostly 1960‟s to 70‟s issues (a few earlier), incl cpl sets, vals up to 
£2, etc, a couple are used, mostly n.h., f-v.f. Inspect. Est. 150+  ................................................................................................  ..... 

2062 O Various topicals on about 70 album or stockpages, with Soccer, Trains, Birds, Animals, etc, good variety, incl souvenir sheets, etc. 
Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................................................................  ..... 
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FAIRS AND EXPOSITIONS 

2063  EXPOSITIONS: Over 200 worldwide postcards, 1900-86, incl Real Photo cards, Expo „67, etc, generally clean and f-v.f. Est. 150+  .  ..... 

2064 
 

1958 BRUSSELS WORLD’S FAIR collection with over 120 stamps and souvenir sheets incl. imperfs plus 64 FDC‟s, better issues 
incl. Belgium, Bulgaria, Hungary, Romania, Spain, Vatican, etc, some not Scott listed. Clean and f-v.f. Est. 400+ (Will cat approx. 
€1500)...............................................................................................................................................................................  ..... 

2065  COLONIAL EXPOSITION: Paris 1931, 75+ picture postcards incl 16 Real Photo types, 13 with French Exposition stamps (15c, 40c 
& 50c rates), plus colorized, sepia tone, etc, various scenes, attractions, buildings, etc, over half are unused, f-v.f. Est. 100+  ..........  ..... 

2066  FRANCO-BRITISH EXHIBITION: London, 1908, 56 picture postcards, scarce early lot incl Real Photo types, colour, sepia tones, 
etc, various subjects incl Rides, Buildings, Venues, Pavilions, Birds Eye Views, etc, clean, about 2/3 are unused, f-v.f. Est. 250+  ....  ..... 

2067  INTERNATIONAL EXPOSITION: Paris 1925, 114 picture postcards, scarce early lot incl 13 used with Exposition commems 
/cancels, hand-tinted, Real Photo, Sepia tone, etc, various subjects incl Bridges, Fountains, Buildings and Venues, Pavilions, Birds 
Eye Views, etc, clean, mostly unused, f-v.f. Est. 100+  .............................................................................................................  ..... 

2068  WORLDS FAIR: Paris 1937, 77 picture postcards with various views incl 45 sepia tone and 32 real photo, various subjects incl 
Pavilions (Soviet, etc) Memorials, Fountains, overall views, etc, clean, almost all unused, f-v.f. Est. 200+  ......................................  ..... 

2069  UNIVERSAL EXPOSITION: Paris 1900, 44 picture postcards, scarce early lot incl 4 in colour, others are monochromatic black, 
various subjects incl Bridges, Buildings and Venues, Pavilions, Birds Eye Views, etc, clean, mostly unused, f-v.f. Est. 200+  ............  ….. 

 

2070 O AJMAN: 1-18,C1-9,CO1-4,O1-5: 1965 Sheik Rashid bin Humaid al Naimi, 36 vals complete, 57 sets, mostly f-v.f.  .........................  966+ 

2071 P ARGENTINA: 129/38: Liberty issue plate proof blocks of 4 in claret on laid ungummed paper 10, 12, 15, 20, 24, 30 50c values, 
fresh and v.f. Est. 200+  ........................................................................................................................................... PHOTO ..... 

 

AUSTRIA 

2072 O 1/1553,etc: 1850-1991 Collection in 5 Lindner hingeless albums with better including used #1, 2, C58, etc, mint n.h. 405-23, B264-
7, etc. Many cpl sets, some souvenir sheets, BOB. Condition mixed, much is n.h., mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 650+  ...........  ..... 

2073  110a/631,B1/295,C1/63,J1/259,etc: 1874-1968 collection of over 900 diff with perfs, papers, varieties, B.O.B. incl Dues, Military, 
Newspaper, Occupations, Offices, etc, condition mixed, but mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 600+  ..........................................  ..... 

2074  1945-84 Collection in 2 Lindner albums, fairly cpl, with many better sets incl #‟s 520-56 (n.h. - cat $294), plus semi postals, etc, 
clean and f-v.f. Est. 500+  ....................................................................................................................................................  ..... 

2075  1945-73 Collection in Lighthouse hingeless album, plus some earlier incl 1867-80‟s used (not incl in totals), some better 1890‟s to 
1900‟s, also incl #‟s 599-603, B245-51, 260-63, 264-7, etc, mostly n.h., f-v.f.  .............................................................................  1069 

2076  701-1446,B322-53,etc: 1966-88 Collection cpl in Lighthouse hingeless album plus a few C.T.O. souvenir sheets, 5 reprint souvenir 
sheets (2004 ANK € 80), clean and n.h., f-v.f.  ...............................................................................................................  517+ 

2077  2: 1850 2 Kr black, large margins and full o.g., h.r.‟s and usual gum creases, otherwise very fine.  .................................... PHOTO 1450 

2078  144: 10 k Jubilee, h.r., fine.  ..................................................................................................................................... PHOTO 225 

2079  520-56: 1948-52 Costumes issue, 37 vals cpl, the odd low val with bend or slight gum wrinkles, 40g green creased, otherwise n.h. 
and very fine.  ........................................................................................................................................................ PHOTO 294 

2080  B87-92: 1931 ROTARY CONVENTION overprinted issue, 10G with light diagonal crease, well-centered and fresh, h.r.‟s, fvf. (Mi. 
518-23 - €350) ....................................................................................................................................................................  180 

2081  C54-60: 1950-53 Birds issue cpl, the odd light negligible bend, still n.h. and very fine.  ..................................................... PHOTO 388 

2082  M1-21vars: 1915 overprinted Military Stamps cpl, first line normal, SECOND (Feldpost) INVERTED, fresh and h.r.‟s, f-v.f. (2004 
ANK FP1-21A - €400) .............................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2083 P M22/48: 1915 Military stamp TRIAL COLOUR PROOFS 21 values cpl imperf singles. Five sets in diff colours exist, fresh and h.r.‟s, 
f-v.f. (2004 ANK FP22/48 - €160) .............................................................................................................................. PHOTO ..... 

2084 P M22/48: - as above, different colours, h.r.‟s, f-v.f. (2004 ANK FP22/48 - €160) ............................................................................  ..... 

2085  M49-68vars: 1917-18 Military stamps cpl IMPERFORATE singles, fresh and h.r.‟s, f-v.f. (2004 ANK FP 53-72U - €170) ...... PHOTO 160 

2086 P M69-82: 1918 Karl I IMPERFORATE TRIAL COLOUR PROOFS 11 values, cpl plus 5, 10H, 1K imperf singles, n.h., f-v.f. (2004 ANK 
FP I/XII - €1350+) ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2087  1870‟s-1960‟s accumulation of over 110 CINDERELLAS incl Revenues, W.W.I Propaganda and Red Cross labels, 1933 W.I.P.A., 
etc, light duplication, some faults much is f-v.f. Inspect. Est. 125+  ............................................................................................  ..... 

2088 O LOMBARDY-VENETIA: 21-4: 1864 3 to 15s Arms with c.d.s. cancels, f-v.f.  ..............................................................................  296 

2089 O 7-12: 1838-62 2-15s type II cpl, f-v.f.  .....................................................................................................................................  641 
 

BELGIUM 

2090 O Collection of over 1900 mint and used 1849 to 1970‟s incl Semi‟s, Airmails, Souvenir sheets, #‟s B106a, B114-122, B144-150, 
B168, B458a, B521-22, B605a, etc, earlier quality a bit mixed and mostly used, later mint and mostly f-v.f.  ...................................  8181+ 

2091 O Stockbook with mostly used classics to modern, incl better semi postals, etc, good variety here, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ......  ..... 

2092  322-337,338-353: 1944 Lions sets IMPERFORATES, stock of pairs and blocks, many cpl sets, n.h., mostly very fine. Est. 500+  .....  ..... 

2093  330var: 1Fr 50c orange DOUBLE PRINT IMPERFORATE PAIRS, 9 pairs and 2 blocks of 4, plus 16 pairs and a block of 4 with 
printers crayon mark, n.h. and mostly very fine. Est. 750+  .......................................................................................................  ..... 

2094  350var: 3Fr ERROR OF COLOUR BRIGHT ULTRAMARINE 23 IMPERFORATE PAIRS, n.h., very fine. Est. 750+  .......................  ..... 

2095  435-45,B514: 1952 Portraits issue, 12 vols cpl, fresh, l.h. and very fine.  ........................................................................ PHOTO 319 

2096  B466A-B: 1949 Paintings souvenir sheets, both fresh, n.h. and very fine.  ..................................................................................  400 

2097  Q291-293,294-296: 1945-46 Mercury IMPERFORATES, 17 sets in pairs and 4 in blocks of 4, n.h., mostly very fine. Est. 500+ ........  ..... 

2098  Gorgeous coloured SILK POSTCARD showing ARRAS in 1915, with ruins of church, town square, etc, most unusual and very fine. 
Est. 150+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2099 O BRAZIL: 7/203,etc: 1844-1918 collection/accumulation of mostly used, incl some better, condition varies, but inspection will be 
rewarded. Est. 600+  ...........................................................................................................................................................  ..... 

2100  C86A: 1956 Santos-Dumont 1
st
 Flight souvenir sheet of 4, 63 copies, n.h., f-v.f.  .........................................................................  1701 



Scott cat. val. 

 
  

2101  BURKINA FASO: 1959-70 collection in hawids on pages, fairly cpl, incl the odd imperf, plus airmails, etc, n.h., f-v.f.  ......................  389 

2102  367A: 1975 500Fr imperforate souvenir sheet commemorating American Bicentennial, 157 copies, n.h., mostly f-v.f.  .....................  745+ 

2103  BURMA: 339-44: 1998-2000 Musical Instruments in blocks of four, n.h., a hint of gum disturbance, otherwise n.h. and f-v.f.  ...........  544 

2104  CAMBODIA: 1118/1684: Collection of sets, singles and souvenir sheets on stockpages, clean, n.h. and f-v.f.  ...............................  492 

2105  CHILE: 1866 Stampless folded letter from VALPARAISO 10 SET to SPAIN, rated „4R‟ with ideal three line PANAMA/OC2 
1865/TRANSIT on front, CADIZ 9 Nov receiver and London 29 OC transit on reverse, filing fold, otherwise fine. Est. 200+ .. PHOTO ..... 

 

CHINA 

2106 O Dealer stock of thousands sorted in 102s with China, Taiwan and P.R.C. including cpl sets, used multiples, other Asia incl Japan, 
Korea, Manchukuo and Tibet, early China forgeries, P.R.C. reprints, etc. Good for show or approval dealer. Condition mixed, needs 
organizing, much is f-v.f. Est. 750+  .......................................................................................................................................  ..... 

2107 O Accumulation in 102‟s in white box and long red box, starting with a few earlier, to more modern, good variety, with sets, singles, 
etc. Inspect. Est. 250+  ........................................................................................................................................................  ..... 

2108 () 644-646: Wholesale unused incl #‟s 644 (200), 645 (926) in half sheets of 100 and multiples, 646 (2850) in 57 full sheets of 50 with 
Plate #1,2,4,9-14,16,17. A couple stamps faulty, otherwise clean and mostly f-v.f.  ......................................................................  3846 

2109 O 110/955: 1900 to 1949 Assortment of over 1900 mostly used some mint, slight duplication, plus some other world wide issues. 
Mostly appears f-v.f., inspect. Est. 150+  ................................................................................................................................  ..... 

2110  682(2),688,748,750: 5 stamp franking (total $4900) tied by Shanghai 28.3.47 cds cancels to Airmail cover (with label) to USA from a 
couple working for the UNRRA (UN Relief & Rehabilitation Admin, in operation Nov 1943 to late 1946), trace of perf toning, etc, 
otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2111  805: $5000 on $100 Surcharge, single and block tied by SHANGHAI 14.5.48 cds cancels to STEAMER MAIL cover to USA, rated 
Postage Due 9 Ctmes, fine. Est. 100+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

2112  CHINA (REPUBLIC): Over 1150 used and unused POSTAL STATIONERY CARDS, mostly 1950‟s to 60‟s, various denominations, 
from 1 to about 50 each, some with extra cachets, commemorative cancels, etc, generally clean and f-v.f. Est. 300+  .....................  ..... 

2113  CHINA, P.R.C.: Accumulation of thousands in full sheets, large multiples, pairs and singles incl some cpl sets, many Topicals. Very 
disorganized, ideal for show or packet dealer. Clean and n.h., f-v.f. Est. 200+  ............................................................................  ..... 

2114 O 1/611,etc: Collection in special presentation album, fairly cpl incl souvenir sheets #566a, etc, all CTO, early issues reprints, still 
clean, f-v.f.  ........................................................................................................................................................................  1141 

2115  891/2586,etc: Collection of over 425 FDC‟s, with sets, souvenir sheets, some duplication, mostly clean and unaddressed, f-v.f. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2116  1723/3145,etc: 1981-2001 accumulation of thousands mostly cpl sets in blocks of 4, souvenir and mini sheets incl overprinted, non-
denominated souvenir sheetlets, a few FDCs, etc, Mostly clean and f-v.f.  ..................................................................................  4200+ 

2117  1647a: 1981 Year of the Cock, cpl booklet, n.h., very fine. (Mi. 1658 C - €140) ...........................................................................  185+ 

2118 L Worldwide LITERATURE incl handbooks, catalogues, pricelists, journals & periodicals, magazines, auction cats, etc, with Canada, 
GB (Royal Philatelic Collection prospectus), China, Viet Nam, France & Cols, etc, quality varies drastically. Inspect. Est. 100+  .......  ..... 

2119  CUBA: 1202/1478: Collection of sets, singles and souvenir sheets on stockpages, clean, n .h. and f-v.f.  .......................................  513 
 

CZECHOSLOVAKIA 

2120  159/3351,etc: Wholesale stock of pre War to modern, sorted and identified in glassines, virtually all n.h., f-v.f. Will have high retail 
value, Est. 250+  .................................................................................................................................................................  ..... 

2121 () 2,3,P1,vars: 5h Castle, six impressions in red brown superimposed on block of 9 plus 3 inverted newspaper stamps, 10h rose 
double printed block of 4, both printer‟s waste on manila paper. Interest collateral material for the specialist, v.f. Est. 150+  ..............  ..... 

2122  B21: Austrian 10k violet with type A overprint, n.h. and very fine, with Gilbert and J Mirnak backstamps.  ........................... PHOTO 300 

2123  B37-8: 1.50k on 2k lilac, and 2.50k on 3k ochre, former l.h., with Richter backstamp, latter h.r., with Franek and Dr. Oertel 
backstamp, fresh and f-v.f.  ...................................................................................................................................... PHOTO 400 

2124  B39: 4k Gray with FLUGPOST and Posta Ceskoslovenska 1919 overprints, h.r., a hint of foxing in right margin, otherwise very fine, 
with light red Stach backstamp.  ................................................................................................................................ PHOTO 1500 

2125  B45: 1919 30h carmine, fresh, l.h. and very fine, with three diff expert marks on reverse.  ................................................ PHOTO 600 

2126  B54: Austria 50h rose red with overprint, exceptionally well centered, small h.r., very fine, with Franek, Mikulski, Tribuna, etc, expert 
marks on reverse.  .................................................................................................................................................. PHOTO 600 

2127  B64: 1f gray Hungary with overprint type B, fresh, with small h.r. and pencil guarantee on reverse.  ................................... PHOTO 4000 
 

2128  B70: 70f red brown with type B overprint, fresh, creased, l.h., with pencil guarantee on reverse.  ....................................... PHOTO 4000 

2129  C7b: 50h on 100h dark green, with DOUBLED OVERPRINT, l.h. and almost very fine, with J Mrnak backstamp.  ............... PHOTO 160 

2130  C8a: 100h on 200h violet, with INVERTED OVERPRINT, very shallow hinge thin, and small red offset on reverse, otherwise fresh 
and fine, with Kessler and M.H. backstamps.  ............................................................................................................. PHOTO 150 

2131 O DENMARK: 2/180,etc: 1851-1934 accumulation of 120 diff with better incl #‟s 2, a, b, 3(2), 11-15, 16/52 with shades, papers, 
inverted frames, 65-9, 137, P1/10 (lacking P8), etc, condition mixed, mostly f-v.f.  .......................................................................  2300 

2132 O 2/256,B1-8,etc: 1851-1936 collection of 280 with many better incl #‟s 2 (3), 3, 5, a, 6, 8, 12, 15, 25-34, 35, 68, 79-82, 97-131, 135, 
164-75, 191, etc, B1-2, C2-3, P1-10, P11-20, etc. Condition mixed, much is f-v.f.  .......................................................................  4100 

2133  ECUADOR: 1880 Stampless folded letter from GUAYAQUIL (ECUADOR) 3 MY, to FRANCE, rated „16‟ with ideal three line 
PANAMA/21 MY 1808 (sic)/ TRANSIT on front, BORDEAUX 14 Jun receiver and London 12 JU transit on reverse, backflap and 
edge faults, otherwise fine. Est. 200+  ....................................................................................................................... PHOTO ..... 

2134  832var: 50c Arms block of four IMPERFORATE HORIZONTALLY, n.h., v.f. Est. 100+  ................................................................  ..... 

2135  EGYPT: Large wholesale stock in cpl sheets and part sheets, much duplication, but good variety incl many back of the book issues, 
mostly n.h. and f-v.f. Inspect.  ...............................................................................................................................................  16250 

2136 O 1866 to 1952 mostly used collection with strength in earlier, incl used #‟s 1, 2, 3, etc, plus some loose and in glassines not incl in 
totals. (2006 Scott cat. -$1340) .............................................................................................................................................  ..... 

2137 O 92/716,etc: 1923-66 Collection over 660 mostly mint incl Occupation of Palestine, mostly f-v.f.  ....................................................  1041+ 



Scott cat. val. 

 
  

2138 O EGYPT AND U.A.R.: Collection in Minkus album, up to mid „70‟s, incl some better, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+ ..........  ..... 

2139  Stampless folded letter from ALEXANDRIA, EGYPT 27 Mar 1844 to MALTA, rated „5‟, with DISINFECTING SLITS through the 
cover, private forwarding agent handstamp on front, filing fold and flap tear, otherwise fine. Est. 100+  .............................. PHOTO ..... 

2140  FAROE ISLANDS: 7-185: 1975-89 collection cpl incl booklets (catalogue value $282) plus 1960s-80s mint Canada incl Centennials 
to $1 in pairs (face $103). Clean and n.h. f-v.f. Est. 150+  .........................................................................................................  ..... 

2141 O FINLAND: 1860-1992 collection on album pages, slightly remaindered, earlier mint and used, later all mint, mostly clean and f-v.f.  ..  930 
 

FRANCE 

2142 O 1840‟s to 1999 collection in album with many better incl used classic imperfs, and better later mint singles and sets, condition varies 
in earlier, otherwise f-v.f. Will have huge cat value. Inspect. Est. 1250+  .....................................................................................  ..... 

2143 O 3/184: 1849-1938 collection of 250 incl Ceres and Napoleon, Peace and Commerce, Liberty and Peace, Sower issues with types, 
shades, papers, etc, several more less faulty, mostly sound stamps, good to very fine. Inspect.  ...................................................  2512 

2144 O Property as received, mostly mint and mostly on 102‟s, from classics to modern, incl some higher cat val earlier, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 350+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2145 O 1850‟s to 1960‟s couple hundred mostly 19 century used issues, slight duplication incl shades, Semi‟s, etc, quality a bit mixed. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2146 O 1850-75 Selection of early 19
th
 century issues, all STAR CANCELS, some with numbers, starts with a few early imperf Napoleon, 

then perf Napoleon to Bordeaux issue. Good lot for the specialist. (Owner‟s Cat. - $1968) ............................................................  ..... 

2147 O Over 550 mostly used, mostly France incl many early issues incl Peace and Commerce, Rights of Man, French Colonies, etc, plus 
Canada, GB, USA, Sweden, etc, duplication to about 50 each, condition varies, much is f-v.f. (Owners Y&T - €3000) Est. 150+  ......  ..... 

2148  Over 85 covers, mostly 1860‟s to „70‟s, incl a large number of fronts, many with interesting markings incl Paris Star cancels, 
numerals, etc. Mostly domestic usages. Inspect. Est. 150+  ......................................................................................................  ..... 

2149 O 1940‟s to „90‟s collection neatly mounted on pages, with strength in semi postals, clean, f-v.f. Inspect. (Owner‟s 2002 Scott - $1506)  ..... 

2150 O Classics to modern on 102‟s in white box, with some better incl mint #‟s 229b, 248, B48-53, some better earlier used, etc. Inspect. 
(Owners earlier cat - $1727, some now higher) .......................................................................................................................  ..... 

2151  1791 Small early stampless folded letter with various markings incl „E/PD‟ (Port du Bureau), „3eLvee‟ (3
rd
 collection) and „E/24‟ (box 

24, 5
th
 Postal Bureau at St. Honore), to Rue Quincampoix, rated ms „9‟, internal toning, otherwise fine. Est. 125+  .............. PHOTO ..... 

2152  Two stampless covers with str line TOWN/MILEAGE MARKS, incl 1819 „50 DOULEVANT‟ and 1829 „64 BAYONNE‟, filing folds, 
otherwise fine. Est. 100+  .....................................................................................................................................................  ..... 

2153  1843 Flimsy stampless folded letter (accounting sheet) from Charleston, SC to FRANCE, rated ms „19‟ and p Steamer “Britannia” 
with very fine strike of red boxed COLONIES/&c ART. 12 Anglo-French accountancy handstamp and red entry cds on front, 
London 1 DE transit and Guebwiller 5 Dec receiver on reverse, scarce and fine. Est. 100+  .............................................. PHOTO ..... 

2154 O 7: 40c orange horizontal pair, bright colour, diamond grill cancels, light thins, otherwise v.f.  ............................................. PHOTO 950 

2155  33: Four 20c blue Napoleon, all tied by 3116 gros chiffres to large piece with very fine strike of C grid (Constaninople), and boxed 3 
LINE red PAQUEBOTS DE LA MEDITERRANEE, fine. Est. 200+  ............................................................................... PHOTO ..... 

2156  42var: 10c yellowish bistre on yellowish paper, the 1887 Granet re-issue, good to large margins, l.h., light pencil on reverse, very 
fine, with 1980 Royal cert. Est. 150+  ......................................................................................................................... PHOTO ..... 

2157  42a,45: 10c bistre brown report 2, pos 11) and 20c type III (report 2, pos 10) both large margins and tied by 2915 gros chiffres 
cancels to cover from Poitiers 11 Avril 70 to Porrentruy via Geneva, clean and vf. Est. 250+  ............................................ PHOTO ..... 

2158  46(2),48(2): Pair 80c rose & pair 30c brown (half of one stamp torn off), both tied by 3811 gros chiffres cancels (2Fr 20c rate) to 
flimsy registered cover from St Pierre D‟Oleron 22 Mai 71 to ALGERIA with str line CHARGE on front, various transits, Medeah 30 
Mai receiver & descriptive boxed handstamp explaining the charges, all on reverse, cover was mailed during the French 
Revolution‟s Semaine Sanglante (Bloody Week), which ended the Paris Commune‟s reign, resulting in mass slaughter & 
executions, cover/stamps with severe faults, RARE. Est. 500+  .................................................................................... PHOTO ..... 

2159  53b,57: 5c IMPERF (two huge margins, showing part of next stamp at top) and 20c blue, both tied by gros chiffre grid to folded 
letter from Bourg-en-Bresse 22 Sept (72) with St Etiennes 23 Sept 72 transit on reverse, fine. Est. 250+  ........................... PHOTO ..... 

2160  55b: 10c imperf tied by gros-chiffre grid to local folded invitation from/to Lille 4 JU 71, fine. Est. 100+  ............................... PHOTO ..... 

2161  55b: -IMPERF PAIR (Report 2, pos 7-8), somewhat faulty/into (Separated by str edge), tied by numerals and cds to folded letter 
from Bordeaux 16 MR 1871 to Montauban, scotch tape stains, folds, etc, still scarce. Est. 200+  ....................................... PHOTO ..... 

2162  56,62: 15c and 30c (faulty when applied) tied by 1367 gros chiffres cancel to cover from Dunkerque 7 Mars 76 to PRINCE 
EDWARD ISLAND, red next day London transit on front, Georgetown 26 MR receiver on reverse, slight back damage, otherwise 
fine and scarce. Est. 250+  ....................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2163  92,103,etc: Over 220 TYPE SAGE covers, mostly with 15c frankings (some 5c, 25c) 1880‟s to 90‟s, quality very mixed, inspection is 
a must. Est. 150+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

2164 O 197: 1932 Philatelic Congress, tied to piece by 21-6 23 Exposition Philatelic c.d.s., very fine, with H. Bloch pencil guarantee on front 
of piece. ................................................................................................................................................................ PHOTO 440 

2165  241: 1927 Strasbourg sheet, small natural inclusion, hinged, tiny hinge thin, otherwise very fine.  ...................................... PHOTO 1000 

2166  246: 1929 Le Havre exhibition overprinted 2 Fr, pencil numbers and initials, violet stamp on back, glazed spot LL front and back 
from mount. Appears genuine, sold as is, fine. (Mi. 239 - €600)..................................................................................... PHOTO 500 

2167 O 246: 1929 Expo, tied to piece (with green engraved label for same Expo) by 19-5 29 commemorative cancel, f-v.f.  ........................  550+ 

2168 O 329: 1937 Pexip sheet, with 23-6 37 Paris Expo cancels, full o.g. and very fine.  .........................................................................  300 

2169  1878-89,92-2: 1983-7 Liberty Issue 1.70-3.60fr cpl imperforate singles (lacking 10 Fr), fresh and v.f. Est. 150+  ..............................  ..... 

2170  C1,C2: 2 Fr & 5 Fr AIRMAIL OVERPRINTS, (former with „Broken Wing Strut‟ variety) both with above-average centering & tied by 
MARSEILLE-N-AVIATION 25.6. 27 N hexagonal datestamps to reg‟d PREMIER SALON INTERNATIONAL de L’AVIATION, de la 
NAVIGATION et de L’AUTOMOBILE illustrated cover to Paris, partial address erasure and small opening tear at top, otherwise 
clean, very fine and scarce. Est. 400+  ...................................................................................................................... PHOTO ..... 

2171  146,154,C3: 50c & 1Fr Sower plus 10Fr on 20c SURCHARGE AIRMAIL (pos 31) all tied by NEW YORK AU HAVRE 23-8 28 
octagonal datestamps to cover with six line HYDROPLANE cachet to NY, Paris 23.VIII 1928 receiver on reverse, a couple light 
corner/edge bends, still very fine and scarce.  ............................................................................................................. PHOTO 2200+ 



Scott cat. val. 

 
  

2172 O 1914 Valenciennes Chamber of Commerce franchise stamp, diagonal 29 Sep cancel, scarce and fine. (Mi. 127 - €500) ...... PHOTO ..... 

2173  1914 VALENCIENNES CHAMBER OF COMMERCE OCCUPATION ISSUE tied to local cover by oval handstamp, pencil signature 
guarantee below stamp, clean and very fine. (Y&T 1 - €650) ........................................................................................ PHOTO ..... 

2174  5c Type Sage unused stationery envelope with privately-produced all-over JOAN OF ARC FESTIVAL 1894 ILLUSTRATION, 
colourful and most attractive, very fine. Est. 125+  ....................................................................................................... PHOTO ..... 

2175 F 382, 431, 437: 1.50 Fr Iris, 50c and 1fr Petain World War II BRITISH INTELLIGENCE POSTAL FORGERIES produced for use by 
the Maquis. Genuine stamps and 1951 story by H. Herst incl. Interesting collateral for Third Reich collection, Est. 125+  ..................  ..... 

 

BALLON MONTE COVERS 

2176  57: 20c blue tied by scarce Paris 37 Star to pre-printed PAR BALLON MONTE letter despatched 29 Oct 70 via the „Fulton‟ to 
Bordeaux (received 4 Nov), interesting letter re Artillery Battery, fortifications, etc with large cross-written “Vive La France” light age 
stains, etc, still scarce and presentable. Est. 250+  ...................................................................................................... PHOTO ..... 

2177  57: 20c blue tied by star “2” cancel 2-ring PARIS R. ST. NAZAIRE 25 JANV 71 on flimsy BALLON MONTE folded letter to Nolay. 
Attractive and fine. Est. 150+  ................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2178  BM30: Stampless pre-printed PAR BALLON MONTE folded letter written 15 Nov 1870 and despatched 18 Nov with a BOXED P.P. 
MILITARY FRANKING (this was tolerated by the authorities) on the „General Ulrich‟ from a Soldier to his brother at St Loire, 27 Nov 
arrival, contents incl “no interesting military operation...”, etc, some edge toning/damage, o/w fine, scarce. Est. 400+  ......... PHOTO ..... 

2179  BM30var: 20c blue Napoleon tied by Paris Star to BALLON MONTE folded PRINTED NEWSPAPER „Depeche Ballon No 2‟ sent on 
the „General Ulrich‟ with 18 Nov 70 despatch to Gien, 22 Nov arrival, severe folding damage/toning and tape re-enforcement, still 
scarce. Est. 250+  ................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2180  BM35var: 20c blue Napoleon tied by Paris Star to BALLON MONTE cover sent on the „Jules Favre 2‟ with 30 Nov 70 despatch to 
St Malo with Dec arrival, interesting letter is written on reverse side of single sided 2 pg 29 Nov LA CLOCHE PRINTED 
NEWSPAPER some edge faults/toning/staining, RARE. Est. 1000+ (Y&T €3000+) ......................................................... PHOTO ..... 

2181  BM48: 1870 BALLON MONTE folded cover (sent on „Delivrance‟) with 40c orange Napoleon tied by gros-chiffre from Paris 23 DE 
to London, boxed red PD on front,  ............................................................................................................................ PHOTO 475 

 

FRENCH COLONIES, ETC 

2182  Stampless FRENCH FOREIGN LEGION EXPEDITIONARY FORCE cover from Hanoi, Tonkin 14 Mars 01 to FRANCE, with same 
date TONKIN CORPS EXPEDIT handstamp and countersigned LL, Castelnaudary receiver on reverse, some edge aging, 
otherwise fine. Est. 100+  ......................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2183 O
 

1930‟s to 1960‟s Balance of the consignment with souvenir sheets, Épreuve deluxe, Die Proofs, IMPERFORATES, Trial colours, cpl 
sheet, cpl booklets, including Afars and Issas, Algeria, Burundi, Central Africa, Chad, Dahomy, France, French India, French Africa, 
French Morocco, French Polynesia, Gabon, Guadeloupe, Laos, Mali, Martinique, Mauritania, Monaco, Niger, Reunion, Senegal, 
Somalia Coast, Togo, Upper Volta, Viet Nam, Wallis and Futuna, etc, some duplication, careful inspection a must. Est. 1250+  ........  ..... 

2184  1880‟s to 1900 collection of 77 postal stationery lettercards and postcards, plus over 60 cut squares, from 16 Colonies from Diego-
Suarez to Zanzibar, mostly clean and very fine. Inspect. Est. 350+  ...........................................................................................  ..... 

2185 O Collection of thousands including Colonies of mint and used to 1990‟s neatly identified on pages, with Algeria, Central African 
Republic, Dahomy, Madagascar, Mauritania, St Pierre and Miquelon, etc, earlier quality a bit mixed, appears mostly f-v.f. Est. 350+   ..... 

2186 P FRENCH TERRITORIES: Stock/accumulation of over 2800 PROOFS incl Epreuves Deluxe, die sunk, etc. with Afars and Issas, 
Central African Republic, Chad, Congo, Dahomy, Gabon, Malagasy, Mali, Mauritania, New Caledonia, Senegal, Upper Volta, etc, 
duplication, some corner faults, mostly very fine. Est. 2000+  ....................................................................................................  ..... 

2187  Accumulation/stock of thousands of 1950‟s to 60‟s IMPERFORATE issues, from Afars and Issas, Chad, Congo, Dahomy, Gabon, 
Mali, New Caledonia, Senegal, Somali Coast, Upper Volta, etc, some curling, creases, water damage, mostly n.h., f-v.f. Est. 750+  ..  ..... 

2188  French Morocco, Polynesia and Colonies: Accumulation in envelopes with many better incl Fr. Morocco #311-27 (12 cpl sets), etc, 
n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................................................................................................................................................  1988 

2189  FRENCH INDIA: 158/67,199-209: 400 packets of 20 diff 1942-43 “FRANCE LIBRE” overprints, n.h., mostly f-v.f.  ..........................  18180+ 

2190  REUNION: C1: 1937 Airmail, fresh, well centered, small h.r., with pencil signature and Sanabria backstamp on reverse, v.f. PHOTO 290 

2191  C39-41: 1949-51, 100 to 500f surcharged airmails, v.l.h. and very fine.  ......................................................................... PHOTO 492 

2192  FRENCH SOUTHERN AND ANTARCTIC TERRITORY: 28: 20 Fr slate olive and orange, fresh, n.h. and extremely fine.  ... PHOTO 400 

2193  C19-23: 30 – 500 Fr Airs cpl, fresh and n.h., f-v.f.  ...................................................................................................................  215 

2194  C19(2),C48(2),C63: 5 gutter sheets of 10 each, clean and very fine.  .........................................................................................  465 

2195 O FUJEIRA: 1-27,C1-9,CO1-4,O1-5: 1964 Sheik Hamad bin Mohammed al Sharqi, 45 vals complete, 57 sets, mostly f-v.f.  ...............  774+ 

2196  27: 1964 Tokyo Olympics 7.50r Equestrian, 250 IMPERFORATE singes, n.h., mostly very fine. Est. 250+ (Cat as regular $937+) .....  ….. 
 

GERMANY 

2197 O
 

1860s-1990s Accumulation of a couple thousand Germany, some States, D.D.R. Occupations, Danzig, etc, plus over 200 different 
Bonn and Berlin E.T.B.'s. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  ..........................................................................................  ..... 

2198 O 1860s-1980s Collection in fat Minkus album with Germany, a few States and Colonies, Occupations, Berlin, D.D.R., etc. Condition 
mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .............................................................................................................................................  ..... 

2199 O 1860s-1970s Collection in Schaubek album with Germany and area including some States and Offices, Allenstein, Danzig, Saar, 
Upper Silesia, etc, many cpl sets. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ...............................................................................  ..... 

2200 O 1870s-1970s Collection in Scott album (missing back cover) with Germany, B.O.B., Occupations including Bohemia and Moravia, 
France, Slovakia, many cpl sets, a few souvenir sheets and Colonies. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ............................  ..... 

2201 O 1920-54 Collection in old Ka-Be album with Germany, Berlin, French Zone and Saar, many cpl sets, some better. Condition mixed, 
much is f-v.f. Est. 250+  .......................................................................................................................................................  ..... 

2202  687/2105,B324/879,etc: 1952-2000 Collection in 4 Borek hingeless albums with cpl sets, souvenir sheets, booklet stamps, vending 
machine stamps. Lacking #686, B334-7, otherwise cpl with extras. Clean and n.h., f-v.f.  .............................................................  4000+ 

2203  Accumulation of more modern with much duplication, neatly organized in stockbook, clean, n.h. and f-v.f. Inspect.  .........................  3750 



Scott cat. val. 

 
  

2204 O 1970s-90s stockbook with modern CTO cpl sets, souvenir sheets, cpl booklets and panes, booklet and vending machine stamps, 
postal cards, etc, clean and f-v.f. (Owner‟s Michel cat val €1644) ..............................................................................................  ..... 

2205 O
 

Mostly used collection in Minkus album, incl States, D.D.R., etc, plus almost 2000 used in packet, also a few covers, etc. Condition 
mixed, but mostly f-v.f. Inspect. Est. 150+  .............................................................................................................................  ..... 

2206 
O 

46,315,3N18vars: 3 pf pale ochre-brown (Mi 45c), two n.h. copies, one with A.P.S. cert, n.h. 10 mlrd on 50 Mil black-opal-green (Mi 
336Wb) with A.P.S. cert, A.M.G. 60 pf brown carmine used pair (Mi 33b Az) with A.P.S. cert. (Mi. - €700) ......................................  ..... 

2207  141var: 30pf blue green, wmk lozenges, partial COIL ROLL of over 400, n.h., fine. (Mi. 162R - €4000+) ........................................  ..... 

2208  B33: 1930 Exhibition sheet, stamps n.h., slight water stains in margin only, otherwise very fine.  ...................................................  1200 

2209  1930-53 Seven better Semi-Postal sets including B34-7, 69-78, 310-3, 314-5, 318-9, 320-3, 327-30 plus Berlin 9N 84-93 (some 
sweated or disturbed gum). A couple small gum faults, otherwise n.h., f-v.f. ...............................................................................  1042 

2210  B310-13,314-15: 1949 Welfare and 1950 Bach issues cpl, fresh, n.h. and very fine.  ....................................................... PHOTO 245 

2211  C25-6: 200 pf greenish blue and 300 pf gray, both fresh, n.h. and very fine.  ................................................................... PHOTO 800 

2212  5, 10 and two 20pf Airmails tied by BERLIN 25.5.25 to cover with ms Erstflug to Paris, 27.5 receiver on reverse, forwarded to 
PRAGUE, with 50h Czech POSTAGE DUE tied by 29.V c.d.s. on front paying for forwarding, clean and very fine. Est. 125+  PHOTO ..... 

2213  C35(2): Two 1m Zeppelin Airmails tied by Friedrichshafen 30.6. 31 cds to LZ127 ICELAND FLIGHT cover to CANADA with green 
confirmation cachet, Reykjavik 1.VII mail drop cds on front, Sydney, NS 19 Jul receiver on reverse, stamp and cover trifle 
scuffed/faulty UR, otherwise clean and very fine (Frost 127-121Ba - $330) ..................................................................... PHOTO ..... 

2214  C43-5: 1 to 4 Fr Zeppelins with 1933 overprints cpl, low val with tiny adhesion and a bit of missing gum, otherwise f-v.f.  ..... PHOTO 900 

2215  36: 5 Mark slate and carmine, type I, l.h. and fine.  ...................................................................................................... PHOTO 450 
 

GERMAN STATES, COLONIES, OFFICES, ETC 

2216 O 1860‟s to 1980‟s Accumulation of hundreds of mostly used plus D.D.R., some on cover material incl CENSORS, duplication, etc, 
earlier quality a bit mixed, mostly appears f-v.f. Inspect. Est. 250+  ............................................................................................  ..... 

2217  5pf green Bavaria multicoloured ILLUSTRATED POSTAL CARD with FIRST DAY Nuernberg 4 JUL 97 oval cancel, clean and vf. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2218 O Germany and Area in stockbook with German Post War French issues, Berlin, D.D.R., Russian Zone, German Occupation, Offices 
in China, Morocco and Turkey and German Colonies with some better, manageable duplication. Inspect. Est. 100+  .......................  ..... 

2219 O OFFICES IN CHINA: 36A: 5M with Shanghai 12/5 04 cancels, signed in pencil, a bit toned, fine. (Mi. 27II - €400) ............... PHOTO 300 

2220 O OFFICES IN MOROCCO: 56: 3P 75c on 3M with Marrakesch 29.11.12 C.D.S., fine. (Mi. 57 - €260) ................................. PHOTO 225 

2221 O GERMAN COLONIES: (SOUTH) WEST AFRICA: 48-9: Two Germany 10 and 20 pf stamps on piece tied by boxed “Aus 
Westafrika” cancels, piece with ms. 20/9 94 date. Attractive “Remaining Post Office” item, fine. (Mi. VS47b,48b - €870) ...... PHOTO ..... 

2222 F Three W.W.II British FORGERIES in special presentation folder, (produced by the O.S.S.) incl regular 6pf and 12pf Hitler Heads 
and the 12pf SKULL or DEATHS HEAD PROPAGANDA STAMP, n.h., f-v.f. Est. 250+ (Mi. 16,17,18 - €160) ................................  ..... 

2223  Complete set of four 1941 FLEMISH LEGION POST private labels, tied by Feldpost 21.11. 42 cds cancels to cover with airmail 
label addressed to an SS Captain in the „Sicherheitsdienst Holland‟ Intelligence Service), interesting usage. Est. 250+ (Mi. I-IV - 
unpriced on cover) .................................................................................................................................................. PHOTO ..... 

2224 O GREECE: 6/1372,C1/80,RA1/RAB3,etc: 1861-1980 collection in Scott Specialty album with mostly faulty early issues, short and cpl 
sets, Airs, Dues and Postal Tax. Condition mixed, much is f-v.f. inspect. Est. 250+  .....................................................................  ..... 

2225 O 20+ mostly used imperf Hermes Heads, range of shades, types, printings and cancels, some earlier, mostly f-vf, could have huge 
cat val. Est. 100+  ...............................................................................................................................................................  ..... 

2226 O GREENLAND: 1/556,B1-34A,etc: 1938-2009 mostly mint collection with better incl #1-9, 10-18, (lacking 19-27), 28-38 (#38 used), 
virtually cpl mint thereafter incl souvenir sheets plus mint Faroe Islands, used 1935 Thule #1-5. Clean and n.h. to h.r.'s, f-v.f. Est. 
350+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2227  19-27: Liberation overprinted issue complete, f-v.f.  ..................................................................................................... PHOTO 877 

2228  Q1-11: Parcel post 11 values cpl mixed perfs. Q1 and 4 disturbed gum, Q5 thin, otherwise scarce and n.h. to h.r.'s, f-v.f.  ... PHOTO 1132 

2229 P GUATEMALA: 1881 Quetzal bird center unit, bottom center margin block of 8, with manuscript Aug 19/81 in lower margin, 
American Banknote Company, slight wrinkles, still very fine. RARE Est. 250+  ................................................................ PHOTO ..... 

2230 O GUINEA: 291-304,C47-C49: 1963 Butterflies, 17 vals complete, 480 each except 100fr Air only 469, CTO, mostly f-v.f.  .................  5396+ 

2231 P HONDURAS: C100: 1940 Pan American Union IMPERFORATE souvenir sheet overprinted SPECIMEN and punched plus 
photographic proof (with extra wording) also overprinted SPECIMEN and punched, n.h., very fine RARE. Est. 125+  ......................  ..... 

2232 P C100: -as above with boxed ”Return to RECORD & SPECIMEN DEPT.” in red, n.h., very fine Est. 125+  .....................................  ..... 

2233  HUNGARY: Over 50 Austro-Hungarian stampless covers from 1700 to 1800‟s, with interesting markings from the Hungarian side. 
Specialized collectors will find inspection rewarding. Est. 250+  ................................................................................................  ..... 

2234  Large FDC collection from 1950‟s to „80‟s in albums in carton, good variety and mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 650+  ...............  ..... 

2235  Approx 250 mostly FIRST DAY COVERS from the 1950‟s and 60‟s, generally clean with cpl sets, lots of TOPICALS incl Birds, 
Flowers, etc, also incl some commercial covers, worth a look. Est. 150+  ...................................................................................  ..... 

2236  1828-34: 1967 Flags issue, IMPERFORATE SINGLES, the 1.50 fo with gum bend, otherwise n.h. and very fine.  ............... PHOTO 375 

2237  HUNGARY/AUSTRIA Military Feldpost accumulation of several hundred cards and covers, incl 2 vols numbered 3/602 with items 
from POLA and PREWISKI. Potential for a lot of interesting material since it includes present day Slovakia, Slovenia and other 
Baltic areas. Also with many diff field battalion units, censor markings, etc. Inspect. Est. 500+  .....................................................  ..... 

2238  Postal Stationery collection/accumulation of several hundred postal cards, envelopes and other officially printed items, Collection 
has notes re varieties such as watermarks, printing dates, etc, many interesting cancels. Good lot for specialist. Inspect. Est. 300+  .  ..... 

2239 O ICELAND: Collection/accumulation from classics to 1990 neatly organized in stockbook, some stronger duplication, but mostly less 
than 5 each, good variety and mostly f-v.f. Inspect.  .................................................................................................................  3777 

2240 O 1900‟s to 1990‟s accumulation of approx 1500 mint (earlier hinged, later n.h.) and used, incl cpl sets, plus Greenland, Aland and 
Faroe Is, some earlier mixed condition, mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+  .....................................................................................  ..... 

2241 O Stockbook full of modern used (and a few mint), with strong duplication, mostly f-v.f. Inspect.  ......................................................  2600 

2242  INDONESIA, REPUBLIC OF: 1/115,etc: 1948-19 issues, incl ovpts, Airs C19-31, Dues, Officials, etc, 19 sets of 133 diff, n.h., f-v.f.  .  5195+ 
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ISRAEL 

2243  Collections of singles, sets, etc, in albums and stockbooks in carton, with many better Plate Blocks, will have high cat. val. 
Inspection will be rewarded. Est. 750+  ..................................................................................................................................  ..... 

2244 O
 

Carton with good range from beginning to modern, with many better scattered throughout, incl tabs, FDC‟s, etc, mostly clean and f-
v.f. Careful inspection will be rewarded. Est. 600+  ..................................................................................................................  ..... 

2245  1/307,C1-37,J1-20,O1-4: 1948-65, two collections in one, with tabless #‟s 1/211, C1-17, 20-2, J1-20, O1-4 (mostly n.h., incl #‟s 1-9, 
J1-5), plus tabs #‟s 73-307, C9-37 (C16 hinged, others n.h.), mostly clean and f-v.f. Est. 350+  .....................................................  ..... 

2246 O Collections in 3 Lighthouse hingeless albums, plus Lindner hingeless album and Minkus album, from 1948 to „70‟s, some 
duplication, mostly mint collections with better earlier incl gutter strips, mini sheets, etc, plus album with some better Palestine, 
clean, virtually all mint, all f-v.f. Est. 250+  ..............................................................................................................................  ..... 

2247  Collection of a few hundred stamps (with tabs) and s/s, 1955-2008, mostly commems in cpl sets, some definitives, a few 1994-2003 
Palestinian Authority issues, loaded with topical interest, generally clean, n.h., f-v.f. Est. 150+  .....................................................  ..... 

2248  1948-54: Over 20 mostly philatelic covers, 17 bearing stamps of the INTERIM PERIOD (J.N.F. labels with post overprints), a couple 
non stamp covers with control markings, mixed frankings, etc. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 200+  .......................................  ..... 

2249  Carton of 1960‟s to „90‟s FIRST DAY COVERS, good variety and mostly f-v.f. Inspect. Est. 200+  .................................................  ..... 

2250  1-9: 1948 Coins issue, the 1000m with counter in right margin, the 20m v.l.h., otherwise all n.h., f-v.f.  ............................... PHOTO 437 

2251  1-9: - 9 vals cpl, fresh, n.h. and very fine.  .................................................................................................................. PHOTO 437 

2252  1-9: 3-1000m tabless Coins unaddressed cacheted F.D.C., cover with vertical and horizontal folds, stamps f-v.f. (Bale 1-9 - $200) ...  ..... 

2253  1949 UPU issue, 40 & 80m in TETE-BECHE PAIR and 40m in GUTTER PAIR plus 20m Coin, all tied by Tel Aviv 3.4. 52 cds 
cancels to commercial Airmail cover to NY, clean and very fine. Est. 250+ (Bale 27a+28a, 27b)........................................ PHOTO ..... 

2254  55: 1000p MENORAH tab single F.D.C., clean and very fine. (Bale 59 - $400) ................................................................ PHOTO ..... 

2255  237: 1963 Freedom from Hunger, tete beche SHEET OF 16, one stamp with tiny gum imperfection, still n.h. and very fine. (2000 
Bale - $380) .......................................................................................................................................................................  ..... 

2256  Selection of 8 varieties including # 82 pair with printing flaw, 96 plate block of 4 strong offset of green, 231 pair and single strong 
offset of gray, 242 missing colours, 308 tab single missing pink (Bale $90), 391 value shifted tab pair (Bale $115), 550 red smeared, 
762 pair value and inscription missing, n.h., f-v.f. Est. 350+  .....................................................................................................  ..... 

2257  281vars: 10a Bet Shean vertical strip of 3, bottom stamp missing inscriptions and value, middle stamp partly missing same, n.h., 
very fine. Est. 75+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2258  525var: 1973 Isaiah long tab with 3 horizontal stripes, design shifted, n.h., very fine. (Bale 580a - $300) ........................................  ..... 

2259  530vars: 20a Exhibition vertical tab strip of 3 and tab single dramatic per shifts, n.h., very fine. Est. 100+  ......................................  ..... 

2260  550var: £1.30 U.P.U. CENTENARY F.D.C., envelope, dove and globe on tab YELLOW (instead of white), cover with light soiling, 
otherwise very fine. (Bale 600 - $185) ....................................................................................................................................  ..... 

2261  781vars: 1981 high jump UL strip of 3 printed in gray and black only, misperf pair and part of the third stamp missing gray and 
black, n.h., very fine. Est. 100+  ............................................................................................................................................  ..... 

2262  848var: 1983 Afula vertical strip of 3 with dramatic perf shift, n.h., very fine. Est. 100+  ................................................................  ..... 

2263  853var: 1983 Reshef vertical strip of 3 with dramatic perf shift, n.h., very fine. Est. 100+  .............................................................  ..... 

2264  857var: 1984 Halpern tab single missing portrait and background, n.h., very fine. Est. 100+  ........................................................  ..... 

2265  864var: 1984 seated Lion UR corner block of 4 missing pink, n.h., very fine. Est. 150+  ...............................................................  ..... 

2266  879var: 500s misperf vertical tab strip of 3, top stamp and part of next imperf, n.h., very fine. Est. 100+  ........................................  ..... 

2267  929var: 50a Herzl misperf vertical strip of 3 bottom stamp missing portrait (only value printed), n.h., very fine. Est. 75+  ..................  ..... 

2268  938var: 1986 Mosque vertical tab pair missing inscription, background and value, tab unprinted, n.h., very fine. Est. 100+  ..............  ..... 

2269  J2var: 5m green on yellow paper, IMPERFORATE right margin copy WITHOUT OVERPRINT, n.h., very fine. Est. 200+  .... PHOTO ..... 
 

ITALY 

2270 O 310-14,C56-61,CB1-2,CE1-2,E5-9: Five 1930‟s issues cpl sets incl Airmail, etc, all with cds, mostly clean and f-v.f.  .......................  547 

2271  331,32: 10c & 15c tied by TRIESTE 31.10.34 c.d.s. along with triangular 7.70L green and grey ROCKET MAIL label to cover to 
Germany, clean and very fine. Est. 100+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

2272  1.25L and 1.20L Airmail, both tied by VENICE 3.15.28 c.d.s. cancels to FIRST FLIGHT cover to BERLIN, with rectangular Mit 
Luftpost handstamp on front, 31.5 receiver on reverse, very fine. Est. 100+  ................................................................... PHOTO ..... 

2273 O C28-33: 1932 Da Vinci Airmails cpl, cds, f-v.f.  ............................................................................................................ PHOTO 398 

2274  C42-7: 1933 Graf Zeppelin issue, exceptionally well-centered and fresh, very fine.  ......................................................... PHOTO 325 

2275 O C79-83: 1935 Bellini Airmails cpl, cds, f-v.f.  ............................................................................................................... PHOTO 409 

2276 O JAPAN: Collection in Scott Specialty album, up to 1976, plus newer collection up to 2000 in 3 ring binder, incl some better in 
glassines, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .........................................................................................................  ..... 

2277  Mint selection on cards, some older, but mostly more modern, clean, appears all n.h. and f-v.f. Inspect. ........................................  1035 

2278  1977-94 14 Official year sets, n.h., f-v.f. Est. 150+  ..................................................................................................................  ..... 

2279  KIAUCHAU: 22: 5 mark slate and carmine, fresh, h.r. and very fine.  ............................................................................. PHOTO 210 

2280 () KOREA: 140-141var: KOREAN WAR imperf souvenir sheet of 2 with Canada, 500 copies, mostly f-v.f. Est. 1500+  .......................  ..... 

2281  LAOS: 48-51: 1958 UNESCO, 50c to 1k complete, 350 sets, n.h., f-v.f.  ....................................................................................  822+ 

2282  48/1359,etc: Collection of singles, sets and souvenir sheets on stockpages, clean, n.h. and f-v.f.  .................................................  894 

2283 O LEBANON: C149a: 1949 UPU 75
th
 anniversary souvenir sheet, 597 copies used, CTO, some with small wrinkles, corner creases or 

toning, plus many part sheets not counted, mostly f-v.f.  ...........................................................................................................  20895+ 

2284  LIBERIA: 195-208: 1921 issue cpl with 1921 overprints, all n.h. except 25 and 75¢, f-v.f.  ................................................ PHOTO 339+ 

2285  C68var: 1952 25¢ lilac rose and black with INVERTED CENTER, cpl sheet of 20, n.h., very fine.  .................................................  1000+ 

2286  LIBYA: 22b,23a,24a,25a: 1920 issue 5, 10, 15 and 25¢ values, all in top or bottom imprint margin strips of 3, all n.h., f-v.f.  . PHOTO 1777 
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2287 P LIECHTENSTEIN: 32/42: 16 TRIAL COLOUR PROOFS including 5h (3), 10, 15 (2), 25, 30, 40, 50 (2), 60, 1k (4), f-v.f. Est. 150+  ...  ..... 

2288  LITHUANIA: 1820s-1990s Accumulation of over 500 commercial covers and cards, FDCs, Postal Stationery incl early stampless, 
Special Event and Propaganda cachets, collateral including collection of Darius-Girenas material. Much duplication plus unused 
envelopes and cacheted covers (not included in totals). Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ....................................  ..... 

2289 O
 

58/322,371/905,etc: 1919-2010 Collection of 100s with cpl sets incl mint #136-60, 176-88, etc, Post-Independence issues incl cpl 
sheets, se-tenants, proofs and varieties, over 100 commercial and commemorative covers, cards and stationery. Condition mixed, 
much is f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................................................................................................................................  ..... 

2290  371/754: 1990-2003 Collection of 100s with many cpl sets, duplication incl multiples, a few souvenir sheets and bank notes. 
Suitable for expansion, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  .........................................................................................................  ..... 

2291 O LUXEMBOURG: 17/808,etc: 1865 to 1989 Collection in Scott Specialty album with hundreds of mint and used, latter mostly mint, 
incl Semi‟s and Airs, many n.h., mostly f-v.f.  ..........................................................................................................................  1145+ 

2292  322/1016,B85/418,etc: 1937-99 mint stock, sorted and identified in glassines, incl souvenir sheets, Europa and topical sets, up to 
about 12 each, plus semi postals (earlier are hinged), some airmails, officials, etc, clean, mostly n.h., f-v.f. Est. 350+ (Owners est. 
retail - $3000) .....................................................................................................................................................................  ..... 

2293  25 mostly cacheted airlines servicing Luxembourg incl CSA to Prague, KAR-AIR to Santa Cruz de Tenerife & Malaga, SAS to 
Anchorage, Alaska, Tokyo, Japan, Copenhagen, Air France to Montreal, etc, mostly very fine. Est. 100+  ......................................  ..... 

2294  39a: 1 Fr on 37 ½ c surcharged “PRANC” for Frank, severe diagonal tear (almost torn in two pieces). Appears genuine, two violet 
handstamps on back, SOLD AS IS. (Mi. 36II - €6500) .................................................................................................. PHOTO 6750 

2295  318-320: 1956 Europa cpl, centered, and n.h., very fine. (Mi. 555-7 - €300) .................................................................... PHOTO ..... 

2296  MEMEL: N34/114: Occupation collection with many better incl #‟s N44-50, 60-63, 65-9, 83-6, 91-114 (cpl except #‟s N94, N107), 
n.h. to h.r., f-v.f. Inspect.  .....................................................................................................................................................  1582 

2297  MEXICO: Old time POSTAL STATIONERY collection of almost 50 with some used 19
th
 century postal envelopes and cards, incl 

Wells Fargo item, wrapper, etc. Great for specialist. Est. 100+  .................................................................................................  ..... 

2298 O Stock of over 37000 REVENUES, Renta Interior from 1885 to 1945, in over 280 packets, usual quality. Inspect. Est. 500+  .............  ..... 

2299 O MONACO: 1885-1971 Collection in Lighthouse springback binder, a bit sparse here and there, but incl some better, mostly good 
quality throughout. Inspect. Est. 350+  ...................................................................................................................................  ..... 

2300 O 11/1550,etc: Collection of several hundreds, 1890‟s-1988, mostly diff mint (several n.h.) plus a few used, identified and sorted on 
102‟s, some better vals & many cpl sets, back-of-the-book, etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  .................................  ..... 

2301  B99a: 1949 Rainier and Charlotte mini sheet with four se-tenant blocks of four, sheet is v.l.h., but all blocks are n.h., very fine.  ........  200 

2302 O NETHERLANDS: 1852-2002 collection on pages, mostly used, with a good range of all eras and incl some better, mostly f-v.f. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2303  FDC collection in 5 cover albums showing over 550 diff unaddressed FDC‟s COMPLETE from Apr 1963 to Nov 2005, plus 9 diff 
cachet dated covers of Interphil „76, a clean and v.f. lot. Est. 500+ ............................................................................................  ..... 

2304  166d: 1 1/2c red violet block of 4, UR stamp “Gent” for cent variety, attractive position piece. Hinged in selvedge, stamps n.h., fine.  .  125 

2305 P NETHERLANDS ANTILLES - CURAÇAO: CB1-8: 1941 Flags Air Post Semi Postals 8 vals, over 250 sets plus extras, from singles 
to almost cpl sheets of 96, all overprinted SPECIMEN and punched, n.h., mostly very fine. Est. 1500+  .........................................  ..... 

2306 P CB13-20: 1944 Princess Juliana Air Post Semi-Postals 8 vals, over 290 sets plus extras, from singles to almost cpl sheets of 100, 
all overprinted SPECIMEN and punched, n.h., mostly very fine. Est. 2000+  ...............................................................................  ..... 

2307  NETHERLANDS INDIES: Internal stampless folded cover with fine strike of blue BATAVIA ONGEFRANKED POSTHORN (circa 
1847) oval, rated ms „90‟ to Samarang, trifle staining on reverse, otherwise fine. Est. 100+  .............................................. PHOTO ..... 

2308  NEW CALEDONIA: 40: 1c black, 25 copies arranged in a frame on front and grid on back, paying 25c rate and tied by 23 SEPT 00 
cds cancels to cover to ISLE OF MAN, 7 NO receiver on reverse, some faults/age stains, still most attractive. Est. 100+  ..... PHOTO ..... 

2309  NEW HEBRIDES: British (#‟s 62/258) and French (#‟s 79/295) selection, mostly in quantities with good commems incl topical 
material, some high values, etc, mostly n.h., all f-v.f. Will have high catalogue value. Inspect. Est. 250+  ........................................  ..... 

2310 O NICARAGUA: Collection of about 1300 mint and used in 2 stockbooks, incl some better, detailed inventory accompanies, mostly f-
v.f. Inspect. (older Owners cat - $1265) ..................................................................................................................................  ..... 

2311 P 1882-1949 348 singles all punched with SPECIMEN overprints, mostly n.h., f-v.f. Est. 175+  ........................................................  ..... 

2312 O NORWAY: 1850‟s to 1990‟s collection on Scott pages, earlier mostly used and later mostly mint, incl some better, mostly f-v.f. 
Inspect.  ............................................................................................................................................................................  1249 

 

POLAND 

2313 O 1/2122,B,C,J,O.P,etc: 1860-75: Superior collection/accumulation in 21 volumes with Poland, Allenstein, Austria Military Stamps, 
Central Lithuania, Eastern and Upper Silesia, Marienwerder, Occupations, Offices, Cinderellas, etc. Many better sets, singles, and 
souvenir sheets, Crakow overprints (many with Mikulski backstamp, some may be genuine), too much to mention, probability of 
finds, inspection a must. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 1500+  ..........................................................................................  ..... 

2314 
O 

314/1422,B29/109,C34,52,CB1,a,NB27,41,a: 1937-66: Accumulation of 36 mint n.h. souvenir and mini sheets plus 17 C.T.O. or 
used (catalogued at lowest price). Many better incl #412a, NB27 with two Michel 104II no stop after “24”, NB41 perf and imperf, 
many others with catalogue value $20-50, mostly clean and f-v.f. (Mi. - €2761) ...........................................................................  ..... 

2315  1827-1976: Accumulation of over 700 mostly FDCs, some commercial covers and cards, W.W.I Occupation, Upper Silesia, W.W.II 
General Government and Exile Government in GB, some better incl souvenir sheets. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  .......  ..... 

2316 O Accumulation with some remnant collections and loose mint and used in glassines, also in stockbooks, incl a considerable amount 
of n.h. new issues. Inspection will be rewarded. Est. 200+  .......................................................................................................  ..... 

2317  Eclectic accumulation of postcards, postal cards and covers, many from Poland and all with Polish heroes or event themes, many 
cards posted in the U.S.A., good potential to break down these items. Inspect. Est. 150+  ............................................................  ..... 

2318  1: 10K blue and rose, paper adhering to half of gum, with Mikulski backstamp, fine. (Mi. 1a - €1000) ................................. PHOTO 850 

2319 F 1920 PROPAGANDA FORGERIES of Polish Agriculture, Peace and Cavalry Issues for Upper Silesia plebiscite with overprinted 
“German worth ... PFG, choose German.” Interesting collateral, v.g. to fine. Est. 100+  .................................................... PHOTO ..... 

2320  B31(2),etc: 1926-67 Collection of 36 Balloon Flight covers incl two different 1938 bearing B31 souvenir sheet, others 1959-67 plus 
1926 and 1928 flights, 1964 Helicopter, 18 labels incl 1921 faulty semi-officials, Gordon-Bennett, etc. Colourful, mostly f-v.f. Est. 
200+  ................................................................................................................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

 
  

2321  B49-49Bc: 1946 EDUCATION issue cpl in FULL SHEETS of 12 plus souvenir sheet. Sheets hinged in selvedge, stamps n.h., f-v.f. 
(Mi. 445-7, Bl.9 - €2550) ......................................................................................................................................................  1845 

2322 O
 

B59-62vars: Anti-Tuberculosis issue with labels cpl mint in mostly n.h. pairs or blocks of 4, used or C.T.O. in pairs or strips of 8 plus 
two sets surcharged “Grozsy” on covers. Mostly clean and f-v.f. (Mi. 511-4 ZF - €738+) ...............................................................  ..... 

2323 
 

C26a-c,d: Mint U.S. CONSTITUTION issue collection including 4 sets singles with different labels, one set pairs with label in middle, 
80z pane of 16 stamps and 4 labels, UR margin set with “GROSZY” surcharge, souvenir sheet. Seven stamps/labels hinged, others 
n.h. Also including cover with 100z to Canada, set on cover to USA stamps from souvenir sheet on FAKE COVER to Canada, 80z 
faulty. Condition mixed, mostly n.h., h.r.'s, f-v.f. (Mi. 515-7, Bl.11 - €2880) ..................................................................................  ..... 

2324  C26Cd: Roosevelt souvenir sheet F.D.C. with Warsaw 30 XII 48 CDS, New York 1-2, 1-3 1949 receivers on back. clean and n.h., f-
v.f. (Mi. B1. 11 FDC - €1000) .................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2325  C34,var: 5z green souvenir sheet (l.h. in upper margin plus imperf blue sheet (n.h.) fresh and v.f. (Mi. Bl.13,AI - €375) ........ PHOTO ..... 

2326  C34var: 5z blue imperforate souvenir sheet, fresh, n.h. and very fine. (Mi. Bl. AI - €350) ..............................................................  ..... 

2327  C34,var,695-6: 5z green souvenir sheet FDC tied by Warsaw 23.5. 54 first day cancels with additional Bytom 22.8. 56 CDS and 
registered handstamp, no other postage, cover to USA with Chicago Aug 27 receivers on back plus imperf blue sheet on registered 
cover with 240gr postage, Nepolomice 7.1. 56 CDS, New York Jan 14 receiver on back. Most unusual, fine. (Mi. Bl.13, AI - €400) ....  ..... 

2328  NB41a: 1944 10z + 10z Cracow Castle, 11 IMPERFORATE sheets of 8, all cliche 3, couple natural inclusions and light bends, one 
with light number in marker, otherwise n.h., f-v.f. (Mi. 125 Kleinbogen 3 - €1760) ........................................................................  1760 

2329 O
 

1915-18 Collection of 190 perf and imperf local and Polish Legion issues, light duplication, some varieties, probably some fakes, 
plus 4 covers. Colourful collateral material. Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 250+  ......................................................  ..... 

2330 O POLISH LOCALS: Overprinted Germania 1918 collection of over 150 used incl. Blonie(10), Brzeziny(16), Grodzisk(8), Kalisz(17), 
Konin(2), Leczyka(14), Makow(9), Ostrow(4), Plonsk(10), Pultusk(18), Sieradz(18), Skierniewice(12), unlisted Otwock(20), etc, plus 
a dozen mint: Ostrow, Wloclawek(11). Light duplication, shades. Condition mixed, mostly f-v.f. (Mi. - €3270) ..................................  ..... 

2331  Seven OSTROLEKA Germania OVERPRINT VARIETIES with Polska Poczta or town name printed on gum side of folded selvedge 
including 10 PF(4), 15, 30, pair 60 pf (one stamp normal). Michel catalogue value for normal stamps, should be at least double, 
scarce, n.h. - l.h., f-v.f. (Mi. 3, 4, 6, 8 - €1360) ............................................................................................................. PHOTO ..... 

2332  1944 “AK” Home Army issue cpl in 5 different colours, light pencil initials on back, scarce and n.h., f-v.f. (Mi. I-V - €2000) .... PHOTO ..... 

2333  1945 KOLOBRZEG (KOLBERG) 19 German Hitler overprinted vals complete, 1 to 80 pf. Mentioned in Polish catalogue, unpriced, 
not listed in Michel, l.h., f-v.f. Est. 100+  ..................................................................................................................... PHOTO ..... 

2334  1945 LEKI SZLACHECKIE 19 GG Hitler overprinted values complete, mentioned in Polish catalogue, unpriced, not listed in Michel. 
40 gr faulty LR corner, otherwise h.r.‟s, f-v.f.. Est. 100+  ............................................................................................... PHOTO ….. 

2335  Accumulation of over 40 POLISH OFFICER P.O.W. CAMP STAMPS including WOLDENBERG (Oflag II C) 28 mostly diff, DM 
1625; MURNAU (Oflag VII A) 4 diff (DM 910); GROSS-BORN (Oflag II D) 13 mostly diff, DM 1030. With and without gum as issued, 
Mostly clean and n.h. to h.r.‟s, f-v.f. (1984 Mi. DM 3565) ..........................................................................................................  ..... 

2336 O WOLDENBERG (Oflag II C) collection of 49 stamps, 1 souvenir sheet, 3 postcards plus GROSS-BORN (Oflag II D) 2 stamps, 1 
postcard, 2 no denomination stamps picturing fox with fork in mouth (from rare souvenir sheet) light duplication, shades, papers, 
mostly f-v.f. (1984 Mi. KP 1/50,etc - DM 2940) ........................................................................................................................  ..... 

2337 P WOLDENBERG (Oflag II C) collection of 22 DEFACED PROOFS in black including #1-5, 9, 18-21, 29-30, 32-3, 35 block of 4, 41-4, 
Postage Due #1(2), 2(3). Interesting collateral for Poland or Third Reich collector, f-v.f. 1894 Michel catalogue value for stamps. (Mi. 
1/44, PM1-2 - 2040DM) ........................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2338  1945 GROSS-BORN (Oflag II D) 50 GR green and black King Ladislaus left margin copy. 3000 printed Jan. 28, all but 
approximately 1000 destroyed. Full O.G. slightly disturbed as usual, n.h., vf, RARE (1984 Mi. 44 - DM 1600) ..................... PHOTO ..... 

2339 O
 

POLISH DP CAMPS IN GERMANY AND ITALY: Accumulation of over 70 stamps incl blocks of 4, 8 souvenir sheets, 4 covers and 
cards. Colourful collateral, light duplication. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 150+  .................................................................  ..... 

2340 L 1960 HB 4 volume Ruch catalogue (in Polish), slight water damage otherwise fine; 1958 Polish Post 400
th
 Anniversary book (in 

Polish) with engraved and litho stamp reproductions plus souvenir sheet 829a on presentation folder, 829-30 FDCs; 1918 book with 
proposed stamp designs in sepia and colour (in Polish, French and German). A few mostly small faults, otherwise fine. Est. 100+  ...  ..... 

2341  PORTUGAL: Mostly more modern mint with singles, sets and souvenir sheets in glassines, etc, n.h. mostly clean and f-v.f. Inspect. 
(2007 Scott - $4460) ...........................................................................................................................................................  ..... 

2342  111,112,117: King Carlos 5R, 10R, 25R WITHOUT FIGURES OF VALUE, mentioned but unpriced in Scott or Michel, fresh and 
n.h., f-v.f. Est. 100+  ................................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2343  Registered cover from FUNCHAL 2 NO 14, originally addressed to Germany, redirected with additional German postage to 
SWITZERLAND, with LAUSANNE 16.XI.14 receiver on reverse, couple edge stains, colourful, most attractive. Est. 100+  ... PHOTO ..... 

2344 P PORTUGAL AND COLONIES: PROOF COLLECTION with over 200 proofs, earlier, and incl errors, imperfs, colour errors, etc, in 
multiples. Seldom seen group and worthwhile inspecting. Est. 1000+  .......................................................................................  ..... 

2345 O PORTUGUESE COLONIES: Several hundred postally used, many on piece, mostly ANGOLA & MOZAMBIQUE, but also incl 
Portuguese India, Timor, etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ................................................................................................  ..... 

 

RUSSIA 

2346 O
 

1880‟s to 1990‟s Stock/accumulation of thousands incl cpl sheets, mint, used, CTO, IMPERFORATES, on cover material, etc, 
duplication, careful inspection will be rewarded. Est. 1000+  .....................................................................................................  ..... 

2347 O 1890s to 1980s Accumulation/stock of a couple 1000 with many cpl sets, duplication, B.O.B., ideal for show or approval dealer. 
Condition mixed, much is f-v.f. Inspect. Est. 400+  ...................................................................................................................  ..... 

2348 O 1950‟s to „90‟s collection of thousands in 2 Minkus albums, plus various unsorted in envelopes, etc, mostly clean and f-v.f. Inspect. 
Est. 200+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2349 O 1962-5 Stock of several 100s sorted in 102s with cpl sets, imperfs, multiples, duplication. Condition mixed, Mostly clean and f-v.f. 
Est. 100+  ..........................................................................................................................................................................  ..... 

2350 O 25 Approval books with approx 3000 mostly used, mostly 1960‟s and 70‟s in cpl sets/souvenir sheets, etc, all sorted by Scott #‟s, 
priced over $460 over thirty years ago, mostly f-v.f. Inspect. Est. 75+  ........................................................................................  ..... 

2351 O 234/1861A vars: Five IMPERFORATE varieties, all mint mostly n.h., except for 1957 Robert Burns used, f-v.f. (Mi. 208DUI, 871UI, 
1130UMw, 1158UMs, 1960Uu €770) ......................................................................................................................... PHOTO ..... 



Scott cat. val. 

 
  

2352  582var: 1935 40k Kirov IMPERFORATE pair, slight adhesion on bottom, otherwise n.h., very fine. (Mi. 541BY - €1400) ...... PHOTO ..... 

2353  1145a var: 1947 800
th
 Anniversary of Moscow souvenir sheet of 4, type I, 5 sheets, couple bends/wrinkles, otherwise n.h., very fine. 

(Mi. Bl.10 I - €1600) .............................................................................................................................................................  ..... 

2354  1284-8: 1948 Young Pioneers issue cpl, h.r.‟s, fresh and f-v.f.  ..................................................................................... PHOTO 247 

2355  1327a,var: 1949 Lenin souvenir sheets of 4, perf and imperf usual light wrinkles and light toning, otherwise n.h., very fine. Rare. (Mi. 
Bl 11A,B - €1080) ................................................................................................................................................... PHOTO 1200 

2356  1767a note: 1962 25 years of work on NP-1 Station overprint in red on 1955 North Pole sheet of 4, 100 copies, f-v.f., mostly n.h. 
(Mi. Bl 30 - €10000) .............................................................................................................................................................  4000 

2357  ST. PIERRE AND MIQUELON: J42: 1942 25c Newfoundland Dog postage due, n.h., fine. (Mi. 52 - €450) ......................... PHOTO 425+ 

2358  SAN MARINO: 15: 30c brown, h.h. and disturbed gum, couple small perf faults, otherwise fresh and fine. (Mi. 4 - €750) ..... PHOTO 1000 

2359 P SOMALI COAST: 1950‟s to 60‟s PROGRESSIVE TRIAL COLOUR PROOFS over 100 cpl sheets, some edge faults due to 
storage, mostly n.h., f-v.f. Inspect. Est. 1000+  ........................................................................................................................  ….. 

2360 P 269,287,292,309,C22-25,C32-34: 30 Epreuves Deluxe of 11 diff, all signed by artist, some in diff colours, couple light bends on 
corners, still very fine. RARE. Est. 500+  ................................................................................................................................  ….. 

2361 O SPAIN: Collection of many hundreds mint & used in 6 vol Lindner Falzlos albums (5 with slipcases), 1850-94, 20
th
 century fairly cpl, 

incl cpl sets, some mixed mint and used, etc, quality varies but much appears clean and f-v.f. Inspect. Est. 350+  ...........................  ….. 

2362 O 1850‟s to 1960‟s collection on pages (incl some Spanish Guinea), incl some useful earlier (several not incl in totals), with strength in 
mint n.h. 1950‟s onwards incl #‟s 781-91, etc. Careful inspection will be rewarded.  .....................................................................  1595 

2363 O 1850‟s to 1930‟s collection on pages, incl some better, condition varies a bit in earlier, mostly f-v.f. Inspect.  ..................................  1137 

2364 O Collection of hundreds in Scott Specialty album with mostly 1930‟s to 60‟s issues mint, some earlier mixed quality used, many nice 
clean sets, appears mostly f-v.f. Inspect. (Will Cat. over $600) ..................................................................................................  ….. 

2365  SWEDEN: FEATHER LETTER from LIN KOPING 17 NOV 1808 (express letter) to BARON INGESTROM WALLBERG in 
ARATOMKA, with INTACT FEATHER in WAX SEAL, trifle age worn, still fascinating and f-v.f. Est. 350+  .......................... PHOTO ….. 

 

SWITZERLAND 

2366 O 36/346,B1/231,C3/45,etc: 1858-1953 Collection of hundreds with mostly cpl sets, mint blocks of 4, a couple souvenir sheets, many 
singles and sets with catalogue value $40-225, including mint #185, 298-305, better Semis and Airs, etc. Condition mixed, much is 
f-v.f. Inspect. Est. 750+  .......................................................................................................................................................  ..... 

2367 O 1840‟s to 1940‟s collection on pages with many better earlier imperforates incl #30 used, #‟s 295-305 mint, etc, earlier a bit mixed, 
as usual, mostly f-v.f. Inspection will be rewarded. Est. 750+  ...................................................................................................  ..... 

2368 O 1950‟s-90‟s Dealer stock of thousands sorted in 102‟s with cpl sets, semi‟s, used blocks of 4, some B.O.B., a few earlier. Good for 
show or approval dealer. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 350+  ...........................................................................................  ..... 

2369 O 7a,8,10(2),12(2): Five Rayon issues mostly cut close/into, others mostly small faults, still an attractive group, v.g. to fine.  ...............  1625 

2370  69,71,74,84a,107: Three NACHNAHME (COD) cards bearing Standing Helvetia issues in COMBINATION with Cross issues, incl 
30c with 2c and 12c Cross, other with pair 40c in combination with 5c Cross, all f-v.f. Est. 125+  ...................................................  ..... 

2371 O 82/97,105/120a: 1882-1905 Standing Helvetia, 67 copies incl granites, shades, perfs, cancels, etc, duplication, a couple small 
faults, appears f-v.f.  ............................................................................................................................................................  1242 

2372 O 82/124: 15 CUSTOMS CANCELS on Standing Helvetias incl two diff types, various values, printings, mostly f-v.f. and scarce. Est. 
100+  ................................................................................................................................................................................  ..... 

2373  B4-6,B143,6O1-8: 1916 semis complete, 1945 Lifeboat souvenir sheet, l.h., disturbed gum, 1950 Refugee Officials cpl, 10c Official 
glazed spot, otherwise fresh and n.h., f-v.f.  ............................................................................................................................  435 

2374  138,214,B57,C12,etc: L.Z. 127 GRAF ZEPPELIN 3
RD

 South America Flight 20 C postal card with 2.05 F adhesive tied by Olten 
14.IV. 32 C.D.S., Friedrichshafen 18.4, Brown connecting mark on front, Pernambuco 20.4, Olten 6 VI C.D.S. on back, attractive 
and fine. Est. 200+ (Frost 1)127-45A) ........................................................................................................................ PHOTO ..... 

2375 O B80a: 1936 National Defence souvenir sheet in block of 4, CTO, couple small tears/bends, appears very fine. (Mi. Bl 2 Großbogen - 
€1100)...............................................................................................................................................................................  875 

2376  TANNU TUVA: 71-92: 1936 Independence issue, 22 vals complete, n.h., f-v.f.  ..........................................................................  325 

2377  THAILAND: Selection of more modern sets and singles, mostly identified and catalogued on 102‟s, incl some better, clean, f-v.f.  ....  2106 

2378 O TURKEY: Collection of many hundreds on home made pages from classics to modern, mostly f-v.f.  ............................................  3848 

2379 O 1860‟s to 1960‟s collection in springback, earlier issues identified by types, etc, good value here. Inspect. Est. 200+  ......................  ..... 

2380  36: 10pa olive brown, tied by SALONIQUE cds cancel to picture postcard showing WHIRLING DERVISHES to Greece, fine. Est. 
100+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2381  58: 1876 25p claret and rose, lower right margin block of 20 (5x4), n.h., fine.  .............................................................................  300+ 

2382  UKRAINIAN SOVIET SOCIALIST REPUBLIC: B2: 1923 20k + 20k semi-postal, 27000 copies, mostly in blocks of 50, some stuck 
mostly on selvedge, many n.h., f-v.f. (Mi. 68A - €40500+) .........................................................................................................  22950+ 

2383 O UMM AL QWAIN: 1-18,C1-9,CO1-4,O1-5: 1965 Sheik Ahmed bin Rashid al Mulla, 36 vals complete, 56 sets, mostly f-v.f.  .............  1134+ 

2384  1965 Arab Conference Currency issue, 10np to 5R complete, 185 sets in envelopes, n.h., very fine. (Mi. 49-54- €1665+) ................  ..... 

2385 O UNITED ARAB EMIRATES: 81,310,312: Bundles of used #‟s 81 (about 75), 310 (about 50) and 312 (about 160), f-v.f.  .................  4400+ 
 

UNITED STATES OF AMERICA 
COLLECTIONS, LARGER LOTS AND VARIOUS 

2386  Accumulation of hundreds of mint mostly 1960‟s to 90‟s issues with cpl sheets, booklets, Plate blocks, $ values, etc, mostly n.h., f-
v.f. (Face val - $1523+) ........................................................................................................................................................  ..... 

2387  Selection of singles, blocks, mini sheets, etc, from around 1950‟s to modern, n.h. and f-v.f. (Face val - $371) .................................  ..... 

2388  29 year packs/books and special issues from 1972 to „93, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $270) ..................................................  ..... 

2389  Two stockbooks of Plate Blocks, clean, n.h. and f-v.f. (Face val - $153) .....................................................................................  ..... 



Scott cat. val. 

 
  

2390 O 1894-1990 mostly used collection in Scott National album, mostly used, incl Trans-Mississippi to 50¢, early definitives and coils, cpl 
Kansas and Nebraska, C1-6, etc, mostly clean and f-v.f. (should cat around $6000) ....................................................................  ..... 

2391 O 1850‟s to 1930‟s collection on pages, condition varies, but incl some better. Inspect.  ..................................................................  4140 

2392  537/893,C10: 1919-40 accumulation of 135 plate blocks, 5 souvenir sheets, a few plate multiples with better incl n.h. #537 
(creases), 549, 611, 615, 617-8, 643, 644(2), 654-5, 683, 740-9, 750-65, etc, 704-15, 859-93 cpl mixed n.h. and hinged, n.h. C1 
(small adhesion). Condition mixed, much is n.h. to h.r.'s, f-v.f.  ..................................................................................................  3300 

2393 O
 

1870‟s-1970‟s Collection of thousands with mint and used multiples, Washington - Franklins including imperfs and coils, 1938 
Presidents cpl mint including coils, B.O.B. including Airs, Dues, Special Delivery, Parcel Post, Revenues, Stationery and cut 
squares, covers and cards, a few Canada and Worldwide. Anything could be here, possibility of finds. Condition varies drastically, 
good to v.f., inspection a must Est. 400+  ...............................................................................................................................  ..... 

2394  835/1550: 1938-74 collection of almost 500 plate blocks of 4 to 20 in 3 Minkus albums with Definitives, Commems, Special Delivery 
and Dues, spot-check indicates all likely n.h., clean and f-v.f. Est. 350+  ....................................................................................  ..... 

2395 O
 

1840‟s to 1960 collection in Scott National album, with some better incl mint Columbians, Baby Zeppelin, etc, also incl back of the 
book with Revenues, etc, and a few covers, condition varies a bit in earlier, as usual, otherwise mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  .......  ..... 

2396 O Collection in 6 vols on White Ace pages, from classics to modern, some (especially earlier) used, but mostly mint, incl some better 
earlier, mostly f-v.f. Inspect. Est. 400+ (Face val of mint alone - $378) .......................................................................................  ..... 

2397 O 1850‟s to 2002 Stock of thousands of mostly used, neatly sorted and identified, duplication, quality mixed. Inspect. Est. 250+  .........  ..... 

2398 O 11/3670,etc: 1855-2002 Collection in 3 albums with cpl sets, souvenir and mini sheets, se-tenants, Coils, Airs, Special Delivery, etc. 
Condition mixed, much is f-v.f. Est. 250+  ...............................................................................................................................  ..... 

2399 O Property as received with collections in Scott album, on White Ace pages, mint and used in stockbooks, FDC‟s in album, etc. 
Inspect. Est. 250+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2400  34 W.W.II US ARMY POSTAL SERVICE cards/covers, incl many from Canadians (RCAF, civilian contractors, etc) serving at US 
Army Bases, range of Censorship markings and Base Numbers/Locations incl Algeria, Australia, France, Germany, Canada, Italy, 
etc, quality varies. Inspect. Est. 150+  ....................................................................................................................................  ..... 

2401  Five W.W.II V-MAIL ENVELOPES with original enclosures, used Nov 1942 thru May 1945, mostly clean and f-v.f. Est. 100+  ..........  ..... 

2402  U.S.A. WORLD FAIRS: 1904-39 Postcards with over 100 from St. Louis (1904), Lewis & Clark (1905), Jamestown (1907), Hudson-
Fulton (1909), Alaska-Yukon (1909), Panama-California (1915), Panama-Pacific (1915), Mississippi (1919), Philadelphia Sesqui 
(1926), Century of Progress (1933), New York Worlds Fair (1939) and Golden Gate (1939), an attractive group. Inspect. Est. 200+  .  ..... 

2403  Six early mint including #63, 65, 147, 158, 308, 325. Fresh colours, a couple small faults, mostly appear h.h.-h.r.‟s, f-v.f.  ................  935 

2404  Selection of 10 ERRORS, with shifted colours, albinos, misperforated coils, etc, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ......................................  ..... 

2405  Eleven ARCTIC MAIL covers, 1959-67, with (mostly) diff cachets incl ARLIS, ARLIS II (3, mostly diff colours), ICE STATION T-3 (3, 
diff colours), DRIFT STATION BRAVO and DRIFTING STATION ICE SKATE - A and ALPHA “2” (2, one with UN stamps), clean, f-
v.f. and scarce (Owner paid $1305) Est. 400+  ........................................................................................................................  ..... 

2406  Several hundred USA covers/cards, mostly 1930‟s and up (a few earlier) incl FDC and Special Event, Airmails, Postal Stationery, 
etc, generally clean and f-v.f. Inspect. Est. 250+  .....................................................................................................................  ..... 

2407  100 covers from stampless to W.W.II, incl some early advertising, better A.P.O.‟s, R.F. overprint (as is), banknotes and other items. 
Inspect. Est. 150+  ..............................................................................................................................................................  ..... 

2408 O 1988-99 commemorative collection, all used with First Day Cancels on U.S.P.S. info sheets, colourful and f-v.f. Also some 
worldwide used and on piece in envelopes, etc. Inspect. Est. 200+  ...........................................................................................  ..... 

2409  Approx 2500 FDC‟s from 1930‟s to 80‟s, mostly cacheted, some unaddressed, incl blocks, Plate Blocks, etc, duplication to about a 
dozen each, some condition problems, mostly clean and f-v.f. Inspect. Est. 150+  .......................................................................  ..... 

2410  Five HAND-PAINTED ILLUSTRATED FDC‟s, 1941-97, incl 50¢ Airmail, etc, original retail $50-$75 each, clean and very fine. Est. 
125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2411  35 ADVERTISING COVERS, mostly early 1900‟s with some ornate corner cards, some with better cancels. Inspect. Est. 100+  .......  ..... 

2412  Large carton of mostly unorganized covers (plus some stamps), with some FDC collections incl nice cachets, special event covers, 
etc, a few better buried here. Inspect. Est. 100+  .....................................................................................................................  ..... 

2413  Hundreds of used and unused postcards in carton incl some nice real photo cards, numerous postcards, greeting cards, Patriotics, 
Negro theme, many early 1900‟s. Inspect. Est. 100+  ..............................................................................................................  ..... 

2414  Topical card and postcards, huge accumulation in carton with numerous slogan cancels, incl Military theme, Boy Scouts, Papal, etc. 
Good profit potential. Inspect. Est. 100+  ................................................................................................................................  ..... 

2415  Approx 1000 covers/cards in large carton, 1880‟s to 1980‟s, with FDC‟s, commercial, flights, censored, cheques, illustrated, etc, incl 
U.N. FDC‟s, etc, quality varies. Inspect. Est. 100+  ..................................................................................................................  ..... 

2416  Carton with over 900 covers and cards, many FDC‟s and cacheted, many in duplication, good for re-seller. Inspect. Est. 100+  ........  ..... 

2417  Collection of “Historic Stamps” covers in 5 binders (commemorative covers with encapsulated matching mint stamps) plus 
commercial and FDC‟s and cards, 5¢ Lincoln stationery cut squares. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 50+  ...............................  ..... 

2418  1792: stampless folded business letter on thick parchment with v.f. small 14 OC in small circle at left, v.f. straight line ALBANY at 
right with ms. rate 15 to New York. Filing folds and docketing, otherwise attractive and fine. Est. 150+  ..........................................  ..... 

2419  1809: Stampless folded letter written by an American Ship‟s Captain (E. J. Parrot) at Liverpool 4
th
 July to his wife in Portsmouth, 

NH, with ms routing/delivery docketing „pr Eliza/by Farley‟ LL, rated ms „12‟ with red BOSTON 20 AUG receiver and matching str 
line SHIP, fine. Est. 125+  ........................................................................................................................................ PHOTO ..... 

2420  Stampless letter from BOSTON 28 OCT to Philadelphia, rated ms „10‟ with additional ms „Penny post (directional or routing mark?) 
UL, age stains, etc, interesting. Est. 50+  ................................................................................................................... PHOTO ..... 

2421  Stampless folded letter with v.f. two-line Oval STEAM 5, internally dated April 1, 1852 Filing folds and toning, otherwise attractive 
and fine. Est. 150+  .............................................................................................................................................................  ..... 

2422 O 9,15: 10¢ Franklin type IV, light blue grid cancel, some staining, 10¢ Washington type III, close to huge margins, showing large part 
of next stamp at right, black C.D.S., both deep colours, fine.  ....................................................................................................  300 

2423  11: 3¢ dull red imperf, huge copy with margins just touching frameline UR corner but showing parts of THREE ADJOINING 
STAMPS, tied by circular PAID grids to cover from Boston 1 OCT to Elkhorn, Wis, and FORWARDED WITH ADDITIONAL 3¢ (clear 
to huge margins) which is tied by Oct 7 Elkhorn receiver to Delaware (Wis), couple small cover faults, otherwise fine and scarce. 
Est. 100+  .............................................................................................................................................................. PHOTO ..... 
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2424  26,65: 1861-64 Nine 3¢ single franking covers incl five 1857‟s and four 1861‟s, mostly correspondence to/from same addressee at 
North Grantham, NH or Craftsbury, VT, some better incl three illustrated advertising, „Forwarded 3‟ str line, etc, quality very mixed, 
some roughly opened. Inspect Est. 150+  ...............................................................................................................................  ..... 

2425  36: GB #20 tied by LIVERPOOL 824 duplex MY 4, 59 red LONDON next day receiver on back. Cover re-directed to AMERICAN 
CONSUL, WASHINGTON U. STATES with ms forwarded by American packet “SPLENDID”. Added U.S. 12¢ tied by indistinct 
c.d.s., stamp with straight edge at bottom, (separated with scissors), otherwise attractive and fine.  ................................... PHOTO 800 

2426  65: 3¢ rose tied to Patriotic cover by WASHINGTON, D.C. OCT 21, 1862 c.d.s., red and blue “Liberty” illustration at left pointing to 
“Victory” with ms “Or Death” added. Cover flimsy and stained, slightly reduced at right, otherwise fine. Est. 100+  ...........................  ..... 

2427  65: -tied by target to HAND DECORATED envelope from OLD POINT COMFORT, VA 7 SEP to Wellsville, NY, with ms „Soldiers 
Letter‟ UL (probably a Civil War cover, but no year dates), couple bends/wrinkles, otherwise attractive and fine. Est. 150+  .. PHOTO ..... 

2428  70: 24¢ red lilac tied by black oval grid to cover with red NEW YORK 3 AM PKT. JUL. 3. to North Britain, red LONDON JY 18, 62 
PAID c.d.s. on front, black DUNKELD JY 19 transit, ABERFELDY same date receiver on back. Stamp with creases as noted on 
1975 Philatelic Foundation cert., piece of backflap missing, otherwise fine.  ................................................................................  350 

2429  89: 10¢ dark green with “E” grill not tied by black fancy cork but belongs on cover to Vienna, red NEW YORK 26 PAID ALL 
DIRECT, boxed BREMEN 8/4 68 FRANCO on front, WIEN 10 IV receiver on back. Stamp with small faults, some stained perfs, 
cover slightly reduced at right, small piece missing, otherwise v.f. .............................................................................................  450 

2430 () 113: 2¢ brown Horse and Rider, fresh unused, exceptional centering, light bend, still very fine.  ........................................ PHOTO 250+ 

2431 O 118: 15¢ brown and blue type I, 4mm closed tear UR, couple perf faults, well-centered and nice appearance, v.g.  ............. PHOTO 750 

2432 O 120: 24¢ green and violet, cork cancel, well-defined “G” grill, fresh and fine.  .................................................................. PHOTO 775 

2433 O 134,136,137: 1870 Three grilled Banknote issues, fine.  ...........................................................................................................  917 

2434 P 224,227-9: 1890-3: Five American Bank Note Co. PLATE PROOFS on card in issued colours 6, 10, 15, 30, 90¢, fresh, very fine.  ....  195 

2435  231: 2¢ brown violet, brilliant fresh, very well centered, n.h. and extremely fine. Est. 75+  ................................................. PHOTO ..... 

2436  273: 10¢ dark green Webster, top margin strip of three with full IMPRINT and 63., middle stamp with trace of fingerprint and right 
stamp with light blue backstamp, otherwise n.h., fresh and fine.  ................................................................................... PHOTO 870 

2437  283: 10¢ orange brown type II tied by MADISON SQ. STA.-N.Y. SEP 30 1901 machine cancel to cover to CHINA via 
VANCOUVER, B.C. OCT 6., VICTORIA, HONG KONG OC 30 transits, AMOY NO 3 receiver on back, stamp with LL corner crease, 
cover vertical crease at right, small corner creases, otherwise fine. Est. 100+  ............................................................................  ..... 

2438  290: Two 10¢ Trans-Mississippi tied by NEW YORK 12-24 98 ovals to cover to Switzerland, ms. S.S. LUCANIA SUPP. MAIL on 
front, ST. GALLEN 2.1. 99 receiver on back. Stamps couple stained perfs, backflap opening tears, otherwise fine. Est. 100+  ..........  ..... 

2439  311: $1 black Farragut, a few bent perfs at top, still fine.  ............................................................................................. PHOTO 700 

2440  342: $1 violet brown Washington, h.r., fine.  ............................................................................................................... PHOTO 500 

2441  Registered triple rate cover to NY, from 245
th
 Field Artillery Battalion, Suva, FIJI (APO 913) 9 May 1943 with three 10¢ Prexy‟s and 

three 3¢ Victory stamps, passed by censor and customs and resealed, redirected to Highland Park, IL, arriving 3 JU, with Officially 
Sealed label on reverse, colourful and interesting W.W.II cover. Est. 75+  ...................................................................... PHOTO ..... 

2442  968: 3¢ poultry block of 4 on 1948 New Haven F.D.C. with ERIC LEWIS CACHET, addressed to him in pencil. Cachet a bit faded, 
otherwise supposedly scarce, v.f. Est. 100+  ..........................................................................................................................  ..... 

2443  1509b: 10¢ Flags horizontal pair right stamp BLUE OMITTED, n.h., very fine. ................................................................ PHOTO 160+ 

2444  2037: Ten Apr 5, 1983 HAND-PAINTED FDC‟s, ILLUSTRATED by diff Artists (plus one duplicate), all bearing 20¢ Civilian 
Conservation Corps issue, original retail $40-$80 each, clean and very fine. Est. 200+  ................................................... PHOTO ..... 

2445  2870: Recalled Legends of the West souvenir sheet, still in U.S.P.S. packing, n.h. and very fine.  .................................................  275 

2446  2870: -as above, two punch holes in envelope and selvedge, still scarce, n.h. and very fine.  ........................................................  275 

2447  C25: 6¢ Air tied by boxed U.S.S. BUCHANAN 6 SEP 1945 TOKYO cancel to illustrated cover showing the ship in Tokyo Bay, 
OCCUPATION FORCE, AUGUST 27, 1945 typed text. Opening tears, piece of backflap missing, otherwise fine. Est. 100+  ............  ..... 

2448  J35: 10¢ deep red claret, good colour, h.r. and tiny gum thin, otherwise almost very fine.  ................................................ PHOTO 400 

2449  Q1,5,JQ1-3: Accumulation/stock of Parcel Post Postage Due stamps with JQ1 (13 copies, 6 nh), JQ2 (12, 6 nh), JQ3 (22, 9 nh), 
plus Parcel Post Q1 (4), 5. Condition mixed, all Dues with straight edge, much is f.-v.f.  ...............................................................  2312 

2450  Old time POSTAL STATIONERY collection, 1850‟s to 1910, appears to be of European origin, incl some Wells Fargo envelopes, 
foreign destinations, Philippines, Official envelopes, some better items here. Good lot for the specialist. Inspect. Est. 200+  .............  ..... 

2451  U58: 3¢ pink Washington unused PACIFIC UNION EXPRESS CO. envelope, v.f. Est. 100+  ........................................................  ..... 

2452  U59: 3¢ pink on buff WELLS, FARGO AND CO. envelope, blue oval SAN FRANCISCO cancel. Backflap opening tears, otherwise 
fine. Est. 100+  ...................................................................................................................................................................  ..... 

2453 O REVENUES: 1862-1954 collection on album pages, with Revenues, Documentary, Proprietary, Future Delivery, and Stock Transfer 
stamps, some faults, but mostly f-v.f.  ....................................................................................................................................  1954 

2454 O R24var: 5¢ CERTIFICATE block of 4 with EXTRA VERTICAL PERFS through center of top pair, third of bottom pair, all with pen 
cancel, striking and v.f. Est. 100+  ............................................................................................................................. PHOTO ..... 

2455 O R25: 5¢ EXPRESS vertical strip of five IMPERFORATE HORIZONTALLY, bottom pair separated and re-joined by hinge, top stamp 
creased, missing one perf, next stamp small tear at right, all with 1883 pen cancels, good to fine. Est. 150+  ...................... PHOTO ..... 

2456 O RW1/26: 1934-59 Hunting Permit stamps, #RW1 with postal cancel, #‟s RW2, 4, 5 and 7, signed, all others (except RW26) are 
unused, mostly f-v.f.  ...........................................................................................................................................................  888 

2457  TD107: 1962 test stamp COIL ROLL OF 290 with ten joint line pairs, n.h. and very fine.  ..............................................................  185 

2458 P Large VIGNETTE DIE PROOF (116x58mm) on india of a BEAR FIGHT, with National Bank Note Co N.Y. imprint LR, very fine. Est. 
125+  .................................................................................................................................................................... PHOTO ..... 

2459 L Carton with good variety of reference publications incl Brookman 17
th
 century (2 vols), American Stampless catalog, Sampson, U.S. 

Routes & Station Agent Postmarks, Towle, 2006 Scott Specialized, plus other handbooks on cancellations. Inspect. Est. 200+  .......  ..... 

2460 F CONFEDERATE STATES: 50 modern REPRODUCTION SHEETLETS of 25 (10 diff, 5 sheets each) printed in pastel shades, 
stamped „FACSIMILE‟ on back of each „stamp‟. (retail $1000) Est. 100+  ...................................................................................  ..... 

2461  RYUKYUS: 1/213: Over 100 mint, 1948-71, some better/earlier cpl sets, etc, a few duplicates, earlier hinged, later mostly n.h., f-v.f.   506 



Scott cat. val. 

 
  

2462 O
 

UNITED NATIONS 1950‟s to 1980‟s Collection/accumulation of hundreds of mostly mint some used, with singles, blocks, Plate 
blocks, etc, mostly f-v.f. (Face $1005, Sw Fr 1277, Ös 3233) ....................................................................................................  ..... 

2463  1951-96 collection cpl in 3 Lighthouse hingeless albums, incl N.Y., Geneva and Vienna, clean, n.h. and very fine. Est. 350+  ...........  ..... 

2464  1951-80 collection in Lighthouse hingeless album, virtually cpl, incl #38, a few Geneva, plus some extras, n.h. and f-v.f. Est. 150+  ..  ..... 

2465 O 1951-83 mint accumulation, neatly sorted in 2 stockbooks (cat $1450), plus another stockbook of used (cat $125), mostly clean and 
f-v.f.  .................................................................................................................................................................................  1575 

2466  1/575: Sets and singles, neatly organized and identified in glassines, clean, n.h. and f-v.f.  ...........................................................  1175 

2467  VATICAN: 1/191,B1-14,C1-23,E1-14,J1-18JQ1-15: 1929-54 collection, almost cpl, only lacking #‟s 35-40, 154, C16-17, clean and 
mostly n.h., incl n.h. #‟s 1-13, E1-2, 41-6, 47-54, 55-60, 61-7, C20-1, 22-3, J1-6 and O1-15 (cat as such), etc, clean and f-v.f.  .........  4302 

2468  Superior collection in three Lindner Falzlos albs with slipcase, 1929-90 virtually cpl (pages to „95), generally quite clean with later 
n.h., mostly f-v.f. Huge cat val. Inspect. Est. 750+  ..................................................................................................................  ..... 

2469  1929-69 collection on Lindner pages in album, incl #‟s 1-13, E1-2, 29-31, 41-6, 47-54, 55-60, 155a, B1-4 (n.h.), C18-19, 22-3, plus 
Q1-15 (n.h.), etc, many here are n.h., all f-v.f. Inspect.  ............................................................................................................  1708 

2470 O Mint collection (with a few earlier used), up to 1996 in Lighthouse hingeless album, with some better incl mint #‟s 31, 41-6, 55-60, 
etc, used #;s 30-31, etc, mostly f-v.f. Inspect. Est. 350+  ..........................................................................................................  ..... 

2471 O
 

1/1171,etc: 1929-2000 collection on Hagner pages with cpl sets (#1-13, E1-2 with faults), souvenir sheets, light duplication, a few 
covers. Condition mixed, much is f-v.f. Est. 100+ ....................................................................................................................  ..... 

2472 O C16-17: 1948 AIRMAILS cpl, cds cancels, hint of toning (worse on low val), appear very fine. .......................................... PHOTO 385 

2473  C20-21: 1951 Gratianus Airmails cpl, n.h., f-v.f.  .......................................................................................................... PHOTO 395 

2474 P VENEZUELA 123-127: 1893 Símon Bolívar 5c to 1b, 1475 all punched with SPECIMEN overprints, single to top margin blocks of 
20, some joined to prevent separation, mostly n.h., f-v.f. Est. 750+  ...........................................................................................  ..... 

2475 P 142-149: 1899-1901 Símon Bolívar 5c to 2b, 950 all punched with SPECIMEN overprints, single to top margin blocks of 20, some 
joined to prevent separation, mostly n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................  500+ 

2476 P 156-160: 1900 Overprints, 5c to 1b, 300 all punched with SPECIMEN overprints, single to top margin blocks of 20, some joined to 
prevent separation, mostly n.h., f-v.f. Est. 100+  ......................................................................................................................  ..... 

2477 P 231-236: 1904-09 General Sucre, 550 all punched with SPECIMEN overprints, single to top margin blocks of 20, some joined to 
prevent separation, mostly n.h., f-v.f. Est. 250+  ......................................................................................................................  ..... 

2478 P 259-268: 1915-23 Símon Bolívar, 1160 all punched with SPECIMEN overprints, single to top margin blocks of 20, some joined to 
prevent separation, mostly n.h., f-v.f. Est. 500+  ......................................................................................................................  ..... 

2479  WALLIS AND FUTUNA: 94/124: 1941-43 France Libre ovpts, 1c to 5Fr, 27 vals mostly in cpl sheets of 150, 1c (148), 2c (145), 85c 
(149) some toning otherwise mostly n.h., f-v.f.  .......................................................................................................................  15726+ 

2480  94/124: 1941-43 France Libre ovpts, 62 part sets of 27 vals, n.h., f-v.f.  .....................................................................................  7021+ 

2481  YUGOSLAVIA: C55: 1953 Esperanto Airmail, n.h., very fine.  ...................................................................................... PHOTO 250 

END OF SALE – THANK YOU 



*Lot offered on floor with new description. WD = Withdrawn ~ Grouped with above lot(s). NL = No lot 

 

1 6500 
2 6750 
3 4500 
4 4000 
5 3250 
6 3250 
7 2500 
8 2000 
9 2700 
10 2100 
11 2300 
12 2200 
13 1650 
14 1400 
15 1300 
16 1250 
17 1250 
18 900 
19 1100 
20 1150 
21 850 
22 725 
23 450 
24 750 
25 700 
26 450 
27 550 
28 500 
29 400 
30 400 
31 325 
32 375 
33 280 
34 210 
35 185 
36 145 
37 165 
38 105 
39 2300 
40 1700 
41 1700 
42 1150 
43 1100 
44 725 
45 1200 
46 800 
47 750 
48 975 
49 675 
50 875 
51 1300 
52 500 
53 725 
54 925 
55 700 
56 600 
57 925 
58 1250 
59 1550 
60 1100 

61 925 
62 600 
63 700 
64 700 
65 575 
66 650 
67 575 
68 800 
69 875 
70 500 
71 775 
72 725 
73 800 
74 1250 
75 450 
76 500 
77 525 
78 700 
79 475 
80 475 
81 450 
82 725 
83 375 
84 650 
85 280 
86 290 
87 650 
88 675 
89 525 
90 270 
91 650 
92 725 
93 500 
94 350 
95 300 
96 575 
97 575 
98 1100 
99 675 
100 575 
101 500 
102 450 
103 325 
104 250 
105 300 
106 550 
107 350 
108 400 
109 350 
110 400 
111 400 
112 300 
113 170 
114 350 
115 400 
116 525 
117 300 
118 290 
119 100 
120 170 

121 375 
122 325 
123 250 
124 500 
125 375 
126 325 
127 290 
128 220 
129 210 
130 290 
131 210 
132 260 
133 190 
134 120 
135 110 
136 110 
137 270 
138 260 
139 100 
140 185 
141 155 
142 300 
143 125 
144 350 
145 125 
146 475 
147 145 
148 100 
149 70 
150 100 
151 135 
152 110 
153 90 
154 160 
155 130 
156 65 
157 130 
158 35 
159 40 
160 40 
161 25 
162 65 
163 40 
164 110 
165 110 
166 95 
167 95 
168 25 
169 50 
170 140 
171 130 
172 90 
173 160 
174 180 
175 450 
176 175 
177 230 
178 230 
179 155 
180 260 

181 130 
182 110 
183 90 
184 110 
185 100 
186 135 
187 110 
188 280 
189 220 
190 70 
191 55 
192 400 
193 140 
194 210 
195 100 
196 350 
197 175 
198 160 
199 220 
200 210 
201 70 
202 65 
203 425 
204 210 
205 375 
206 125 
207 650 
208 70 
209 375 
210 155 
211 125 
212 95 
213 350 
214 80 
215 220 
216 110 
217 525 
218 220 
219 240 
220 65 
221 75 
222 85 
223 1550 
224 90 
225 105 
226 290 
227 700 
228 150 
229 40 
230 115 
231 165 
232 95 
233 260 
234 350 
235 95 
236 75 
237 2300 
238 165 
239 85 
240 35 

241 375 
242 35 
243 80 
244 55 
245 35 
246 115 
247 280 
248 175 
249 55 
250 350 
251 220 
252 155 
253 220 
254 135 
255 55 
256 70 
257 40 
258 170 
259 70 
260 85 
261 140 
262 105 
263 85 
264 80 
265 125 
266 130 
267 325 
268 220 
269 40 
270 155 
271 145 
272 130 
273 70 
274 135 
275 55 
276 110 
277 280 
278 140 
279 220 
280 60 
281 85 
282 160 
283 125 
284 80 
285 210 
286 160 
287 290 
288 150 
289 600 
290 210 
291 290 
292 200 
293 180 
294 130 
295 85 
296 40 
297 75 
298 130 
299 210 
300 85 

301 450 
302 120 
303 350 
304 60 
305 70 
306 775 
307 2700 
308 550 
309 375 
310 120 
311 220 
312 350 
313 25 
314 260 
315 525 
316 70 
317 100 
318 155 
319 165 
320 1200 
321 500 
322 350 
323 130 
324 145 
325 550 
326 185 
327 240 
328 230 
329 175 
330 375 
331 375 
332 165 
333 160 
334 260 
335 350 
336 185 
337 65 
338 40 
339 130 
340 40 
341 145 
342 230 
343 155 
344 70 
345 25 
346 75 
347 110 
348 100 
349 120 
350 120 
351 140 
352 140 
353 100 
354 100 
355 110 
356 85 
357 240 
358 55 
359 75 
360 80 

361 145 
362 230 
363 425 
364 220 
365 280 
366 95 
367 350 
368 6250 
369 65 
370 1200 
371 400 
372 105 
373 525 
374 75 
375 125 
376 250 
377 675 
378 270 
379 70 
380 280 
381 80 
382 325 
383 13500 
384 85 
385 190 
386 95 
387 110 
388 105 
389 185 
390 220 
391 1100 
392 110 
393 95 
394 230 
395 65 
396 120 
397 85 
398 925 
399 50 
400 170 
401 525 
402 325 
403 100 
404 65 
405 50 
406 145 
407 210 
408 1300 
409 115 
410 90 
411 120 
412 500 
413 85 
414 260 
415 240 
416 1650 
417 1550 
418 5250 
419 165 
420 145 

421 90 
422 220 
423 220 
424 80 
425 110 
426 50 
427 100 
428 180 
429 160 
430 50 
431 375 
432 210 
433 65 
434 120 
435 95 
436 70 
437 200 
438 325 
439 450 
440 95 
441 160 
442 350 
443 80 
444 130 
445 75 
446 220 
447 75 
448 185 
449 220 
450 1550 
451 270 
452 200 
453 2700 
454 850 
455 400 
456 65 
457 900 
458 180 
459 65 
460 140 
461 1100 
462 125 
463 180 
464 1400 
465 350 
466 220 
467 375 
468 425 
469 325 
470 260 
471 425 
472 550 
473 325 
474 210 
475 950 
476 1050 
477 1500 
478 450 
479 650 
480 625 

481 500 
482 600 
483 975 
484 300 
485 200 
486 290 
487 130 
488 140 
489 100 
490 150 
491 175 
492 375 
493 600 
494 800 
495 210 
496 280 
497 220 
498 85 
499 130 
500 130 
501 210 
502 80 
503 115 
504 90 
505 95 
506 90 
507 220 
508 150 
509 210 
510 220 
511 75 
512 170 
513 80 
514 100 
515 45 
516 250 
517 110 
518 1350 
519 725 
520 220 
521 210 
522 280 
523 65 
524 925 
525 300 
526 110 
527 280 
528 210 
529 80 
530 350 
531 375 
532 80 
533 95 
534 125 
535 65 
536 450 
537 475 
538 220 
539 350 
540 155 
541 675 
542 1150 
543 135 
544 80 
545 350 
546 500 
547 400 

548 3750 
549 525 
550 300 
551 250 
552 105 
553 110 
554 45 
555 130 
556 220 
557 30 
558 40 
559 25 
560 80 
561 260 
562 65 
563 700 
564 375 
565 1750 
566 195 
567 270 
568 120 
569 55 
570 425 
571 75 
572 95 
573 180 
574 110 
575 350 
576 175 
577 180 
578 210 
579 220 
580 200 
581 240 
582 260 
583 260 
584 240 
585 125 
586 130 
587 135 
588 220 
589 300 
590 825 
591 450 
592 155 
593 20 
594 260 
595 150 
596 125 
597 40 
598 25 
599 30 
600 125 
601 475 
602 180 
603 165 
604 135 
605 300 
606 300 
607 350 
608 825 
609 190 
610 190 
611 105 
612 105 
613 525 
614 210 

615 170 
616 90 
617 75 
618 325 
619 170 
620 140 
621 110 
622 50 
623 130 
624 20 
625 250 
626 115 
627 450 
628 120 
629 55 
630 80 
631 30 
632 130 
633 175 
634 120 
635 240 
636 500 
637 65 
638 925 
639 65 
640 140 
641 165 
642 135 
643 115 
644 140 
645 35 
646 425 
647 105 
648 140 
649 200 
650 210 
651 250 
652 85 
653 110 
654 45 
655 280 
656 425 
657 25 
658 40 
659 70 
660 35 
661 100 
662 290 
663 240 
664 65 
665 525 
666 80 
667 160 
668 60 
669 900 
670 60 
671 85 
672 450 
673 425 
674 70 
675 135 
676 900 
677 115 
678 1750 
679 220 
680 140 
681 850 

682 675 
683 250 
684 280 
685 250 
686 140 
687 145 
688 290 
689 280 
690 125 
691 100 
692 375 
693 210 
694 280 
695 125 
696 250 
697 95 
698 85 
699 85 
700 325 
701 70 
702 155 
703 130 
704 145 
705 240 
706 25 
707 475 
708 55 
709 55 
710 220 
711 135 
712 115 
713 110 
714 900 
715 45 
716 575 
717 180 
718 130 
719 130 
720 180 
721 165 
722 140 
723 100 
724 150 
725 185 
726 1100 
727 525 
728 375 
729 325 
730 80 
731 65 
732 95 
733 75 
734 70 
735 95 
736 75 
737 80 
738 100 
739 70 
740 65 
741 65 
742 110 
743 1250 
744 425 
745 350 
746 350 
747 280 
748 290 

749 220 
750 270 
751 325 
752 400 
753 125 
754 105 
755 525 
756 325 
757 190 
758 450 
759 325 
760 210 
761 110 
762 90 
763 125 
764 350 
765 500 
766 105 
767 210 
768 270 
769 300 
770 25 
771 450 
772 140 
773 130 
774 350 
775 85 
776 600 
777 230 
778 65 
779 65 
780 675 
781 130 
782 90 
783 25 
784 220 
785 1200 
786 170 
787 130 
788 105 
789 175 
790 40 
791 160 
792 85 
793 75 
794 125 
795 80 
796 65 
797 95 
798 280 
799 280 
800 50 
801 40 
802 1850 
803 270 
804 270 
805 35 
806 400 
807 75 
808 170 
809 400 
810 290 
811 140 
812 170 
813 105 
814 300 
815 180 

816 70 
817 105 
818 185 
819 130 
820 250 
821 240 
822 280 
823 80 
824 575 
825 165 
826 55 
827 210 
828 120 
829 125 
830 425 
831 325 
832 160 
833 375 
834 475 
835 150 
836 115 
837 40 
838 280 
839 1100 
840 35 
841 250 
842 150 
843 550 
844 130 
845 350 
846 325 
847 125 
848 80 
849 90 
850 725 
851 300 
852 260 
853 165 
854 350 
855 550 
856 270 
857 550 
858 105 
859 100 
860 60 
861 75 
862 60 
863 425 
864 270 
865 75 
866 95 
867 165 
868 20 
869 400 
870 240 
871 60 
872 1300 
873 25 
874 260 
875 90 
876 80 
877 260 
878 280 
879 775 
880 165 
881 130 
882 375 

883 325 
884 70 
885 110 
886 120 
887 210 
888 1100 
889 210 
890 350 
891 125 
892 825 
893 120 
894 70 
895 260 
896 140 
897 450 
898 55 
899 280 
900 85 
901 90 
902 120 
903 95 
904 35 
905 180 
906 230 
907 230 
908 165 
909 25 
910 120 
911 400 
912 230 
913 190 
914 220 
915 550 
916 3750 
917 165 
918 375 
919 250 
920 750 
921 2100 
922 1050 
923 185 
924 550 
925 1150 
926 130 
927 155 
928 220 
929 210 
930 500 
931 300 
932 160 
933 120 
934 110 
935 1050 
936 90 
937 450 
938 190 
939 120 
940 90 
941 50 
942 700 
943 700 
944 125 
945 125 
946 375 
947 90 
948 75 
949 85 

950 270 
951 25 
952 220 
953 105 
954 60 
955 35 
956 40 
957 1400 
958 25 
959 375 
960 85 
961 115 
962 550 
963 400 
964 30 
965 1100 
966 85 
967 35 
968 180 
969 1300 
970 475 
971 150 
972 1050 
973 1850 
974 155 
975 50 
976 190 
977 100 
978 230 
979 210 
980 40 
981 140 
982 750 
983 220 
984 115 
985 500 
986 70 
987 130 
988 1850 
989 135 
990 85 
991 400 
992 95 
993 50 
994 375 
995 210 
996 35 
997 170 
998 155 
999 175 
1000 220 
1001 25 
1002 20 
1003 600 
1004 65 
1005 300 
1006 60 
1007 1550 
1008 20 
1009 135 
1010 115 
1011 625 
1012 90 
1013 75 
1014 55 
1015 2300 
1016 70 

1017 115 
1018 280 
1019 230 
1020 115 
1021 185 
1022 1850 
1023 140 
1024 120 
1025 850 
1026 625 
1027 350 
1028 190 
1029 120 
1030 550 
1031 85 
1032 85 
1033 325 
1034 500 
1035 825 
1036 800 
1037 625 
1038 1250 
1039 450 
1040 280 
1041 280 
1042 210 
1043 550 
1044 325 
1045 600 
1046 145 
1047 155 
1048 425 
1049 375 
1050 825 
1051 185 
1052 45 
1053 400 
1054 325 
1055 170 
1056 240 
1057 270 
1058 800 
1059 500 
1060 300 
1061 525 
1062 200 
1063 525 
1064 700 
1065* 240 
1066 350 
1067 140 
1068 80 
1069 70 
1070 240 
1071 525 
1072 400 
1073 375 
1074 230 
1075 300 
1076 230 
1077 190 
1078 230 
1079 60 
1080 135 
1081 55 
1082 2100 
1083 450 

1084 80 
1085 90 
1086 30 
1087 210 
1088 25 
1089 50 
1090 165 
1091 270 
1092 290 
1093 125 
1094 400 
1095 400 
1096 400 
1097 625 
1098 55 
1099 400 
1100 400 
1101 130 
1102 525 
1103 350 
1104 375 
1105 400 
1106 1450 
1107 625 
1108 170 
1109 185 
1110 260 
1111 210 
1112 325 
1113 150 
1114 210 
1115* 375 
1116 500 
1117 80 
1118 120 
1119 170 
1120 210 
1121 100 
1122 140 
1123 450 
1124 70 
1125 325 
1126 525 
1127 290 
1128 525 
1129 70 
1130 210 
1131 85 
1132 65 
1133 210 
1134 175 
1135 70 
1136 170 
1137 375 
1138 270 
1139 175 
1140 150 
1141 550 
1142 165 
1143 800 
1144 500 
1145 45 
1146 175 
1147 155 
1148 70 
1149 90 
1150 195 

1151 110 
1152 195 
1153 145 
1154 130 
1155 500 
1156 160 
1157 170 
1158 450 
1159 350 
1160 1400 
1161 190 
1162 1700 
1163 230 
1164 400 
1165 220 
1166 575 
1167 280 
1168 280 
1169 280 
1170 175 
1171 200 
1172 130 
1173 145 
1174 650 
1175 115 
1176 350 
1177 105 
1178 170 
1179 130 
1180 325 
1181 105 
1182 180 
1183 1200 
1184 625 
1185 250 
1186 375 
1187 1350 
1188 155 
1189 155 
1190 115 
1191 280 
1192 220 
1193 240 
1194 1150 
1195 155 
1196 185 
1197 750 
1198 625 
1199 725 
1200 185 
1201 400 
1202 450 
1203 525 
1204 575 
1205 1050 
1206 WD  
1207 185 
1208 5500 
1209 1400 
1210 650 
1211 1500 
1212 625 
1213 140 
1214 1100 
1215 150 
1216 105 
1217 90 

r. maresch  & son 
PRICES REALIZED 

SALES 461, 462, 463, 464 October 20-22, 2010 (not including15% buyers premium) 

PRICESREALIZED 

SALES446,447,448,449June23-25,2009 (notincluding15%buyerspremium) 



*Lot offered on floor with new description. WD = Withdrawn ~ Grouped with above lot(s). NL = No lot 

 

1218 650 
1219 110 
1220 475 
1221 40 
1222 160 
1223 105 
1224 110 
1225 110 
1226 115 
1227 75 
1228 500 
1229 25 
1230 110 
1231 50 
1232 110 
1233 50 
1234 40 
1235 210 
1236 65 
1237 550 
1238 450 
1239 210 
1240 280 
1241 125 
1242 80 
1243 250 
1244 250 
1245 130 
1246 650 
1247 105 
1248 5000 
1249 875 
1250 550 
1251 1600 
1252 210 
1253 1350 
1254 2200 
1255 325 
1256 85 
1257 700 
1258 230 
1259 260 
1260 90 
1261 650 
1262 700 
1263 850 
1264 300 
1265 230 
1266 180 
1267 175 
1268 270 
1269 260 
1270 550 
1271 160 
1272 145 
1273 120 
1274 WD 
1275 75 
1276 575 
1277 90 
1278 40 
1279 95 
1280 190 
1281 260 
1282 65 
1283 35 
1284 1050 
1285 260 

1286 1950 
1287 900 
1288 1250 
1289 800 
1290 800 
1291 625 
1292 550 
1293 475 
1294 280 
1295 350 
1296 475 
1297 195 
1298 400 
1299 220 
1300 325 
1301 290 
1302 180 
1303 140 
1304 500 
1305 325 
1306 175 
1307 180 
1308 180 
1309 1350 
1310 190 
1311 160 
1312 425 
1313 450 
1314 130 
1315 125 
1316 145 
1317 105 
1318 425 
1319 110 
1320 250 
1321 240 
1322 85 
1323 300 
1324 230 
1325 450 
1326 600 
1327 325 
1328 110 
1329 65 
1330 280 
1331 130 
1332 75 
1333 55 
1334 45 
1335 130 
1336 120 
1337* 60 
1338 350 
1339 140 
1340 850 
1341 160 
1342 150 
1343 400 
1344 550 
1345 350 
1346 450 
1347 170 
1348 80 
1349 100 
1350 70 
1351 125 
1352 260 
1353 90 

1354 50 
1355 105 
1356 250 
1357 130 
1358 210 
1359 270 
1360 50 
1361 230 
1362 100 
1363 55 
1364 80 
1365 260 
1366 260 
1367 100 
1368 60 
1369 105 
1370 350 
1371 120 
1372 100 
1373 110 
1374 105 
1375 925 
1376 200 
1377 140 
1378 80 
1379 165 
1380 210 
1381 115 
1382 140 
1383 1100 
1384 250 
1385 775 
1386 625 
1387 675 
1388 290 
1389 350 
1390 325 
1391 650 
1392 450 
1393 625 
1394 450 
1395 270 
1396 350 
1397 300 
1398 210 
1399 220 
1400 115 
1401 260 
1402 375 
1403 120 
1404 90 
1405 230 
1406 270 
1407 90 
1408 85 
1409 170 
1410 165 
1411 55 
1412 175 
1413 75 
1414 105 
1415 280 
1416 155 
1417 85 
1418 65 
1419 40 
1420 90 
1421 120 

1422 190 
1423 70 
1424 90 
1425 120 
1426 25 
1427 135 
1428 280 
1429 170 
1430 40 
1431 400 
1432 210 
1433 270 
1434 105 
1435 125 
1436 3250 
1437 700 
1438 350 
1439 175 
1440 325 
1441 375 
1442 120 
1443 220 
1444 170 
1445 135 
1446 400 
1447 250 
1448 120 
1449 125 
1450 70 
1451 105 
1452 95 
1453 115 
1454 125 
1455 230 
1456 1050 
1457 250 
1458 75 
1459 120 
1460 105 
1461 220 
1462 60 
1463 130 
1464 500 
1465 55 
1466 155 
1467 400 
1468 110 
1469 170 
1470 45 
1471 70 
1472 70 
1473 210 
1474 WD 
1475 60 
1476 145 
1477 30 
1478 40 
1479 150 
1480 65 
1481 200 
1482 65 
1483 120 
1484 80 
1485 85 
1486 45 
1487 85 
1488 400 
1489 180 

1490 180 
1491 210 
1492 425 
1493 425 
1494 525 
1495 95 
1496 130 
1497 425 
1498 625 
1499 85 
1500 210 
1501 145 
1502 130 
1503 600 
1504 105 
1505 85 
1506 120 
1507 475 
1508 70 
1509 425 
1510 270 
1511 50 
1512 65 
1513 110 
1514 55 
1515 45 
1516 190 
1517 135 
1518 65 
1519 60 
1520 40 
1521 70 
1522 325 
1523 55 
1524 120 
1525 290 
1526 210 
1527 80 
1528 50 
1529 130 
1530 175 
1531 115 
1532 400 
1533 85 
1534 110 
1535 375 
1536 260 
1537 220 
1538 120 
1539 575 
1540 155 
1541 500 
1542 325 
1543 375 
1544 80 
1545 70 
1546 65 
1547 1050 
1548 400 
1549 55 
1550 350 
1551 200 
1552 160 
1553 350 
1554 115 
1555 220 
1556 280 
1557 600 

1558 165 
1559 300 
1560 85 
1561 140 
1562 210 
1563 260 
1564 280 
1565 325 
1566 135 
1567 1100 
1568 425 
1569 155 
1570 230 
1571 425 
1572 180 
1573 130 
1574 270 
1575 400 
1576 105 
1577 130 
1578 60 
1579 125 
1580 230 
1581 400 
1582 1400 
1583 105 
1584 155 
1585 130 
1586 25 
1587 825 
1588 500 
1589 65 
1590 325 
1591 135 
1592 155 
1593* 155 
1594 325 
1595 175 
1596 450 
1597 550 
1598 90 
1599 280 
1600 325 
1601 300 
1602 240 
1603 600 
160427000 
1605 325 
1606 145 
1607 2600 
1608 2300 
1609 425 
1610 6750 
1611 2300 
1612 210 
1613 1900 
161412000 
1615 120 
1616 110 
1617 230 
1618 85 
1619 105 
1620 270 
1621 250 
1622 220 
1623 220 
1624 115 
1625 3500 

1626 1550 
1627 2700 
1628 1350 
1629 1950 
1630 1300 
1631 825 
1632 850 
1633 850 
1634 5000 
1635 4000 
1636 925 
1637 825 
1638 850 
1639 2100 
1640 475 
1641 600 
1642 350 
1643 450 
1644 775 
1645 450 
1646 850 
1647* 220 
1648 550 
1649 525 
1650 600 
1651 210 
1652 850 
1653 450 
1654 325 
1655 220 
1656 270 
1657 375 
1658 280 
1659 280 
1660 230 
1661 140 
1662 280 
1663 290 
1664 105 
1665 30 
1666 115 
1667 165 
1668 175 
1669 60 
1670 210 
1671 80 
1672 750 
1673 550 
1674 500 
1675 450 
1676 525 
1677 300 
1678 180 
1679 325 
1680 250 
1681 115 
1682 85 
1683 270 
1684 325 
1685 300 
1686 280 
1687 60 
1688 180 
1689 115 
1690 160 
1691 220 
1692 900 
1693 975 

1694 280 
1695 325 
1696 185 
1697 185 
1698 350 
1699 150 
1700 115 
1701 200 
1702 115 
1703 120 
1704 375 
1705 35 
1706 160 
1707 105 
1708 210 
1709 155 
1710 75 
1711 160 
1712 45 
1713 115 
1714 130 
1715 220 
1716 190 
1717 90 
1718 55 
1719 170 
1720 140 
1721 80 
1722 325 
1723 450 
1724 450 
1725 165 
1726 85 
1727 450 
1728 425 
1729 325 
1730 155 
1731 65 
1732 125 
1733 100 
1734 145 
1735 180 
1736 290 
1737 875 
1738 2600 
1739 240 
1740 220 
1741 150 
1742 240 
1743 400 
1744 90 
1745 280 
1746 280 
1747 65 
1748 300 
1749 70 
1750 220 
1751 625 
1752 350 
1753 300 
1754 425 
1755 130 
1756 125 
1757 675 
1758 375 
1759 2500 
1760 950 
1761 1350 

1762 95 
1763 70 
1764 55 
1765 70 
1766 80 
1767 105 
1768 WD 
1769 260 
1770 250 
1771 50 
1772 140 
1773 195 
1774 140 
1775 90 
1776 85 
1777 375 
1778 1150 
1779 375 
1780 550 
1781 650 
1782 220 
1783 185 
1784 270 
1785 130 
1786 80 
1787 925 
1788 1300 
1789* 375 
1790 185 
1791 105 
1792 220 
1793 125 
1794 150 
1795 170 
1796 155 
1797 160 
1798 260 
1799 1100 
1800 600 
1801 160 
1802 25 
1803 95 
1804 270 
1805 135 
1806 300 
1807 195 
1808 90 
1809 325 
1810 40 
1811 260 
1812 240 
1813 375 
1814 575 
1815 325 
1816 170 
1817 130 
1818 300 
1819 180 
1820 375 
1821 400 
1822 300 
1823 100 
1824 75 
1825 105 
1826 80 
1827 80 
1828 130 
1829 675 

1830 135 
1831 400 
1832 125 
1833 350 
1834 400 
1835 240 
1836 165 
1837 280 
1838 95 
1839 40 
1840 270 
1841 85 
1842 180 
1843 160 
1844 190 
1845 325 
1846 240 
1847 2000 
1848 2900 
1849 400 
1850 90 
1851 220 
1852 80 
1853 280 
1854 220 
1855 230 
1856 100 
1857 150 
1858 500 
1859 75 
1860 50 
1861 100 
1862 260 
1863 95 
1864 145 
1865 40 
1866 375 
1867 155 
1868 85 
1869 165 
1870 4000 
1871 3000 
1872 600 
1873 675 
1874 775 
1875 1350 
1876 1300 
1877 975 
1878 1250 
1879 7500 
1880 425 
1881 300 
1882 600 
1883 450 
1884 575 
1885 575 
1886 775 
1887 975 
1888 475 
1889 425 
1890 2100 
1891 475 
1892 625 
1893 500 
1894 280 
1895 450 
1896 550 
1897 575 

1898 325 
1899 400 
1900 900 
1901 625 
1902 270 
1903 400 
1904 425 
1905 800 
1906 425 
1907 290 
1908 350 
1909 450 
1910 325 
1911 575 
1912 550 
1913 600 
1914 500 
1915 1550 
1916 500 
1917 450 
1918 400 
1919 350 
1920 400 
1921 875 
1922 190 
1923 650 
1924 375 
1925 280 
1926 160 
1927 325 
1928 325 
1929 290 
1930 300 
1931 230 
1932 280 
1933 350 
1934 325 
1935 375 
1936 325 
1937 280 
1938 375 
1939 185 
1940 260 
1941 260 
1942 575 
1943 220 
1944 250 
1945 210 
1946 290 
1947 175 
1948 425 
1949 325 
1950 190 
1951 500 
1952 240 
1953 190 
1954 350 
1955 210 
1956 180 
1957 450 
1958 290 
1959 145 
1960 190 
1961 270 
1962 230 
1963 260 
1964 650 
1965 220 

1966 220 
1967 270 
1968 250 
1969 195 
1970 200 
1971 325 
1972 270 
1973 300 
1974 300 
1975 325 
1976 260 
1977 650 
1978 240 
1979 210 
1980 155 
1981 290 
1982 230 
1983 150 
1984 165 
1985 70 
1986 165 
1987 375 
1988 175 
1989 270 
1990 140 
1991 130 
1992 130 
1993 260 
1994 140 
1995 175 
1996 105 
1997 180 
1998 120 
1999 130 
2000 80 
2001 125 
2002 105 
2003 95 
2004 85 
2005 100 
2006 125 
2007 400 
2008 80 
2009 120 
2010 230 
2011 130 
2012 100 
2013 75 
2014 170 
2015 105 
2016 75 
2017 725 
2018 200 
2019 325 
2020 140 
2021 135 
2022 300 
2023 210 
2024* 230 
2025 130 
2026 90 
2027 80 
2028 230 
2029 165 
2030 230 
2031 145 
2032 105 
2033 190 

2034 200 
2035 260 
2036 105 
2037 175 
2038 90 
2039 145 
2040 675 
2041 725 
2042 250 
2043 525 
2044 250 
2045 160 
2046 70 
2047 180 
2048 170 
2049 70 
2050 180 
2051 130 
2052 110 
2053 110 
2054 210 
2055 110 
2056 115 
2057 500 
2058 950 
2059 280 
2060 105 
2061 125 
2062 40 
2063 125 
2064 200 
2065 170 
2066 240 
2067 160 
2068 145 
2069 230 
2070 65 
2071 120 
2072 500 
2073 400 
2074 280 
2075 210 
2076 90 
2077 WD 
2078 75 
2079 90 
2080 65 
2081 105 
2082 155 
2083 95 
2084 95 
2085 60 
2086 500 
2087 100 
2088 65 
2089 105 
2090 1350 
2091 160 
2092 625 
2093 475 
2094 200 
2095 180 
2096 105 
2097 400 
2098 95 
2099 450 
2100 280 
2101 95 

2102 45 
2103 90 
2104 105 
2105 125 
2106 1350 
2107 170 
2108 550 
2109 180 
2110 65 
2111 55 
2112 110 
2113 700 
2114 1200 
2115 280 
2116 1600 
2117 110 
2118 40 
2119 95 
2120 175 
2121 85 
2122 120 
2123 170 
2124 375 
2125 180 
2126 150 
2127 1300 
2128 1300 
2129 130 
2130 65 
2131 260 
2132 500 
2133 100 
2134 70 
2135 600 
2136 350 
2137 400 
2138 180 
2139 95 
2140 185 
2141 140 
2142* 850 
2143 270 
2144 250 
2145 190 
2146 175 
2147 110 
2148 175 
2149 220 
2150 210 
2151 65 
2152 45 
2153 75 
2154 130 
2155 200 
2156 160 
2157 135 
2158 180 
2159 140 
2160 55 
2161 75 
2162 325 
2163 115 
2164 165 
2165 250 
2166 135 
2167 185 
2168 90 
2169 45 

2170 350 
2171 1000 
2172 210 
2173 100 
2174 85 
2175 80 
2176 195 
2177 180 
2178 300 
2179 155 
2180 750 
2181 200 
2182 100 
2183 5250 
2184 220 
2185 260 
2186 4500 
2187 7000 
2188 240 
2189 2000 
2190 90 
2191 130 
2192 130 
2193 80 
2194 85 
2195 35 
2196 115 
2197 290 
2198 325 
2199 190 
2200 190 
2201 175 
2202 550 
2203 270 
2204 150 
2205 105 
2206 125 
2207 165 
2208 240 
2209 190 
2210 75 
2211 220 
2212 75 
2213 375 
2214 230 
2215 250 
2216 160 
2217 30 
2218 260 
2219 135 
2220 60 
2221 100 
2222 230 
2223 270 
2224 175 
2225 125 
2226 300 
2227 160 
2228 220 
2229 175 
2230 105 
2231 65 
2232 75 
2233 220 
2234 270 
2235 115 
2236 80 
2237 800 

2238 500 
2239 290 
2240 240 
2241 90 
2242 500 
2243 425 
2244 375 
2245 220 
2246 300 
2247 165 
2248 130 
2249 90 
2250 105 
2251 105 
2252 80 
2253 125 
2254 110 
2255 95 
2256 210 
2257 55 
2258 50 
2259 50 
2260 45 
2261 55 
2262 55 
2263 55 
2264 55 
2265 75 
2266 55 
2267 45 
2268 55 
2269 65 
2270 110 
2271 80 
2272 75 
2273 110 
2274 185 
2275 100 
2276 300 
2277 140 
2278 150 
2279 170 
2280 750 
2281 25 
2282 90 
2283 1350 
2284 220 
2285 260 
2286 350 
2287 210 
2288 475 
2289 475 
2290 65 
2291 240 
2292 280 
2293 60 
2294 180 
2295 90 
2296 260 
2297 155 
2298 975 
2299 180 
2300 95 
2301 25 
2302 270 
2303 155 
2304 80 
2305 2600 

2306 1700 
2307 90 
2308 90 
2309 180 
2310 115 
2311 625 
2312 260 
2313 3750 
2314 625 
2315 850 
2316 180 
2317 230 
2318 500 
2319 50 
2320 350 
2321 775 
2322 200 
2323 525 
2324 425 
2325 135 
2326 85 
2327 210 
2328 575 
2329 350 
2330 650 
2331 375 
2332 WD 
2333 155 
2334 125 
2335 500 
2336 650 
2337 475 
2338 190 
2339 375 
2340 30 
2341 700 
2342 90 
2343 85 
2344 1100 
2345 160 
2346 4250 
2347 350 
2348 185 
2349 40 
2350 135 
2351 1350 
2352 2100 
2353 475 
2354 115 
2355 1150 
2356 2500 
2357 180 
2358 75 
2359 2700 
2360 1150 
2361 450 
2362 260 
2363 185 
2364 145 
2365 180 
2366 475 
2367 550 
2368 190 
2369 400 
2370 85 
2371 325 
2372 45 
2373 80 

2374 140 
2375 185 
2376 375 
2377 425 
2378 180 
2379 260 
2380 55 
2381 45 
2382 180 
2383 85 
2384 65 
2385 65 
2386 875 
2387 260 
2388 170 
2389 105 
2390 875 
2391 500 
2392 450 
2393 450 
2394 260 
2395 425 
2396 425 
2397 190 
2398 165 
2399 110 
2400 100 
2401 25 
2402 105 
2403 105 
2404 60 
2405 260 
2406 140 
2407 140 
2408 110 
2409 140 
2410 115 
2411 100 
2412 130 
2413 175 
2414 155 
2415 120 
2416 115 
2417 20 
2418 100 
2419 85 
2420 90 
2421 65 
2422 90 
2423 80 
2424 115 
2425 250 
2426 70 
2427 120 
2428 110 
2429 70 
2430 105 
2431 50 
2432 160 
2433 115 
2434 90 
2435 50 
2436 190 
2437 75 
2438 65 
2439 130 
2440 120 
2441 50 

2442 35 
2443 95 
2444 145 
2445 145 
2446 55 
2447 70 
2448 35 
2449 210 
2450 230 
2451 50 
2452 70 
2453 425 
2454 100 
2455 115 
2456 170 
2457 35 
2458 45 
2459 140 
2460 35 
2461 110 
2462 300 
2463 260 
2464 95 
2465 40 
2466 50 
2467 550 
2468 900 
2469 250 
2470 240 
2471 75 
2472 110 
2473 95 
2474 725 
2475 725 
2476 475 
2477 350 
2478 725 
2479 ~ 
2480 1950 
2481 75 
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